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Viringraziamo per avere acquistato questo prodotto Pioneer. Vi preghiamo di leggere queste queste istruzioni per I'uso in modo da sapere usare corret-

tamente il proprio modello. Dopo aver letto queste istruzioni, riporle in un luogo sicuro per poterle consultare di nuovo al momento del bisogno.
In alcuni paesi o regioni, la forma della spina di alimentazione e della presa di corrente possono non essere quelle delle illustrazioni. Il metodo di colle-

gamento e di uso dell'unita perd non cambia.

IMPORTANTE

Il simbolo del lampo con terminale a forma ATTENZIONE:
di freccia situato all'interno di un triangolo
equilatero serve ad avvisare |'utilizzatore
della presenza di una “tensione pericolosa”
non isolata nella struttura del prodotto che
potrebbe essere di un'intensita tale da
provocare scosse elettriche all'utilizzatore.

PER EVITARE IL RISCHIO DI SCOSSE
ELETTRICHE, NON RIMUOVERE IL
COPERCHIO (O IL RETRO). NON CI SONO
PARTI INTERNE LA CUI MANUTENZIONE
POSSA ESSERE EFFETTUATA
DALLUTENTE. IN CASO DI NECESSITA,
RIVOLGERSI ESCLUSIVAMENTE A
PERSONALE DI SERVIZIO QUALIFICATO.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

Il punto esclamativo in un triangolo
equilatero serve ad avvisare I'utilizzatore
della presenza di importanti istruzioni di
funzionamento e manutenzione riportate nel
libretto allegato al prodotto.
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alle leggi che richiedono appositi trattamenti, recupero e riciclo.

E Se sivuole eliminare questo prodotto, non gettarlo insieme ai rifiuti domestici. Esiste un sistema di raccolta differenziata in conformita
|

| privati cittadini dei paesi membri dell’'UE, di Svizzera e Norvegia, possono restituire senza alcun costo i loro prodotti elettronici usati ad appositi

servizi di raccolta o a un rivenditore (se si desidera acquistarne uno simile).

Per i paesi non citati qui sopra, si prega di prendere contatto con le autorita locali per il corretto metodo di smaltimento.

In questo modo, si & sicuri che il proprio prodotto eliminato subira il trattamento, il recupero e il riciclo necessari per prevenire gli effetti

potenzialmente negativi sull’'ambiente e sulla vita dell'uomo.

ATTENZIONE

Questo apparecchio non & impermeabile. Per prevenire

pericoli di incendi o folgorazioni, non posizionare nelle

vicinanze di questo apparecchio contenitori pieni di

liquidi (quali vasi da fiori, o simili), e non esporre

I'apparecchio a sgocciolii, schizzi, pioggia o umidita.
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ATTENZIONE

Prima di collegare per la prima volta I'apparecchio alla
sorgente di alimentazione leggere attentamente la
sezione che segue.

La tensione della sorgente di elettricita differisce
da Paese a Paese e da regione a regione. Verificare
che la tensione di rete della zona in cui si intende
utilizzare I’apparecchio sia quella corretta, come
indicato sull’etichetta dell’adattatore CA (ad es.:
230 V o 120 V).
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ATTENZIONE
Per evitare il pericolo di incendi, non posizionare
sull'apparecchio dispositivi con fiamme vive (ad

esempio una candela accesa, o simili).
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Condizioni ambientali di funzionamento

Gamma ideale della temperatura ed umidita

dell'ambiente di funzionamento:

da +5°C a +35 °C, umidita relativa inferiore all'85 %

(fessure di ventilazione non bloccate)

Non installare I'apparecchio in luoghi poco ventilati, o

in luoghi esposti ad alte umidita o alla diretta luce del

sole (o a sorgenti di luce artificiale molto forti).
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Prima di collegare i cavi o modificarne i
collegamenti, spegnere I'unita e scollegare il cavo

di alimentazione dalla presa di corrente.
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AVVERTIMENTO RIGUARDANTE IL FILO DI

ALIMENTAZIONE

Prendete sempre il filo di alimentazione per la spina.
Non tiratelo mai agendo per il filo stesso e non toccate
mai il filo con le mani bagnati, perché questo potrebbe
causare cortocircuiti o scosse elettriche. Non collocate
I'unita, oppure dei mobili sopra il filo di alimentazione e
controllate che lo stesso non sia premuto. Non
annodate mai il filo di alimentazione ne collegatelo con
altri fili. I fili di alimentazione devono essere collocati in
tal modo che non saranno calpestati. Un filo di
alimentazione danneggiato potrebbe causare incendi o
scosse elettriche. Controllate il filo di alimentazione
regolarmente. Quando localizzate un eventuale danno,
rivolgetevi al piu vicino centro assistenza autorizzato
della PIONEER oppure al vostro rivenditore per la

sostituzione del filo di alimentazione.
S002*_A1_It



Se la spina del cavo di alimentazione di questo
apparecchio non si adatta alla presa di corrente
alternata di rete nella quale si intende inserire la
spina stessa, questa deve essere sostituita con una
adatta allo scopo. La sostituzione della spina del cavo
di alimentazione deve essere effettuata solamente da
personale di servizio qualificato. Dopo la sostituzione,
la vecchia spina, tagliata dal cavo di alimentazione,
deve essere adeguatamente eliminata per evitare
possibili scosse o folgorazioni dovute all'accidentale
inserimento della spina stessa in una presa di
corrente sotto tensione.

Se si pensa di non utilizzare I'apparecchio per un
relativamente lungo periodo di tempo (ad esempio,
durante una vacanza), staccare la spina del cavo di
alimentazione dalla presa di corrente alternata di

rete.
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AVVERTENZA

L'interruttore principale (ON, STANDBY)
dell'apparecchio non stacca completamente il flusso di
corrente elettrica dalla presa di corrente alternata di
rete. Dal momento che il cavo di alimentazione
costituisce I'unico dispositivo di distacco
dell'apparecchio dalla sorgente di alimentazione, il
cavo stesso deve essere staccato dalla presa di
corrente alternata di rete per sospendere
completamente qualsiasi flusso di corrente. Verificare
quindi che I'apparecchio sia stato installato in modo da
poter procedere con facilita al distacco del cavo di
alimentazione dalla presa di corrente, in caso di
necessita. Per prevenire pericoli di incendi, inoltre, il
cavo di alimentazione deve essere staccato dalla presa
di corrente alternata di rete se si pensa di non utilizzare
I'apparecchio per periodi di tempo relativamente

lunghi (ad esempio, durante una vacanza).
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Prima di usare il prodotto, controllare le norme sulla

sicurezza stampate sul suo fondo.
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Guida di avvio veloce

Caratteristiche

Quest'unita & una stazione di rimissaggio per DJ consistente in quattro
sezioni effetti. Consente di arrangiare i brani in tempo reale ed in modo
intuitivo.

SCENE FX

Girando questo comando ¢ possibile aggiungere nuovi suoni al brano
attualmente riprodotto, e delle interruzioni possono essere creare dove
desiderato per dare al brano un nuovo sound. Si possono combinare
dieci tipi di effetto e due sotto parametri e raggiungere performance con
rimissaggio DJ molto personali.

ISOLATE FX

Si possono isolare i suoni di strumenti specifici e modificarne il ritmo ed
i toni come fatto coi comandi EQ di un mixer DJ. Si puo scegliere uno
dei quattro effetti ed applicarli separatamente a frequenze basse, medie
ed alte.

X-PAD FX

Con il touchpad si possono aggiungere nuovi suoni al brano originale a
tempo col suo ritmo. Vari suoni possono venire aggiunti ai brani, rimis-

sandoli usando quattro sorgenti di segnale audio interne preselezionate
o caricando suoni campionati da schede SD.

RELEASE FX

La transizione graduale del brano al momento riprodotto e del suono
di effetto & effettuabile semplicemente azionando una leva. Tre tipi di
effetto ed un interruttore a leva permettono di creare arrangiamenti
fortemente individualizzati.

QUANTIZE

La posizione delle battute di questo brano viene analizzata in tempo
reale e il momento di produzione degli effetti ed i suoni X-PAD FX viene
analizzato automaticamente. | suoni possono venire riprodotti a tempo
col brano, anche se i comandi vengono usati grossolanamente.

remixbox

Il software apposito accluso & utilizzabile per cambiare i valori e tipi dei
parametri di questa unita, permettendovi di personalizzarli e creare una
macchina effetti personalizzata.

RMX-1000 Plug-in

Viene fornito un plugin VST/AU Plug-in che consente di lanciare le fun-
zioni di questa unita con un computer. Con esso, il RMX-1000 puo essere
usato come controller.

Descrizione dell’'uso

1 Contenuto della confezione
S paginab

2 Collegamento ai terminali di ingresso/uscita
2 pagina 6

3 Preparativi per I'uso di effetti
2 pagina 8

4 Uso della funzione SCENE FX
2 pagina8

5 Uso della funzione ISOLATE FX
S pagina8

6 Uso della funzione X-PAD FX
S pagina8

7 Uso della funzione RELEASE FX
S pagina8
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Contenuto della confezione

e CD-ROM

e Cavo USB

e Adattatore di CA

e Cavo di alimentazione

e Documento di garanzia

e Istruzioni per I'uso (questo documento)



Collegamento ai terminali di ingresso/uscita

Prima di fare o modificare collegamenti, non mancare di spegnere I'apparecchio e di scollegare il cavo di alimentazione.
Collegare il cavo di alimentazione dopo che tutti i collegamenti fra dispositivi sono stati fatti.

Non mancare di usare il cavo di alimentazione ed adattatore CA acclusi al prodotto.

Collegare questa unita ed il computer direttamente col cavo USB accluso.

Consultare le istruzioni per I'uso del componente da collegare.

Esempio di collegamenti

% Per il collegamento ai terminali [SEND] e [RETURN] del mixer DJ

Ad una presa Amplificatore di potenza e diffusori

@ N —~ ~ | Mixer DJ

i

Lettore DJ
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< Per il collegamento fra il lettore DJ e mixer DJ
Amplificatore di potenza e diffusori Ai terminali di uscita audio
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% Per il collegamento ai terminali [MASTER OUT] del mixer DJ

Amplificatore di potenza e diffusori

Al terminale MASTER OUT

O =g
;

Ai terminali di ingresso audio
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Mixer DJ

Lettore DJ
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Gancio del cavo
Agganciare qui il cavo di alimentazione dell’adattatore di CA.
¢ |'audio viene interrotto se il cavo di alimentazione dell’adattatore
CA viene scollegato dall'unita durante la riproduzione.

Uso del gancio del cavo

Agganciare il cavo di alimentazione dell'adattatore CA al gancio del cavo

per fissarlo al suo posto. Questo evita che il cavo di alimentazione possa

venire tirato accidentalmente, scollegando la presa dal terminale.

e |'audio viene interrotto se il cavo di alimentazione dell’adattatore CA
viene scollegato dall'unita durante la riproduzione.

(1 Come visto nel diagramma che segue, la cima del cavo di alimenta-
zione va estesa circa fino al centro del pannello posteriore di questa
unita agganciando il cavo di alimentazione al fondo del gancio del

cavo.
i
m_[IM (MW
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€

R
=L =
@ Come visto nel diagramma che segue, muovere la cima del cavo di

alimentazione in direzione opposta oltre la cima del cambio del cavo
ed agganciare il cavo di alimentazione alla cima del gancio.
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CONNECTION
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(® Girare la cima del cavo di alimentazione in modo che sia rivolta
verso di voi, poi girarla indietro a creare un anello come visto nel
diagramma ed inserirla sul terminale [DC IN] di questa unita.

\ JDDUOIy
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a

Terminale DCIN
Collegare quila spina di CC dell'adattatore CA accluso. Collegare il
cavo di alimentazione solo a collegamenti fra unita completati.
Non mancare di usare il cavo di alimentazione ed adattatore CA
acclusi al prodotto.

Interruttore ON, STANDBY
Attiva o porta in standby questa unita.

Porta USB
Collegare ad un computer.
¢ Collegare questa unita ed il computer direttamente col cavo USB
accluso.
¢ Gli hub USB non possono essere utilizzati.

Terminali OUTPUT

Collegare ai terminali di ingresso di un mixer, ecc.

B Terminali INPUT
Collegare ai terminali di uscita di un mixer, ecc. Se si collega solo
[L (MONO)], I'audio mandato a [L (MONO)] viene mandato anche
a [R].

AATTENZIONE

Nel collegare cavi audio, collegare solo spinotti a spillo RCA o spinoti

fono, ma non ambedue.

Collegare fra loro i componenti in modo che il flusso del segnale

audio non formi anelli. Se i collegamenti formano anelli, la circuiteria

potrebbe produrre oscillazioni che potrebbero danneggiare diffusori,

ecc.

Esempi di collegamenti ad anello da evitarsi

¢ Collegamento dell'uscita di un mixer DJ agli ingressi di questa
unita, mandando poi l'uscita di questa unita ai terminali di
ingresso del mixer DJ.

¢ Collegamento dei terminali di uscita [SEND] di un mixer DJ a quelli
di ingresso di questa unita ed inviando I'uscita di questa unita ad
ingressi diversi da quelli [RETURN] dello stesso mixer DJ.

Slot di sicurezza Kensington
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Preparativi per I'uso di effetti

1 Portare l'interruttore [ON, STANDBY] del pannello
posteriore di questa unita suIIa posizione [ON]

m,-

Dcw G el

2 Verificare che i pulsanti [INPUT] e [X-PAD] siano
accesi.

e Seipulsanti [INPUT] e [X-PAD] sono accesi, premerli in modo da
farli accendere.

3 Girare il controllo [INPUT LEVEL].
s s e B s B s
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4 Girare il controllo [OUTPUT LEVEL].

T o Y s Y e TN s

outeuT
LEVEL

outpuT
LEVEL

5 Usare gli effetti.

Per quanto riguarda I'uso dei vari effetti, vedere se sezioni che seguono.

Uso della funzione SCENE FX

Girando il comando al centro si ottiene un effetto di aggiunta o sottra-

zione di suono dal brano. Questo permette di alterare il suono del brano.

1 Premere uno dei pulsanti [SCENE FX]

l SOENE FX

2 Girare il controllo [SCENE FX].

Girando il comando in senso orario, I'effetto SCENE FX scelto cambia di
molto.

Girando il comando del tutto in senso antiorario, I'effetto SCENE FX non
viene applicato e viene riprodotto il suono originale.

Uso della funzione ISOLATE FX

Girando il comando [LOW], [MID] o [HI], I'intensita delle basse, medie
o alte frequenze aumenta o diminuisce. Si puo anche isolare il suono di
particolari strumenti nelle gamme basse, medie o alte ed aumentare o
diminuire il numero di suoni.

1 Premere uno dei pulsanti [ISOLATE FX].

Girando il comando in senso orario o antiorario, I'effetto ISOLATE FX
scelto cambia.

Se il comando & in posizione centrale, I'effetto ISOLATE FX non viene
applicato e viene riprodotto il suono originale.

Uso della funzione X-PAD FX

Con questa funzione, gli effetti possono venire applicati a sorgenti audio
interne di questa unita ed aggiunte al brano in riproduzione. Invece

di sorgenti audio interne, & anche possibile caricare ed usare audio
campionato da schede SD o campionare ed usare i suoni al momento
riprodotti.

1 Premere uno dei pulsanti [X-PAD FX].

L'effetto X-PAD FX scelto cambia a seconda della posizione sul [X-PAD]
che viene toccata.

Uso della funzione RELEASE FX

Se la leva [RELEASE FX] viene mossa verso di sé, il suono originale
scompare e solo quello di effetto viene emesso. Portare la leva nella posi-
zione originale per passare gradualmente dal suono di effetto a quello
originale.

1 Cambiare di posizione il selettore [RELEASE FX].
RELEl\

VYL v Bk
BRAKE ECHO SPIN

2 Tirare la leva [RELEASE FX] verso di sé.

VINVL =y o BACK
BRAKE ECHO SPIN

e

L'effetto RELEASE FX cambia a seconda della posizione della leva.
Portando la leva in posizione originaria, I'effetto scompare. L'effetto
SCENE FX, ISOLATE FX o X-PAD FX, se acceso, viene a sua volta spento.




Impiego
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[1] Regolazione dei livelli di ingresso o uscita (pagina 10)
Impostazioni BPM e QUANTIZE (pagina 10)

Sezione SCENE FX (pagina 11)

Sezione ISOLATE FX (pagina 11)

Sezione X-PAD FX (pagina 12)

[6] Sezione RELEASE FX (pagina 13)

Sezione FX SOURCE (pagina 13)

Sezione FX SETTING (pagina 14)
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Regolazione dei livelli di ingresso o
uscita

1 1 /M M/ —

INPUT ?
LEVEL LEVEL

OUTPUT

CONNECTION

° | *master
(-10dB) (+4dB) =

B ILE=

H Comando INPUT LEVEL

Regola il livello dell’audio che arriva a questa unita.

Indicatore del livello INPUT

Visualizza il livello dell’audio che arriva a questa unita.

Comando OUTPUT LEVEL
Regola il livello dell’audio emesso da questa unita.

Indicatore del livello OUTPUT
Visualizza il livello dell'audio emesso da questa unita.

Selettore CONNECTION

Cambia il guadagno di ingresso/uscita di questa unita.

Regolazione del livello di ingresso

Girare il controllo [INPUT LEVEL].

I livello dell’audio che arriva a questa unita aumenta mano a mano che
il controllo viene girato in senso orario e diminuisce se girato in senso
antiorario.

L'indicatore di livello [INPUT] si illumina quando I'audio & ricevuto cor-
rettamente da quest’unita.

Regolazione del livello di uscita

Girare il controllo [OUTPUT LEVEL].

II'livello dell’audio che esce da questa unita aumenta mano a mano che
il controllo viene girato in senso orario e diminuisce se girato in senso
antiorario.

L'indicatore di livello [OUTPUT] si accende a seconda del livello audio di
uscita da questa unita.

Modifica del guadagno di ingresso/uscita

Con questa unita, il guadagno di ingresso/uscita pud venire cambiato a
seconda del componente collegato.

Muovere il selettore [CONNECTION] del pannello
posteriore di questa unita.

— [SEND/RETURN (-10 dB)]: Sceglierlo per collegarsi ai terminali
[SEND] e [RETURN] di un mixer DJ o per collegare un mixer DJ ai
terminali di uscita audio di un lettore DJ.

— [MASTER (+4 dB)]: Sceglierlo per collegarsi ad i terminali
[MASTER OUT] di un lettore DJ.

(10) it

Impostazioni BPM e QUANTIZE

—m [
3

oy

BPM
cE
H Pulsante QUANTIZE

Attiva/disattiva la funzione QUANTIZE.
Il ciclo e la sincronizzazione dell’audio emesso dalla sezione X-PAD
FX vengono sincronizzati col tempo del brano al momento riprodotto.

Pulsante NUDGE (+, -)
Usare questo per regolare finemente il ciclo e la sincronizzazione
dell’audio emesso dalla sezione X-PAD FX.

Display BPM
Se la modalita di misurazione BPM viene regolata su auto, questo
display visualizza il valore BPM determinato automaticamente. Se il
valore non puo essere determinato, il valore BPM determinato prece-
dentemente lampeggia.
Se la modalita di misurazione BPM viene regolata su manuale, que-
sto display visualizza il valore BPM regolato manualmente.

Pulsante AUTO

Sceglie la modalita di misurazione BPM.

— [AUTO]: Misura automaticamente le BPM dei segnali audio
riprodotti. La modalita [AUTO] viene impostata all’accensione di
questa unita.

— [TAP]: Il valore BPM viene impostato automaticamente picchiet-
tando il pulsante [TAP] con un dito.

e Lagammadi misurazione BPM di [AUTO] e BPM = da 70 a
180. Il valore BPM di alcuni brani pud non poter essere misurato
correttamente. Se il valore BPM non € misurabile, esso lampeg-
gia sul display. In questi casi, usare il pulsante [TAP] per digitare
manualmente il valore BPM.

Pulsante TAP
Se la modalita di misurazione BPM impostata & quella manuale,
premere questo pulsante per digitare il valore BPM manualmente.

n QUANTIZE

NUDGE
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Uso della funzione QUANTIZE

Questa funzione analizza il tempo del brano al momento riprodotto in
tempo reale e sincronizza I'audio prodotto dalla sezione X-PAD FX col
tempo del brano riprodotto.

1 Premere il pulsante [QUANTIZE].
La funzione QUANTIZE si attiva.

2 Azionare la sezione X-PAD FX.

Il ciclo e la sincronizzazione dell’audio emesso dalla sezione X-PAD FX

vengono sincronizzati col tempo del brano al momento riprodotto.

e |l ciclo dell'effetto di [TRANS/ROLL] nella sezione ISOLATE FX viene
a sua volta sincronizzato col tempo del brano attualmente riprodotto.

e ['audio one-shot sound prodotto alla pressione del pulsante [KICK],
[SNARE], [CLAP] o [HI HAT] viene prodotto immediatamente, che la
funzione QUANTIZE sia accesa o meno.

e Premendo il pulsante [QUANTIZE] di nuovo si disattiva la funzione
QUANTIZE.

Uso della funzione NUDGE

Il pulsante [NUDGE (+, -)] & utilizzabile per regolare finemente il ciclo e
la sincronizzazione dell’audio emesso dalla sezione X-PAD FX.

Premere il lato [+] o [-] del pulsante [NUDGE (+, -)].
— [+]: Il ciclo e la sincronizzazione dell'audio emesso dalla sezione
X-PAD FX vengono fatti avanzare nel tempo. Se mantenuto



premuto, il ciclo e la sincronizzazione dell’audio avanzano conti-
nuamente fino a che viene lasciato andare.

— [-]: llciclo e la sincronizzazione dell’audio emesso dalla sezione
X-PAD FX vengono ritardati. Se mantenuto premuto, il ciclo e la
sincronizzazione dell’audio ritardano continuamente fino a che
viene lasciato andare.

Introduzione manuale delle BPM

Picchiettare il pulsante [TAP] almeno due volte a ritmo

(in note da un quarto) col suono da riprodurre.

Il valore medio degli intervalli presso cui il pulsante [TAP] & stato pre-

muto con un dito viene fissato come BPM.

e |lvalore BPM & impostabile manualmente premendo il pulsante
[NUDGE (+, -)] mentre si preme il pulsante [TAP].

e |lvalore BPM & impostabile in passi da 0,1 tenendo premuti il
pulsante [AUTO] mentre si preme quello [TAP], e poi premendo
[NUDGE (+, -)] mentre si preme quelli [AUTO] e [TAP].

SCENE FX sezione

L CENE FX
\UTO m ﬁ \

(3)

BUILD Up

Indicatore SCENE FX
Siillumina quando I'effetto e attivo. Il colore cambia a seconda del
tipo di pulsante [SCENE FX].

Comando SCENE FX
Regola I'effetto SCENE FX scelto.

Pulsanti SCENE FX
Attivano/disattivano gli effetti SCENE FX.

Comando SUB PARAMETER 1
Regola il sub parametro 1 di SCENE FX.

Comando SUB PARAMETER 2
Regola il sub parametro 2 di SCENE FX.

Uso della funzione SCENE FX

1 Premere uno dei pulsanti [SCENE FX].

Scegliere il tipo di effetto SCENE FX.

Il pulsante premuto lampeggia.

e Perquanto riguarda i tipi di effetto, vedere Tipi di effetto SCENE FX a
pagina 15.

* Premendo il pulsante [SCENE FX] scelto di nuovo si disattiva I'effetto.

2 Girare il controllo [SCENE FX].
L'effetto scelto viene applicato al suono scelto nella sezione FX SOURCE.
— L'intensita dell'effetto aumenta girando il comando in senso
orario. L'intensita dell'effetto va al massimo girando il comando
del tutto in senso orario.
— L'intensita dell'effetto diminuisce girando il comando in senso
antiorario. Girandolo del tutto in senso antiorario, il suono origi-
nale viene emesso senza effetti.

3 Girare il controllo [SUB PARAMETER 1].
Regola I'intensita del sub parametro 1 dell’effetto scelto.

— L'intensita dell'effetto aumenta girando il comando in senso
orario. L'intensita dell'effetto va al massimo girando il comando
del tutto in senso orario.

— L'intensita dell'effetto diminuisce girando il comando in senso
antiorario. L'intensita dell'effetto va al minimo girando il
comando del tutto in senso antiorario.

4 Girare il controllo [SUB PARAMETER 2].

Regola I'intensita del sub parametro 2 dell'effetto scelto.
— Piuil comando viene girato in senso orario, pit forte e I'effetto.
— L'effetto € minimo a manopola del tutto girata in senso antiorario.

ISOLATE FX sezione

| I ]
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H Pulsante ISOLATE FX
Attivano/disattivano gli effetti ISOLATE FX.

Comandi LOW, MID Hi
Regolano I'intensita delle frequenze basse, medie ed alte dell’effetto
ISOLATE FX scelto.

Uso della funzione ISOLATE FX

1 Premere uno dei pulsanti [ISOLATE FX].

Scegliere il tipo di effetto ISOLATE FX.

Il pulsante premuto lampeggia.

e Perquanto riguarda i tipi di effetto, vedere Tipi di effetto ISOLATE FX a
pagina 16.

¢ Premendo il pulsante [ISOLATE FX] scelto di nuovo si disattiva
I'effetto.

2 Girare il comando [LOW], [MID] o [HI].
L'effetto scelto viene applicato al suono scelto nella sezione FX SOURCE.
— L'intensita dell'effetto che potenzia I'audio aumenta girando il
comando in senso orario. L'intensita dell'effetto va al massimo
girando il comando del tutto in senso orario.
— L'intensita dell'effetto che affievolisce I'audio aumenta girando
il comando in senso antiorario. L'intensita dell'effetto va al mas-
simo girando il comando del tutto in senso antiorario.

ouel|e}|



X-PAD FX sezione

BANK OVEHDUB
ROLL ”- KICK NARE LAP HI HAT

X-| PAD FX [DELETE |

H Pulsante BANK
Usare questo per caricare suoni campionati da schede SD.

Pulsante ROLL
Usare questo per campionare 'audio in ingresso a questa unita e
riprodurlo in un loop.

Pulsanti X-PAD FX
Una delle sorgenti audio interne di questa unita o uno dei suoni
campionati caricati da una scheda SD viene scelto ed emesso.
Premendo un pulsante I'audio viene riprodotto immediatamente
(*faudio one-shot”).

Indicatore BANK
Nel caricare suoni campionati da schede SD, i numeri dei banchi
BANK disponibili si accende.

Pulsante OVERDUB (DELETE)
Attiva/disattiva la funzione OVERDUB.
Se la funzione OVERDUB ¢ attivata, questo pulsante viene usato per
cancellare suoni.

B Pulsante HOLD (MUTE)
Premere questo per pausare |'effetto X-PAD FX.
Se la funzione OVERDUB ¢ attivata, questo pulsante viene usato per
far tacere dei suoni.

X-PAD
Premere questo per regolare I'effetto X-PAD FX.

H Comando PITCH
Usare questo per regolare I'altezza delle sorgenti audio interne di
questa unita, dei suoni campionati caricati da schede di memoria
SD o di suoni riprodotti ad anello.

B Comando X-PAD LEVEL
Usarlo per regolare il livello delle sorgenti audio interne di questa
unita o dei suoni campionati caricati da schede SD.
Se il pulsante [ROLL] e stato premuto, questo comando regola
il bilanciamento del volume fra il brano attuale ed il suono
campionato.

Slot di inserzione per schede di memoria SD

Inserire qui le schede di memoria SD.

e \Verificare che la scheda SD inserita sia orientata correttamente.

* Non inserire o rimuovere forzatamente una scheda di memoria
SD. Cio potrebbe causare danni alla scheda di memoria SD o a
questa unita.

¢ Non inserire oggetti che non siano la scheda di memoria SD
nella fessura di inserimento della scheda di memoria SD.
L'inserimento di monete o oggetti metallici puo danneggiare i
circuiti interni causando disfunzioni.

¢ Questa unita accetta solo schede SD o SDHC conformi agli
standard SD.

Uso della funzione X-PAD FX

1 Premere uno dei pulsanti [X-PAD FX].

Una delle sorgenti audio interne di questa unita o uno dei suoni campio-

nati caricati da una scheda SD viene scelto ed emesso. Premendo un

pulsante, il suono viene prodotto automaticamente.

Il pulsante premuto si accende.

* Le sorgentiaudio interne sono preimpostate nei pulsanti [KICK],
[SNARE], [CLAP] e [HI HAT].

* Perscegliere audio campionato memorizzato in una scheda SD,
premere il pulsante [X-PAD FX] mentre si preme quello [BANK].

2 Toccare [X-PAD].

Questo attiva gli effetti.

L'effetto cambia a seconda della posizione toccata del [X-PAD].

o |'effetto si disattiva quando si lascia andare il dito dal [X-PAD].

Campionamento dell’audio in
riproduzione e uso della funzione X-PAD
FX

1 Premere il pulsante [ROLL].
Il pulsante [ROLL] si accende.

2 Toccare [X-PAD].
'audio quando il [X-PAD] viene toccato viene campionato e la riprodu-
zione loop ha inizio.
L'effetto scelto cambia a seconda della posizione sul [X-PAD] che viene
toccata.

X-PAD FX

Y8 14 12 11 2o

o L'effetto si disattiva quando si lascia andare il dito dal [X-PAD].

Uso della funzione hold

Premere il pulsante [HOLD (MUTE)].

In modalita hold, viene mantenuto I'effetto X-PAD FX applicato diretta-

mente prima che il dito venisse tolto dal [X-PAD].

e Premere il pulsante [HOLD (MUTE)] di nuovo per disattivare la
modalita hold.

Uso della funzione BANK

Se uno dei pulsanti [X-PAD FX] ([KICK], [SNARE], [CLAP] o [HI HAT])
viene premuto mentre [BANK] e premuto, i suoni campionati [BANK1],
[BANK2], [BANK3] o [BANK4] vengono caricati nei pulsanti [X-PAD FX]
dalla scheda SD inserita nella slot SD di questa unita.

e Nel caricare suoni campionati dalle schede SD nella sezione
[X-PAD FX], usare prima remixbox per caricare tali suoni campionati
nella scheda SD. Per ulteriori dettagli, vedere il manuale di istruzioni
di remixbox.

1 Inserire la scheda SD sulla quale i suoni campionati
sono memorizzati nella slot SD di questa unita.

2 Premere il pulsante [BANK] per vedere quale BANK
puo essere caricato.

Premuto il pulsante [BANK], gli indicatori [BANK] lampeggiano per i
BANK i cui suoni campionati possono essere caricati.



3 Premere uno dei pulsanti [X-PAD FX] ([KICK], [SNARE],
[CLAP] o [HI HAT]) mentre si tiene premuto quello
[BANK].

| suoni campionati memorizzati nelle schede SD sono caricati nelle slot
dalla [SLOT1] ala [SLOT4] del BANK scelto.

Pulsante | Pulsante | Pulsante | Pulsante

[KICK] [SNARE] | [CLAP] [HI HAT]
Pulsante [BANK] + pul- BANK1 BANK1 BANK1 BANK1
sante [KICK] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4
Pulsante [BANK] + pul- BANK2 BANK2 BANK2 BANK2
sante [SNARE] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4
Pulsante [BANK] + pul- BANK3 BANK3 BANK3 BANK3
sante [CLAP] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4
Pulsante [BANK] + pul- BANK4 BANK4 BANK4 BANK4
sante [HI HAT] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4

* |l numero massimo di suoni campionati caricabile & di 4BANK x
4SLOT.

¢ Lalunghezza massima dei suoni campionati impostabili in BANK (il
totale per 4SLOT) & di 16 secondi.

e | file WAV da 48 kHz/24 bit 0 48 kHz/16 bit sono sorgenti audio
supportate.

* Se un pulsante [X-PAD FX] viene premuto mentre si preme di nuovo
il pulsante [BANK] viene scelta e riprodotta la sorgente audio interna
di questa unita.

Uso della funzione OVERDUB

< Registrazione e riproduzione di suoni

Questa funzione registra quattro battute di suoni memorizzati nei pul-
santi [X-PAD FX] e li riproduce in un loop.

1 Premere il pulsante [OVERDUB (DELETE)].

La funzione OVERDUB si attiva.

La modalita di standby rimane impostata finché uno dei pulsanti
[X-PAD FX] viene azionato.

2 Premere uno dei pulsanti [X-PAD FX].

Se uno dei pulsanti [X-PAD FX] viene premuto, la registrazione inzia ed

un loop da 4 battute inizia a venire riprodotto.

e |l suonodiun pulsante [X-PAD FX] puo venire aggiunto premendo
tale pulsante durante la riproduzione di loop.

e Premendo il pulsante [OVERDUB (DELETE)] di nuovo si disattiva la
funzione OVERDUB e la riproduzione cessa. L'audio registrato viene
cancellato.

< Silenziamento di un suono registrato

Premere uno dei pulsanti [X-PAD FX] mentre si preme il

pulsante [HOLD (MUTE)].

Il suono del pulsante [X-PAD FX] che er stato premuto viene silenziato

dal suono registrato.

e Seil pulsante [X-PAD FX] silenziato viene premuto di nuovo mentre
si preme quello [HOLD (MUTE)] la modalita di silenziamento viene
cancellata.

« Cancellazione di un suono registrato

Premere uno dei pulsanti [X-PAD FX] mentre si preme il
pulsante [OVERDUB (DELETE)].

Il suono del pulsante [X-PAD FX] che er stato premuto viene cancellato
dal suono registrato.

e | suonicancellati non sono recuperabili.

RELEASE FX sezione

RELEASE FX

[T

VINYL —* ¢ *— BACK
BRAKE ECHO SPIN
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Il Selettore RELEASE FX
Questo sceglie il tipo di effetto RELEASE FX.

Leva RELEASE FX
Premere questo per regolare |'effetto RELEASE FX.

Indicatore RELEASE FX
Siillumina guando I'effetto € attivo. Siillumina a seconda della
posizione della leva [RELEASE FX].

Uso della funzione RELEASE FX

1 Cambiare di posizione il selettore [RELEASE FX].

Scegliere I'effetto RELEASE FX.

e Perquanto riguarda i tipi di effetto, vedere Tipi di effetto RELEASE FX a
pagina 17.

2 Tirare la leva [RELEASE FX] verso di sé.

Questo attiva gli effetti.

L'effetto scelto viene applicato al suono scelto nella sezione FX SOURCE.

e |'effetto cambia a seconda della posizione della leva.

e Portando la leva in posizione originaria, I'effetto scompare. L'effetto
SCENE FX, ISOLATE FX o X-PAD FX, se acceso, viene a sua volta
spento.

FX SOURCE sezione

|

FX SOURCE

H Pulsante INPUT
L'audio arrivato ai terminali [INPUT] di questa unita viene mandato
alle sezioni SCENE FX, ISOLATE FX e RELEASE FX.

Pulsante X-PAD
L'audio emesso dalla sezione X-PAD FX viene mandato alle sezioni
SCENE FX, ISOLATE FX e RELEASE FX di questa unita.

Cambio del percorso del segnale

Determinare se mandare o meno il suono arrivato a questa unita ed
il suono generato internamente alle sezioni SCENE FX, ISOLATE FX e
RELEASE FX.

Premere il pulsante [INPUT] o [X-PAD].

Il segnale audio scelto viene ricevuto dalle sezioni SCENE FX, ISOLATE

FX e RELEASE FX di questa unita.

e Sipud anche scegliere simultaneamente il pulsante [INPUT] e quello
[X-PAD].

o ['effetto [NOISE] della sezione SCENE FX viene applicato in qualsiasi
condizione di [INPUT] e [X-PAD].

it (13)
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FX SETTING sezione

roneer

SETTING T
& DEFAULT USER

H Selettore SETTING
Imposta la modalita [DEFAULT] o [USER] dei dati dei parametri di
effetto di questa unita.
— Modalita [DEFAULT]: Questa unita & utilizzabile con i dati dei
parametri predefiniti in fabbrica.
— Modalita [USER]: | dati dei parametri creati con remixbox sono
caricabili in questa unita ed usati.

Di che cosa é capace remixbox

L'uso dell'applicativo “remixbox” accluso a questa unita permette di

cambiare le impostazioni mostrate di seguito.

e Parametri di effetto: Si possono personalizzare i parametri di vari
effetti.

o Tipidi effetto: Gli effetti assegnati a [ROLL] nella sezione X-PAD FX
possono venire cambiati.

e Sensibilita dei pulsanti: Si puo regolare la sensibilita dei pulsanti
[SCENE FX] e [ISOLATE FX].

e (Gestione dei suoni campionati: | suoni campionati caricabili in
questa unita possono venire salvati e gestiti.

Per dettagli, consultare il menu di aiuto di remixbox.

Per istruzioni sull'installazione di remixbox, vedere Uso di remixbox a

pagina 19.

Uso di questa unita in modalita USER

e Creare dati personalizzati sui parametri facendo uso di remixbox.

* Al momento della spedizione dalla fabbrica, gli stessi dati dei para-
metri della modalita [DEFAULT] vengono impostati anche per quella
[USER].

% Scrittura dei dati personalizzati di parametri da
remixbox in questa unita

1 Collegare il computer su cui € installato remixbox a
questa unita via cavo USB.

2 Inviare i dati personalizzati di parametri da remixbox
a questa unita.

3 Portare il selettore [SETTING] sulla posizione [USER].

< Caricamento di dati personalizzati di parametri
da una scheda SD

1 Memorizzare i dati personalizzati di parametri nella
scheda SD usando remixbox.

2 Inserire la scheda SD usata nella fase 1 nella slot SD di
questa unita.

3 Portare il selettore [SETTING] sulla posizione [USER].

e | dati personalizzati di parametri memorizzati nella scheda SD ven-
gono trasferiti in questa unita semplicemente inserendo la scheda
SD in questa unita.



Tipi di effetto
sRALUP 7

Questa funzione aggiunge riverbero al suono in ingresso.
Se si aumenta il tempo di ritardo, cambia anche |'altezza.

Tipi di effetto SCENE FX

BPF ECHO

Questa funzione sovrappone 'audio in ingresso passato per il filtro a

banda passante al suono in ingresso originale e fa passare il risultato

per il circuito di eco prima di emetterlo.

L’'eco viene emesso varie volte a seconda del moltiplicatore della battuta

dell’audio in ingresso, col suono ritardato attenuantesi gradualmente.
Audio in ingresso passato per

il filtro a banda passante

Iars

Audio in ingresso \
Controllo
SCENE FX

Comando SCENE FX
Comando SUB

Frequenza

Imposta la frequenza di taglio del filtro a banda passante.

Imposta il tempo di ritardo del suono con eco.

rSegnaIe audio in
- ingresso disattivato

Ty ~~._ Usctain
I.\ ‘T.\dissolvenza

Tempo

1 battuta

Comando SCENE FX Imposta il tempo di ritardo di SPIRAL.

Comando SUB

PARAMETER 1 Imposta il tempo di ritardo del suono con eco.

Comando SUB

PARAMETER 2 Determina |'unita di spostamento verso I'alto dell'altezza.

REVERB UP

Questa funzione aggiunge riverbero al suono in ingresso.

PARAMETER 1
Suono diretto
Comando SUB Primo suono riflesso
Applica una effetto di modulazione all’uscita. :
PARAMETER 2 Livello " Riverberi
—

L’eco viene emesso varie volte a seconda del moltiplicatore della battuta
dell’audio in ingresso, col suono ritardato attenuantesi gradualmente.

rSegnaIe audio in
ingresso disattivato

Tempo

o ~~~__ Uscitain Usare questo comando per regolare il grado di riverbero
\’\ \‘Kdissolvenza Comando SCENE FX applicato.
Tempo Comando SUB Usare questo comando per regolare il grado di riverbero

1 battuta

Usare questo per regolare il bilanciamento fra il suono

PARAMETER 1 applicato.

Comando SUB

Determina la frequenza di taglio del filtro passa alto.

Comando SCENE FX originale e quello di eco. PARAMETER 2
Comando SUB .
PARAMETER 1 Impostail tempo diritardo del suonoconeco. ..
Comando SUB . ) )
PARAMETER 2 Imposta la frequenza di taglio del filtro. HPF ECHO
Questa funzione fa passare il suono in ingresso attraverso il filtro passa
______________________________________ alto e I'eco prima di emetterlo.
NOISE L’eco viene emesso varie volte a seconda del moltiplicatore della battuta
dell’audio in ingresso, col suono ritardato attenuantesi gradualmente.

Questa funzione fa passare rumor bianco generato internamente per i
filtro a banda passante e I'eco prima di emetterlo.

Controllo Frequenza

SCENE FX

Imposta la frequenza di taglio del filtro attraverso cui

Frequenza

Comando SCENE FX Determina la frequenza di taglio del filtro passa alto.

Comando SUB
PARAMETER 1

Comando SUB

Imposta il tempo di ritardo del suono con eco.

Applica una effetto di modulazione all’uscita.

Comando SCENE FX passa il rumore bianco. PARAMETER 2
Comando SUB Imposta il volume del rumore bianco
PARAMETER 1 P . UMOTE BIANCO. e e e e e e e o
Comando SUB ‘ ; i LPF ECHO
PARAMETER 2 Applica una effetto di modulazione al rumore bianco.
Questa funzione fa passare il suono in ingresso attraverso il filtro passa

basso e I'eco prima di emetterlo.
L’eco viene emesso varie volte a seconda del moltiplicatore della battuta
dell’audio in ingresso, col suono ritardato attenuantesi gradualmente.

ouel|e}|
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Frequenza

Comando SCENE FX Determina la frequenza di taglio del filtro passa basso.

Comando SUB
PARAMETER 1

Comando SUB
PARAMETER 2

Usare questo comando per regolare il grado di riverbero
applicato

Determina la frequenza di taglio del filtro passa basso.

Comando SUB
PARAMETER 1

Comando SUB
PARAMETER 2

Imposta il tempo di ritardo del suono con eco.

Applica una effetto di modulazione all'uscita.

CRUSH ECHO

Questa funzione crea un suono “frantumando” I'ingresso e passandolo
per il filtro e I'eco prima di emetterlo.

['eco viene emesso varie volte a seconda del moltiplicatore della battuta
dell’audio in ingresso, col suono ritardato attenuantesi gradualmente.

O <

Controllo ! Ciclo !
SCENE FX

(

Tempo

Imposta il grado di applicazione dell’effetto crush al

Comando SCENE FX o
segnale in ingresso.

Comando SUB
PARAMETER 1

Comando SUB
PARAMETER 2

Imposta il tempo di ritardo del suono con eco.

Applica una effetto di modulazione all’uscita.

SPIRAL DOWN

Questa funzione aggiunge riverbero al suono in ingresso.
Se si aumenta il tempo di ritardo, cambia anche l'altezza.

rSegnaIe audio in
- ingresso disattivato

T\~~~_ Uscitain
I.\ ‘T.\dissolvenza

Tempo

1 battuta

Comando SCENE FX
Comando SUB

Imposta il tempo di ritardo di SPIRAL.

Imposta il tempo di ritardo del suono con eco.

PARAMETER 1
Comando SUB Determina |'unita di spostamento verso il basso
PARAMETER 2 dell'altezza.

REVERB DOWN
Questa funzione aggiunge riverbero al suono in ingresso.
Suono dirett(a . .
r rimo suono riflesso

Livell . .
ello Riverberi
—

Tempo

Usare questo comando per regolare il grado di riverbero

Comando SCENE FX )
applicato.

(16) 1t

Tipi di effetto ISOLATE FX

ISOLATOR

Questa funzione permette di dividere il ssuono in ingresso in tre bande —
bassa, media ed alta — e di regolare il livello audio di ciascuna.

Comando LOW

Regola il livello delle basse frequenze audio.

Comando MID Regola il livello delle medie frequenze audio
Comando HI Regola il livello delle alte frequenze audio.
CUT/ADD

< CUT: Se viene girato in senso antiorario

Questa funzione permette di regolare il livello audio della grancassa
rilevato nel segnale in ingresso e la frequenza di taglio del filtro manuale.

Permette di regolare il livello audio della grancassa

Comando LOW ) ;
rilevato nel segnale in ingresso.

Fa passare per il filtro passa alto i suoni diversi da quelli

Comando MID ) . L
della grancassa rilevati nel segnale in ingresso.

Fa passare per il filtro passa basso i suoni diversi da

Comando HI ) . .
quelli della grancassa rilevati nel segnale in ingresso.

Grancassa

Frequenza

Grancassa

Grancassa ;

| e
| AN

Grancassa

« ADD: Se viene girato in senso orario

Questa funzione permette di applicare un suono ritardato di 1/8 di bat-
tuta a seconda del moltiplicatore delle battute dell’audio in ingresso.

Regola il livello del suono ritardato delle basse frequenze

Comando LOW .
audio.

Regola il livello del suono ritardato delle medie frequenze

Comando MID
audio.

Regola il livello del suono ritardato delle alte frequenze

Comando HI
audio.




<~ 1/1battuta — > Tempo

1/2 battuta

1/4 battuta

1/8 battuta

TRANS/ROLL

< TRANS: Se viene girato in senso antiorario

Questa funzione taglia il suono in ingresso a seconda del moltiplicatore
delle battute determinato dalla posizione del comando.

Comando LOW Regola la quantita di taglio delle basse frequenze.

Comando MID Regola la quantita di taglio delle medie frequenze.

Comando HI Regola la quantita di taglio delle alte frequenze.

1/1 battuta Tempo

/2 battuta

TOmEmEmn

< ROLL: Se viene girato in senso orario

Questa funzione registra I'audio in ingresso a partire da dove il comando

[LOW], [MID] o [HI] viene girato ed emette ripetutamente il segnale
registrato a seconda del moltiplicatore del tempo impostato nella posi-
zione del comando.

Regola il ciclo con cui le basse frequenze vengono

Comando LOW
emesse ripetutamente.

Regola il ciclo con cui le medie frequenze vengono

Comando MID
emesse ripetutamente.

Regola il ciclo con cui le alte frequenze vengono emesse

Comando HI )
ripetutamente.

Originale &,r rﬂ r

Effetto attivato A 4
wean L0000
e LI R0 1)

GATE/DRIVE

“ GATE: Se viene girato in senso antiorario

Questa funzione emette la porzione dell’audio in ingresso di livello supe-
riore alla soglia, tagliando quella di livello inferiore.

Comando LOW Regola il livello di soglia delle basse frequenze audio.

Comando MID Regola il livello di soglia delle medie frequenze audio.
Comando HI Regola il livello di soglia delle alte frequenze audio.
Livello

m
Tempo

/]

‘/’ Soglia

< DRIVE: Se viene girato in senso orario

Questa funzione distorce I'audio in ingresso.

Comando LOW Regola la quantita di distorsione delle basse frequenze.

Comando MID Regola la quantita di distorsione delle medie frequenze.

Comando HI Regola la quantita di distorsione delle alte frequenze.

Tempo

Tipi di effetto X-PAD FX

Registra il segnale in ingresso a partire dal punto in cui
[X-PAD] viene toccato ed emette il segnale registrato piu

ROLL volte in accordo col moltiplicatore delle battute impo-
state con il [X-PAD].
Emette il segnale della sorgente interna “KICK" di questa

KICK R
unita.

SNARE Emette il §e9na\e della sorgente interna “SNARE" di
questa unita.

CLAP Emette il §efgna\e della sorgente interna "CLAP” di
questa unita.

HI HAT Emette il §e9na\e della sorgente interna "HI HAT" di
questa unita.

SAMPLER Emette il suono campionato registrato su scheda SD.

Tipi di effetto RELEASE FX

Fa si che il segnale in ingresso venga riprodotto con

VINYL BRAKE velocita discendente, fino a fermarsi.
L'eco viene emesso varie volte a ritmo con I'audio
ECHO in ingresso, con l'audio ritardato che diminuisce
gradualmente.
BACK SPIN Fa si che I'audio attualmente in ingresso venga ripro-

dotto alla rovescia ad alta velocita.

ouel|e}|
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Uso del software accluso

Contratto di licenza d'uso del
software

Il presente Contratto di licenza d'uso del software (d'ora in avanti sem-
plicemente chiamato "Contratto”) & stipulato tra I'utente finale (sia esso
la persona fisica che installa il software o qualsiasi singola persona
giuridica in nome della quale la persona fisica agisce) (d'ora in avanti
chiamata semplicemente “Voi" o “il vostro”) e PIONEER CORPORATION
(d’'ora in avanti semplicemente chiamata "Pioneer”).

QUALSIASI AZIONE INTRAPRESA PER INSTALLARE O AVVIARE

IL PROGRAMMA COMPORTA L'ACCETTAZIONE DEI TERMINI

DEL CONTRATTO. L'AUTORIZZAZIONE DI SCARICARE E/O

USARE IL PROGRAMMA E ESPRESSAMENTE CONDIZIONATA
DALL'ACCETTAZIONE DA PARTE DELL'UTENTE DEI TERMINI DI
SEGUITO RIPORTATI. PER RENDERE VALIDO E APPLICABILE IL
CONTRATTO NON E NECESSARIA ALCUNA APPROVAZIONE FORNITA
PER ISCRITTO O IN FORMA ELETTRONICA. QUALORA L'UTENTE NON
ACCETTI TUTTI E CIASCUNO DEI TERMINI DEL CONTRATTO NON
POTRA USARE IL PROGRAMMA, NON LO DOVRA INSTALLARE O SARA
TENUTO A DISINSTALLARLO SECONDO QUANTO PERTINENTE.

1 Definiozi
Per “Documentazione” s'intendono i documenti scritti, le carat-
teristiche tecniche e il contenuto della guida resi pubblicamente
disponibili da Pioneer per fornire assistenza durante I'installa-
zione e I'uso del Programma.

Per “Programma” s'intende tutto o parte del software concesso
in licenza da Pioneer all'utente in virtu del Contratto.

2 Licenza del programma
Limitazione di licenza. In dipendenza dalle restrizioni del

Contratto, Pioneer concede all'utente la licenza limitata, non

esclusiva e non trasferibile (priva di qualsiasi diritto di conces-

sione in sublicenza a terzi) di:

a Installare una singola copia del Programma nel disco fisso
del proprio computer e di usare il Programma stesso esclusi-
vamente per uso personale e in ottemperanza al Contratto e
alla Documentazione fornita (d'ora in avanti semplicemente
chiamato “uso autorizzato”);

b Usare la Documentazione fornita a supporto dell’uso autoriz-
zato da parte dell'utente; e

¢ Eseguire una copia del Programma esclusivamente a titolo di
riserva e a condizione che essa rechi tutti i titoli, i marchi e gli
awvisi relativi ai diritti d’autore e alla restrizione dei diritti.

Restrizioni. All'utente non & concesso copiare od usare il

Programma o la Documentazione salvo nei casi esplicitamente

previsti dal Contratto. All'utente non & concesso trasferire,

cedere in sublicenza, cedere a pagamento o in prestito il

Programma, né usarlo per I'addestramento di terze parti, parteci-

pazione commerciale o fornitura di servizi. All'utente stesso o ad

altri per proprio conto non e concesso modificare, decodificare,
disassemblare o decompilare il Programma, salvo quanto espli-
citamente consentito dalla legge applicabile e in ogni caso solo
dopo che egli abbia notificato Pioneer per iscritto le attivita cui
intende dar luogo. All'utente non & concesso usare il programma
su pit computer senza avere prima ottenuto I'autorizzazione
scritta di Pioneer.

Proprieta. Pioneer o i propri concessori di licenza mantengono
tutti i diritti, titoli e interessi in tutti e verso tutti i diritti brevettuali,

di copyright, di marchio, di secreto industriale ed altri diritti

ancora relativi alla proprieta intellettuale nel Programma e nella

Documentazione, nonché in ogni derivato di questi. L'utente non

acquisisce alcun altro diritto, sia esso esplicito o implicito, oltre

quelli previsti dal Contratto.
Negazione di assistenza. Pioneer non e soggetta ad
alcun obbligo di fornire supporto, manutenzione,

aggiornamenti, modifiche o nuove versioni del Programma o
della Documentazione in virtu del Contratto.

3 Negazione di garanzia

IL PROGRAMMA E LA DOCUMENTAZIONE SONO FORNITI “NELLO
STATO IN CUI'SITROVANO" SENZA ALCUNA DICHIARAZIONE O
GARANZIA, E L'UTENTE ACCETTA DI USARLI A SOLO PROPRIO
RISCHIO. PER QUANTO E NELLA TOTALE MISURA CONSENTITA DALLA
LEGGE, PIONEER ESPLICITAMENTE NEGA QUALSIVOGLIA TIPO DI
GARANZIA SUL PROGRAMMA E LA DOCUMENTAZIONE, SIA ESSA
ESPLICITA, IMPLICITA, STATUTARIA O DERIVANTE DALL'ESECUZIONE,
LA TRANSAZIONE O 'USO COMMERCIALE, COMPRESA OGNI
GARANZIA SULLA COMMERCIABILITA, IDONEITA AD IMPIEGHI
PARTICOLARI, REQUISITI QUALITATIVI, PRECISIONE, TITOLO O NON
VIOLAZIONE.

4 Danni e provvedimenti contro le violazioni

L'utente concorda che qualsiasi violazione delle restrizioni specificate
nel Contratto arrecherebbe a Pioneer un danno irreparabile per il quale
il solo rimborso in denaro risulterebbe inadeguato. Oltre ai danni e a
qualsiasi altro provvedimento cui Pioneer potrebbe avere diritto, I'utente
concorda che Pioneer stessa ricerchi allevio ingiuntivo allo scopo di
prevenire la violazione effettiva, minacciata o continua del Contratto.

5 Cessazione del contratto

Pioneer ha tuttavia la facolta di porre termine al Contratto in qualsi-

asi momento qualora |'utente ne violi anche solo una delle clausole.
Alla cessazione del Contratto 'utente & tenuto a cessare I'uso del
Programma, rimuoverlo permanentemente dal computer in cui

¢ installato e distruggere tutte le copie dello stesso nonché della
Documentazione in proprio possesso, dando quindi conferma scritta a
Pioneer di avere provveduto a cio. Le sezioni 2.2, 2.3, 2.4, 3, 4, 5 e 6 con-
tinueranno tuttavia a rimanere valide anche in seguito alla cessazione
del Contratto.

6 Termini generali

Limite di responsabilita. In nessun caso Pioneer o le proprie
sussidiarie assumeranno responsabilita, in relazione al Contratto
o all’oggetto da esso trattato e per qualsivoglia ipotesi di respon-
sabilita, per i danni indiretti, accessori, speciali, conseguenziali o
punitivi, oppure per perdita di profitto, reddito, lavoro, risparmio,
dati, uso o per costi di acquisti sostitutivi, anche qualora esse
sono state informate della possibilita del verificarsi di tali danni o
qualora questi siano prevedibili. In nessun caso la responsabilita
di Pioneer per qualsivoglia tipo di danno eccedera il valore gia
pagato dall'utente a Pioneer stessa o alle proprie sussidiarie per
il Programma. Le parti riconoscono che i limiti di responsabilita
e I'allocazione dei rischi nel Contratto sono riflessi nel prezzo
del Programma e sono elementi essenziali della transazione tra
le parti, senza i quali Pioneer non avrebbe fornito il Programma
stesso né avrebbe stipulato il Contratto.

| limiti o le esclusioni di garanzia e di responsabilita stabiliti nel
Contratto non hanno effetto né pregiudicano i diritti conferiti per
legge all'utente e si applicano solo nella misura in cui tali limiti o
esclusioni sono consentiti dalle leggi di giurisdizione del luogo in
cui I'utente stesso risiede.

Separazione e rinuncia. Qualora una qualsiasi delle clausole del
Contratto venga dichiarata illecita, non valida o altrimenti non
applicabile, essa sara applicata per quanto possibile o, qualora
tale capacita non sia praticabile, sara esclusa e rimossa dal
Contratto stesso ferma restando la totale validita ed effetto delle
rimanenti clausole. La rinuncia di una delle parti alla rivendica-
zione su qualsivoglia inadempienza o violazione del Contratto
non comporta la rinuncia alla rivendicazione su eventuali ina-
dempienze o violazioni successive.

Divieto di cessione. All'utente non e concesso cedere, vendere,
trasferire, delegare o altrimenti disporre del Contratto o di qual-
siasi diritto od obbligo da esso derivante, sia volontariamente
sia involontariamente, per effetto di legge o in altro modo, senza
avere prima ottenuto I'autorizzazione scritta di Pioneer. Qualsiasi



cessione, trasferimento o delega dichiarata sara resa nulla e
inefficace. Per quanto precede, il Contratto vincolera e derivera

vantaggio alle parti nonché ai rispettivi successori e aventi diritto.

Indivisibilita del Contratto. Il presente Contratto costituisce
I'intero accordo tra le parti e supera gli altri eventuali accordi

o dichiarazioni, precedenti o contemporanei, siano essi forniti
in forma scritta o verbale, relativi all'oggetto dello stesso. Il
Contratto non potra essere modificato o corretto senza la pre-
ventiva ed esplicita autorizzazione scritta di Pioneer e nessun
altro atto, documento, uso o consuetudine potra essere posto in
essere per modificarlo o correggerlo.

Vidichiarate d'accordo che il presente Contratto deve venire
governato ed interpretato dalle leggi in vigore in Giappone.

Uso di remixbox

Usando 'applicativo remixbox installato su di un computer, si possono
personalizzare i parametri degli effetti di questa unita. remixbox e utiliz-
zabile per caricare suono campionati nella sezione X-PAD FX.

Usare remixbox del computer per preparare in anticipo i dati personaliz-
zati dei parametri ed i suoni campionati degli effetti. | dati personalizzati
dei parametri ed i suoni campionati possono venire memorizzati su
scheda SD e caricate su questa unita. Possono anche venire caricati
direttamente su questa unita se viene collegata al computer via cavo
USB.

Precauzioni per l'installazione

¢ Se l'installazione di remixbox viene interrotta prima della fine,
seguire la procedura seguente per reinstallarlo.

* Primadi installare remixbox, leggere attentamente “Contratto di
licenza d’'uso del software".

e Se altri programmi sono avviati nel computer, chiuderli prima di
installare remixbox.

* remixbox e supportato con i seguenti sistemi operativi:

Sistemi operativi supportati

-
Windows® 7 Home Premium/Professional/ _Versionea32bit v g
Ultimate Versione a 64 bit v g
Windows Vista® Home Basic/ Versione a 32 bit e o
Windows Home Premium/Business/Ultimate (SP2 o
successivo) Versione a 64 bit X
Windows® XP Home Edition/ Versionea32bit v/
Professional (SP3 o successivo) Versione a 64 bit X
Versione a 32 bit v
Mac OS X 10.7
Versione a 64 bit v
Intel . )
Versione a 32 bit v
Mac Mac OS X 10.6
Versione a 64 bit v
Mac OS X 10.5 Versione a 32 bit v

Si deve installare un programma hotifx fornito da Microsoft. Il cliente e respon-
sabile dell'installazione del programma hotfix.
1 Raggiungere il site di supporto clienti di Microsoft (http:/support.microsoft.
com/).
2 Nella casella di ricerca del sito, scrivere il documento numero “2182039" e
scaricare il programma hotifix.
e Perché Microsoft ha smesso di mantenere i sistemi operativi seguenti, Pioneer
non garantisce che essi funzionino a dovere.
—  Windows Vista® Home Basic/Home Premium/Business/Ultimate (SP1o
successivo)
— Windows™ XP Home Edition/Professional (SP2 o successivo)

Installazione di remixbox

< Procedura di installazione (Windows)

Prima di installare remixbox, leggere attentamente Precauzioni per

l'installazione.

e Perinstallare e disinstallare remixbox e necessaria I'autorizzazione
dell’amministratore del computer.
Prima dell'installazione, eseguire il log on come I'utente amministra-
tore del computer.

1 Inserire il CD-ROM remixbox nell’unita disco del

computer.
Viene visualizzato il menu del CD-ROM.




e Seil menu del CD-ROM non appare quando viene inserito il
CD-ROM, aprire il CD da [Computer (o Risorse del computer)] nel
menu [Start] e quindi fare clic due volte sull'icona [CD_menu.exe].

2 Quando viene visualizzato il menu del CD-ROM,
selezionare [remixbox: Installare remixbox] e quindi fare
clic su [Avvio].

e Perchiudere il menu del CD-ROM fare clic su [Esci].

3 Quando la schermata di scelta della lingua appare,

scegliere [Italiano] e fare clic su [OK].
* Potete scegliere la lingua desiderata, purché si trovi fra quelle sup-
portate dal vostro ambiente operativo.

4 Apparsa la schermata dell’accordo di licenza del
software, leggere attentamente Contratto di licenza
d‘uso del software. Se si & d'accordo con Contratto di

licenza d’uso del software, fare clic su [Sono d’accordo].
e Senonsied'accordo con il contenuto dell'Contratto di licenza d’uso
del software, fare clic su [Cancella] e fermare I'installazione.

5 Installare remixbox seguendo le istruzioni sullo

schermo.

e Fare clic su [Cancella] per cancellare I'installazione quando & in
corso.

< Procedura di installazione (Mac OS X)

Prima di installare remixbox, leggere attentamente Precauzioni per

l'installazione.

e Perinstallare e disinstallare remixbox e necessaria I'autorizzazione
dell’amministratore del computer.
Prima dell'installazione, eseguire il log on come I'utente amministra-
tore del computer.

1 Inserire il CD-ROM di remixbox nell’unita CD del

computer e fare doppio clic sull'icona [CD_menu.app]

che appare nella finestra.

e Selafinestra contenente [CD_menu.app] non appare quando viene
inserito il CD-ROM, usare il Finder per aprire manualmente il CD e
fare doppio clic sull'icona [CD_menu.app].

2 Quando viene visualizzato il menu del CD-ROM,
selezionare [remixbox: Installare remixbox] e quindi fare
clic su [Avviol.

e Perchiudere il menu del CD-ROM fare clic su [Esci].

3 Quando appare la schermata del Contratto di licenza
del software, scegliere [Italiano], leggere attentamente
Contratto di licenza d’uso del software e fare clic su

[Continual.
* Potete scegliere la lingua desiderata, purché si trovi fra quelle sup-
portate dal vostro ambiente operativo.

4 Sesie d'accordo con Contratto di licenza d’uso del

software, fare clic su [Accetta].
e Senonsiedaccordo con il contenuto dell'Contratto di licenza d’uso
del software, fare clic su [Rifiuta] e fermare I'installazione.

5 Installare remixbox seguendo le istruzioni sullo
schermo.

Lancio remixbox/Visione delle Istruzioni
per I'uso

Prima di usare remixbox, eseguire il log on come I'utente amministra-
tore del computer.

Le istruzioni per I'uso sono visualizzabili lanciando remixbox e quindi
facendo clic su [Manual] dal menu [Help] di remixbox.

< Per Windows® 7, Windows Vista® e Windows® XP

Fare clic sul pulsante [Start] di Windows, poi scegliere
[Tutti i programmi] > [Pioneer] > [remixbox 1.x.x] >

[remixbox 1.x.x].
e llnumero 1.x.x indica la versione di remixbox.

< In Mac OS X

Aprire la cartella [Applicativo] con Finder, poi fare

doppio clic su [remixbox 1.x.x.app].
e |lnumero 1.x.x indica la versione di remixbox.

Collegamento di questa unita al
computer

1 Portare I'interruttore [ON, STANDBY] del pannello
posteriore di questa unita sulla posizione [ON].
Accendere questa unita.

2 Collegare questa unita al computer via cavi USB.

* Questa operazione non & possibile con computer non dotati di USB
2.0.

e Se sifausodi Windows XP ed un altro dispositivo USB-MIDI viene
collegato simultaneamente al computer, esso potrebbe non funzio-
nare bene o non venire riconosciuto. Collegare solo il computer a
questa unita.

e Collegare questa unita ed il computer direttamente col cavo USB
accluso.

Controllo dell’ultima versione del
software accluso

Per quanto riguarda le ultime informazioni sul software accluso ed i

sistemi operativi supportati, vedere il sito Web seguente.

http://pioneerdj.com/support/

e |l corretto funzionamento non viene garantito se varie unita mixer
come questa vengono collegate ad uno stesso computer.



Cambiamento delle impostazioni di questa
unita

Modifica delle impostazioni MIDI Uso della funzione di
I seguenti pulsanti vengono usati per cambiare le impostazioni MIDI: aggiornamento

— Pulsante [TAP]: Usato come pulsante di Invio.

— Pulsante [AUTO]: Usato come pulsante Annulla. ¢ Non spegnere questa unita durante I'aggiornamento.

— Pulsante [NUDGE (+, -)I: Usato per scegliere voc. 1 Accendere questa unita mentre si premono i pulsanti
1 Accendere questa unita mentre si preme il pulsante [HOLD (MUTE)] e [TAP].
[QUANTIZE]. Questa unita si avvia nella modalita di aggiornamento.

I numero di versione attuale del firmware appare nel display BPM ed il

: i I lita ifi llei joni MIDI.
Questa unita si avvia nella modalita di modifica delle impostazioni bordo destro dell'indicatore di livello [OUTPUT] lampeggia.

Le voci da impostare vengono visualiizzate sul display BPM.

2 Premere il lato [+] o [-] del pulsante [NUDGE (+, -)].

Decidere se cambiare il canale MIDI o il tipo di pulsante MIDI.

2 Inserire la scheda SD sulla quale il file di
aggiornamento, @ memorizzato nella slot SD di questa

— Se [CH] o dei numeri vengono visualizzati: Modalita di modifica unita.
del canale MIDI L'aggiornamento ha inizio.
— Se [btn] o delle lettere vengono visualizzati: Modalita di modifica L'indicatore di livello [OUTPUT] si accende ad indicare il progresso
dei pulsanti MIDI dell'aggiornamento.
Una volta che tutti i segmenti dell’indicatore di livello [OUTPUT] sono
3 Premere il pulsante [TAP]. accesi, I'aggiornamento & finito.
Passare alla modalita di modifica del canale MIDI o a quella di modifica e Sesiverifica un errore durante I'aggiornamento, il suo tipo appare
del tipo di pulsante MIDI. nel display BPM e i segmenti dell’indicatore di livello [INPUT] si
I numero del canale MIDI o il tipo del pulsante MIDI lampeggiano nel accendono.
display BPM. Display Segmenti accesi . .
Ve s Tipo di errore
4 Premere il lato [+] o [-] del pulsante [NUDGE (+, -)]. S gelLilngieatorel HERID]
Scegliere e cambiare il canale MIDI o il tipo di pulsante MIDI. | valori E00 42 838 538 5843 835 538 883 838 BB B3B38 Frrore di aggiornamento
seguenti possono venire scelti per ciascun parametro. E10 522 221 B33 555 885 BA8 555 888 BBB 888 888 Errore di aggiornamento
— Canale MIDI: da [1] a [16] E20 S5 552 222 593 555 599 898 998 882 BB 898 Errore di aggiornamento

— Tipo di pulsante MIDI: [tGL (toggle)] o [trG (trigger)] File i aggiornamento non

trovato

E30 mms wss sws mes 0OO 00O 00D 000 OO0 OO0 DOO
Eas =aE =aa aaa G55 555 BO5 586 566 56 BE8

5 Premere il pulsante [TAP].

Le seguenti impostazioni vengono memorizzate. E40 File di aggiornamento corrotto
Le impostazioni memorizzate lampeggiano rapidamente sul display E50 Errore di lettura scheda SD
BPM. E60 Errore cancellazione memoria
e Se questa unita & spenta, la modalita di modifica delle impostazioni 70 Errore di scrittura in memoria
MIDI cessa. — -
. . . . s . E80 Errore di verifica memoria
* Leimpostazioni predefinite di questa unita sono le seguenti:
— Canale MIDI: [1] E90 Errore scheda di memoria SD
— Tipo di pulsante MIDI: [tGL (toggle)] Numero di 3 .. Aggiornamento terminato
cifre regolarmente

Cambio temporaneo del canale MIDI per
RMX-1000 Plug-in

Anche quando questa unita non si trova nella modalita di modifica delle
impostazioni MIDI, & possibile cambiare temporaneamente il canale
MIDI.

1 Premere il lato [+] o [-] del pulsante [NUDGE (+, -)]
mentre si tiene premuto il pulsante [BANK].
I'numero del canale MIDI appare sul display BPM.

2 Lasciare andare il pulsante [BANK].
¢ |l canale MIDI cambiato in questo modo permane in questa unita
finché viene spenta.
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Mappa di asseghazione MIDI

e “CC" e l'abbreviazione di “control change”. Un cambio comando & un tipo di segnale MIDI usato per trasmettere vari tipi di informazione di
comando, ad esempio timbro, volume, ecc.

e “Note" e un termine MIDI usato quando si premono o lasciano andare tasti di un piano o tastiera.
In questa unita, i valori da 0 a 127 vengono emessi come CC se vengono azionati i comandi o il [X-PAD]. Inoltre, se pulsanti ed interruttori vengono
azionati, i valori da 0 a 127 vengono emessi come Notes.

Tipo di pulsante

Categoria Nome SW Messaggi MIDI MIDI
Trigger/Toggle
LEVEL Comando OUTPUT LEVEL VR CC 000 — 0-127
Pulsante QUANTIZE BTN Note 000 v OFF=0, ON=127
Pulsante AUTO BTN Note 001 v OFF=0, ON=127
BPM/QUANTIZE Pulsante TAP BTN Note 002 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante NUDGE(-) BTN Note 003 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante NUDGE(+) BTN Note 004 Solo trigger OFF=0, ON=127
FX SOURCE Pulsante INPUT BTN Note 005 v OFF=0, ON=127
Pulsante X-PAD BTN Note 006 v OFF=0, ON=127
Comando LOW VR CC 001 — 0-127
Comando MID VR CC 002 — 0-127
Comando HI VR CC 003 — 0-127
ISOLATE FX Pulsante ISOLATOR BTN Note 007 v OFF=0, ON=127
Pulsante CUT/ADD BTN Note 008 v OFF=0, ON=127
Pulsante TRANS/ROLL BTN Note 009 v OFF=0, ON=127
Pulsante GATE/DRIVE BTN Note 010 v OFF=0, ON=127
Pulsante BANK BTN Note 011 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante ROLL BTN Note 012 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante KICK BTN Note 013 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante SNARE BTN Note 014 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante CLAP BTN Note 015 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante HI HAT BTN Note 016 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante OVERDUB (DELETE) BTN Note 017 Solo toggle OFF=0, ON=127
X-PAD FX Pulsante HOLD (MUTE) BTN Note 018 Solo toggle OFF=0, ON=127
Comando X-PAD LEVEL VR CC 004 — 0-127
Comando PITCH VR CC 005 — 0-127
0-127
X-PAD (posizione) VR CC 006 — ’z\\/‘::iddai Eoi:ifz?(;?ea;ji
[X-PAD]
OFF (se non toccato)
X-PAD (tocco) BTN Note 019 Solo trigger =0, ON (se toccato)
=127
Comando SCENE FX VR CC 007 — 0-127
Comando SUB PARAMETER 1 VR CC 008 — 0-127
Comando SUB PARAMETER 2 VR CC 009 — 0-127
Pulsante BPF ECHO BTN Note 020 v OFF=0, ON=127
Pulsante ECHO BTN Note 021 4 OFF=0, ON=127
Pulsante NOISE BTN Note 022 v OFF=0, ON=127
SCENE FX Pulsante SPIRAL UP BTN Note 023 v OFF=0, ON=127
Pulsante REVERB UP BTN Note 024 v OFF=0, ON=127
Pulsante HPF ECHO BTN Note 025 v OFF=0, ON=127
Pulsante LPF ECHO BTN Note 026 v OFF=0, ON=127
Pulsante CRUSH ECHO BTN Note 027 v OFF=0, ON=127
Pulsante SPIRAL DOWN BTN Note 028 v OFF=0, ON=127
Pulsante REVERB DOWN BTN Note 029 v OFF=0, ON=127
i:‘iﬁge RELEASE FX 1 (VINYL sw Note 030 Solo trigger™ OFF=0, ON=127
RELEASE FX Selettore RELEASE FX 2 (ECHO) SW Note 031 Solo tmggerﬂ OFF=0, ON=127
Selettore RELEASE FX 3 (BACK SPIN) | SW Note 032 Solo mggerﬂ OFF=0, ON=127
Leva RELEASE FX VR cco1o — 0-127
Selettore SETTING 1 (DEFAULT) SW Note 033 Solo mggerﬂ OFF=0, ON=127
PASETTING Selettore SETTING 2 (USER) SW Note 034 So\otr\ggerﬂ OFF=0, ON=127

(22) it



Tipo di pulsante

Categoria Messaggi MIDI MIDI
Trigger/Toggle

Pulsante OVERDUB (DELETE) + 0 ON=
pulsante ROLL BTN Note 035 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante OVERDUB (DELETE) + BTN Note 036 Solotrigger OFF=0, ON=127
pulsante KICK
Pulsante OVERDUB (DELETE) + 0. ON=
pulsante SNARE BTN Note 037 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante OVERDUB (DELETE) +
= =1
pulsante CLAP BTN Note 038 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante OVERDUB (DELETE) + : 0. ON=
pulsante HI HAT BTN Note 039 Solo trigger OFF=0, ON=127
Pulsante OVERDUB (DELETE) +
4 | FF=0,ON=1
X-PAD (tocco) BTN Note 040 Solo trigger OFF=0, ON=127
Controllo plug-in o ‘
uisante HOLD (MUTE) + pulsante | g Note 041 Solotrigger OFF=0, ON=127
ROLL
e HOLD (MUTE) + pulsante | gy Note 042 Solotrigger OFF=0, ON=127
Pulsante HOLD (MUTE) + pulsante | gy Note 043 Solotrigger OFF=0, ON=127
SNARE
Pulsante HOLD (MUTE) + pulsante | gy Note 044 Solo trigger OFF=0, ON=127
CLAP
Pulsante HOLD (MUTE) + pulsante BTN Note 045 Solo trigger OFF=0, ON=127
HI HAT
Zg‘cscao”)te HOLD (MUTE) + X-PAD BTN Note 046 Solo trigger OFF=0, ON=127

[1] Se si muovono i selettori [RELEASE FX] e [SETTING], quello che non & stato ancora mosso manda un segnale “OFF", quello che & stato gia mosso manda un segnale “ON".
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Informazioni aggiuntive

Diagnostica

e |'uso scorretto dell'apparecchio viene spesso scambiato per un guasto. Se si ritiene che questo componente non funzioni bene, controllare la
sezione che segue. A volte il problema risiede in un altro componente. Controllare tutti i componenti ed apparecchi elettronici usati. Se il problema
non puo venire eliminato neppure dopo aver fatto i controlli suggeriti, chiedere assistenza tecnica al pit vicino centro assistenza o rivenditore

autorizzato Pioneer.

e |l lettore non funziona a causa di elettricita statica o altre influenze esterne. In tali casi, il funzionamento normale pud venire ripristinato scolle-
gando il cavo di alimentazione e ricollegandolo.

Problema

L'apparecchio non e acceso.

Controllare

Il cavo di alimentazione e I'adattatore di CA sono
ben collegati?

Rimedio

Collegare bene il cavo di alimentazione accluso ad una presa di corrente.
Collegare il cavo di alimentazione all'adattatore di CA accluso. (pagina 6)

Collegare la spina di CC dell'adattatore di CA correttamente a questa unita.

L'interruttore di accensione [ON, STANDBY] &
impostato su [ON]?

Portare l'interruttore di accensione [ON, STANDBY] su [ON].

Audio assente o insufficiente.

| cavi di collegamento sono collegati
correttamente?

Collegare correttamente i cavi di collegamento. (pagina 6)

| terminali o gli spinotti sono sporchi?

Pulire i terminali e gli spinotti prima di procedere con i collegamenti.

Il selettore [CONNECTION] del pannello posteriore
di questa unita & impostato correttamente?

Regolare il selettore [CONNECTION] a seconda del dispositivo collegato. (pagina
10)

Audio distorto.

Il volume del suono emesso dai terminali
[OUTPUT] é regolato correttamente?

Regolare il controllo [OUTPUT LEVEL] in modo che l'indicatore del livello
[OUTPUT] si illumini vicino a [0 dB] al livello di picco. (Pagina 10)

|l volume del suono arrivato ai terminali [INPUT] &
regolato correttamente?

Regolare il controllo [INPUT LEVEL] in modo che I'indicatore del livello [INPUT]
si illumini vicino a [0 dB] al livello di picco. (pagina 10)

I tempo (BPM) non & misurabile o la
misura ottenuta (BPM) e sospetta.

I livello audio & troppo basso o alto?

Regolare il controllo [INPUT LEVEL] in modo che I'indicatore del livello [INPUT]
si illumini vicino a [0 dB] al livello di picco. (pagina 10)

II'tempo (BPM) di alcuni brani potrebbe non essere misurabile. Usare il pulsante
[TAP] per impostare il tempo manualmente. (a pagina 11)

Il valore del tempo misurato (BPM)
differisce da quello registrato sul
CD, oiltempo (BPM) visualizzato dal
lettore DJ, mixer DJ, software DJ e
questa unita differiscono.

| valori possono differire leggermente a causa dei differenti modi in cui il valore
BPM viene misurato.

Questa unita non viene riconosciuta
da un computer cui e collegata.

Il cavo USB accluso e correttamente collegato?

Collegare direttamente questa unita ed il computer e non via hub USB.

La scheda SD non viene riconosciuta.

La scheda SD ¢ inserita bene?

Inserire bene e a fondo la scheda SD. (Pagina 12)
Le schede SD hanno un davanti ed un retro. Non inserirle nella direzione giusta.

La scheda SD ¢ utilizzabile da questa unita?

Solo le schede SD o SDHC schede possono venire usate con questa unita.
Alcune schede potrebbero non essere utilizzabili.

Il caricamento di dati da schede SD
richiede tempo.

Nella scheda di memoria SD vi & un grande
numero di cartelle o file?

Quando vi sono molte cartelle o file, il caricamento potrebbe richiedere un certo
tempo.

Avete salvato file non di impostazione o dati
campionati su scheda SD?

Se la cartella contiene file che non siano di impostazione o dati campionati, il
caricamento richiede un po' di tempo. Non mettere nella cartella file che non
siano file di impostazione o dati campionati.

Gli effetti non vengono applicati

|l pulsante [INPUT] o [X-PAD] e acceso?

Premere il pulsante [INPUT] o [X-PAD]. (Pagina 13)

Gli effetti ISOLATE FX non vengono
applicati.

|l controllo [ISOLATE FX] & in posizione corretta?

Girare il controllo [ISOLATE FX] in senso orario o antiorario. (Pagina 11)

Gli effetti X-PAD FX non vengono
applicati.

Il controllo [X-PAD LEVEL] ¢ in posizione corretta?

Girare il controllo [X-PAD LEVEL] in senso orario. (Pagina 12)

Gli effetti SCENE FX non vengono
applicati.

|l controllo [SCENE FX] € in posizione corretta?

Girare il controllo [SCENE FX] in senso orario. (Pagina 11)

Il sequencer MIDI non sincronizza.

La modalita di sincronizzazione Slave del sequen-
cer MIDI esterno e impostata?

Impostare la modalita di sincronizzazione Slave del sequencer MIDI esterno.

Il sequencer MIDI che usate supporta i clock di
sincronizzazione MIDI?

| sequencer MIDI esterni che non supportano gli orologi di sincronizzazione
MIDI non sono sincronizzabili.

Il controllo MIDI non funziona.

Le impostazioni MIDI sono corrette?

Per usare software DJ con questa unita, i messaggi MIDI di questa devono
venire assegnati al software DJ usato. Per ulteriori dettagli sull'assegnazione di
messaggi, vedere il manuale di istruzioni del software DJ.
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A proposito del marchi di fabbrica o
marchi di fabbrica depositati

* Pioneer e un marchio di fabbrica depositato della PIONEER
CORPORATION.

o Microsoft®, Windows Vista®, Windows® e Internet Explorer® sono
marchi di fabbrica depositati o marchi di fabbrica della Microsoft
Corporation negli Stati Uniti e/o altri paesi.

e Apple, Macintosh, Mac OS, Safari, iTunes e Finder sono marchi di
fabbrica di Apple Inc., registrati negli Stati Uniti ed in altri paesi.

e Intel e Pentium sono marchi di fabbrica della Intel Corporation negli
Stati Uniti ed in altri paesi.

e VST e un marchio di fabbrica della Steinberg Media Technologies
GmbH.

¢ |llogo Audio Units € un marchio di fabbrica della Apple Inc.

I nomi delle aziende e dei prodotti menzionati sono marchi di fabbrica

dei rispettivi proprietari.

Questo prodotto e utilizzabile per fini non di lucro. Esso non & invece
utilizzabile per fini commerciali (a fini di lucro) via la trasmissione
(terrestre, satellitare, via cavo o di altro tipo), lo streaming su Internet,
Intranet (una rete aziendale) o altri tipi di rete o distribuzione elettro-
nica dell'informazione (servizi digitali di distribuzione di musica in
linea). Tali usi richiedono licenze apposite. Per dettagli, visitare http://
www.mp3licensing.com.

Precauzioni sui copyright

Le registrazioni eseguite sono per il godimento personale e secondo le

leggi sul copyright non possono essere utilizzate senza il consenso di chi

detiene il copyright.

e Lamusica registrata da CD, ecc., & protetta da leggi sul copyright
di paesi individuali e da trattati internazionali. La piena responsa-
bilita per un utilizzo legale ricade sula persona che ha registrato la
musica.

¢ Quando si tratta con musica scaricata da Internet, ecc., la piena
responsabilita che essa venga utilizzata secondo le modalita del con-
tratto col sito di scaricamento ricade sulla persona che ha scaricato
tale musica.

Disclaimer

Tenere presente che Pioneer non accetta alcuna responsabilita per la
legalita,, moralita o correttezza dell'uso del software accluso da parte del
cliente. A seconda dell’ambiente operativo del computer del cliente, del
software accluso e delle combinazioni di software, il software accluso
potrebbe non funzionare correttamente.

Tenere presente che Pioneer non puo accettare la responsabilita per

la perdita di informazioni memorizzate dal cliente usando il software
accluso. Prendere nota separatamente dei dati registrati.

Dati tecnici

Adattatore di CA

AlMeNtazione ..o
Corrente dichiarata
Uscita dichiarata

Dati generali — Unita principale
Consumo

Peso unita principale...
Dimensioni massime... ..334 mm (L) X 57 mm (A) x 157 mm (P)
Temperature di funzionamento tollerabili.........c.c......... Da+5°Ca +35°C

Umidita di funzionamento tollerabile ...... Da 5 % a 85 % (senza condensa)

Sezione audio
Frequenza di campionamento
Convertitore A/D, D/A
Risposta in frequenza
Rapporto S/R (uscita dichiarata)

Se CONNECTION ¢ impostato su "SEND/RETURN (-10 dB)"

Marging di diNAMICA.. . ..o 20dB
Livello di ingresso / impedenza di ingresso
Se CONNECTION ¢ impostato "SEND/RETURN (-10 dB)"
................................................................................ -10 dBV/22 kQ 0 pit
Se CONNECTION ¢ impostato "MASTER (+4 dB)"
................................................................................. +4 dBu/22 kQ o piu
Livello di uscita/impedenza di carico/ impedenza di uscita
Se CONNECTION ¢ impostato su "SEND/RETURN (-10 dB)"
................................................................... -10 dBV/10 kQ/1 kQ 0 meno
Se CONNECTION ¢ impostato su "MASTER (+4 dB)"
.................................................................... +4 dBu/10 k€/1 kQ 0 meno

Terminali di ingresso/uscita
Terminali INPUT
Prese a spinotto RCA....
Presa fono (& 6,3 mm)..
Terminali OUTPUT
Prese a spinotto RCA....
Presa fono (& 6,3 mm)
Terminale USB

— | dati tecnici ed il design di questo prodotto sono soggetti a
modifiche senza preavviso.

— Le schermate software utilizzate in queste istruzioni per I'uso
derivano dalla fase di sviluppo e possono quindi differire da
quelle reali.

e © 2012 PIONEER CORPORATION. Tutti i diritti riservati.
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Hartelijk dank voor uw aankoop van dit Pioneer product. Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig door om bekend te raken met de juiste bediening
van uw apparaat. Na het doorlezen van de gebruiksaanwijzing dient u deze te bewaren op een veilige plaats, voor latere naslag.

In bepaalde landen of gebieden kan de vorm van de netsnoerstekker en het stopcontact verschillen van de afbeeldingen bij de onderstaande uitleg. De
aansluitmethode blijft overigens gelijk, evenals de bediening van het apparaat.

BELANGRIUK

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

De lichtflash met pijlpuntsymbool in een
gelijkzijdige driehoek is bedoeld om de
aandacht van de gebruikers te trekken op
een niet geisoleerde “gevaarlijke spanning”
in het toestel, welke voldoende kan zijn om
bij aanraking een elektrische shock te
veroorzaken.

WAARSCHUWING: Het uitroepteken in een gelijkzijdige
OM HET GEVAAR VOOR EEN ELEKTRISCHE  driehoek is bedoeld om de aandacht van de
SHOCK TE VOORKOMEN, DEKSEL (OF gebruiker te trekken op de aanwezigheid van
RUG) NIET VERWIJDEREN. AAN DE belangrijke bedienings- en
BINNENZIJDE BEVINDEN ZICH GEEN onderhoudsinstructies in de handleiding bij
ELEMENTEN DIE DOOR DE GEBRUIKER dit toestel.
KUNNEN BEDIEND WORDEN. ENKEL
DOOR GEKWALIFICEERD PERSONEEL TE
BEDIENEN.

D3-4-2-1-1_A1_NI

voorgeschreven verzamelsysteem voor de juiste behandeling, het opnieuw bruikbaar maken en de recycling van gebruikte

elektronische producten.

E Deponeer dit product niet bij het gewone huishoudelijk afval wanneer u het wilt verwijderen. Er bestaat een speciaal wettelijk
|

In de lidstaten van de EU, Zwitserland en Noorwegen kunnen particulieren hun gebruikte elektronische producten gratis bij de daarvoor
bestemde verzamelplaatsen of een verkooppunt (indien u aldaar een gelijkwaardig nieuw product koopt) inleveren.

Indien u zich in een ander dan bovengenoemd land bevindt kunt u contact opnemen met de plaatselijke overheid voor informatie over de juiste

verwijdering van het product.

Zodoende zorgt u ervoor dat het verwijderde product op de juiste wijze wordt behandeld, opnieuw bruikbaar wordt gemaakt, t gerecycleerd en het

niet schadelijk is voor de gezondheid en het milieu.

WAARSCHUWING

Dit apparaat is niet waterdicht. Om brand of een
elektrische schok te voorkomen, mag u geen voorwerp
dat vloeistof bevat in de buurt van het apparaat zetten
(bijvoorbeeld een bloemenvaas) of het apparaat op
andere wijze blootstellen aan waterdruppels,

opspattend water, regen of vocht.
D3-4-2-1-3_A1_NI

WAARSCHUWING

Lees zorgvuldig de volgende informatie voordat u de
stekker de eerste maal in het stopcontact steekt.

De bedrijfsspanning van het apparaat verschilt
afhankelijk van het land waar het apparaat wordt
verkocht. Zorg dat de netspanning in het land waar
het apparaat wordt gebruikt overeenkomt met de
bedrijfsspanning (bijv. 230 V of 120 V) aangegeven

op het label van de netstroomadapter.
D3-4-2-1-4*_A1_NI_PSV

WAARSCHUWING
Om brand te voorkomen, mag u geen open vuur (zoals

een brandende kaars) op de apparatuur zetten.
D3-4-2-1-7a_A1_NI

Gebruiksomgeving
Temperatuur en vochtigheidsgraad op de plaats van
gebruik:
+5 °C tot +35 °C, minder dan 85 % RH
(ventilatieopeningen niet afgedekt)
/et het apparaat niet op een slecht geventileerde plaats
en stel het apparaat ook niet bloot aan hoge
vochtigheid of direct zonlicht (of sterke kunstmatige
verlichting).

D3-4-2-1-7c¢*_A1_NI

(2) N

K058b_A1_NI

Schakel altijd de spanning uit en trek de stekker
uit het stopcontact alvorens aansluitingen te
maken of te wijzigen.

D44-9-3_A1_NI

WAARSCHUWING NETSNOER
Pak het netsnoer beet bij de stekker. Trek de stekker er
niet uit door aan het snoer te trekken en trek nooit aan
het netsnoer met natte handen aangezien dit
kortsluiting of een elektrische schok tot gevolg kan
hebben. Plaats geen toestel, meubelstuk o.i.d. op het
netsnoer, en klem het niet vast. Maak er nooit een
knoop in en en verbind het evenmin met andere
snoeren. De netsnoeren dienen zo te worden geleid dat
er niet per ongeluk iemand op gaat staan. Een
beschadigd netsnoer kan brand of een elektrische
schok veroorzaken. Kontroleer het netsnoer af en toe.
Wanneer u de indruk krijgt dat het beschadigd is, dient
u bij uw dichtstbijzijnde erkende PIONEER
onderhoudscentrum of uw dealer een nieuw snoer te
kopen.

$002%_A1_NI



Als de netstekker van dit apparaat niet geschikt is
voor het stopcontact dat u wilt gebruiken, moet u de
stekker verwijderen en een geschikte stekker
aanbrengen. Laat het vervangen en aanbrengen van
een nieuwe netstekker over aan vakkundig
onderhoudspersoneel. Als de verwijderde stekker per
ongeluk in een stopcontact zou worden gestoken,
kan dit resulteren in een ernstige elektrische schok.
/org er daarom voor dat de oude stekker na het
verwijderen op de juiste wijze wordt weggegooid.
Haal de stekker van het netsnoer uit het stopcontact
wanneer u het apparaat geruime tijd niet denkt te

gebruiken (bijv. wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-1a_A1_NI

LET OP

De ON, STANDBY schakelaar van dit apparaat
koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet.
Aangezien er na het uitschakelen van het apparaat
nog een kleine hoeveelheid stroom blijft lopen, moet
u de stekker uit het stopcontact halen om het
apparaat volledig van het lichtnet los te koppelen.
Plaats het apparaat zodanig dat de stekker in een
noodgeval gemakkelijk uit het stopcontact kan
worden gehaald. Om brand te voorkomen, moet u de
stekker uit het stopcontact halen wanneer u het
apparaat langere tijd niet denkt te gebruiken (bijv.

wanneer u op vakantie gaat).
D3-4-2-2-2a*_A1_NI

Controleer voor gebruik van het product de
veiligheidsinformatie aan de onderkant van het

apparaat.
D3-4-2-2-4 B1_NI




Inhoud

Opmerkingen over deze handleiding

De namen van aanduidingen, menu'’s en toetsen staan in deze handlei-
ding tussen vierkante haken aangegeven. (bijv. [MASTER]-kanaal, [ON/
OFF], [File]-menu)

@ Snelstartgids
Kenmerken
Bedieningsoverzicht
Inhoud van de doos
Aansluiten van de in/uitgangsaansluitingen...
Voorbereidingen voor het gebruiken van de effecten
Gebruik van de SCENE FX-functie......
Gebruik van de ISOLATE FX-functie...
Gebruik van de X-PAD FX-functie
Gebruik van de RELEASE FX-functie

@ Bediening
Regelen van de ingangs- en uitgangsniveaus
Maken van de BPM en QUANTIZE-instellingen ..
SCENE FX-gedeelte
ISOLATE FX-gedeelte
X-PAD FX-gedeelte
RELEASE FX-gedeelte
FX SOURCE-gedeelte ...
FXSETTING-gEAEEIE .. ..ot

@ Soorten effecten
Soorten SCENE FX effecten
Soorten ISOLATE FX effecten ..
Soorten X-PAD FX effecten..
Soorten RELEASE FX effecten

@ Gebruik van de meegeleverde software
Licentie-overeenkomst voor deze Software ...
Gebruik van remixbox
Controleren van de meest recente informatie over
de meegeleverde SOftWare ... 20

@ Veranderen van de instellingen van dit toestel
MIDl-instellingen aanpassen
Gebruik van de updatefunctie

@ mIDI-toewijzingstabel

@ Aanvullende informatie
Verhelpen van storingen ...
Blokschema ...
Over handelsmerken en gedeponeerde handelsmerken ..
Waarschuwingen betreffende auteursrechten
Beperkte aansprakelijkheid
Specificaties




Snelstartgids

Kenmerken

Dit toestel is een remix-station voor DJ’s en bestaat uit vier effectgedeel-
ten. Hiermee kunnen tracks op een intuitieve manier worden gearran-
geerd in real-time.

SCENE FX

Door de controller te draaien kunnen er nieuwe geluiden worden toege-
voegd aan het spelende muziekstuk en kunnen er breaks worden gecre-
eerd op de gewenste plekken om zo het muziekstuk een nieuwe sound
te geven. Tien typen effecten en twee sub-parameters kunnen worden
gecombineerd voor zeer individuele DJ-remixuitvoeringen.

ISOLATE FX

De geluiden van specifieke instrumenten kunnen worden geisoleerd

en hun ritme en toon kunnen worden veranderd op dezelfde manier

als de EQ-instellingen van een DJ-mengpaneel worden bediend. Er kan
worden gekozen uit vier effecten en het geselecteerde effect kan met
verschillende instellingen worden toegepast op de lage, midden en hoge
frequenties.

X-PAD FX

Door middel van een touchpad kunnen er nieuwe geluiden worden toe-
gevoegd aan het originele muziekstuk op het ritme van het muziekstuk.
Diverse geluiden kunnen worden toegevoegd aan muziekstukken met
vier vooringestelde interne geluidsbronnen, of door gesamplede geluids-
bronnen te laden van SD-geheugenkaarten.

RELEASE FX

Het spelende muziekstuk en het effectgeluid kunt u gemakkelijk met
de hendel vloeiend in elkaar laten overgaan. Met drie soorten effecten
en een bedieningshendel kunt u zeer individualistische arrangementen
creéren.

QUANTIZE

De beatposities van het muziekstuk worden in real-time geanalyseerd en
de timing voor het produceren van de effecten en de X-PAD FX-geluiden
wordt automatisch aangepast. De geluiden kunnen in het tempo van het
muziekstuk worden weergegeven, ook wanneer hiermee nogal ruw wordt
omgesprongen.

remixbox

De meegeleverde speciaal hiervoor bedoelde software kan worden
gebruikt om de parameterwaarden en typen voor dit toestel te verande-
ren, zodat u het kunt aanpassen en een effectmachine kunt krijgen die
aan uw wensen voldoet.

RMX-1000 Plug-in

Er wordt ook een VST/AU Plug-in meegeleverd om de functies van dit
toestel toegankelijk te maken op een computer. Hiermee kan de RMX-
1000 worden gebruikt als een controller.

Bedieningsoverzicht

1 Inhoud van de doos
S paginab

2 Aansluiten van de in/uitgangsaansluitingen
2 pagina 6

3 Voorbereidingen voor het gebruiken van de effecten
2 pagina 8

4 Gebruik van de SCENE FX-functie
2 pagina8

5 Gebruik van de ISOLATE FX-functie
2 pagina8

6 Gebruik van de X-PAD FX-functie
S pagina8

7 Gebruik van de RELEASE FX-functie
S pagina8

Inhoud van de doos

e CD-ROM

e USB-kabel

e Netstroomadapter

e Stroomsnoer

e Garantiekaart

* Handleiding (dit document)

spuejiapaN



Aansluiten van de in/uitgangsaansluitingen

Schakel altijd eerst de stroom uit en trek de stekker uit het stopcontact alvorens u enige aansluiting maakt of verbreekt.
Sluit het netnoer pas aan nadat alle aansluitingen tussen de apparatuur volledig zijn gemaakt.

U moet het stroomsnoer en de netstroomadapter gebruiken die worden meegeleverd met dit product.

Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp van de meegeleverde USB-kabel.

Zie tevens de gebruiksaanwijzingen van de aan te sluiten apparatuur.

Aansluitvoorbeeld

% Voor het verbinden van de [SEND] en [RETURN] aansluitingen op het DJ-mengpaneel

Naar stopcontact Eindversterker en luidsprekers
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< Voor het verbinden van de DJ-speler en het DJ-mengpaneel
Eindversterker en luidsprekers Naar audio-uitgangsaansluitingen
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< Voor het verbinden van de [MASTER OUT] aansluitingen van het DJ-mengpaneel

Eindversterker en luidsprekers

Naar de MASTER OUT aansluiting
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Naar audio-
ingangsaansluitingen
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Snoerhaak
Haak hier het snoer van de netstroomadapter omheen.

¢ De geluidsweergave wordt onderbroken als het stroomsnoer van
de netstroomadapter tijdens weergave losraakt van het toestel.

Gebruiken van de snoerhaak

Haak het stroomsnoer van de netstroomadapter om de snoerhaak om

het snoer op zijn plaats te houden. Dit voorkomt dat het snoer per onge-

luk kan worden losgerukt, zodat de stekker uit de aansluiting zou kunnen

raken.

* De geluidsweergave wordt onderbroken als het stroomsnoer van de
netstroomadapter tijdens weergave losraakt van het toestel.

(D Zoals te zien op de afbeelding hieronder, moet u het uiteinde van het
snoer ongeveer tot het midden van het achterpaneel van het toestel
doortrekken en dan het snoer om de onderkant van de snoerhaak

haken.

Proneer

=@\

@) coecron
Eu)
ON STANDBY USB [ou  MiSTER

(@ Zoals te zien op de afbeelding hieronder, moet u het uiteinde van het
stroomsnoer de andere kant op verplaatsen, voorbij de bovenkant
van de snoerhaak om het snoer om de bovenkant van de snoerhaak
te haken.

(® Draai het uiteinde van het stroomsnoer zo dat dit naar u toe wijst en
keer het vervolgens om zodat u een ring maakt zoals op de afbeel-

ding hieronder, voor u de stekker van het snoer in de [DC IN] aanslui-

ting van dit toestel steekt.

\ JDDUOIy

: —

DC IN-aansluiting
Sluit hierop de meegeleverde gelijkstroomstekker van de netstroom-
adapter aan. Wacht met aansluiten van het netsnoer totdat eerst alle
aansluitingen van de apparatuur onderling voltooid zijn.
U moet het stroomsnoer en de netstroomadapter gebruiken die
worden meegeleverd met dit product.

ON, STANDBY-schakelaar

Hiermee wordt dit toestel aan en uit gezet.

USB-poort
Voor aansluiten van een computer.
e Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp
van de meegeleverde USB-kabel.
e Een USB-verdeelstekker (hub) kan niet worden gebruikt.

OUTPUT-aansluitingen
Verbind deze met de externe ingangsaansluitingen van een meng-
paneel enz.

[ INPUT-aansluitingen
Verbind deze met de externe uitgangsaansluitingen van een meng-
paneel enz. Wanneer alleen [L (MONO)] is aangesloten, wordt geluid
dat binnenkomt via [L (MONO)] ook geproduceerd via [R].

AWAARSCHUWING

Sluit bij het maken van audioverbindingen of RCA (tulp) stekkers aan,

of klinkstekkers, niet allebei tegelijk.

Sluit de apparatuur zo aan dat de audiosignalen geen lus kunnen

maken. Als er lusverbindingen worden gemaakt, kunnen de signalen

elkaar versterken en kunnen de luidsprekers enz. beschadigd raken.

Voorbeelden van lusverbindingen die vermeden moeten worden

* Verbinden van de uitgang van een DJ-mengpaneel met de
ingangsaansluitingen van dit toestel en dan de uitgang van dit
toestel weer verbinden met de ingangsaansluitingen van hetzelfde
DJ-mengpaneel.

e \Verbinden van de uitgang van de [SEND] aansluitingen van een
DJ-mengpaneel met de ingangsaansluitingen van dit toestel en
dan de uitgang van dit toestel weer verbinden met andere ingangs-
aansluitingen dan de [RETURN] aansluitingen van hetzelfde
DJ-mengpaneel.
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Voorbereidingen voor het
gebruiken van de effecten

1 Schuif de [ON, STANDBY] schakelaar op het
achterpaneel van dit toestel naar de [ON] stand.

cmnzcwu
Dcw on”sTaNoe use ey T

2 Controleer of de [INPUT] en [X-PAD] toetsen
oplichten.

omvm . ‘

e Alsde [INPUT] en [X-PAD] toetsen niet oplichten, moet u ze indruk-

ken zodat ze wel oplichten.

3 Draai aan de [INPUT LEVEL] instelling.
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4 Draai aan de [OUTPUT LEVEL] instelling.
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outpuT
LEVEL
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5 Gebruik de effecten.

Zie de paragrafen hieronder voor instructies over hoe u de diverse effec-

ten moet gebruiken.

Gebruik van de SCENE FX-functie

Wanneer de instelling in het midden wordt verdraaid, wordt er een
effect toegepast waarbij er een nieuw geluid aan het muziekstuk wordt
toegevoegd, of een geluid uit het muziekstuk wordt verwijderd. Op deze
manier kunt u het muziekstuk een nieuwe sound geven.

1 Druk op een van de [SCENE FX] toetsen.

2 Draaiaande [SCENE FX] instelling

Wanneer de instelling met de klok mee wordt gedraaid, verandert het
geselecteerde SCENE FX-effect veel.

Wanneer de instelling helemaal tegen de klok in gedraaid wordt, wordt
het SCENE FX-effect niet toegepast; alleen het originele geluid wordt
geproduceerd.

Gebruik van de ISOLATE FX-functie

Wanneer de [LOW], [MID] of [HI] instelling wordt verdraaid, zal de
sterkte van het lage, midden, of hoge frequentie-effect worden vergroot
of verkleind. Het is ook mogelijk om het geluid van specifieke instrumen-
ten te isoleren in de lage, midden, of hoge frequentiebereiken en het
aantal geluiden verhogen of verlagen.

1 Druk op een van de [ISOLATE FX] toetsen.

Wanneer de instelling met de klok mee of tegen de klok in wordt
gedraaid, verandert het geselecteerde ISOLATE FX-effect.

Wanneer de instelling in het midden wordt gezet, wordt het ISOLATE
FX-effect niet toegepast; alleen het originele geluid wordt geproduceerd.

Gebruik van de X-PAD FX-functie

Met deze functie kunnen effecten worden toegepast op de interne
geluidsbronnen van dit toestel en toegevoegd aan het spelende muziek-
stuk. In plaats van de interne geluidsbronnen is het ook mogelijk om
gesamplede geluidsbronnen van SD-geheugenkaart te laden en te
gebruiken en om het spelende geluid te samplen en te gebruiken.

1 Druk op een van de [X-PAD FX] toetsen.

O — 3 — &

X-PAI

BANK

xoro
et pron

2 Raak het [X-PAD] aan.

XPAD FX =EE

OTE

Het geselecteerde X-PAD FX-effect verandert aan de hand van de plek op
het [X-PAD] die wordt aangeraakt.

Gebruik van de RELEASE FX-functie

Wanneer u de [RELEASE FX] hendel naar u toe beweegt, verdwijnt het

originele geluid en wordt alleen het effectgeluid geproduceerd. Doe de
hendel terug in zijn oorspronkelijke stand om vloeiend over te gaan van
het effectgeluid naar het originele geluid.

1 Schakel de [RELEASE FX] keuzeschakelaar om.

RELEASE FX

e

—ack
SRARE EcHO PR

2 Beweeg de [RELEASE FX] hendel naar uzelf toe.

VINVL =y o BACK
BRAKE ECHO SPIN

e

Het geselecteerde RELEASE FX-effect verandert aan de hand van de
stand van de hendel.

Wanneer de hendel terug wordt gezet naar zijn oorspronkelijke stand,
wordt het effect uitgeschakeld. Eventuele SCENE FX, ISOLATE FX

of X-PAD FX-effecten die eerder waren ingeschakeld, worden ook
uitgeschakeld.
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Regelen van de ingangs- en
uitgangsniveaus

1 1 /M M/ —

INPUT OUTPUT
LEVEL LEVEL

2 [ INPUT ) 235 B52 S2% RE2 S2E B2 SR 2RE 2R 2R :::] -
@ dB -15 -9 -6 -3 -1 0 1 3590v5R@
. IOUTPUT H

. =

CONNECTION

° | *master
(-10dB) (+4dB) =

B LETE

H INPUT LEVEL-instelling

Regelt het audioniveau van de geluidssignalen die binnenkomen in
dit toestel.

INPUT niveau-indicator
Toont het audioniveau van de geluidssignalen die binnenkomen in
dit toestel.

OUTPUT LEVEL-instelling
Regelt het audioniveau van de geluidssignalen die door dit toestel
worden geproduceerd.

OUTPUT niveau-indicator
Toont het audioniveau van de geluidssignalen die door dit toestel
worden geproduceerd.

CONNECTION keuzeschakelaar
Schakelt de ingangs/uitgangsversterking (gain) van dit toestel in of
uit.

Regelen van het ingangsniveau

Draai aan de [INPUT LEVEL] instelling.

Het audioniveau van de geluidssignalen die binnenkomen in dit toestel
wordt verhoogd wanneer deze instelling met de klok mee wordt gedraaid
en wordt verlaagd wanneer de instelling tegen de klok in wordt gedraaid.
De [INPUT] kanaalniveau-indicator licht op wanneer er naar behoren
geluid binnenkomt in dit toestel.

Regelen van het uitgangsniveau

Draai aan de [OUTPUT LEVEL] instelling.

Het audioniveau van de geluidssignalen door dit toestel worden gepro-
duceerd wordt verhoogd wanneer deze instelling met de klok mee wordt
gedraaid en wordt verlaagd wanneer de instelling tegen de klok in wordt
gedraaid.

De [OUTPUT] niveau-indicator licht op aan de hand van het audioniveau
dat door dit toestel wordt geproduceerd.

Omschakelen van de ingang/
uitgangsversterking

Op dit toestel kan de ingangs/uitgangsversterking worden ingesteld aan
de hand van de aangesloten apparatuur.

Verschuif de [CONNECTION] keuzeschakelaar op het
achterpaneel van dit toestel.
— [SEND/RETURN (-10 dB)]: Kies hiervoor bij aansluiting op de
[SEND] en [RETURN] aansluitingen van een DJ-mengpaneel,
of bij aansluiting op de audio-uitgangsaansluitingen van een
DJ-speler.
— [MASTER (+4 dB)]: Kies hiervoor bij aansluiting op de [MASTER
OUT] aansluiting van een DJ-mengpaneel.

Maken van de BPM en
QUANTIZE-instellingen

M [
——=a

oy

BPM
cE
I QUANTIZE-toets

Dit zet de QUANTIZE-functie aan en uit.

De cyclus en de timing van het geluid dat wordt geproduceerd via
het X-PAD FX-gedeelte wordt gesynchroniseerd met het tempo van
het spelende muziekstuk.

NUDGE (+, -)-toets
Gebruik dit om de cyclus en de timing van het geluid dat wordt
geproduceerd door het X-PAD FX-gedeelte te fijnregelen.

BPM-display
Wanneer de BPM-meetstand is ingesteld op automatisch, toont dit
display de automatisch bepaalde BPM-waarde. Als de waarde niet
kan worden bepaald, knippert de eerder bepaalde BPM-waarde.
Wanneer de BPM-meetstand is ingesteld op handmatig, toont dit
display de handmatig ingevoerde BPM-waarde.

n QUANTIZE

NUDGE
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AUTO-toets

Schakelt de BPM-meetmethode om.

— [AUTO]: Het BPM-tempo van het binnenkomende geluidssignaal
wordt automatisch gemeten. De [AUTO]-functie wordt ingesteld
wanneer dit apparaat wordt ingeschakeld.

— [TAP]: De BPM-waarde wordt handmatig gekozen door met een
vinger te tikken op [TAP] toets.

* Het BPM-meetbereik in de [AUTO]-stand loopt van 70 tot 180
BPM. Voor sommige muziekstukken is het mogelijk dat het BPM-
tempo niet correct bepaald kan worden. Als het BPM-tempo niet
gemeten kan worden, knippert de BPM-waarde op het scherm. In
dergelijke gevallen voert u de BPM-waarde handmatig in met de
[TAP]-toets.

TAP-toets
Wanneer de BPM-meetstand is ingesteld op handmatig, kunt u op
deze toets tikken om de BPM met de hand in te voeren.



Gebruik van de QUANTIZE-functie

Deze functie analyseert het tempo van het spelende muziekstuk in real-
time en synchroniseert het geluid dat wordt geproduceerd door het
X-PAD FX-gedeelte met het tempo van het spelende muziekstuk.

1 Druk op de [QUANTIZE] knop.
De QUANTIZE-functie wordt ingeschakeld.

2 Bedien het X-PAD FX-gedeelte.

De cyclus en de timing van het geluid dat wordt geproduceerd via het

X-PAD FX-gedeelte wordt gesynchroniseerd met het tempo van het

spelende muziekstuk.

e Decyclus van het effect van de [TRANS/ROLL] in het ISOLATE
FX-gedeelte wordt ook gesynchroniseerd met het tempo van het
spelende muziekstuk.

e Het onmiddellijke geluid dat wordt geproduceerd wanneer de [KICK],
[SNARE], [CLAP] of [HI HAT] toets wordt ingedrukt, wordt direct
geproduceerd, ongeacht of de QUANTIZE-functie aan staat of uit.

e Wanneer er opnieuw op [QUANTIZE] wordt gedrukt, wordt het
QUANTIZE-functie uitgeschakeld.

Gebruik van de NUDGE-functie

De [NUDGE (+, -)] toets kan worden gebruikt om de cyclus en de timing
van het geluid dat wordt geproduceerd door het X-PAD FX-gedeelte te
fijnregelen.

Druk op de [+] of [-] kant van de [NUDGE (+, -)] toets.

— [+]: De cyclus en de timing van het geluid dat wordt geprodu-
ceerd door het X-PAD FX-gedeelte worden naar voren gebracht.
Als de toets ingedrukt wordt gehouden, worden de cyclus en
de timing doorlopend naar voren gebracht tot de toets wordt
losgelaten.

— [-]: De cyclus en de timing van het geluid dat wordt geprodu-
ceerd door het X-PAD FX-gedeelte worden vertraagd. Als de toets
ingedrukt wordt gehouden, worden de cyclus en de timing door-
lopend vertraagd tot de toets wordt losgelaten.

Handmatig invoeren van het aantal BPM

Tik minstens 2 keer op [TAP] toets op de maat van de

beat (in kwart noten) van de weergegeven muziek.

De gemiddelde waarde van de tussenpozen waarmee de [TAP]-toets

werd aangetikt, wordt ingesteld als het BPM-tempo.

e Het BPM-tempo is handmatig instelbaar door indrukken van de
[NUDGE (+, -)]-toets terwijl u de [TAP]-toets indrukt.

* De BPM kan worden ingesteld in stappen van 0,1 door op de [AUTO]
toets te drukken terwijl de [TAP] toets ingedrukt wordt gehouden en
op de [NUDGE (+, -)] toets te drukken terwijl de [AUTO] en [TAP]
toetsen worden ingedrukt.

SCENE FX-gedeelte

En CEN E|FX plone
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BUILD Up

SCENE FX-indicator
Deze licht op wanneer het effect is ingeschakeld. De kleur verandert
al naar gelang het type [SCENE FX] toets.

SCENE FX-instelling
Dit regelt het geselecteerde SCENE FX-effect.

SCENE FX-toetsen
Deze zetten de SCENE FX-effecten aan/uit.

SUB PARAMETER 1-instelling
Dit regelt SCENE FX-subparameter 1.

SUB PARAMETER 2-instelling
Dit regelt SCENE FX-subparameter 2.

Gebruik van de SCENE FX-functie

1 Druk op een van de [SCENE FX] toetsen.

Selecteer het SCENE FX-effecttype.

De ingedrukte toets gaat knipperen.

* Voor details over de soorten effecten, zie Soorten SCENE FX effecten
op bladzijde 15.

* Wanneer er opnieuw op de geselecteerde [SCENE FX] toets wordt
gedrukt, wordt het effect uitgeschakeld.

2 Draai aan de [SCENE FX] instelling.
Het geselecteerde effect wordt toegepast op het geluid dat is geselec-
teerd in het FX SOURCE-gedeelte.

— De sterkte van het effect wordt groter naarmate de regelaar
met de klok wordt meegedraaid. De sterkte van het effect wordt
maximaal wanneer de regelaar helemaal met de klok wordt
meegedraaid.

— De sterkte van het effect wordt kleiner naarmate de regelaar
tegen de klok wordt ingedraaid. Wanneer de regelaar helemaal
tegen de klok in wordt gedraaid, wordt het originele geluid gepro-
duceerd zonder toegepast effect.

3 Draai aan de [SUB PARAMETER 1] instelling.
Dit regelt de sterkte van subparameter 1 van het geselecteerde effect.

— De sterkte van het effect wordt groter naarmate de regelaar met
de klok wordt meegedraaid vanaf het midden. De sterkte van het
effect wordt maximaal wanneer de regelaar helemaal met de klok
wordt meegedraaid.

ne (1)
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— De sterkte van het effect wordt kleiner naarmate de regelaar
tegen de klok wordt ingedraaid vanaf het midden. De sterkte van
het effect wordt minimaal wanneer de regelaar helemaal tegen
de klok wordt ingedraaid.

4 Draai aan de [SUB PARAMETER 2] instelling.
Dit regelt de sterkte van subparameter 2 van het geselecteerde effect.
— Hoe verder u de regelknop naar rechts draait, des te gepronon-
ceerder klinkt het effect.
— Wanneer u de knop geheel naar links draait, is het effect
minimaal.

ISOLATE FX-gedeelte

1
—
ISOLATE FX \
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H ISOLATE FX-toets
Deze zetten de ISOLATE FX-effecten aan/uit.

LOW, MID en Hl-instellingen
Deze regelen de sterkte van de lage, midden en hoge frequenties van
het geselecteerde ISOLATE FX-effect.

Gebruik van de ISOLATE FX-functie

1 Druk op een van de [ISOLATE FX] toetsen.

Selecteer het ISOLATE FX-effecttype.

De ingedrukte toets gaat knipperen.

e Voor details over de soorten effecten, zie Soorten ISOLATE FX effecten
op bladzijde 16.

e Wanneer er opnieuw op de geselecteerde [ISOLATE FX] toets wordt
gedrukt, wordt het effect uitgeschakeld.

2 Draai aan de [LOW], [MID] of [HI] instelling.
Het geselecteerde effect wordt toegepast op het geluid dat is geselec-
teerd in het FX SOURCE-gedeelte.

— De sterkte van het effect dat het geluid verbetert wordt groter
naarmate de regelaar met de klok wordt meegedraaid vanaf het
midden. De sterkte van het effect wordt maximaal wanneer de
regelaar helemaal met de klok wordt meegedraaid.

— De sterkte van het effect dat het geluid verzwakt wordt groter
naarmate de regelaar tegen de klok wordt ingedraaid vanaf het
midden. De sterkte van het effect wordt maximaal wanneer de
regelaar helemaal tegen de klok wordt ingedraaid.

X-PAD FX-gedeeIte

BANK OVEHDUB
ROLL n- KICK NARE LAP HI HAT

X-| PAD FX [DELETE |

Il BANK-toets
Gebruik dit om gesamplede geluidsbronnen te laden van
SD-geheugenkaarten.

ROLL-toets
Gebruik dit om het geluid te samplen dat binnenkomt in dit toestel
en dit als een lus weer te geven.

X-PAD FX-toetsen
Een van de interne geluidsbronnen van dit toestel of een van de
gesamplede geluidsbronnen geladen van SD-geheugenkaarten
wordt geselecteerd en geproduceerd. Wanneer er op een toets wordt
gedrukt, wordt het geluid onmiddellijk geproduceerd (“one-shot
sound”).

BANK-indicator
Bij het laden van gesamplede geluidsbronnen van
SD-geheugenkaarten, zullen de nummers van de beschikbare
BANKen oplichten.

OVERDUB (DELETE)-toets
Dit zet de OVERDUB-functie aan en uit.
Wanneer de OVERDUB-functie aan staat, wordt deze toets gebruikt
om geluiden te wissen.

[ HOLD (MUTE)-toets
Druk hierop om het X-PAD FX-effect vast te houden.
Wanneer de OVERDUB-functie aan staat, wordt deze toets gebruikt
om geluiden te dempen.

X-PAD
Druk hierop om het X-PAD FX-effect te regelen.

H PITCH-instelling
Gebruik dit om de toonhoogte te regelen van de interne geluids-
bronnen van dit toestel, gesamplede geluidsbronnen geladen
van SD-geheugenkaarten, of geluiden die in een lus worden
weergegeven.

El X-PAD LEVEL-instelling
Gebruik dit om het audioniveau te regelen van de interne geluids-
bronnen van dit toestel of van gesamplede geluidsbronnen geladen
van SD-geheugenkaarten.
Wanneer de [ROLL] toets is ingedrukt, regelt deze instelling de
balans van het volume tussen het audioniveau van het spelende
muziekstuk en het gesamplede geluid.

SD-geheugenkaartsleuf

Laad hier SD-geheugenkaarten.

* Letop dat ude SD-geheugenkaarten correct inbrengt.

¢ Probeer nooit om een SD-geheugenkaart met kracht te plaatsen
of te verwijderen. Dat zou de SD-geheugenkaart of dit toestel kun-
nen beschadigen.

¢ Plaats geen andere voorwerpen dan alleen de SD-geheugenkaart
in de SD-kaartinsteeksleuf. Als er een muntstuk of ander metalen



voorwerp in zou komen, kan dat de elektrische circuits beschadi-
gen en defecten veroorzaken.

e Alleen SD-geheugenkaarten of SDHC-geheugenkaarten die
voldoen aan de SD-normen en standaarden kunnen worden
gebruikt in dit toestel.

Gebruik van de X-PAD FX-functie

1 Druk op een van de [X-PAD FX] toetsen.

Een van de interne geluidsbronnen van dit toestel of een van de gesam-

plede geluidsbronnen geladen van SD-geheugenkaarten wordt geselec-

teerd en geproduceerd. Wanneer er op een toets wordt gedrukt, wordt

het geluid onmiddellijk geproduceerd.

De ingedrukte toets licht op.

e Interne geluidsbronnen zijn voorgeprogrammeerd onder de [KICK],
[SNARE], [CLAP] en [HI HAT] toetsen.

e Om een gesamplede geluidsbron van een SD-geheugenkaart te
laden, moet u op de [X-PAD FX] toets drukken terwijl u de [BANK]
toets ingedrukt houdt.

2 Raak het [X-PAD] aan.

Hiermee schakelt u het effect in.

Het effect verandert aan de hand van de plek op het [X-PAD] die wordt
aangeraakt.

e Het effect gaat uit wanneer uw vinger los komt van het [X-PAD].

Sampling van het spelende geluid en
gebruiken van de X-PAD FX-functie

1 Druk op de [ROLL] toets.
De [ROLL]-toets licht op.

2 Raak het [X-PAD] aan.
Het geluid op het moment dat het [X-PAD] wordt aangeraakt, wordt
gesampled en de lusweergave daarvan zal direct beginnen.
Het aantal beats dat wordt gesampled hangt af van de plek op het
[X-PAD] die wordt aangeraakt.

X-PAD FX

| | | | |
8 /4 12 112N
e Het effect gaat uit wanneer uw vinger los komt van het [X-PAD].

Gebruik van de vergrendelfunctie

Druk op de [HOLD (MUTE)] toets.

Wanneer de vergrendelstand is ingeschakeld, wordt het X-PAD FX-effect

dat direct werd toegepast voor uw vinger loskwam van het [X-PAD]

vergrendeld.

e Druk nog eens op de [HOLD (MUTE)] toets om de vergrendelstand
uit te schakelen.

Gebruik van de BANK-functie

Wanneer een van de [X-PAD FX] toetsen ([KICK], [SNARE], [CLAP] of

[HI HAT]) wordt ingedrukt terwijl de [BANK] toets wordt ingedrukt, wor-

den de [BANK1], [BANK2], [BANK3] of [BANK4] gesamplede geluids-

bronnen geladen onder de corresponderende [X-PAD FX] toets vanaf de

SD-geheugenkaart in de SD-geheugenkaartsleuf van dit toestel.

e Gebruik bij het laden van gesamplede geluidsbronnen van
SD-geheugenkaarten in het [X-PAD FX] gedeelte eerst remixbox om
de gesamplede geluidsbronnen op de SD-geheugenkaart op te slaan.
Zie voor details de handleiding van remixbox.

1 Steek de SD-geheugenkaart met de gesamplede
geluidsbronnen in de SD-geheugenkaartsleuf van dit
toestel.

2 Druk op de [BANK] toets om te controleren welke
BANK beschikbaar is.

Wanneer de [BANK] toets wordt ingedrukt, knipperen de [BANK] indi-
cators voor de BANKen waarin de gesamplede geluidsbronnen kunnen
worden geladen.

3 Druk op een van de [X-PAD FX] toetsen ([KICK],
[SNARE], [CLAP] of [HI HAT]) terwijl u de [BANK] toets

ingedrukt houdt.
De gesamplede geluidsbronnen op de SD-geheugenkaart worden gela-
den in [SLOT1] t/m [SLOT4] voor de geselecteerde BANK.

[KICK] [SNARE] |[CLAP] [HI HAT]

toets toets toets toets
[BANK] toets + [KICK] toets gfg_::l :fg_:,(; :LAON'II'(3 1 ::\0'\‘_51
[BANK] toets + [SNARE] toets gf‘g_:_(,lz :fg_:_(zz :LA(_’)\":'(: :LAg_:;Z
[BANK] toets + [CLAP] toets ELAC')\I;(‘Is :Cg_:_(zs :LAg:'(: :LAON_:;B
[BANK] toets + [HI HAT] toets ELA(’)\I'IE(‘I“ gfg_:_(; :fg_:_(; :fo'\l';“

e Het maximum aantal gesamplede geluidsbronnen dat kan worden
geladen is 4BANK x 4SLOT.

* De maximum lengte van de gesamplede geluiden die kan worden
ingesteld in de BANK (het totaal voor de 4SLOT) is 16 seconden.

* 48 kHz/24-bits of 48 kHz/16-bits WAV-bestanden worden ondersteund
als geluidsbronnen.

e Wanneer een oplichtende [X-PAD FX] toets wordt ingedrukt terwijl
weer de [BANK] toets ingedrukt wordt gehouden, worden de interne
geluidsbronnen van dit toestel geselecteerd en geproduceerd.

Gebruik van de OVERDUB-functie

% Opnemen van geluiden en deze afspelen

spuejiapaN

Deze functie neemt vier beats op van de geluiden die zijn opgeslagen
onder de [X-PAD FX] toetsen en geeft de geluiden weer in een lus.

1 Druk op de [OVERDUB (DELETE)] toets.

De OVERDUB-functie wordt ingeschakeld.

De paraatstand wordt ingesteld tot de [X-PAD FX] toetsen gebruikt
worden.

2 Druk op een van de [X-PAD FX] toetsen.

Wanneer een van de [X-PAD FX] toetsen worden ingedrukt, begint de

opname en begint er een lus van 4 beats te spelen.

e Het geluid van een [X-PAD FX] toets kan worden toegevoegd door op
de toets te drukken tijdens lusweergave.

e Wanneer er opnieuw op [OVERDUB (DELETE)] wordt gedrukt,
wordt de OVERDUB-functie uitgeschakeld en stoppen weergave en
opname. Het opgenomen geluid wordt gewist.

« Dempen van opgenomen geluiden

Druk op een van de [X-PAD FX] toetsen terwijl u de

[HOLD (MUTE)] toets ingedrukt houdt.

Het geluid van de [X-PAD FX] toets die werd ingedrukt wordt gedempt

uit het opgenomen geluid.

*  Wanneer de gedempte [X-PAD FX] toets nog een keer wordt inge-
drukt terwijl u de [HOLD (MUTE)] toets ingedrukt houdt, wordt de
dempingsfunctie geannuleerd.

< Wissen van opgenomen geluiden

Druk op een van de [X-PAD FX] toetsen terwijl u de
[OVERDUB (DELETE)] toets ingedrukt houdt.

Het geluid van de [X-PAD FX] toets die werd ingedrukt wordt verwijderd
uit het opgenomen geluid.

e Gewiste geluiden kunnen niet worden teruggehaald.

N (13)



RELEASE FX-gedeelte FX SETTING-gedeelte

RELEASE FX

iz

VINYL —* ¢ *— BACK
BRAKE ECHO SPIN

roneer

SETTING

B

Il SETTING-keuzeschakelaar

I—B Dit schakelt de gegevens voor de effectparameters van dit toestel
heen en weer tussen de [DEFAULT] en [USER] standen.
B RELEASE FX keuzeschakelaar — [DEFAULT] stand: Dit toestel kan worden gebruikt met de af
Hiermee schakelt u het type RELEASE FX-effect om. fabriek standaard ingestelde set parameters.
— [USER] stand: Parametergegevens die zijn aangemaakt met
RELEASE FX-hendel remixbox kunnen in dit toestel worden geladen en gebruikt.

Druk hierop om het RELEASE FX-effect te regelen. ;
Wat u kunt doen met remixbox

RELEASE FX-indicator Met de “remixbox" applicatie die wordt meegeleverd met dit toestel
Deze licht op wanneer het effect is ingeschakeld. Licht op aan de kunt u de hieronder vermelde instellingen veranderen.
hand van de stand van de [RELEASE FX] hendel. e Effectparameters: De parameters voor de verschillende effecten

kunnen worden aangepast.

. . e Soorten effecten: Het effect dat is toegewezen aan de [ROLL] in het
Geb"’"k van de RELEASE Fx'funCtle X-PAD FX-gedeelte kan worden veranderd in een ander effect.

o T ligheid: D lighei ENE FX
1 Schakel de [RELEASE FX] keuzeschakelaar om. [I(;%i?gs eF)‘(g] tiftsene E;;OV%E deer:da:;n :ea[:tc Jen
Selecteer het RELEASE FX-effect. gepast

e Beheer I | : | luids-
e Voor details over de soorten effecten, zie Soorten RELEASE FX effecten eneer varj g.esa‘mp ede geluidsbronnen: Gesamplede geluids
bladziide 17 bronnen die in dit toestel geladen kunnen worden, kunnen worden
op bladzijde 1. opgeslagen en beheerd.
2 Beweeg de [RELEASE FX] hendel naar uzelf toe. Zie voor details het remixbox helpmenu. _ _
Hiermee schakelt u het effect in. Nadere aanwijzingen voor het installeren van remixbox vind u onder
Het geselecteerde effect wordt toegepast op het geluid dat is geselec- Gebruik van remixbox op bladzijde 19.
teerd in het FX SOURCE-gedeelte.
e Heteffect verandert al naar gelang de stand van de hendel. L L L L @ o o e o o o e e e e e e e e e e e e e e m e =

* Wanneer de hendel terug wordt gezet naar zijn oorspronkelijke - = =
stand, wordt het effect uitgeschakeld. Eventuele SCENE FX, ISOLATE GEbTUIk van dlt tOEStEI n de USER Stand
FX of X-PAD FX-effecten die eerder waren ingeschakeld, worden ook o Maak van tevoren de aangepaste parametergegevens aan met
uitgeschakeld. remixbox.

* Affabriek zijn voor de [DEFAULT] stand dezelfde parametergegevens
ingesteld als voor de [USER] stand.

FX SOURCE-gedeelte
< Overbrengen van de aangepaste
[ parametergegevens van remixbox naar dit
toestel
FX SOURCE . . . ..
1 Sluit de computer waarop remixbox is geinstalleerd
aan op dit toestel met een USB-kabel.
2 Breng de aangepaste parametergegevens van
remixbox over naar dit toestel.
H INPUT-toets
Het geluid dat binnenkomt door de [INPUT]-aansluitingen van dit 3 Schuif de [SETTING] keuzeschakelaar in op de [USER]
toestel wordt geleid via de SCENE FX, ISOLATE FX en RELEASE stand.
FX-gedeelten van dit toestel.
X-PAD-toets < Laden van aangepaste parametergegevens die
Het geluid dat wordt geproduceerd door het X-PAD FX-gedeelte zijn opgeslagen op een SD-geheugenkaart

wordt geleid naar de SCENE FX, ISOLATE FX en RELEASE

FX-gedeelten van dit toestel.

1 Sla de aangepaste parametergegevens op de SD-
geheugenkaart op met remixbox.

Omschakelen van het audiosignaalpad . ) )
2 Doe de bij stap 1 gebruikte SD-geheugenkaart in de

Bepalen of geluidssignalen die het toestel binnenkomen en geluiden die SD-geheugenkaartsIeuf van dit toestel.

in het toestel worden gegenereerd wel of niet moeten worden geleid naar

de SCENE FX, ISOLATE FX en RELEASE FX-gedeelten van dit toestel. 3 Schuif de [SETTING] keuzeschakelaar in op de [USER]
stand.

Druk op de [INPUT] of [X-PAD] toets.

Het geselecteerde audiosignaal wordt ingevoerd in de SCENE FX,

ISOLATE FX en RELEASE FX-gedeelten van dit toestel.

e Hetis ook mogelijk om de [INPUT] en [X-PAD] toetsen tegelijk te
selecteren.

* Het [NOISE] effect in het SCENE FX-gedeelte wordt toegepast onge-
acht de status van de [INPUT] en [X-PAD] toetsen.

* De aangepaste parametergegevens op de SD-geheugenkaart
worden door dit toestel overgenomen door eenvoudigweg de
SD-geheugenkaart in dit toestel te steken.



Soorten effecten

Soorten SCENE FX effecten SPIRAL UP

Deze functie voegt een nagalmeffect toe aan het inkomend geluid.
Wanneer de vertraging wordt gewijzigd, verandert tegelijkertijd de

BPF ECHO toonhoogte.
rlnkomend geluid
Deze functie projecteert het binnenkomende geluid dat door het door- ENEEELEE CEET T Weggedfaa'd
laatfilter gekomen is op het originele ingangsgeluid en geeft dit door aan T ~~__ Uitfaden
de echoschakeling voor het geluid geproduceerd wordt. R r\~
De echo wordt verschillende keren geproduceerd aan de hand van de Tijd
vermenigvuldigingsfactor van de beat van het ingangsgeluid, waarbij het 1beat
vertraagde geluid geleidelijk wegsterft. SCENE FX-instelling  Stelt de vertraging voor SPIRAL in.
Binnenkomend geluid dat door
het doorlaatfilter is gegaan SQB PARAMETER Stelt de vertraging voor het echogeluid in.
1-instelling
\ : SUB PARAMETER Bepaalt de hoeveelheid waarmee de toonhoogte ver-
! ! Binnenkomend geluid 2-instelling hoogd moet worden
SCENE FX 7y Frequentie
sinstelling Y/ # N/ N /F N/ A e e e e e e e e e e e e e e e e m -
REVERB UP

SCENE FX-instelling Stelt de grensfrequentie van het doorlaatfilter in.
SUB PARAMETER

Stelt de vertraging voor het echogeluid in. Deze functie voegt een nagalmeffect toe aan het inkomend geluid.

1-instelling . .
Direct geluid K .
SUB PARAMETER Past een modulatie-effect toe op het geproduceerde Vroege weerkaatsingen
2-instelling geluid. Niveau — Nagalm
r4
®
______________________________________ o
]
ECHO Tijd =
5
De echo wordt verschillende keren geproduceerd aan de hand van de %
vermenigvuldigingsfactor van de beat van het ingangsgeluid, waarbij het
vertraagde geluid geleidelijk wegsterft.
i~ Inkomend geluid
—pmmmmm e — weggedraaid SCENE FX-instelling Gebruik deze om de hoeveelheid nagalmeffect te regelen.
"T-~.__ Uitfaden
Tl SQB PARAMETER Gebruik deze om de hoeveelheid nagalmeffect te regelen.
]\‘ 1-instelling
1 beat Tijd :,lij:;el;ﬁzMETER Stelt de grensfrequentie in voor het hoogdoorlaatfilter.

Gebruik deze om de balans te regelen van het oorspron-
kelijke geluid en het echogeluid. o ________

:?:S;II\‘T‘HAQMETER Stelt de vertraging voor het echogeluid in. HPF ECHO

:?:S;‘m‘;METER Bepaalt de grensfrequentie voor het filter. Eeze functie geeft het ingangsgeluid door aan het hoogdoorlaatfilter en
e echo voor het signaal geproduceerd wordt.

De echo wordt verschillende keren geproduceerd aan de hand van de

vermenigvuldigingsfactor van de beat van het ingangsgeluid, waarbij het

vertraagde geluid geleidelijk wegsterft.

SCENE FX-instelling

Deze functie geeft witte ruis die intern gegenereerd wordt door via het
doorlaatfilter en de echo voor het signaal geproduceerd wordt.

Frequentie
_..m..,.-m||m|||mmm| _ .
SCENE FX-instelling Stelt de grensfrequentie in voor het hoogdoorlaatfilter.

B PARAMETER
su Stelt de vertraging voor het echogeluid in.

Frequentie

SCENE FX B~ ' 1-instelling

-instelling Y/ \ y
SUB PARAMETER Past een modulatie-effect toe op het geproduceerde
2-instelling geluid.

SCENE FX-instelling Bepaa\t.de grensfrequentie van het filter waardoor de

witte ruis passeert.
B PARAMETER  _ = e e e e e e e e e E E m e e e — e —— — e m =

:_l"'nste”mg Regelt de geluidssterkte van de witte ruis.

SUB PARAMETER Past een modulatie-effect toe op de witte ruis. ) ) ) )

2-instelling Deze functie geeft het ingangsgeluid door aan het laagdoorlaatfilter en

de echo voor het signaal geproduceerd wordt.

De echo wordt verschillende keren geproduceerd aan de hand van de
vermenigvuldigingsfactor van de beat van het ingangsgeluid, waarbij het
vertraagde geluid geleidelijk wegsterft.
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Frequentie

SCENE FX-instelling Stelt de grensfrequentie in voor het laagdoorlaatfilter.

SUB PARAMETER

Stelt de vertraging voor het echogeluid in.

1-instelling
SUB PARAMETER Past een modulatie-effect toe op het geproduceerde
2-instelling geluid.

Deze functie creéert een geluid alsof het ingangsgeluid werd samenge-
drukt en geeft dit door aan het filter en de echo voor het signaal gepro-
duceerd wordt.

De echo wordt verschillende keren geproduceerd aan de hand van de
vermenigvuldigingsfactor van de beat van het ingangsgeluid, waarbij het

vertraagde geluid geleidelijk wegsterft.
:'\-/ :'\-/ Tijd

Cyclus !

SCENE FX ! < »
-instelling

SCENE FX-instelling Gebruik deze om de hoeveelheid nagalmeffect te regelen.

SQB PABAMETER Gebruik deze om de hoeveelheid nagalmeffect te regelen.
1-instelling

sue PABAMETER Stelt de grensfrequentie in voor het laagdoorlaatfilter.
2-instelling

Soorten ISOLATE FX effecten

ISOLATOR

Deze functie stelt u in staat het ingangsgeluid te splitsen in drie banden
—laag, midden en hoog — en regelt het audioniveau voor de respectieve-
lijke banden.

LOW:-instelling Regelt het audioniveau van de lage frequenties.
MID-instelling Regelt het audioniveau van de middenfrequenties.
Hl-instelling Regelt het audioniveau van de hoge frequenties.

< CUT: Wanneer u de knop met de klok mee draait

Deze functie stelt u in staat het audioniveau te regelen van de basdrum
die gedetecteerd wordt in het ingangsgeluid en de grensfrequentie van
het handmatige filter.

Regelt het audioniveau van de basdrum die gedetecteerd

~ ’ ~ ’ ~ LOW-instelling wordt in het ingangsgeluid.
Geeft ander geluid dan de basdrum die gedetec-
SCENE FX-instelling Bepaalt de compresswgverhoudmg waarmee het inko- MID-instelling teerd wordt m.het ingangsgeluid door aan het
mend geluid gecomprimeerd wordt. hoogdoorlaatfilter.
SUB PARAMETER Stelt de vertraging voor het echogeluid in Geeft ander geluid dan de basdrum die gedetec-
1-instelling 9ing 9 ' Hl-instelling teerd wordt in het ingangsgeluid door aan het
SUB PARAMETER Past een modulatie-effect toe op het geproduceerde laagdoorlaatfilter.
2-instelling geluid.
______________________________________ Basdrum
SPIRAL DOWN Frequentie
Deze functie voegt een nagalmeffect toe aan het inkomend geluid. Basdrum

Wanneer de vertraging wordt gewijzigd, verandert tegelijkertijd de
toonhoogte.

Inkomend geluid
P Heggedraaid

Ty ~~.__Vitfaden
o

Tijd

1 beat

SCENE FX-instelling
SUB PARAMETER

Stelt de vertraging voor SPIRAL in.

Stelt de vertraging voor het echogeluid in.

1-instelling
SUB PARAMETER Bepaalt de hoeveelheid waarmee de toonhoogte verlaagd
2-instelling moet worden.

REVERB DOWN

Deze functie voegt een nagalmeffect toe aan het inkomend geluid.

Direct geluid
g Vroege weerkaatsingen

Niveau
Nagalm

Tijd

Basdrum ;

Basdrum
m

Basdrum

< ADD: Wanneer u de knop met de klok mee draait

Deze functie stelt u in staat een 1/8-beat vertraging toe te passen
aan de hand van de vermenigvuldigingsfactor van de beat van het
ingangsgeluid.

Regelt het audioniveau van de vertraagde lage

LOW-instelling frequenties
MID-instellin Regelt het audioniveau van de vertraagde
¢ middenfrequenties.
Hiinstelling Regelt het audioniveau van de vertraagde hoge

frequenties.




<—— 1/1beat — ! Tid
1/2 beat
1/4 beat
1/8 beat
TRANSROLL

< TRANS: Wanneer u de knop met de klok mee
draait
Deze functie snijdt het ingangsgeluid af aan de hand van de verme-

nigvuldigingsfactor van de beat zoals ingesteld door de stand van de
regelaar.

Regelt de hoeveelheid waarmee de lage frequenties

LOW-instelling worden verminderd.
MID-instelling Regelt de hogvee\held waarmee de middenfrequenties
worden verminderd.
Hl-instelling Regelt de hoeveelheid waarmee de hoge frequenties
worden verminderd.
1/1 beat Tiid
/2 beat
1/4 beat

< ROLL: Wanneer u de knop met de klok mee draait

Deze functie neemt het ingangsgeluid op vanaf het punt waar de [LOW],

GATE/DRIVE
“ GATE: Wanneer u de knop tegen de klok in draait

Deze functie

produceert het deel van het ingangsgeluid met een hoger

niveau dan het grensniveau en snijdt het deel van het ingangsgeluid met
een lager niveau af.

LOW:-instelling Regelt het grensniveau van de lage frequenties.

MID-instelling Regelt het grensniveau van de middenfrequenties.

Hl-instelling Regelt het grensniveau van de hoge frequenties.
Niveau

Tijd
)
/
/) Drempel

----- i B

-; \

/ Drempel \\
/
_____ ! N

< DRIVE: Wanneer u de knop met de klok mee

draait

Deze functie vervormt het ingangsgeluid.

Regelt de hoeveelheid waarmee de lage frequenties

LOW-instelling worden vervormd.
MID-instelling Regelt de hoeveelheid waarmee de middenfrequenties %
worden vervormd. 2
‘ ; Regelt de hoeveelheid waarmee de hoge frequenties ‘.‘;
Hl-instelling =
worden vervormd. S
=
=8
(7]

(

! Cyclus

N Tijd
1
1

Soorten X-PAD FX effecten

Neemt het ingangsgeluid op vanaf het punt waar het
[X-PAD] werd aangeraakt en produceert het opgenomen

[MID] of [HI] instelling wordt verdraaid en produceert het opgenomen ROLL geluid herhaaldelijk aan de hand van de vermenigvuldi-
geluid herhaaldelijk aan de hand van de vermenigvuldigingsfactor van gingsfactor van de beat ingesteld met het [X-PAD].
de beat ingesteld door de stand van de regelaar. KICK Produceert de interne "KICK" geluidsbron van dit toestel.
. Regelt de cyclus waarmee de lage frequenties worden SNARE Produceert de interne "SNARE" geluidsbron van dit
LOW-instelling herhaald toestel.
: - CLAP Produceert de interne “CLAP" geluidsbron van dit toestel.
MID-instelling Regelt de cyclus waarmee de middenfrequenties worden Produceert de interne "HI HAT" geluidsbron van dit
herhaald. HIHAT toestel.
HE-instelling Regelt de cyclus waarmee de hoge frequenties worden SAMPLER Produceert het gesamplede geluid opgeslagen op ene

herhaald.

Origineel Jﬂj J r rﬂ r

Effect mgeschakeld

1/1 herhaling JﬂJ J Jﬂj Jﬂ J

Herhaald

vanemang J S VPV 1)

Herhaald

SD-geheugenkaart.

Soorten RELEASE FX effecten

Geeft het effect van een geleidelijk afnemende en uitein-

VINYL BRAKE delijk stoppende weergavesnelheid van het ingangsgeluid.
De echo wordt verschillende keren geproduceerd op de

ECHO beat van het ingangsgeluid, met de vertraagde weergave
geleidelijk verzwakkend.

BACK SPIN Geeft het effect van het spelende ingangsgeluid dat met

hoge snelheid achteruit wordt weergegeven

N (17)



Gebruik van de meegeleverde software

Licentie-overeenkomst voor deze
Software

Deze Licentie-overeenkomst voor deze Software (*de Overeenkomst”)
geldt tussen u (zowel voor u als u als individu het programma installeert,
als voor een eventuele rechtspersoon waarvoor u optreedt) (“u” of “uw”)
en PIONEER CORPORATION (*Pioneer”).

UITVOEREN VAN ENIGE HANDELING VOOR SET-UP OF INSTALLATIE
VAN HET PROGRAMMA BETEKENT DAT U AKKOORD GAAT MET
ALLE VOORWAARDEN VAN DEZE LICENTIE-OVEREENKOMST.
TOESTEMMING VOOR HET DOWNLOADEN EN/OF GEBRUIKEN

VAN HET PROGRAMMA IS EXPLICIET AFHANKELIJK VAN HET
OPVOLGEN DOOR U VAN DEZE VOORWAARDEN. SCHRIFTELIJKE

OF ELEKTRONISCHE TOESTEMMING IS NIET VEREIST OM DEZE
OVEREENKOMST GELDIG EN AFDWINGBAAR TE MAKEN. ALS

U NIET AKKOORD GAAT MET ALLE VOORWAARDEN VAN DEZE
OVEREENKOMST, KRIJGT U GEEN TOESTEMMING HET PROGRAMMA
TE GEBRUIKEN EN MOET U STOPPEN MET DE INSTALLATIE OF,
INDIEN VAN TOEPASSING, HET PROGRAMMA VERWIJDEREN.

1 Definities

“Documentatie” betekent in dit verband de schriftelijke docu-
mentatie, specificaties en de hulpbestanden beschikbaar gesteld
door Pioneer ter assistentie bij de installatie en het gebruik van
het Programma.

“Programma” betekent in dit verband alle Pioneer software, of
gedeeltes daarvan, waarop door Pioneer aan u licentie verleend
is onder deze Overeenkomst.

2 Programma licentie

Beperkte licentie. Onder de voorwaarden van deze Overeenkomst
verleent Pioneer u een beperkte, niet-exclusieve, nietoverdraag-
bare licentie (zonder het recht sublicenties te verlenen):

a Om een enkele kopie van het Programma te installeren op de
harde schijf van uw computer, om het Programma uitsluitend
voor uw persoonlijke doeleinden en in overeenstemming met
de bepalingen van deze Overeenkomst en de Documentatie
te gebruiken (“toegestaan gebruik”),

b Om de Documentatie te gebruiken in het kader van uw
Toegestaan gebruik; en

¢ Om één kopie te maken van het Programma uitsluitend als
reservekopie, met dien verstande dat alle titels en handels-
merken, meldingen met betrekking tot auteursrechten en
andere beperkte rechten op de kopie worden vermeld.

Beperkingen. Behalve indien uitdrukkelijk toegestaan door deze
Overeenkomst mag u het Programma of de Documentatie niet
kopiéren of gebruiken. U mag het Programma niet overdragen
aan derden, er sublicenties op verlenen, het verhuren, uitleasen
of uitlenen, noch het gebruiken voor het opleiden van derden,
voor gedeeld gebruik op commerciéle basis, of voor gebruik
op een servicefaciliteit. U mag niet zelf of via een derde het
Programma modificeren, reverse engineeren, disassembleren
of decompileren, behalve in zoverre toegestaan door ter zake
geldende regelgeving, en ook dan alleen nadat u Pioneer schrif-
telijk op de hoogte hebt gesteld van uw intenties. U mag het
Programma niet gebruiken op meerdere processoren zonder
voorafgaande schriftelijke toestemming daartoe van Pioneer.

Eigendom. Pioneer of de licentiegever behoudt zich alle rech-
ten, titels en belangen voor met betrekking tot alle octrooien,
auteursrechten, handelsgeheimen en andere intellectuele
eigendomsrechten op het Programma en de Documentatie en op
eventuele afleidingen daarvan. U verwerft geen andere rechten,
expliciet of impliciet dan de beperkte licentie zoals vervat in deze
Overeenkomst.

Geen ondersteuning. Pioneer heeft geen enkele verplichting tot
het verlenen van ondersteuning, uitvoeren van onderhoud, of
het uitgeven van upgrades, wijzigingen of nieuwe versies van het
Programma of de Documentatie onder deze Overeenkomst.

3 Beperking garantie

HET PROGRAMMA EN DE DOCUMENTATIE WORDEN GELEVERD

IN HUN HUIDIGE STAAT (“AS 1S”) ZONDER ENIGE AANSPRAAK OF
GARANTIE, EN U GAAT ERMEE AKKOORD DEZE GEHEEL OP EIGEN
RISICO TE GEBRUIKEN. VOORZOVER RECHTENS TOEGESTAAN
WIJST PIONEER ELKE GARANTIE AANGAANDE HET PROGRAMMA
EN DE DOCUMENTATIE IN WELKE VORM DAN OOK AF, EXPLICIET
OF IMPLICIET, STATUTAIR, OF TEN GEVOLGE VAN DE PRESTATIES,
TEN GEVOLGE VAN DE DISTRIBUTIE OF VERHANDELING ERVAN,
MET INBEGRIP VAN ENIGE GARANTIE VAN VERHANDELBAARHEID,
GESCHIKTHEID VOOR EEN BEPAALD DOEL, VOLDOENDE KWALITEIT,
ACCURATESSE, TITEL OF NIET MAKEN VAN INBREUK.

4 Schade en maatregelen bij inbreuk

U gaat ermee akkoord dat enige inbreuk op de bepalingen van deze
Overeenkomst Pioneer schade berokkent die niet alleen door geld ver-
goed kan worden. In aanvulling op enige geldelijke schadeloosstelling
en eventueel andere maatregelen waartoe Pioneer gerechtigd is, gaat u
ermee akkoord dat Pioneer eventueel gerechtelijke stappen mag onder-
nemen om toekomstig, daadwerkelijk, of doorgaande inbreuken op deze
Overeenkomst te voorkomen.

5 Ontbinding

Pioneer is gerechtigd deze Overeenkomst op elk moment te beéindigen
wanneer u zich niet houdt aan enige bepaling. Als deze Overeenkomst
wordt beéindigd, dient u het gebruik van het Programma onmiddellijk te
staken, het permanent van de gebruikte computer te verwijderen en alle
kopieén van het Programma en de Documentatie in uw bezit te vernieti-
gen, en schriftelijk aan Pioneer te bevestigen dat u zulks gedaan heeft.
De paragrafen 2.2, 2.3, 2.4, 3, 4, 5 en 6 blijven van kracht nadat deze
Overeenkomst is beéindigd.

6 Algemene voorwaarden

Beperking aansprakelijkheid. In geen geval en onder geen enkele
interpretatie aanvaardt Pioneer of een dochterbedrijf aansprake-
lijkheid met betrekking tot deze Overeenkomst of het onderwerp
daarvan, voor enige indirecte, bijkomende, bijzondere of gevolg-
schade, of voor als strafmaatregel opgelegde vergoedingen, of
voor gederfde winst, niet gerealiseerde opbrengsten, omzet of
besparingen, verloren gegane gegevens, of voor gebruiks- of
vervangingskosten, ook niet indien zij van tevoren op de hoogte
gesteld is van de mogelijkheid van dergelijke schade of indien
dergelijke schade voorzienbaar geacht moest worden. In geen
geval zal de aansprakelijkheid van Pioneer voor geleden schade
het bedrag dat u aan Pioneer of één van haar dochtermaatschap-
pijen voor het Programma heeft betaald overschrijden. Partijen
erkennen hierbij dat de beperking van de aansprakelijkheid en de
risicoverdeling in deze Overeenkomst worden weerspiegeld in de
prijs van het Programma en essentieel onderdeel uitmaken van
de wilsovereenkomst tussen de partijen, zonder welke Pioneer
het Programma niet ter beschikking zou hebben gesteld of deze
Overeenkomst niet zou zijn aangegaan.

Eventuele beperkingen op of uitsluitingen van garantie en aan-
sprakelijkheid zoals vervat in deze Overeenkomst hebben geen
invloed op uw wettelijke rechten als consument en zijn alleen op
u van toepassing voorzover dergelijke beperkingen en uitsluitin-
gen zijn toegestaan onder de regelgeving zoals die geldt in de
jurisdictie waar u zich bevindt.

Annulering en afstand. Als een bepaling in deze Overeenkomst
wederrechtelijk, ongeldig of anderszins niet afdwingbaar blijkt
te zijn, zal deze bepaling voor zover mogelijk toepassing vinden,
of, indien dit niet mogelijk is, geannuleerd worden en worden
geschrapt uit deze Overeenkomst, terwijl de rest daarvan onver-
kort van kracht blijft. Wanneer één van beide partijen afstand
doet van haar rechten als gevolg van een inbreuk op deze
Overeenkomst, wordt daarmee niet vanzelfsprekend afstand van
deze rechten gedaan bij een eventuele volgende inbreuk daarop.

B Geen overdracht. U mag deze Overeenkomst of enig recht of
verplichting daaronder verkregen of aangegaan, niet overdragen,
verkopen, overdoen aan anderen, of op andere wijze daarover



beschikken, vrijwillig of onvrijwillig, van rechtswege of op een
andere wijze, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming
daartoe van Pioneer. Een eventuele poging door u tot overdracht
of verdeling is nietig. Overeenkomstig het hierboven bepaalde

is deze Overeenkomst van kracht om reden van en zal strek-

ken tot voordeel van beide partijen en hun respectievelijke
rechtsopvolgers.

Volledige overeenkomst. Deze Overeenkomst omvat alle van
kracht zijnde bepalingen tussen de partijen en treedt in de plaats
van alle voorgaande of nog geldige overeenkomsten of aanspra-
ken, schriftelijk of mondeling, met betrekking tot het onderwerp
daarvan. Deze Overeenkomst mag niet worden gewijzigd of
geamendeerd zonder uitdrukkelijke en voorafgaande schriftelijke
toestemming daartoe van Pioneer, en geen andere handeling,
document, gebruik of gewoonte kan deze Overeenkomst wijzigen
of amenderen.

U gaat ermee akkoord dat deze Overeenkomst en alle mogelijke
geschillen met betrekking tot deze overeenkomst zijn onderwor-
pen aan Japans recht.

Gebruik van remixbox

Wanneer de op een computer geinstalleerde remixbox-applicatie wordt
gebruikt, kunt u de instellingen voor de parameters van de effecten

van dit toestel aanpassen aan uw eigen voorkeuren. remixbox kan ook
worden gebruikt om gesamplede geluidsbronnen te laden in het X-PAD
FX-gedeelte.

Gebruik remixbox op de computer om van tevoren aangepaste para-
metergegevens voor de effecten en de gesamplede geluidsbronnen te
maken. De aangepaste parametergegevens en de gesamplede geluids-
bronnen kunnen worden opgeslagen op een SD-geheugenkaart en in dit
toestel worden geladen. Ze kunnen ook direct in dit toestel worden gela-
den als dit toestel en de computer verbonden zijn via een USB-kabel.

Voorzorgen bij het installeren

e Alsde installatie van remixbox wordt onderbroken voordat deze
voltooid is, dient u de onderstaande procedure te volgen en de instal-
latie vanaf het begin af aan opnieuw te doen.

e Lees eerst zorgvuldig “Licentie-overeenkomst voor deze Software”
voordat u remixbox gaat installeren.

e Alserandere programma’s geopend zijn op de computer, moet u
deze voor de installatie van remixbox afsluiten.

e remixbox wordt ondersteund op de volgende besturingssystemen:

Geschikte besturingssystemen

Windows® 7 Home Premium/Professional/ _32-bit versie 4
Ultimate 64-bit versie v
Windows Vista® Home Basic/ 32-bit versie s
Windows Home Premium/Business/Ultimate (SP2 ) )
of recenter) 64-bit versie X %
; ‘ o
Windows® XP Home Edition/ 32-bit versie 4 o
Professional Edition (SP3 of recenter) 64-bit versie X %
32-bit versie v 3
Mac OS X 10.7 »n
64-bit versie v
Intel 32-bit versie v
Mac Mac OS X 10.6
64-bit versie v
Mac OS X 10.5 32-bit versie v

[1]  Er moet een hotfix van Microsoft worden geinstalleerd. De klant is verantwoorde-
lijk voor de installatie van de hotfix.
1 Ganaar de Microsoft ondersteuningssite (http://support.microsoft.com/).
2 Zoekin het zoekvenster naar documentnummer “2182039" en download de
hotfix.
¢ Omdat Microsoft de onderstaande besturingssystemen niet meer onder-
steunt, kan Pioneer niet instaan voor een goede werking bij gebruik van deze
besturingssystemen.
— Windows \/ista® Home Basic/Home Premium/Business/Ultimate (SP1 of
eerder)
—  Windows® XP Home Edition/Professional Edition (SP2 of eerder)

Installeren van remixbox

< Installatieprocedure (Windows)

Lees eerst zorgvuldig Voorzorgen bij het installeren voordat u remixbox

gaat installeren.

e Toestemming van de beheerder van de computer is vereist voor het
installeren of verwijderen van remixbox.
Meld u aan als gebruiker met de rechten van computerbeheerder
voordat u met installeren begint.

1 Plaats de CD-ROM met remixbox in het CD-station
van de computer.
Dan verschijnt het menu van de CD-ROM.
e Alsnahetladen van de CD-ROM het menu van de CD-ROM
niet verschijnt, opent u het CD-station via [Computer (of Deze



computer)] in het [Starten]-menu, en dubbelklikt u vervolgens op
het [CD_menu.exe]-pictogram.

2 Wanneer het menu van de CD-ROM verschijnt,
selecteert u [remixbox: remixbox installeren] en klikt u
op [Beginnen].

e Om het menu van de CD-ROM te sluiten, klikt u op [Afsluiten].

3 Wanneer het taalkeuzescherm verschijnt, kiest u

[Nederlands] en klikt u op [OK].

* U kunt kiezen uit verschillende talen zolang de gewenste taal maar
ondersteund wordt door uw computersysteem.

4 Wanneer het scherm voor de licentie-overeenkomst

verschijnt, moet u de Licentie-overeenkomst voor deze

Software zorgvuldig lezen. Als u akkoord gaat met de

Licentie-overeenkomst voor deze Software, klikt u op

[Akkoord].

e Als u niet akkoord gaat met de voorwaarden in de Licentie-
overeenkomst voor deze Software, klikt u op [Annuleren] om het
installeren te stoppen.

5 Installeer remixbox door de aanwijzingen die op het

scherm verschijnen te volgen.

¢ Klik op [Annuleren] om het installeren te stoppen, nadat het al is
begonnen.

< Installatieprocedure (Mac OS X)

Lees eerst zorgvuldig Voorzorgen bij het installeren voordat u remixbox

gaat installeren.

e Toestemming van de beheerder van de computer is vereist voor het
installeren of verwijderen van remixbox.
Meld u aan als gebruiker met de rechten van computerbeheerder
voordat u met installeren begint.

1 Doe de remixbox CD-ROM in het CD-station van de
computer en dubbelklik het [CD_menu.app] pictogram
wanneer dit in een venster verschijnt.

e Als het venster met het [CD_menu.app] pictogram niet verschijnt
wanneer de CD-ROM geladen wordt, kunt u met de Finder het
CD-station met de hand openen en daar het [CD_menu.app] picto-
gram dubbelklikken.

2 Wanneer het menu van de CD-ROM verschijnt,
selecteert u [remixbox: remixbox installeren] en klikt u
op [Beginnen].

e Om het menuvan de CD-ROM te sluiten, klikt u op [Afsluiten].

3 Wanneer het scherm voor de licentie-overeenkomst

verschijnt, selecteert u [Nederlands]; lees de Licentie-

overeenkomst voor deze Software zorgvuldig en klik

vervolgens op [Ga door].

* U kunt kiezen uit verschillende talen zolang de gewenste taal maar
ondersteund wordt door uw computersysteem.

4 Als u akkoord gaat met de Licentie-overeenkomst

voor deze Software, klik u op [Akkoord].

* Als u niet akkoord gaat met de voorwaarden in de Licentie-
overeenkomst voor deze Software, klikt u op [Niet akkoord] om het
installeren te stoppen.

5 Installeer remixbox door de aanwijzingen die op het
scherm verschijnen te volgen.

Opstarten remixbox/Bekijken van de
Handleiding

Meld u aan als gebruiker met de rechten van computerbeheerder voor-
dat u remixbox gaat gebruiken.

De handleiding kunt u bekijken door remixbox te openen en dan op
[Manual] te klikken via het remixbox [Help] menu.

< Voor Windows® 7, Windows Vista® en Windows®
XP

Klik op de Windows [Starten]-menuknop en dan op [Alle
programma's] > [Pioneer] > [remixbox 1.x.x] > [remixbox
1.x.x].

e De aanduiding 1.x.x geeft de remixbox-versie aan.

< Voor Mac OS X

Open de [Applicatie]-map met Finder en dubbelklik dan

op [remixbox 1.x.x.app].
e De aanduiding 1.x.x geeft de remixbox-versie aan.

Verbinding maken tussen dit toestel en
een computer

1 Schuif de [ON, STANDBY] schakelaar op het

achterpaneel van dit toestel naar de [ON] stand.
Schakel dit apparaat in.

2 Sluit dit apparaat aan op uw computer via een

USB-kabel.

¢ Deze functie werkt niet met computers die geen ondersteuning
bieden voor USB 2.0.

e Alser bij gebruik van Windows XP een ander USB-MIDI-apparaat
tegelijkertijd wordt aangesloten op de computer, is het mogelijk dat
dit niet goed werkt of niet wordt herkend. Sluit alleen dit toestel op de
computer aan.

e Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan met behulp van
de meegeleverde USB-kabel.

Controleren van de meest recente
informatie over de meegeleverde
software

Voor de meest recente informatie over de meegeleverde software en

ondersteunde besturingssystemen, verwijzen we u naar de onder-

staande website.

http://pioneerdj.com/support/

* De werking kan niet worden gegarandeerd wanneer er meerdere van
deze mengpanelen zijn aangesloten op een enkele computer.



Veranderen van de instellingen van dit

toestel

MIDI-instellingen aanpassen

De volgende toetsen worden gebruikt om de MIDl-instellingen aan te
passen:

— [TAP] toets: Gebruikt als Enter-toets.

— [AUTO] toets: Gebruikt als annuleertoets.

— [NUDGE (+, -)] toets: Gebruikt om items te selecteren.

1 Schakel dit toestel in terwijl u de [QUANTIZE] toets
ingedrukt houdt.

Dit toestel start op in de stand voor het veranderen van de
MIDI-instellingen.

De in te stellen items worden getoond op het BPM-display.

2 Druk op de [+] of [-] kant van de [NUDGE (+, -)] toets.
Kies of u het MIDI-kanaal of het MIDI-toetstype wilt veranderen.
— Als [CH] of cijfers worden weergegeven: MIDI-kanaal
wijzigingsstand
— Als [btn] of letters worden weergegeven: MIDI-toetstype
wijzigingsstand

3 Druk op de [TAP] toets.

Schakel over naar de stand voor het veranderen van het MIDl-kanaal of
de stand voor het veranderen van het MIDI-toetstype.

Het MIDI-kanaalnummer of het MIDI-toetstype knippert op het
BPM-display.

4 Druk op de [+] of [-] kant van de [NUDGE (+, -)] toets.
Kies het MIDI-kanaal of het MIDI-toetstype en verander dit. Voor elk kun-
nen de onderstaande waarden worden geselecteerd.

— MIDl-kanaal: [1] t/m [16]

— MIDl-toetstype: [tGL (aan/uit)] of [trG (triggen)]

5 Druk op de [TAP] toets.

De geselecteerde instelling wordt opgeslagen.

De opgeslagen instelling knippert snel op het BPM-display.

* Wanneer dit toestel is uitgeschakeld, wordt de stand voor het veran-
deren van de MIDI-instellingen wordt afgesloten.

e Bij het verlaten van de fabriek zijn de instellingen van dit toestel als
volgt:
— MIDI-kanaal: [1]
— MIDlI-toetstype: [tGL (aan/uit)]

Tijdelijk veranderen van het MIDI-kanaal
voor de RMX-1000 Plug-in

Ook wanneer het toestel niet in de stand voor het veranderen van de
MIDI-instellingen staat, is het mogelijk om tijdelijk het MIDI-kanaal te
veranderen.

1 Druk op de [+] of [-] kant van de [NUDGE (+, -)] toets

terwijl u de [BANK] toets ingedrukt houdt.
Het MIDI-kanaalnummer verschijnt op het BPM-display.

2 Laat de [BANK] toets los.
e Het op deze manier veranderde MIDI-kanaal blijft geldig op dit toestel
tot het toestel wordt uitgeschakeld.

Gebruik van de updatefunctie

* Schakel dit toestel niet uit tijdens het updaten.

1 Schakel dit toestel in terwijl u de [HOLD (MUTE)] en

[TAP] toetsen ingedrukt houdt.

Dit toestel start op in de updatestand.

Het versienummer van de huidige firmware wordt getoond op het BPM-
display en de rechterkant van de [OUTPUT] niveau-indicator knippert.

2 Steek de SD-geheugenkaart met het updatebestand
in de SD-geheugenkaartsleuf van dit toestel.

De update begint.

De [OUTPUT] niveau-indicator licht op om de voortgang van de update
aan te geven.

Wanneer alle segmenten van de [OUTPUT] niveau-indicator oplichten, is
de update voltooid.

e Alsereen fout optreedt tijdens de update, zal het type fout worden
aangegeven op het BPM-display en door het aantal segmenten van
de [INPUT] niveau-indicator dat oplicht.

Oplichtende segmenten
van de [INPUT]
niveau-indicator

BPM-

display Type fout

000 Doo 0oo 00D 000 00D 0O0 DOO ooo oo

E0O =22 555 BA5 555 554 555 555 586 885 888 888 Updatefout

E10 * 33 538 999 598 582 999 899 898 888 Updlatefout
E20 13 552 52 599 599 BB 89R B8R 998 Updatefout
nd ni
E30 221 929 792 589 299 528 9% 298 ::j;t:cbtijrz d niet
E40 51223102 E31 022998899 898 899 888 898 Updatebestand kapot
E50 = 8 SD-geheugenkaart leesfout
E60 8 Geheugen wisfout
E70 8 Geheugen schrijffout
E80 8 Geheugen verificatiefout
E90 8 SD-geheugenkaartfout
ijg;ﬂe% == De update is normaal voltooid

spuejiapaN



MIDI-toewijzingstabel

e “CC"isdeafkorting voor “control change”. Een control change is een type MIDI-signaal voor het verzenden van diverse soorten bedieningsinforma-
tie, zoals timbre, volume enz.
e “Note" is een MIDI term die wordt gebruikt wanneer er tonen worden aangeslagen of losgelaten op een piano of ander toetsenbord.
Dit toestel produceert waarden van 0 t/m 127 als CCs wanneer er een bedieningsorgaan of het [X-PAD] wordt gebruikt. Bovendien worden er waar-

den van 0t/m 127 geproduceerd als Notes wanneer er toetsen of schakelaars worden gebruikt.
MIDI-toetstype

SW-naam e T Opmerkingen
LEVEL E)El\jllilj:ste\\ing VR CC 000 — 0-127
QUANTIZE knop BTN Note 000 v UIT=0, AN=127
AUTO-toets BTN Note 001 v UIT=0, AN=127
BPM/QUANTIZE TAP-toets BTN Note 002 Alleen trigger UIT=0, AN=127
NUDGE(-)-toets BTN Note 003 Alleen trigger UIT=0, AN=127
NUDGE(+)-toets BTN Note 004 Alleen trigger UIT=0, AN=127
INPUT-toets BTN Note 005 v UIT=0, AN=127
FX SOURCE
X-PAD-toets BTN Note 006 v UIT=0, AN=127
LOW-instelling VR CC 001 — 0-127
MID-instelling VR CC 002 — 0-127
Hl-instelling VR CC 003 — 0-127
ISOLATE FX ISOLATOR-toets BTN Note 007 v UIT=0, AN=127
CUT/ADD-toets BTN Note 008 v UIT=0, AN=127
TRANS/ROLL-toets | BTN Note 009 v UIT=0, AN=127
GATE/DRIVE-toets | BTN Note 010 v UIT=0, AN=127
BANK-toets BTN Note 011 Alleen trigger UIT=0, AN=127
ROLL-toets BTN Note 012 Alleen trigger UIT=0, AN=127
KICK-toets BTN Note 013 Alleen trigger UIT=0, AN=127
SNARE-toets BTN Note 014 Alleen trigger UIT=0, AN=127
CLAP-toets BTN Note 015 Alleen trigger UIT=0, AN=127
HI HAT-toets BTN Note 016 Alleen trigger UIT=0, AN=127
(o[)\éf_zgllij)ﬁoets BTN Note 017 Alleen aan/uit UIT=0, AN=127
KPADFX :llv(l)llj'll:')E)-toets BTN Note 018 Alleen aan/uit UIT=0, AN=127
:.(E:,I:Emste\\iﬂg VR cCoo4 - 0-127
PITCH-instelling VR CC 005 — 0-127
0-127
X-PAD (positie) VR CC 006 — Verstuurt de [X-PAD]
positie-informatie
X-PAD (aanraken) | BTN Note 019 Alleen trigger rOaZit()ﬂg 2a7angeraakt) ~ 0 Ot feange
SCENE FX-instelling | VR CC 007 — 0-127
??:s;ﬁﬁgMETER VR CC 008 — 0-127
;H:S;ﬁﬁgMETER VR CC 009 — 0-127
BPF ECHO-toets BTN Note 020 v UIT=0, AN=127
ECHO-toets BTN Note 021 v UIT=0, AN=127
NOISE-toets BTN Note 022 4 UIT=0, AN=127
SCENE FX SPIRAL UP-toets BTN Note 023 v UIT=0, AN=127
REVERB UP-toets BTN Note 024 v UIT=0, AN=127
HPF ECHO-toets BTN Note 025 v UIT=0, AN=127
LPF ECHO-toets BTN Note 026 v UIT=0, AN=127
CRUSH ECHO-toets | BTN Note 027 v UIT=0, AN=127
SDz;l\‘I\l;\l:l--toets BTN Note 028 v UIT=0, AN=127
ll;f)v\:l':\lioets BTN Note 029 v UIT=0, AN=127




Categorie

SW-naam

MIDI-berichten

MIDI-toetstype

Opmerkingen

RELEASE FX

RELEASE
FX-keuzeschakelaar
1 (VINYL BRAKE)

Note 030

Trigger/Alterneren

Alleen tmggerﬂ

UIT=0, AN=127

RELEASE
FX-keuzeschakelaar
2 (ECHO)

Note 031

Alleen mggerﬂ

UIT=0, AN=127

RELEASE
FX-keuzeschakelaar
3 (BACK SPIN)

SW

Note 032

Alleen tmggerﬂ

UIT=0, AN=127

RELEASE
FX-hendel

VR

CCo10

0-127

FX SETTING

SETTING-
keuzeschakelaar 1
(DEFAULT)

Note 033

Alleen tmggerﬂ

UIT=0, AN=127

SETTING-
keuzeschakelaar 2
(USER)

Note 034

Alleen tﬂggerﬂ

UIT=0, AN=127

Plug-in bediening

OVERDUB
(DELETE) toets +
ROLL toets

BTN

Note 035

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

OVERDUB
(DELETE) toets +
KICK toets

BTN

Note 036

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

OVERDUB
(DELETE) toets +
SNARE toets

BTN

Note 037

Alleen trigger

UlT=0, AN=127

OVERDUB
(DELETE) toets +
CLAP toets

BTN

Note 038

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

OVERDUB
(DELETE) toets +
HI HAT toets

BTN

Note 039

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

OVERDUB
(DELETE) toets +
X-PAD (aanraken)

BTN

Note 040

Alleen trigger

UlT=0, AN=127

spuejiapaN

HOLD (MUTE)
toets + ROLL toets

BTN

Note 041

Alleen trigger

UlT=0, AN=127

HOLD (MUTE)
toets + KICK toets

Note 042

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

HOLD (MUTE)
toets + SNARE
toets

BTN

Note 043

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

HOLD (MUTE)
toets + CLAP toets

Note 044

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

HOLD (MUTE)
toets + HIHAT
toets

BTN

Note 045

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

HOLD (MUTE)
toets + X-PAD
(aanraken)

BTN

Note 046

Alleen trigger

UIT=0, AN=127

Wanneer de [RELEASE FX] keuzeschakelaar en de [SETTING] keuzeschakelaar worden verschoven, zal de “OFF" worden verzonden voor de schakelaar die nog niet is omge-
schakeld en de "ON" melding voor de schakelaar die wel is omgeschakeld.



Aanvullende informatie

Verhelpen van storingen

e Verkeerde bediening kan vaak de oorzaak zijn van een schijnbare storing of foutieve werking. Wanneer u denkt dat er iets mis is met dit apparaat,
controleert u eerst de onderstaande punten. Soms ligt de oorzaak van het probleem bij een ander apparaat. Controleer daarom ook de andere com-
ponenten en elektrische apparatuur die gebruikt wordt. Als u het probleem aan de hand van de onderstaande controlepunten niet kunt verhelpen,
verzoekt u dan uw dichtstbijzijnde officiéle Pioneer onderhoudsdienst of uw vakhandelaar om het apparaat te laten repareren.

¢ De disc-speler kan soms niet goed werken vanwege statische elektriciteit of andere externe invioeden. In dergelijke gevallen kunt u de normale
werking herstellen door de stekker even uit het stopcontact te trekken en die even later weer in te steken.

Probleem

De stroom wordt niet ingeschakeld.

Controle

Zijn het meegeleverde stroomsnoer en de meege-
leverde netstroomadapter correct aangesloten?

Oplossing

Sluit het meegeleverde stroomsnoer op de juiste manier aan op een stopcontact.
Sluit het stroomsnoer correct aan op de meegeleverde netstroomadapter.
(pagina 6)

Sluit de gelijkstroomstekker van de meegeleverde netstroomadapter op de kuiste
manier aan op dit toestel.

Staat de [ON, STANDBY]-schakelaar voor de
stroomvoorziening op [ON]?

Zet de [ON, STANDBY] schakelaar voor de stroomvoorziening op [ON].

Er klinkt niet of nauwelijks geluid.

Zijn de aansluitsnoeren goed aangesloten?

Zorg dat de aansluitsnoeren juist zijn aangesloten. (pagina 6)

Zijn de aansluitbussen en de stekkers vuil?

Maak de aansluitbussen en de stekkers schoon voordat u aasluitingen gaat
maken.

Is de [CONNECTION] keuzeschakelaar op het
achterpaneel van dit toestel correct ingesteld?

Stel de [CONNECTION] keuzeschakelaar in aan de hand van de aangesloten
apparatuur. (pagina 10)

Vervorming in het geluid.

Is het audio-uitgangsniveau via de [OUTPUT]
aansluitingen correct ingesteld?

regel de [OUTPUT LEVEL] instelling zodanig dat de [OUTPUT] niveau-indicator
oplicht tot ongeveer [0 dB] bij het pieksignaalniveau. (Pagina 10)

Is het audio-ingangsniveau via de [INPUT] aanslui-
tingen correct ingesteld?

regel de [INPUT LEVEL] instelling zodanig dat de [INPUT] niveau-indicator
oplicht tot ongeveer [0 dB] bij het pieksignaalniveau. (pagina 10)

Het tempo (BPM) is niet meetbaar of
de gemeten waarde van het tempo
(BPM) is onwaarschijnlijk.

Staat het audio-ingangsniveau te hoog of te laag
ingesteld?

regel de [INPUT LEVEL] instelling zodanig dat de [INPUT] niveau-indicator
oplicht tot ongeveer [0 dB] bij het pieksignaalniveau. (pagina 10)

Bij sommige muziekstukken kan het niet goed mogelijk zijn om het tempo
(BPM) te meten. Gebruik de [TAP] toets om het tempo met de hand in te voeren.
(bladzijde 11)

De waarde van het gemeten tempo
(BPM) verschilt van de waarde

die is opgenomen op de CD, of de
tempowaarden (BPM) getoond op
de DJ-speler, het DJ-mengpaneel,
de DJ-software en op dit toestel
verschillen.

De waarden kunnen wel eens ietwat verschillen, vanwege de verschillende
meetmethoden voor het BPM.

Dit apparaat wordt niet herkend nadat
het is aangesloten op een computer.

Is de meegeleverde USB-kabel naar behoren
aangesloten?

Sluit dit toestel en de computer direct op elkaar aan, niet via een USB-hub
(verdeelstekker).

De SD-geheugenkaart wordt niet
herkend.

Is de SD-geheugenkaart correct ingebracht?

Steek de SD-geheugenkaart stevig helemaal in de aansluiting. (Pagina 12)
SD-geheugenkaarten hebben een voorkant en een achterkant. Breng de kaart
daarom op de juiste manier in.

Is de gebruikte SD-geheugenkaart bruikbaar op
dit toestel?

Alleen SD-geheugenkaarten of SDHC-geheugenkaarten kunnen worden gebruikt
in dit toestel. Sommige kaarten kunnen mogelijk niet worden gebruikt.

Het duurt erg lang voor alle gegevens
van een SD-geheugenkaart geladen
zijn

Zijn er een groot aantal mappen of bestanden
opgenomen op de SD-geheugenkaart?

Wanneer er veel mappen of bestanden zijn, kan het laden ervan enige tijd
vergen.

Hebt u andere bestanden dan instelbestanden
en gesamplede gegevens opgeslagen op de
SD-geheugenkaart?

Als de map andere bestanden bevat dan instelbestanden en gesamplede gege-
vens, kan het laden een tijdje duren. Sla geen andere bestanden dan instelbe-
standen en gesamplede gegevens op in de map.

Effecten worden niet toegepast.

Licht de [INPUT] of [X-PAD] toets op?

Druk op de [INPUT] of [X-PAD] toets. (Pagina 14)

ISOLATE FX effecten worden niet
toegepast.

Staat de [ISOLATE FX]-instelling in een geschikte
stand?

Draai de [ISOLATE FX]-instelling met de klok mee of er tegenin. (Pagina 12)

X-PAD FX effecten worden niet
toegepast.

Staat de [X-PAD LEVEL]-instelling in een
geschikte stand?

Draai de [X-PAD LEVEL]-regelknop klok mee draait. (Pagina 12)

SCENE FX effecten worden niet
toegepast.

Staat de [SCENE FX]-instelling in een geschikte
stand?

Draai de [SCENE FX]-regelknop klok mee draait. (Pagina 11)

De MIDI-sequencer laat zich niet
synchromseren.

Is de synchronisatiefunctie van de MIDI-sequencer
ingesteld op “Slave"?

Stel de synchronisatiefunctie van de MIDI-sequencer in op “Slave”.

Is de MIDI-sequencer die u gebruikt wel geschikt
voor de MIDI-tijdklok?

MIDI-sequencers die niet geschikt zijn voor de MIDI-tijdklok kunnen niet worden
gesynchroniseerd.

De MIDI-bedieningsfunctie werkt niet.

Zijn alle MIDI-instellingen naar behoren gemaakt?

Voor het gebruik van DJ-programma’s met dit apparaat moeten de MIDI-
berichten worden toegewezen aan het DJ-programma dat u gebruikt. Zie voor
nadere aanwijzingen voor het toewijzen van berichten de handleiding van uw
DJ-software.
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Over handelsmerken en
gedeponeerde handelsmerken

* Pioneer is een gedeponeerd handelsmerk van PIONEER
CORPORATION.

*  Microsoft®, Windows Vista®, Windows® en Internet Explorer® zijn
handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van Microsoft
Corporation in de Verenigde Staten en/of andere landen.

¢ Apple, Macintosh, Mac OS, Safari, iTunes en Finder zijn handelsmer-

ken van Apple Inc., gedeponeerd in de V.S. en andere landen.
e Intel en Pentium zijn handelsmerken van Intel Corporation in de V.S.
en andere landen.
e VST is een handelsmerk van Steinberg Media Technologies GmbH.
* het Audio Units-logo is een handelsmerk van Apple Inc.
De hierin vermelde namen van bedrijven en hun producten zijn de han-
delsmerken van hun respectieve eigenaars.

Dit product wordt geleverd onder licensie voor toepassing zonder
winstbejag. Dit product draagt geen licentie voor commerciéle doel-
einden (met winstbejag), zoals voor uitzendingen (via zendstations,
satelliet, kabel of andere vormen van uitzending), voor streamen over
Internet, Intranet (bedrijfsnetwerken) of andere soorten netwerken of
verspreiding van elektronische informatie (online digitale muziekver-
spreidingsdiensten). Voor dergelijke toepassingen zult u een aanvul-
lende licensie moeten verkrijgen. Zie voor nadere details de website
http://www.mp3licensing.com.

Waarschuwingen betreffende
auteursrechten

Opnemen die u hebt gemaakt kunnen slechts dienen voor uw eigen

luisterplezier en kunnen onder de auteursrechtwetten niet voor

andere doeleinden worden gebruikt zonder toestemming van de

auteursrechthouder.

e Muziek die is opgenomen vanaf CD's e.d. wordt beschermd door de
auteursrechtwetten van de meeste landen en door internationale
verdragen. Het valt onder de verantwoordelijkheid van de persoon
die de muziek heeft opgenomen er op toe te zien dat de opnamen op
legale wijze worden gebruikt.

¢ Bij het behandelen van muziek die door downloaden van Internet e.d.

is verkregen, is het de volledige verantwoordelijkheid van de persoon
die het downloaden heeft verricht er op toe te zien dat de muziek
wordt gebruikt in overeenstemming met de voorwaarden van het
download-contract.

Beperkte aansprakelijkheid

Wij wijzen u erop dat Pioneer geen enkele aansprakelijkheid aan-
vaardt voor de legaliteit, moraliteit of betrouwbaarheid van de werking
aangaande het gebruik door de klant van de meegeleverde software.
Afhankelijk van de gebruiksomgeving van de computer van de klant en
de meegeleverde software en combinaties met andere software kunnen
er problemen ontstaan in het gebruik van de meegeleverde software.

Wij wijzen u erop dat Pioneer geen aansprakelijkheid kan aanvaarden
voor enig verlies van gegevens die zijn geregistreerd door de klant met
gebruikmaking van de meegeleverde software. Maak daarom een aparte
kopie of aantekening enz. van door u geregistreerde gegevens.

Specificaties

Netstroomadapter

Stroomvoorziening.........oooee.. 100 V tot 240 V wisselstroom, 50 Hz/60 Hz
Opgegeven strooMStErkte ... 0,4 A
Opgegeven uitgangsvermogen ... 5V gelijkstroom, 2 A

Algemeen - Hoofdtoestel
Stroomverbruik
Gewicht hoofdapparaat ..
Buitenafmetingen ...,

Toegestane bedrijfstemperatuur.........cocooeiiiiinn, +5°Ctot +35°C
Toegestane luchtvochtigheid................ 5 % tot 85 % (zonder condensatie)
Audiogedeelte

Bemonsteringswaarde ....
A/D-, D/A-omzetter ...
Frequentierespons.... .
Signaal/ruisverhouding (nominaal uitgangsvermogen)

Wanneer CONNECTION staat ingesteld op "SEND/RETURN (-10 dB)"

Totale harmonische vervorming
HEAANOOM L.t
Ingangsniveau / ingangsimpedantie
Wanneer CONNECTION staat ingesteld op "SEND/RETURN (-10 dB)"
....................................................................................... —-10 dBV/22 kQ of meer
Wanneer CONNECTION staat ingesteld op "MASTER (+4 dB)"
............................................................................ +4 dBu/22 kQ of meer
Uitgangsniveau / belastingsimpedantie / uitgangsimpedantie
Wanneer CONNECTION staat ingesteld op "SEND/RETURN (-10 dB)"
.................................................................. —10 dBV/10 kQ/1 kQ of minder
Wanneer CONNECTION staat ingesteld op "MASTER (+4 dB)"
‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘‘ +4 dBu/10 kQ/1 kQ of minder

In / uitgangsaansluitingen
INPUT-aansluitingen
Tulpstekkerbussen.....
Klinkstekkerbus (& 6,3 mm
OUTPUT-aansluitingen
Tulpstekkerbussen
Klinkstekkerbus (& 6,3 mm)
USB-aansluiting

— De technische gegevens en het ontwerp van dit product kunnen
vanwege voortgaande verbetering zonder voorafgaande kennis-
geving worden gewijzigd.

— De afbeeldingen van de softwareschermen die in deze hand-
leiding worden gebruikt, zijn gemaakt toen de software nog in
ontwikkeling was en kunnen derhalve afwijken van de daadwer-
kelijke schermen.

e © 2012 PIONEER CORPORATION. Alle rechten voorbehouden.
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Le damos las gracias por la adquisicién de este producto Pioneer. Lea a fondo estas instrucciones de utilizacién para que aprenda a utilizar correcta-
mente su modelo. Después de haber terminado de leer estas instrucciones, guérdelas en un lugar seguro para, en caso de ser necesario, consultarlas

en el futuro.

Enalgunos pafses o regiones, la forma de la clavija de alimentacién y de la toma de corriente pueden ser algunas veces diferentes de la mostrada en
las ilustraciones explicativas. Sin embargo, el método de conexiéon y funcionamiento de la unidad es el mismo.

IMPORTANTE

La luz intermitente con el simbolo de punta ATENCION:
de flecha dentro un tridngulo equilétero.
Esta convenido para avisar el usuario de la
presencia de “voltaje peligrosa” no aislada
dentro el producto que podria constituir un
peligro de choque eléctrico para las
personas.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

PARA PREVENIR EL PELIGRO DE CHOQUE  equilatero convenido para avisar el usuario
ELECTRICO NO REMOVER LA TAPA NI LAS  de la presencia de importantes

PARTES DENTRO NO UTILIZADAS,
LLAMAR UNA PERSONA CUALIFICADA.

El punto exclamativo dentro un tridngulo

instrucciones sobre el funcionamientoy la
manutencién en la libreta que acompana el
aparato.

D3-4-2-1-1_A1_Es

tratamiento, recuperacién y reciclado.

Si desea deshacerse de este producto, no lo mezcle con los residuos generales de su hogar. De conformidad con la legislacion
vigente, existe un sistema de recogida distinto para los productos electrénicos que requieren un procedimiento adecuado de
|

Las viviendas privadas en los estados miembros de la UE, en Suiza y Noruega pueden devolver gratuitamente sus productos electrénicos usados
en las instalaciones de recoleccion previstas o bien en las instalaciones de minoristas (si adquieren un producto similar nuevo).

En el caso de los pafses que no se han mencionado en el pérrafo anterior, péngase en contacto con sus autoridades locales a fin de conocer el

método de eliminacién correcto.

Al actuar siguiendo estas instrucciones, se aseguraré de que el producto de desecho se somete a los procesos de tratamiento, recuperacion y
reciclaje necesarios, con lo que se previenen los efectos negativos potenciales para el entornoy la salud humana.

ADVERTENCIA
Este aparato no es impermeable. Para evitar el riesgo
de incendio y de descargas eléctricas, no ponga ninguin
recipiente lleno de liquido (como pueda ser un vaso o
un florero) cerca del aparato ni lo exponga a goteo,
salpicaduras, lluvia o humedad.

D3-4-2-1-3_A1_Es
ADVERTENCIA
Antes de enchufar el aparato a la corriente, lea la seccion
siguiente con mucha atencion.
La tension de la red eléctrica es distinta segun el
pais o region. Aseglirese de que la tension de la
alimentacion de la localidad donde se proponga
utilizar este aparato corresponda a la tension
necesaria (es decir, 230 V 6 120 V) indicada en la
etiqueta del adaptador de CA.

D3-4-2-1-4*_A1_Es_PSV

ADVERTENCIA
Para evitar el peligro de incendio, no ponga nada con
fuego encendido (como pueda ser una vela) encima del
aparato.

D3-4-2-1-7a_A1_Es

Entorno de funcionamiento
Temperatura y humedad del entorno de funcionamiento
+5°C a +35 °C; menos del 85 % de humedad relativa
(rejillas de refrigeracion no obstruidas)
No instale este aparato en un lugar mal ventilado, ni en
lugares expuestos a alta humedad o a la luz directa del
sol (o de otra luz artificial potente).

D3-4-2-1-7c¢*_A1_Es

K058b_A1_Es

Antes de hacer o cambiar las conexiones,
desconecte la alimentacion y desenchufe el cable

de la alimentacion de la toma de CA.
D44-9-3_A1_Es

PRECAUCIONES CONCERNIENTES A LA
MANIPULACION DEL CABLE DE
ALIMENTACION

Tome el cable de alimentacién por la clavija. No
extraiga la clavija tirando del cable. Nunca toque el
cable de alimentaciéon cuando sus manos estén
mojadas, ya que esto podria causar cortocircuitos o
descargas eléctricas. No coloque la unidad, alguin
mueble, etc., sobre el cable de alimentacion.
Asegurese de no hacer nudos en el cable ni de unirlo a
otros cables. Los cables de alimentacion deberéan ser
dispuestos de tal forma que la probabilidad de que
sean pisados sea minima. Una cable de alimentacion
dafado podréa causar incendios o descargas eléctricas.
Revise el cable de alimentacion esta danado, solicite el
reemplazo del mismo al centro de servicio autorizado

PIONEER maés cercano, o a su distribuidor.
5002*_A1_Es



Si la clavija del cable de alimentacion de CA de este
aparato no se adapta a la toma de corriente de CA
que usted desea utilizar, debera cambiar la clavija por
otra que se adapte apropiadamente. El reemplazoy
montaje de una clavija del cable de alimentacién de
CA solo debera realizarlos personal de servicio
técnico cualificado. Si se enchufa la clavija cortada a
una toma de corriente de CA, puede causar fuertes
descargas eléctricas. Aseglrese de que se tira de la
forma apropiada después de haberla extraido.

El aparato deberé desconectarse desenchufando la
clavija de la alimentacién de la toma de corriente
cuando no se proponga utilizarlo durante mucho

tiempo (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-1a_A1_Es

PRECAUCION

El interruptor de la alimentacion ON, STANDBY de
este aparato no corta por completo toda la
alimentacioén de la toma de corriente de CA. Puesto
que el cable de alimentacién hace las funciones de
dispositivo de desconexién de la corriente para el
aparato, para desconectar toda la alimentacion del
aparato deberé desenchufar el cable de la toma de
corriente de CA. Por lo tanto, asegUrese de instalar
el aparato de modo que el cable de alimentacion
pueda desenchufarse con facilidad de la toma de
corriente de CA en caso de un accidente. Para evitar
correr el peligro de incendio, el cable de
alimentacion también debera desenchufarse de la
toma de corriente de CA cuando no se tenga la
intencién de utilizarlo durante mucho tiempo

seguido (por ejemplo, antes de irse de vacaciones).
D3-4-2-2-2a*_A1_Es

Cuando utilice este producto, confirme la
informacion de seguridad mostrada en la parte

inferior de la unidad.
D3-4-2-2-4 B1_Es
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Guia de inicio rapido

Caracteristicas

Esta unidad es una estacion de remix para DJ consistente en cuatro
secciones de efectos. Permite disponer pistas en tiempo real con una
operacion intuitiva,

SCENE FX

Con la operacion de giro del control se pueden afadir sonidos nuevos
ala pista que se reproduce actualmente y se pueden crear pausas en
las posiciones deseadas para lograr un sonido nuevo para la pista. Para
actuaciones con remezcla de DJ muy individualistas se pueden combi-
nar diez tipos de efectos y dos subparametros.

ISOLATE FX

Los sonidos de instrumentos especificos se pueden aislar y sus ritmos y
tonos se pueden cambiar de igual forma que como se operan los contro-
les EQ del mezclador DJ. Uno de los cuatro efectos se puede seleccionar
y aplicar a velocidades diferentes para las frecuencias bajas, medias y
altas.

X-PAD FX

Con el panel tactil se pueden afnadir sonidos nuevos a la pista original en
tiempo de compas con el ritmo de la pista. A las pistas se pueden anadir
varios sonidos y remezclarlos usando cuatro fuentes de sonido interno
preajustadas o cargando fuentes de sonido muestreado desde tarjetas
de memoria SD.

RELEASE FX

La pista que esté reproduciéndose y el sonido de efecto se pueden
cambiar de forma suave y sencilla operando la palanca. Tres tipos de
efectos y un conmutador de palanca le permiten crear arreglos muy
individualistas.

QUANTIZE

Las posiciones de tiempo de compés de la pista se analizan en tiempo
real y la sincronizacién para producir los efectos y los sonidos X-PAD
FX se ajustan autométicamente. Los sonidos se pueden reproducir en
tempo con la pista, aungue se operen sin precision.

remixbox

El software de aplicacién dedicado incluido se puede usar para cambiar
los tipos y los valores de parémetros de esta unidad, permitiéndole per-
sonalizarla para lograr un efecto adecuado a sus gustos personales.

RMX-1000 Plug-in

Se ha provisto un VST/AU Plug-in que le permite iniciar las funciones
de esta unidad en un ordenador. Con esto, el RMX-1000 se puede usar
como un controlador.

Idea general del funcionamiento

1 Contenido de la caja
S péginab

2 Conexion de los terminales de entrada/salida
S péginab

3 Preparativos usando los efectos
S péginag

4 Uso de la funcion SCENE FX
o péagina8

5 Uso de la funcion ISOLATE FX
S péagina8

6 Uso de la funcion X-PAD FX
S pégina8

7 Uso de la funcion RELEASE FX
S pégina8

Contenido de la caja

e CD-ROM

e Cable USB

e Adaptador de CA

e Cable de alimentacién

e Tarjeta de garantia

¢ Manual de Instrucciones (este manual)

|oueds3y



Conexion de los terminales de entrada/salida

Asegurese de desconectar la alimentacion y desenchufar el cable de alimentacién de la toma de corriente siempre que haga o cambie conexiones.
Conecte el cable de alimentacion después de terminar las conexiones entre los aparatos.

Asegurese de usar el cable de alimentacion y el adaptador de CA incluidos con este producto.

Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable USB incluido.

Consulte el manual de instrucciones del componente que va a ser conectado.

Ejemplo de conexiones

+ Para conectar a los terminales [SEND] y [RETURN] del mezclador DJ

A la toma de corriente Amplificador de potencia y altavoces
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. . SEND/ 5=

DCIN  ON STANDBY USB [oom' “ E:_ L R L (MONO)
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RETURN * “MASTER =
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< Para conectar entre el reproductor DJ y el mezclador DJ

Amplificador de potencia y altavoces A los terminales de salida de audio

Mezclador DJ
'
O _m_ O

Reproductor DJ

A los terminales
de entrada de audio

CONNECT
E‘I CONNECTION
RETOAN * " E}—

(-10dB) SEND/ L (MONO)
RETURN ° "MASTER ju
(10dB) (+4dB)




< Para conectar a los terminales [MASTER OUT] del mezclador DJ

Amplificador de potencia y altavoces

o

o)

[

A los terminales
de entrada de audio

Al terminal MASTER OUT

)
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@

STANDBY U

DC|IN  ON B (oo
SEND/
HETUHN MASTER

1] é é (10dB) (+4dB)

Gancho de cables
Enganche aqui el cable de alimentacion del adaptador de CA.
¢ Elsonido se interrumpiréa si el cable de alimentacion del adapta-
dor de CA se desconecta de la unidad durante la reproduccion.

Uso del gancho de cable

Enganche el cable de alimentacion de CA en el gancho de cable para

sujetarlo en su lugar. Esto impide tirar del cable de alimentacion por

error, evitdndose asf que el enchufe se desconecte del terminal.

e Elsonido se interrumpira si el cable de alimentacion del adaptador
de CA se desconecta de la unidad durante la reproduccion.

(M Como se muestra en el diagrama de abajo, extienda la punta del
cable de alimentacién hasta el centro aproximadamente del panel
trasero de esta unidad y enganche el cable de alimentacion en el

lado inferior del gancho de cable.
|
m_[IM (MW

Proieer

@ Como se muestra en el diagrama de abajo, mueva la punta del cable
de alimentacién hacia atrés en sentido opuesto més allé de la parte
superior del gancho de cable, y enganche el cable de alimentacién
en el lado superior del gancho de cable.

® Gire la punta del cable de alimentacién para que mire hacia usted,
luego girela hacia atras para crear un anillo como se muestra en el
diagrama e insértela en el terminal [DC IN] de esta unidad.

\ JDDUOI)

. —

Terminal DCIN
Conecte aquf la clavija de CC del adaptador de CA incluido. Espere
hasta que todas las conexiones del equipo estén terminadas antes
de conectar el cable de alimentacion.
Asegurese de usar el cable de alimentacién y el adaptador de CA
incluidos con este producto.

Conmutador ON, STANDBY

Esto cambia la alimentacién de la unidad entre conectada y espera.

Puerto USB
Conecte a un ordenador.
e Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable
USB incluido.
* No se puede usar un concentrador USB.

Terminales OUTPUT

Conéctelos a los terminales de entrada externa de un mezclador, etc.

A Terminales INPUT
Conéctelos a los terminales de salida externa de un mezclador, etc.
Cuando sélo se conecte [L (MONO)], el sonido introducido en [L
(MONO)] se introducird también en [R].

A AVISO

Cuando conecte cables de audio, conecte sélo los conectores de

contactos RCA o los conectores fonogréficos, no ambos.

Interconecte el equipo de forma que el flujo de las sefales de audio no

forme bucles. Si se hacen conexiones en bucle, los circuitos podrian

causar oscilaciones que dafarian los altavoces, etc.

Ejemplos de conexiones en bucle que deberan evitarse

e Conexion de la salida de un mezclador DJ a los terminales de
entrada de esta unidad y luego introduccién de la salida de esta
unidad a los terminales de entrada del mismo mezclador DJ.

e Conexién de la salida de los terminales [SEND] de un mezclador
DJ alos terminales de entrada de esta unidad y luego introducciéon
de la salida de esta unidad a los terminales de entrada aparte de
los terminales [RETURN] del mismo mezclador DJ.

Ranura de seguridad Kensington
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Preparativos usando los efectos

1 Deslice el conmutador [ON, STANDBY] del panel
trasero de esta unidad a la posicion [ON].

m,-

Dcw G Al

2 Verifique que los botones [INPUT] y [X-PAD] estén
encendidos.

e Silos botones [INPUT] y [X-PAD] no estén encendidos, pulselos para
encenderlos.

3 Gire el control [INPUT LEVEL].
s s e B s B s
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4 Gire el control [OUTPUT LEVEL].
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5 Use los efectos.
Para conocer instrucciones de uso de varios efectos, vea las secciones
de abajo.

Uso de la funcion SCENE FX

Cuando se gira el control del centro se aplica un efecto que anade un
sonido nuevo a la pista o que elimina sonido de la pista. Esto le permite
lograr un sonido nuevo para la pista.

1 Pulse uno de los botones [SCENE FX]

2 Gire el control [SCENE FX].

Cuando el control se gira a la derecha, el efecto SCENE FX seleccionado
cambia mucho.

Cuando el control se gira completamente a la izquierda, el efecto SCENE
FX no se aplica; sélo sale el sonido original.

Uso de la funcion ISOLATE FX

Cuando se gira el control [LOW], [MID] o [Hl], la intensidad del efecto
de las frecuencias bajas, medias o altas aumenta o disminuye. También
es posible aislar el sonido de instrumentos especificos en las gamas de
frecuencias bajas, medias o altas, y aumentar o disminuir el nimero de
sonidos.

1 Pulse uno de los botones [ISOLATE FX].

Cuando el control se gira a la derecha o a la izquierda, el efecto ISOLATE
FX seleccionado cambia.

Cuando el control se pone en la posicién central, el efecto ISOLATE FX
no se aplica; solo sale el sonido original.

Uso de la funcion X-PAD FX

Con esta funcion, los efectos se pueden aplicar a la fuentes de sonido
interno de esta unidad y afadir a la pista que se reproduce actualmente.
En lugar de las fuentes de sonido interno, también es posible cargary
usar fuentes de sonido muestreado preparado en tarjetas de memoria
SD, y muestrear y usar el sonido que esta reproduciéndose actualmente.

1 Pulse uno de los botones [X-PAD FX].

O—3—06 —® overouB

SNARE
on

BANK

El efecto X-PAD FX seleccionado cambia dependiendo de la posicién en
el [X-PAD] que es tocado.

Uso de la funcion RELEASE FX

Cuando la palanca [RELEASE FX] se mueve hacia usted, el sonido
original desaparece y sélo sale el sonido de efecto. Mueva la palanca a
su posicién original para cambiar suavemente del sonido de efecto al
sonido original.

1 Active el conmutador selector [RELEASE FX].
RELE;X_\

VYL~ v e BACK
BRAKE ECHO SPIN

2 Mueva la palanca [RELEASE FX] hacia usted.

RELEASE FX

e
BRAKE E0HO S

e

El efecto RELEASE FX seleccionado cambia seglin la posicion de la
palanca.

Cuando la palanca se mueve a su posicion original, el efecto se apaga.
Cualquier efecto SCENE FX, ISOLATE FX o X-PAD FX que estaba encen-
dido se apaga también.
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Ajuste de los niveles de entrada y
salida

1 1 /M M/ —

INPUT ?
LEVEL LEVEL

OUTPUT

CONNECTION

° | *master
(-10dB) (+4dB) =

B LETE

H Control INPUT LEVEL

Esto ajusta la entrada de nivel de audio a esta unidad.

Indicador de nivel INPUT
Esto visualiza la entrada de nivel de audio a esta unidad.

Control OUTPUT LEVEL
Esto ajusta la salida de nivel de audio de esta unidad.

Indicador de nivel OUTPUT

Esto visualiza la salida de nivel de audio de esta unidad.

Conmutador selector CONNECTION

Esto cambia la ganancia de entrada/salida de esta unidad.

Ajuste del nivel de entrada

Gire el control [INPUT LEVEL].

La entrada de nivel de audio a esta unidad aumenta al girar el control a
la derecha, disminuye al girar el control a la izquierda.

Elindicador de nivel [INPUT] se enciende cuando el sonido esta siendo
introducido correctamente en esta unidad.

Ajuste del nivel de salida

Gire el control [OUTPUT LEVEL].

La salida de nivel de audio de esta unidad aumenta al girar el control a la
derecha, disminuye al girar el control a la izquierda.

Elindicador de nivel [OUTPUT] se enciende segln el nivel de audio que
esté saliendo de esta unidad.

Cambio de ganancia de entrada/salida

En esta unidad, la ganancia de entrada/salida se puede cambiar seguiin
el equipo conectado.

Deslice el conmutador selector [CONNECTION] del panel
trasero de esta unidad.

— [SEND/RETURN (=10 dB)]: Seleccione esto cuando conecte a
los terminales [SEND] y [RETURN] de un mezclador DJ o cuando
conecte a los terminales de salida de audio de un reproductor
DJ.

— [MASTER (+4 dB)]: Seleccione esto cuando conecte a los termi-
nales [MASTER OUT] de un mezclador DJ.

Es

Ajustes BPM y QUANTIZE

—m [
3

oy

BPM
cE
I Boton QUANTIZE

Esto activa y desactiva la funcién QUANTIZE.

El cicloy la sincronizacién de la salida de sonido de la seccion
X-PAD FX se sincroniza con el tempo de la pista que se reproduce
actualmente.

Boton NUDGE (+, -)
Use esto para ajustar con precision el cicloy la sincronizacién de la
salida de sonido de la seccién X-PAD FX.

n QUANTIZE

NUDGE ':'" ::-', ’,-:',

Visualizacion de BPM
Cuando el modo de medicién de BPM esté en automético, esto
visualiza el valor de BPM detectado automaticamente. Si no se
puede detectar el valor, el valor de BPM detectado previamente
parpadea.
Cuando el modo de medicién de BPM estd en manual, esto visualiza
el valor de BPM introducido manualmente.

Botén AUTO

Cambia el modo de medicién de BPM.

— [AUTO]: Las BPM se miden automéaticamente de la senal de
audio que esté siendo introducida. El modo [AUTO] se establece
cuando se conecta la alimentacion de esta unidad.

— [TAP]: Las BPM se introducen manualmente pulsando répiday
brevemente el botén [TAP] con un dedo.

¢ Elmargen de medicién de BPM [AUTO] es BPM = 70 a 180. Con
algunas pistas puede que no sea posible medir bien las BPM.
Silas BPM no se pueden medir, el valor de BPM parpadea en
la pantalla. En tales casos, use el botén [TAP] para introducir
manualmente las BPM.

Botén TAP
Cuando el modo de medicion de BPM se pone en el modo de
entrada manual, golpee suavemente el botén con un dedo para intro-
ducir manualmente las BPM.

Uso de la funcion QUANTIZE

Esta funcion analiza en tiempo real el tempo de la pista que se repro-
duce actualmente y sincroniza el sonido producido desde la seccion
X-PAD FX con el tempo de la pista que se reproduce actualmente.

1 Pulse el boton [QUANTIZE].
La funcién QUANTIZE se enciende.

2 Utilice la seccion X-PAD FX.

Elcicloy la sincronizacién del sonido producido desde la seccién

X-PAD FX se sincronizan con el tempo de la pista que se reproduce

actualmente.

e Elciclodel efecto de [TRANS/ROLL] en la seccion ISOLATE FX
se sincroniza también con el tempo de la pista que se reproduce
actualmente.

e Elsonido “one-shot” producido cuando se pulsa el botén [KICK],
[SNARE], [CLAP] o [HI HAT] se produce inmediatamente, indepen-
dientemente de si la funcion QUANTIZE esté activada o desactivada.

e Cuando se pulsa de nuevo un botén [QUANTIZE], la funcion
QUANTIZE se apaga.



Uso de la funcion NUDGE

El botén [NUDGE (+, -)] se puede usar para ajustar con precision el
cicloy la sincronizacién de la salida de sonido de la seccion X-PAD FX.

Pulse el lado [+] o [-] del boton [NUDGE (+, -)].

— [+]: Elcicloy la sincronizacién de la salida de sonido de la sec-
cion X-PAD FX avanzan. Cuando se pulsa y mantiene pulsado,
el cicloy la sincronizacién del sonido avanzan continuamente
hasta que se suelta el botén.

— [-]: El cicloy la sincronizacion de la salida de sonido de la sec-
cion X-PAD FX se retrasan. Cuando se pulsa y mantiene pulsado,
el cicloy la sincronizacién del sonido se retrasan continuamente
hasta que se suelta el botén.

Introducciéon manual de las BPM

Pulse rapida y brevemente el botén [TAP] un minimo de

2 veces, en ritmo con el tiempo de compas (en cuartos de

nota) del sonido que se reproduce actualmente.

El valor medio del intervalo con el que se pulso el boton [TAP] con el

dedo se establece como BPM.

¢ Las BPM se pueden establecer manualmente pulsando el boton
[NUDGE (+, -)] mientras se pulsa el boton [TAP].

* Las BPM se pueden establecer en pasos de 0,1 pulsando el boton
[AUTO] mientras se pulsa el botén [TAP], y luego pulsando el botén
[NUDGE (+, -)] mientras se pulsan los botones [AUTO] y [TAP].

SCENE FX Seccion

En CEN E|FX plone
2 m T SETTIN
~ I
TAP i DEFAULT U
—

BUILD Up

Indicador SCENE FX

Esto se enciende cuando el efecto esta encendido. El color cambia
segun el tipo del botén [SCENE FX].

Control SCENE FX
Esto ajusta el efecto SCENE FX seleccionado.

Botones SCENE FX
Estos encienden y apagan los efectos SCENE FX.

Control SUB PARAMETER 1
Esto ajusta el subparametro SCENE FX 1.

Control SUB PARAMETER 2
Esto ajusta el subpardmetro SCENE FX 2.

Uso de la funcion SCENE FX

1 Pulse uno de los botones [SCENE FX].

Seleccione el tipo de efecto SCENE FX.

El botén que fue pulsado parpadea.

e Paraconocer detalles de los tipos de efectos, vea Tipos de los efectos
SCENE FX en la pagina 15.

e Cuando se pulsa de nuevo el boton [SCENE FX] seleccionado, el
efecto se apaga.

2 Gire el control [SCENE FX].
El efecto seleccionado se aplica al sonido seleccionado en la seccion FX
SOURCE.

— Laintensidad del efecto aumenta cuando el control se gira hacia
la derecha. La intensidad del efecto es méxima cuando el control
se gira completamente hacia la derecha.

— Laintensidad del efecto disminuye cuando el control se gira
hacia la izquierda. Cuando se gira completamente hacia la
izquierda, el sonido original sale, sin efecto aplicado.

3 Gire el control [SUB PARAMETER 1].
Esto ajusta la intensidad del subpardmetro 1 del efecto seleccionado.
— Laintensidad del efecto aumenta al girar el control hacia la dere-
cha desde el centro. La intensidad del efecto es méxima cuando
el control se gira completamente hacia la derecha.

|oueds3y



— Laintensidad del efecto disminuye al girar el control hacia la
izquierda desde el centro. La intensidad del efecto es minima
cuando el control se gira completamente hacia la izquierda.

4 Gire el control [SUB PARAMETER 2].
Esto ajusta la intensidad del subparametro 2 del efecto seleccionado.
— Cuanto mas se gira el control a la derecha mas se aplica el
efecto.
— Cuando se gira completamente a la izquierda, el efecto es
minimo.

ISOLATE FX Seccion

1
! ! = I
ISOLATE FX i
ssouron| || /%80 JRoLL || ||/ BANe

Il Botén ISOLATE FX
Estos encienden y apagan los efectos ISOLATE FX.

Controles LOW, MID y HI
Estos ajustan la intensidad de las frecuencias bajas, medias y altas
del efecto ISOLATE FX seleccionado.

Uso de la funcion ISOLATE FX

1 Pulse uno de los botones [ISOLATE FX].

Seleccione el tipo de efecto ISOLATE FX.

El botén que fue pulsado parpadea.

e Para conocer detalles de los tipos de efectos, vea Tipos de los efectos
ISOLATE FX en la pagina 16.

e Cuando se pulsa de nuevo el botén [ISOLATE FX] seleccionado, el
efecto se apaga.

2 Gire el control [LOW], [MID] o [HI].
El efecto seleccionado se aplica al sonido seleccionado en la seccion FX
SOURCE.

— Laintensidad del efecto que mejora el sonido aumenta al girar el
control hacia la derecha desde el centro. La intensidad del efecto
es maxima cuando el control se gira completamente hacia la
derecha.

— Laintensidad del efecto que disminuye el sonido aumenta al
girar el control hacia la izquierda desde el centro. La intensidad
del efecto es méaxima cuando el control se gira completamente
hacia la izquierda.

X-PAD FX Seccion

BANK OVEHDUB
ROLL n- KICK NARE LAP HI HAT

X-| PAD FX [DELETE |

H Boton BANK
Use esto para cargar las fuentes de sonido muestreado desde tarje-
tas de memoria SD.

Bot6n ROLL
Use esto para muestrear el sonido introducido en esta unidad y
reproducirlo como un bucle.

Botones X-PAD FX
Una de las fuentes de sonido interno de esta unidad y una de las
fuentes de sonido muestreado cargado desde tarjetas de memoria
SD se seleccionay sale. Cuando se pulsa un botén, el sonido se
reproduce inmediatamente (*sonido one-shot”).

Indicador BANK
Cuando se cargan fuentes de sonido muestreado de tarjetas de
sonido SD, los nimeros de los BANK que se pueden cargar se
encienden.

Botén OVERDUB (DELETE)
Esto activa y desactiva la funcién OVERDUB.
Cuando esta activada la funcién OVERDUB, este botén se usa para
eliminar sonidos.

A Botén HOLD (MUTE)
Pulse esto para mantener el efecto X-PAD FX.
Cuando esta activada la funcién OVERDUB, este botén se usa para
silenciar sonidos.

X-PAD
Use esto para ajustar el efecto X-PAD FX.

H Control PITCH
Use esto para ajustar el tono de las fuentes de sonido interno de esta
unidad, de las fuentes de sonido muestreado cargado desde tarjetas
de memoria SD o de los sonido que estén siendo reproducidos en
un bucle.

Bl Control X-PAD LEVEL
Use esto para ajustar el nivel de audio de las fuentes de sonido
interno de esta unidad o de las fuentes de sonido muestreado car-
gado desde tarjetas de memoria SD.
Cuando se ha pulsado el botén [ROLL], este control ajusta el balance
del volumen entre el nivel de audio de la pista que se reproduce
actualmente y del sonido muestreado.

Ranura de insercion de tarjeta de memoria SD

Cargue tarjetas de memoria SD aqui.

e Asegurese de cargar las tarjetas de memoria SD en el sentido
frontal/trasero apropiado.

¢ Noinserte ni quite a la fuerza las tarjetas de memoria SD.
Hacerlo podria dafar la tarjeta de memoria SD o esta unidad.

¢ Noinserte ningln objeto que no sea una tarjeta de memoria
SD en la ranura de insercién de tarjeta de memoria SD. Insertar



monedas u otros objetos metdlicos podria dafar la circuiteria
internay causar un fallo en el funcionamiento.

e Enestaunidad sélo se pueden usar tarjetas de memoria SD o
SDHC que cumplan con las normas SD.

Uso de la funcion X-PAD FX

1 Pulse uno de los botones [X-PAD FX].

Una de las fuentes de sonido interno de esta unidad y una de las fuen-

tes de sonido muestreado cargado desde tarjetas de memoria SD se

seleccionay sale. Cuando se pulsa un botén, el sonido se reproduce

inmediatamente.

El botén pulsado se enciende.

e Lasfuentes de sonido interno estan preajustadas respectivamente
en los botones [KICK], [SNARE], [CLAP] y [HI HAT].

e Paraseleccionar una fuente de sonido muestreado guardado en una
tarjeta de memoria SD, pulse el botén [X-PAD FX] mientras pulsa el
botén [BANK].

2 Toque el [X-PAD].

Esto activa el efecto.

El efecto cambia segun la posicién del [X-PAD] que es tocado.
e Elefecto se apaga cuando retira su dedo del [X-PAD].

Muestreo del sonido que se reproduce
actualmente y uso de la funcién X-PAD FX

1 Pulse el botén [ROLL].
El botén [ROLL] se enciende.

2 Toque el [X-PAD].
El sonido en el momento de tocar el [X-PAD] se muestreay empieza la
reproduccion de bucle.
El nimero de tiempos de compés muestreados depende de la posicion
[X-PAD] que es tocado.

X-PAD FX

1}8 1}4 1}2 1}1 2/|1

e Elefecto se apaga cuando retira su dedo del [X-PAD].

Uso de la funcion de retencion

Pulse el boton [HOLD (MUTE)].

Cuando el modo de retencion esté activado, el efecto X-PAD FX aplicado

directamente antes retirar su dedo del [X-PAD] se retiene.

e Pulse de nuevo un botén [HOLD (MUTE)] para desactivar el modo de
retencion.

Uso de la funciéon BANK

Cuando se pulsa uno de los botones [X-PAD FX] ([KICK], [SNARE],
[CLAP] o [HI HAT]) mientras se pulsa el botén [BANK], las fuentes de
sonido muestreado [BANK1], [BANK2], [BANK3] o [BANK4] se cargan
en el botén [X-PAD FX] correspondiente desde la tarjeta de memoria SD
insertada en la ranura de tarjeta de memoria SD de esta unidad.

e Cuando cargue fuentes de sonido muestreado desde tarjetas de
memoria SD a la seccion [X-PAD FX], use primero remixbox para
guardar las fuentes de sonido muestreado en la tarjeta SD. Para
conocer detalles, vea el manual de instrucciones del remixbox.

1 Inserte la tarjeta de memoria SD en la que estan
guardadas las fuentes de sonido muestreado en la
ranura de tarjeta de memoria SD de esta unidad.

2 Pulse el botéon [BANK] para verificar qué BANK se
puede cargar.

Cuando se pulsa el boton [BANK], los indicadores [BANK] parpa-
dean para los BANK en los que se pueden guardar fuentes de sonido
muestreado.

3 Pulse uno de los botones [X-PAD FX] ([KICK], [SNARE],
[CLAP] o [HI HAT]) mientras pulsa el botén [BANK].

Las fuentes de sonido muestreado guardadas en la tarjeta de memoria
SD se cargan en [SLOT1] a [SLOT4] para el BANK seleccionado.

Botén Boton Boton Boton

[KICK] [SNARE] | [CLAP] [HI HAT]
) ) BANK1 |BANK1 |BANK1 | BANK1
Boton [BANK] + Boton [KICKT | ¢ 571 |sLot2 |sLoT3 | sioTa
Botén [BANK] + Boton BANK2 |BANK2 |BANK2 | BANK2
[SNARE] SLOT1  [SLOT2  [sLOT3  |sLOT4
. , BANK3 |BANK3 |BANK3 | BANK3
Boton [BANK] - Boton [CLAPL | ) 79 SLOT2 |SLOT3  |sLOT4
Botén [BANK] + Boton [HI BANKA |BANK4 |BANK4 | BANK4
HAT] SLOT1  [sLoT2  [sLoT3  |sLoT4

e Elméximo nimero de fuentes de sonido muestreado que se puede
cargar es 4BANK x 4SLOT.

e Laduracion maxima de los sonidos muestreados que se puede
establecer en el BANK (el total para el 4SLOT) es 16 segundos.

e Los archivos WAV de 48 kHz/24 bits 0 48 kHz/16 bits son compatibles
como fuentes de sonido.

e Cuando se pulsa un botén [X-PAD FX] encendido mientras se pulsa
de nuevo el botén [BANK], la fuente de sonido interno de esta unidad
se seleccionay reproduce.

Uso de la funcion OVERDUB

« Sonidos de grabacion y su reproduccion

Esta funcién graba cuatro tiempos de compés de los sonidos guardados
en los botones [X-PAD FX] y reproduce los sonidos en un bucle.

1 Pulse el botén [OVERDUB (DELETE)].

Lafuncién OVERDUB se enciende.

El modo de espera se establece hasta que se usa uno de los botones
[X-PAD FX].

2 Pulse uno de los botones [X-PAD FX].

Cuando se pulsa uno de los botones [X-PAD FX], la grabacién empiezay

se inicia la preproduccion de bucle de 4 tiempos de compés.

e Elsonido de un botén [X-PAD FX] se puede afadir pulsando ese
botén durante la reproduccion de bucle.

¢ Cuando se pulsa de nuevo el botén [OVERDUB (DELETE)], la funcién
OVERDUB se apaga y se detiene la reproduccion y la grabacion. El
sonido grabado se elimina.

|oueds3y

% Silenciamiento de sonidos grabados

Pulse uno de los botones [X-PAD FX] mientras pulsa el

botén [HOLD (MUTE)].

El sonido del boton [X-PAD FX] que fue pulsado se silencia del sonido

grabado.

e Cuando se pulsa de nuevo el botén [X-PAD FX] mientras se pulsa el
botén [HOLD (MUTE)], el modo de silenciamiento se cancela.

< Eliminacion de sonidos grabados

Pulse uno de los botones [X-PAD FX] mientras pulsa el
botén [OVERDUB (DELETE)].

El sonido del botéon [X-PAD FX] que fue pulsado se elimina del sonido
grabado.

e Los sonidos eliminados no se pueden recuperar.



RELEASE FX Seccion

RELEASE FX

iz

VINYL —* ¢ *— BACK
BRAKE ECHO SPIN

—n

[ 1 ] Conmutador selector RELEASE FX
Este selecciona el tipo de efecto RELEASE FX.

Palanca RELEASE FX
Use esto para ajustar el efecto RELEASE FX.

Indicador RELEASE FX
Esto se enciende cuando se enciende el efecto. Esto se enciende
segln la posicion de la palanca [RELEASE FX].

Uso de la funcion RELEASE FX

1 Active el conmutador selector [RELEASE FX].

Seleccione el efecto RELEASE FX.

e Para conocer detalles de los tipos de efectos, vea Tipos de los efectos
RELEASE FX en la pagina 17.

2 Mueva la palanca [RELEASE FX] hacia usted.

Esto activa el efecto.

El efecto seleccionado se aplica al sonido seleccionado en la seccion FX

SOURCE.

e Elefecto cambia seguin la posicién de la palanca.

e Cuando la palanca se mueve a su posicion original, el efecto se
apaga. Cualquier efecto SCENE FX, ISOLATE FX o X-PAD FX que
estaba encendido se apaga también.

FX SOURCE Seccion

|

FX SOURCE

H Boton INPUT
La entrada de sonido a los terminales [INPUT] de esta unidad se
envia a las secciones SCENE FX, ISOLATE FXy RELEASE FX de esta
unidad.

Botén X-PAD
La salida de sonido de la secciéon X-PAD FX se envia a las secciones
SCENE FX, ISOLATE FXy RELEASE FX de esta unidad.

Cambio de la trayectoria de la seiial de
audio

Elija siva a enviar o no la entrada de sonido a esta unidad y el sonido
generado internamente a las secciones SCENE FX, ISOLATE FX'y
RELEASE FX de esta unidad.

Pulse el boton [INPUT] o [X-PAD].

La sefial de audio seleccionada es la entrada a las secciones SCENE FX,

ISOLATE FXy RELEASE FX de esta unidad.

e También es posible seleccionar simultdneamente los botones
[INPUT] y [X-PAD].

e Elefecto [NOISE] en la seccion SCENE FX se aplica independiente-
mente del estado de los botones [INPUT] y [X-PAD].

Es

FX SETTING Seccion

roneer

SETTING

B

 Conmutador selector SETTING

Este cambia los datos de los parametros de efectos de la unidad

entre [DEFAULT] y [USER].

— Modo [DEFAULT]: Esta unidad se puede usar con los datos de
parametros predeterminados establecidos al salir la unidad de la
fabrica.

— Modo [USER]: Los datos de pardmetros creados usando remix-
box se pueden cargar en esta unidad y ser usados.

Lo que puede hacer usando remixbox

Usando la aplicaciéon “remixbox” incluida con esta unidad puede

cambiar los ajustes mostrados abajo.

e Parédmetros de efectos: Los pardmetros de los efectos diferentes se
pueden personalizar.

e Tipos de efectos: El efecto asignado al [ROLL] en la seccion X-PAD
FX se puede cambiar a un efecto diferente.

e Sensibilidad de botones: La sensibilidad de los botones
[SCENE FX] y [ISOLATE FX] se puede ajustar.

e Gestion de fuentes de sonido muestreado: Las fuentes de sonido
muestreado que se pueden cargar en esta unidad también se
pueden guardary gestionar.

Para conocer detalles, consulte el menU de ayuda de remixbox.

Para conocer instrucciones de instalacion de remixbox, vea Uso de

remixbox en la pagina 19.

Uso de esta unidad en el modo USER

¢ Cree de antemano los datos de parametros personalizados usando
remixbox.

e Alsalirla unidad de fabrica, los mismos datos de pardmetros del
modo [DEFAULT] se establecen para el modo [USER].

< Escritura de los datos de parametros
personalizados de remixbox a esta unidad

1 Conecte el ordenador en el que esta instalado
remixbox a esta unidad con un cable USB.

2 Envie los datos de parametros personalizados de
remixbox a esta unidad.

3 Deslice el conmutador selector [SETTING] a la posicion
[USER].

< Carga de datos de parametros personalizados
guardados en una tarjeta de memoria SD

1 Guarde los datos de parametros personalizados en la
tarjeta de memoria SD usando remixbox.

2 Inserte la tarjeta de memoria SD usada en el paso 1 en
la ranura de tarjeta de memoria SD de esta unidad.

3 Deslice el conmutador selector [SETTING] a la posicion

[USER].

* Losdatos de parametros personalizados guardados en una tarjeta de
memoria SD se reflejan en esta unidad insertando simplemente la
tarjeta de memoria SD en esta unidad.



Tipos de efectos

Tipos de los efectos SCENE FX

BPF ECHO

Esta funcién superpone el sonido de entrada, que ha pasado por el filtro
pasabanda, sobre el sonido de entrada original, y luego pasa esto por el
circuito de eco antes de salir el sonido.

El eco sale varias veces segun el factor de multiplicacion del tiempo de
compas del sonido de entrada, con el sonido de retardo atenuéandose
gradualmente.

Sonido de entrada que ha pasado
a través del filtro pasabanda

| i
‘ﬁ ! Sonido de entrada \
@ y ®Frecuencia
=

Ajusta la frecuencia de corte del filtro pasabanda.

Control
SCENE FX

Control SCENE FX

Control SUB

PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonido de eco.
Control SUB . .
PARAMETER 2 Aplica un efecto de modulacion a la salida.

El eco sale varias veces segun el factor de multiplicacién del tiempo de
compas del sonido de entrada, con el sonido de retardo atenuéndose
gradualmente.

rSonido de entrada apagado

"~~._ Desvanecimiento

Tiempo

1 tiempo de compas

Use esto para establecer el balance entre el sonido

Control SCENE FX ‘ )
original y el sonido de eco.

Control SUB

PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonido de eco.
Control SUB )

PARAMETER 2 Establece la frecuencia de corte del filtro.
NOISE

Esta funcién pasa el ruido blanco generado internamente por el filtro
pasabanday el circuito de eco antes de su salida.

m— WWML

Control wd @ Frecuenua

SCENE FX Y/ J
Establece la frecuencia de corte del filtro por el que pasa

Control SCENE FX
el ruido blanco.

Control SUB .

PARAMETER 1 Ajusta el volumen del ruido blanco

Control SUB i

PARAMETER 2 Aplica un efecto de modulacion al ruido blanco.

SPIRAL UP

Esta funcion afiade un efecto de reverberacién al sonido de entrada.
Cuando cambia el tiempo de retardo el pitch cambia simultaneamente.

'—Sonido de entrada apagado

|-\~ ~._ Desvanecimiento

Tiempo

1 tiempo de compas

Control SCENE FX Establece el tiempo de retardo del SPIRAL

Control SUB . .
PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonido de eco.
Control SUB Ajusta el desplazamiento de tono por el cual sube el
PARAMETER 2 tono.

Esta funcion afade un efecto de reverberacién al sonido de entrada.

Sonido direct,
onido dirsc c’onldo reflejado pronto

Nivel .
Reverberaciones
—

Tiempo

Control SCENE FX Use esto pfit'a establecer el grado de efecto de 51
reverberacion. 5

Control SUB Use esto para establecer el grado de efecto de gl

PARAMETER 1 reverberacion. o

Control SUB . . )

PARAMETER 2 Ajusta la frecuencia de corte del filtro pasaaltos.

Esta funcién pasa el sonido de entrada por el filtro pasaaltos y el circuito
de eco antes de su salida.

El eco sale varias veces segun el factor de multiplicacion del tiempo de
compas del sonido de entrada, con el sonido de retardo atenuéandose
gradualmente.

Frecuencia

Control SCENE FX Ajusta la frecuencia de corte del filtro pasaaltos.

Control SUB ‘ .
PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonido de eco.
Control SUB . .
PARAMETER 2 Aplica un efecto de modulacion a la salida.

Esta funcion pasa el sonido de entrada por el filtro pasabajos y el cir-
cuito de eco antes de su salida.

El eco sale varias veces segun el factor de multiplicacién del tiempo de
compas del sonido de entrada, con el sonido de retardo atenuéandose
gradualmente.

Es@



Frecuencia

Control SCENE FX Ajusta la frecuencia de corte del filtro pasabajos.

Control SUB Use esto para establecer el grado de efecto de
PARAMETER 1 reverberacion.

Control SUB . . ) .
PARAMETER 2 Ajusta la frecuencia de corte del filtro pasabajos.

Control SUB .
PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonido de eco.
Control SUB . .
PARAMETER 2 Aplica un efecto de modulacion a la salida.

Esta funcién crea un sonido como si el sonido de entrada fuese aplas-
tadoy lo pasa por el filtro y el circuito de eco antes de su salida.

El eco sale varias veces segun el factor de multiplicacién del tiempo de
compas del sonido de entrada, con el sonido de retardo atenuéandose
gradualmente.

0

Control ! Ciclo
SCENE FX

Tiempo

Tipos de los efectos ISOLATE FX

ISOLATOR

Esta funcién le permite dividir el sonido de entrada en tres ban-
das - baja, mediay alta -y ajusta el nivel de audio para las bandas
respectivas.

Control LOW Ajusta el nivel de audio de las frecuencias bajas.
Control MID Ajusta el nivel de audio de las frecuencias medias.
Control HI Ajusta el nivel de audio de las frecuencias altas.

% CUT: Cuando lo gire a la izquierda

Esta funcion le permite ajustar el nivel de audio del bombo detectado en
el sonido de entrada y la frecuencia de corte del filtro manual.

Ajusta el nivel de audio del bombo detectado en el

|
Control LOW sonido de entrada.
Control MID Aplica al filtro pasaaltos el sonido aparte del sonido del
Control SCENE FX Ajusta el grado de aplastamiento del sonido de entrada. bombo detectado en el sonido de entrada.
Control SUB . . Aplica al filtro pasabajos el sonido aparte del sonido del
PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonio de eco. Control HI bormbo detectado en el sonido de entrada.
Control SUB . .
PARAMETER 2 Aplica un efecto de modulacion a la salida.
Bombo
______________________________________ Frecuencia
Bombo

Esta funcion afade un efecto de reverberacién al sonido de entrada.
Cuando cambia el tiempo de retardo el pitch cambia simultdneamente.

'—Sonido de entrada apagado

|’\~ -~ Desvanecimiento

Tiempo

1 tiempo de compas

Control SCENE FX Establece el tiempo de retardo del SPIRAL.

Control SUB .

PARAMETER 1 Establece el tiempo de retardo del sonido de eco.
Control SUB Ajusta el desplazamiento de tono por el cual disminuye
PARAMETER 2 el tono.

REVERB DOWN

Esta funcién anade un efecto de reverberacion al sonido de entrada.

Sonido direct,
onido IF 'g’onido reflejado pronto

Nivel — .
Reverberaciones
—

Tiempo

Use esto para establecer el grado de efecto de

Control SCENE FX I
reverberacion.

Es

Bombo ;

l

Bombo

< ADD: Cuando se gira a la derecha

Esta funcién le permite aplicar un sonido de retardo de 1/8 de tiempo
de compas segun el factor de multiplicacion del tiempo de compas del
sonido de entrada.

Control LOW Ajusta el nivel de audio del sonido de retardo de frecuen-

cia baja.
Control MID Ajusta e‘I nivel de audio del sonido de retardo de frecuen-
cia media.
Ajusta el nivel de audio del sonido de retardo de frecuen-
Control HI

cia alta.




~—— 1/1 compés de tiempo ™! Tiempo

1/2 compas de tiempo

1/4 compas de tiempo

1/8 compas de tiempo

TRANS/ROLL

< TRANS: Cuando lo gire a la izquierda

Esta funcion corta el sonido de entrada seguin el factor de multiplicacion

del tiempo de compés establecido en la posicién del control.

Control LOW Ajusta el grado de corte del sonido de frecuencia baja.

Control MID Ajusta el grado de corte del sonido de frecuencia media.

Control HI Ajusta el grado de corte del sonido de frecuencia alta.

/1 compas de tiempo Tiempo

/2 compas de tiempo

/4 compas de tiempo

INEENNEN

« ROLL: Cuando se gira a la derecha

Esta funcién graba el sonido de entrada empezando desde el punto
cuando se gira el control [LOW], [MID] o [HI], y da salida al sonido
grabado repetidamente segun el factor de multiplicacién del tiempo de
compas establecido en la posicion del control.

Ajusta el ciclo en que el sonido de frecuencia baja sale

Control LOW
repetidamente.

Control MID Ajusta el ciclo en que el sonido de frecuencia media sale
repetidamente.

Control HI Ajusta el ciclo en que el sonido de frecuencia alta sale

repetidamente.

Original JﬂAF Fﬂr

Efecto encendido A 4
wmaone 11110V
vaaane JS VPV 1)

GATE/DRIVE

% GATE: Cuando lo gire a la izquierda

Esta funcion da salida a la parte del sonido de entrada que tiene un nivel

més alto que el nivel de umbral, cortando la parte del sonido de entrada
con un nivel més bajo.

Control LOW Ajusta el nivel de umbral del sonido de frecuencia baja.

Control MID Ajusta el nivel de umbral del sonido de frecuencia media.

Control HI Ajusta el nivel de umbral del sonido de frecuencia alta.
Nivel

m

Tiempo

< DRIVE: Cuando se gira a la derecha

Esta funcion distorsiona el sonido de entrada.

Control LOW Ajusta el grado de distorsion del sonido de frecuencia

baja.

Control MID Ajusta el grado de distorsion del sonido de frecuencia
media.

Control HI Ajusta el grado de distorsién del sonido de frecuencia

alta.

Tiempo

Tipos de los efectos X-PAD FX

Graba el sonido de entrada empezando desde el punto
cuando se toca el [X-PAD], y da salida al sonido grabado

ROLL repetidamente seguin el factor de multiplicacion del
tiempo de compas establecido con el [X-PAD].
Da salida a la fuente de sonido "KICK" interno de esta

KICK .
unidad

SNARE Da'sahda a la fuente de sonido "SNARE" interno de esta
unidad.

CLAP Da.sahda a la fuente de sonido “CLAP" interno de esta
unidad.

HI HAT Davsahda a la fuente de sonido “HI HAT" interno de esta
unidad.

SAMPLER Da sa\@a al sonido muestreado grabado en una tarjeta de
memoria SD.

Tipos de los efectos RELEASE FX

Logra el efecto de la velocidad de reproduccién del sonido

VINYL BRAKE de entrada que se reduce gradualmente y se parada
finalmente.
El eco sale varias veces en tiempo de compas con el

ECHO sonido de entrada, con el sonido de retardo atenuandose
gradualmente.

BACK SPIN Logra el efecto del sonido de entrada que se reproduce

actualmente en retroceso a alta velocidad.

|oueds3y
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Uso del software incluido

Contrato de Licencia del Software

El presente Contrato de Licencia del Software (en lo sucesivo “Contrato”)
se formaliza entre usted (tanto la persona que instala el Programa como
cualquier entidad legal para la cual actte dicha persona) (en lo sucesivo
“Usted” 0 “Su”) y PIONEER CORPORATION (en lo sucesivo “Pioneer”).
LA REALIZACION DE CUALQUIER PASO PARA CONFIGURAR O
INSTALAR EL PROGRAMA IMPLICA QUE USTED ACEPTA LAS
CONDICIONES DEL PRESENTE CONTRATO DE LICENCIA. EL

PERMISO PARA DESCARGAR Y/O UTILIZAR EL PROGRAMA ESTA
EXPRESAMENTE CONDICIONADO A LOS SIGUIENTES TERMINOS.

NO SE REQUIERE LA AUTORIZACION ESCRITA O POR MEDIOS
ELECTRONICOS PARA QUE EL PRESENTE CONTRATO TENGA VALIDEZ
LEGALY FUERZA EJECUTORIA. EN CASO DE NO ACEPTAR LAS
CONDICIONES DEL PRESENTE CONTRATO, NO ESTARA AUTORIZADO
AUTILIZAR EL PROGRAMA Y DEBERA INTERRUMPIR LA INSTALACION
O DESINSTALACION, SEGUN CORRESPONDA.

1 Definiciones
“Documentacion” significa la documentacion, especificaciones y
contenido de ayuda por escrito que Pioneer normalmente facilita
para ayudar en la instalacién y utilizacién del programa.
“Programa” significa todas y cada una de las partes del software
con licencia de Pioneer para su uso segln lo estipulado en el
presente Contrato.

2 Licencia de programa

Licencia limitada. Sujeto a las limitaciones del presente
Contrato, Pioneer le otorga una licencia limitada, no exclusiva e
intransferible (sin derecho a sublicenciar):

a Instalar una Unica copia del programa en la unidad de disco
duro de su ordenador, utilizar el programa exclusivamente
para fines personales en cumplimiento de lo establecido
en el presente Contrato y en la Documentacion (“Uso
autorizado”);

b Utilizar la Documentacién en beneficio de su Uso autorizado;
y

¢ Realizar una copia del programa exclusivamente a efectos
de copia de seguridad, siempre y cuando todos los titulos y
marcas registradas, derechos de autor y avisos de derechos
limitados sean reproducidos en la copia.

Limitaciones. Usted no podré copiar ni utilizar el Programa o
Documentacion salvo en la medida que esté expresamente
permitido por el presente Contrato. No podra ceder, sublicenciar,
alquilar, arrendar ni prestar el Programa, ni utilizarlo para formar
a terceros, para multipropiedad comercial u oficina de servicios.
Usted no podré modificar, aplicar ingenierfa inversa, descom-
pilar o desensamblar el Programa, ni a través de terceros, salvo
en la medida en que lo permita de forma expresa la legislacion
vigente, y sélo tras haber notificado a Pioneer por escrito de sus
actividades previstas. No podra utilizar el Programa en multi-
ples procesadores son el previo consentimiento por escrito de
Pioneer.

Propiedad. Pioneer o su otorgante de licencia se reserva cual-
quier derecho, titulo o interés en todas las patentes, derechos
de autor, marcas registradas, secretos comercialesy otros dere-
chos de propiedad intelectual del Programay Documentacion, y
cualquier obra derivada de los mismos. No podré adquirir otros
derechos, expresa o implicitamente, fuera del alcance de la
licencia limitada estipulada en el presente Contrato.

Soporte excluido. Pioneer no esté obligado a ofrecer soporte,
mantenimiento, actualizaciones, modificaciones o nuevas
publicaciones del Programa o Documentacién estipulados en el
presente Contrato.

3 Exclusion de garantias

EL PROGRAMA Y LA DOCUMENTACION SE OFRECEN “TAL CUAL" SIN
REPRESENTACIONES NI GARANTIAS, Y USTED ACEPTA UTILIZARLOS
BAJO SU PROPIO RIESGO. HASTA EL MAXIMO GRADO PERMITIDO
POR LA LEY, PIONEER RENUNCIA DE FORMA EXPRESA A TODA

Es

GARANTIA DE CUALQUIER CLASE EN RELACION AL PROGRAMA Y
DOCUMENTACION, YA SEA DE FORMA EXPRESA, IMPLICITA, POR
LEY O QUE SURJAN COMO CONSECUENCIA DEL RENDIMIENTO,
TRANSACCION O USO COMERCIAL, INCLUYENDO SIN LIMITACION
LAS GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD PARA UN FIN
DETERMINADO, PROPOSITO, CALIDAD SATISFACTORIA, PRECISION,
TITULARIDAD O DE NO VIOLACION.

4 Indemnizaciones y recursos ante incumplimiento

contractual

Usted acepta que cualquier incumplimiento de las limitaciones del pre-
sente Contrato originaran dafnos irreparables a Pioneer que no podréan
verse compensados Unicamente con una indemnizaciéon por danos y
perjuicios. Ademas de indemnizaciones y otros recursos a los cuales
Pioneer pueda tener derecho, usted acepta que Pioneer pueda tomar
medidas cautelares para impedir el incumplimiento real, inminente o
continuado del presente Contrato.

5 Terminacion

Pioneer puede dar por finalizado el presente Contrato en cualquier
momento por incumplimiento de una clausula. Si el presente Contrato
queda rescindido, usted dejaré de utilizar el Programa, lo eliminara
permanentemente del equipo donde esté instalado y destruiré todas las
copias del Programa y Documentacién que estén en su posesion, y lo
confirmaréa a Pioneer por escrito. Los apartados 2.2, 2.3,2.4,3,4,5y 6
seguiran vigentes tras la rescision del presente Contrato.

6 Términos generales

Limitaciones de responsabilidad. En ninglin caso Pioneer o
alguna de sus filiales seré responsable en relacién al presente
Contrato o en cuanto a su contenido, bajo ninguna teoria de
responsabilidad, por los danos indirectos, cuantificables,
accesorios, consecuentes o punitivos, o dafios por pérdida de
beneficios, ingresos, negocios, ahorros, datos, uso o gastos de
adquisicion sustitutiva, incluso si se advirtié de la posibilidad de
tales dafios o éstos estaban previstos. En ninglin caso Pioneer
seré responsable de aquellos dafios que superen los importes
abonados por usted a Pioneer o a sus filiales para el Programa.
Las partes reconocen que los limites de responsabilidad y la
asignacion de riesgos del presente Contrato se reflejan en el pre-
cio del Programa y constituyen elementos esenciales de la venta
entre ambas partes, sin los cuales Pioneer no hubiera ofrecido el
Programa ni formalizado el presente Contrato.

Las limitaciones o exclusiones de la garantia y responsabilidad
que se incluyen en el presente Contrato no perjudican ni afectan
a sus derechos legales como consumidory le serén de aplica-
cién solo en la medida en que dichas limitaciones o exclusiones
estén permitidas por la legislacién vigente de su territorio.

Divisibilidad y renuncia. Si se determina que cualquier cléau-
sula del presente Contrato es ilegal, invélida o inaplicable, esa
clausula se aplicara en la medida que sea posible o, en caso de
que sea incapaz de ser aplicada, se considerara anuladay elimi-
nada del presente Contrato, y las cléusulas restantes seguiran
vigentes y vélidas. La renuncia de cualquiera de las partes a los
derechos que les correspondieren en virtud del incumplimiento
del presente Contrato no se interpretard como una renuncia a
ningun otro derecho que les pudiere corresponder en virtud de
incumplimientos futuros.

B Sin asignacion. Usted no debe asignar, vender, ceder, delegar o
hacer un uso distinto del presente Contrato o cualesquiera dere-
chos u obligaciones en relacién al mismo, voluntaria o involunta-
riamente, por efecto de la ley u otra forma, sin el previo consen-
timiento por escrito de Pioneer. Cualquier supuesta asignacion,
transferencia o delegacién por su parte quedaré sin efecto.
Sujeto a lo precedente, el presente Contrato sera vinculante y
redundara en beneficio de las partes y sus respectivos sucesores
y designados.

Indivisibilidad del contrato. El presente Contrato constituye el
contrato integro entre las partes y reemplaza todos los acuerdos
o representaciones anteriores o actuales, orales o escritos, en



cuanto al contenido del mismo. El presente Contrato no debe
modificarse sin el previo consentimiento por escrito de Pioneer,
y ninglin documento, uso, costumbre o ley tendrén capacidad
para modificar el presente Contrato.

Usted esta de acuerdo con que este Contrato se regulardy cons-

tituird por las leyes de Japon.

Uso de remixbox

Cuando se usa la aplicacion remixbox instalada en un ordenador, los
ajustes de los pardmetros de los efectos de esta unidad se pueden
personalizar segun sus preferencias. El remixbox también se puede usar
para cargar fuentes de sonido muestreado en la seccion X-PAD FX.

Use remixbox en el ordenador para preparar de antemano los datos de
los parametros personalizados de los efectos y las fuentes de sonido
muestreado. Los datos de los pardmetros personalizados y las fuentes
de sonido muestreado se pueden guardar en una tarjeta de memoria SD
y guardarse en esta unidad. También se pueden guardar directamente
en esta unidad cuando esté unidad y un ordenador estan conectados
con un cable USB.

Cuidados para la instalacion

e Siseinterrumpe la instalacién de remixbox antes de terminar, siga el
procedimiento de abajo para reiniciar de nuevo la instalaciéon desde
el principio.

e |eacuidadosamente “Contrato de Licencia del Software" antes de
instalar el remixbox.

e Siestaejecutandose alglin programa en el ordenador, abandénelo
antes de instalar remixbox.

e remixbox es compatible con los sistemas operativos siguientes:

Sistemas operativos compatibles

Windows® 7 Home Premium/Professional/ _versién de 32 bits v/
Ultimate version de 64 bits v
Windows Vista® Home Basic/ versién de 32 bits v/
Windows Home Premium/Business/Ultimate (SP2 B )
o posterior) version de 64 bits X
Windows® XP Home Edition/ version de 32 bits v/
Professional Edition (SP3 o posterior) version de 64 bits X
version de 32 bits v
Mac OS X 10.7
version de 64 bits v/
Intel version de 32 bits v/
Mac Mac OS X 10.6
version de 64 bits v/
Mac OS X 10.5 version de 32 bits v/

[1] Deberé instalarse un programa hotfix provisto por Microsoft. El cliente es el
responsable de instalar el programa hotfix.

1 Acceda al sitio de asistencia de Microsoft (http://support.microsoft.com/).
2 Enlaventana de busqueda del sitio, busque el niimero del documento
“2182039" y descargue el programa hotfix.

*  Como Microsoft ha dejado de proveer soporte para los sistemas operativos
siguientes, Pioneer no ofrece garantias cuando se usan estos sistemas
operativos.

— Windows \/ista® Home Basic/Home Premium/Business/Ultimate (SP1y
anteriores)
—  Windows® XP Home Edition/Professional (SP2 y anteriores)

Instalacion remixbox

< Procedimiento de instalacion (Windows)

Lea cuidadosamente Cuidados para la instalacién antes de instalar el

remixbox.

e Parainstalary desinstalar remixbox se necesita autorizacién del
administrador del ordenador.
Inicie la sesién como el usuario que fue establecido como adminis-
trador del ordenador antes de hacer la instalacién.

1 Inserte el CD-ROM del remixbox en la unidad de CD

del ordenador.
El menu del CD-ROM se visualiza.
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e Siel menu del CD-ROM no aparece cuando se inserta el CD-ROM,
abra la unidad de CD desde [Equipo (0 Mi PC)] en el menu [Iniciar],
y luego haga doble clic en el icono [CD_menu.exe].

2 Cuando se visualiza el menu del CD-ROM, seleccione
[remixbox: Instale el remixbox], y luego haga clic en
[Iniciar].

e Paracerrar el meni CD-ROM, haga clic en [Abandonar].

3 Cuando aparezca la pantalla de seleccion de idioma,

seleccione [Espaiiol] y haga clic en [OK].

* Puede seleccionar el que quiera de entre multiples idiomas siempre
que el idioma sea compatible con el ambiente del sistema de su
ordenador.

4 Cuando aparezca la pantalla del acuerdo de licencia,
lea cuidadosamente Contrato de Licencia del Software.
Si esta de acuerdo con Contrato de Licencia del

Software, haga clic en [De acuerdo].
* Sino acepta las disposiciones del Contrato de Licencia del Software,
haga clic en [Cancelar] y detenga la instalacién.

5 Instale remixbox siguiendo las instrucciones de la

pantalla.

¢ Haga clic en [Cancelar] para cancelar la instalacion después de
iniciarse ésta.

< Procedimiento de instalacion (Mac OS X)

Lea cuidadosamente Cuidados para la instalacién antes de instalar el

remixbox.

e Parainstalary desinstalar remixbox se necesita autorizacién del
administrador del ordenador.
Inicie la sesién como el usuario que fue establecido como adminis-
trador del ordenador antes de hacer la instalacion.

1 Inserte el CD-ROM remixbox en la unidad de CD del

ordenador y haga doble clic en el icono [CD_menu.app]

cuando éste se visualice en una ventana.

¢ Silaventana que tiene el icono [CD_menu.app] no se visualiza
cuando se inserta el CD-ROM, use Finder para abrir manualmente la
unidad CDy luego haga doble clic en el icono [CD_menu.app].

2 Cuando se visualiza el menu del CD-ROM, seleccione
[remixbox: Instale el remixbox], y luego haga clic en
[Iniciar].

e Paracerrar el meni CD-ROM, haga clic en [Abandonar].

3 Cuando aparezca la pantalla del acuerdo de licencia,
seleccione [Espaiiol], lea cuidadosamente el Contrato de

Licencia del Software y haga clic en [Continuar].

e Puede seleccionar el que quiera de entre multiples idiomas siempre
que el idioma sea compatible con el ambiente del sistema de su
ordenador.

4 Si esta de acuerdo con Contrato de Licencia del

Software, haga clic en [Acepto].
e Sino acepta las disposiciones del Contrato de Licencia del Software,
haga clic en [No acepto] y detenga la instalacion.

5 Instale remixbox siguiendo las instrucciones de la
pantalla.

Inicio de remixbox/Vision del Manual de
instrucciones

Inicie la sesién como el usuario que fue establecido como administrador
del ordenador antes de hacer la instalacion del remixbox.

El' manual de instrucciones se puede ver iniciando remixbox y luego
haciendo clic en [Manual] desde el menu remixbox [Help].

< Para Windows® 7, Windows Vista® y Windows®
XP

Haga clic en el botén del ment [Iniciar] de Windows, y
luego en [Todos los programas] > [Pioneer] > [remixbox

1.x.x] > [remixbox 1.x.x].
e El1xxindicalaversion del remixbox.

< Para Mac 0OS X

Abra la carpeta [Aplicacion] con Finder y luego haga

doble clic en [remixbox 1.x.x.app].
e El1xxindicalaversion del remixbox.

Conexion de esta unidad y un ordenador

1 Deslice el conmutador [ON, STANDBY] del panel

trasero de esta unidad a la posicion [ON].
Conecte la alimentacién de esta unidad.

2 Conecte esta unidad a su ordenador con un cable

USB.

e Estaoperacién no funciona con ordenadores no compatibles con
USB 2.0.

e Cuando se usa Windows XP, si otro aparato USB-MIDI esté& conec-
tado simultaneamente al ordenador, éste puede que no funcione
bien o no sea reconocido. Sélo conecte el ordenador y esta unidad.

e Conecte directamente esta unidad y el ordenador con el cable USB
incluido.

Verificacion de la informacion mas
reciente en el software incluido

Para conocer la informacién mas reciente del software incluido y de los

sistemas operativos compatibles, visite el sitio Web siguiente.

http://pioneerdj.com/support/

e Laoperacién no se puede garantizar cuando hay multiples unidades
de este mezclador conectadas a un solo ordenador.



Cambio de los ajustes de esta unidad

Cambio de los ajustes MIDI

Para cambiar los ajustes MIDI se usan los botones siguientes:
— Boton [TAP]: Se usa como botén Entrar.

— Boton [AUTO]: Se usa como botén Cancelar.

— Boton [NUDGE (+, -)]: Se usa para seleccionar elementos.

1 Encienda esta unidad manteniendo pulsado el botén
[QUANTIZE].

Esta unidad se inicia en el modo de cambio de los ajustes MIDI.

Los elementos de ajuste se visualizan en la pantalla de BPM.

2 Pulse el lado [+] o [-] del botéon [NUDGE (+, -)].
Seleccione siva a cambiar el canal MIDI o el tipo de boton MIDI.
— Sisevisualizan [CH] o niimeros: Modo de cambio de canal MIDI
— Sisevisualizan [btn] o letras: Modo de cambio de tipo de botén
MIDI

3 Pulse el boton [TAP].

Cambie al modo para cambiar el canal MIDI o al modo para cambiar el
tipo de botén MIDI.

El ndmero de canal MIDI o el tipo de botén MIDI parpadea en la visuali-
zacion de BPM.

4 Pulse el lado [+] o [-] del boton [NUDGE (+, -)].
Seleccione y cambie el canal MIDI o el tipo de botén MIDI. Los valores
siguientes se pueden seleccionar para cada uno de éstos.

— Canal MIDI: [1] a [16]

— Tipo de botén MIDI: [tGL (conmutar)] o [trG (activar)]

5 Pulse el botén [TAP].

La configuracion seleccionada se guarda.

El ajuste guardado parpadea rapidamente en la visualizacién de BPM.

e Cuando se apaga esta unidad se abandona el modo para cambiar
los ajustes MIDI.

e Los ajustes de esta unidad al salir de fabrica son los siguientes:
— Canal MIDI: [1]
— Tipo de botén MIDI: [tGL (conmutar)]

Cambio temporal del canal MIDI para el
RMX-1000 Plug-in

Aunque esta unidad no esté en el modo para cambiar los ajustes MIDI,
aun seré posible cambiar temporalmente el canal MIDI.

1 Pulse el lado [+] o [-] del boton [NUDGE (+, -)]

mientras pulsa el boton [BANK].
El nimero del canal MIDI aparece en la visualizacién de BPM.

2 Suelte el boton [BANK].
e Elcanal MIDI cambiado de esta forma se refleja en esta unidad
hasta que se desconecta la alimentacion.

Uso de la funcion de actualizacion

¢ No apague esta unidad durante el procedimiento de actualizacién.

1 Encienda esta unidad manteniendo pulsados los
botones [HOLD (MUTE)] y [TAP].

Esta unidad se inicia en el modo de actualizacion.

La versién del firmware actual se visualiza en la visualizacién de BPM, y
el borde derecho del indicador de nivel [OUTPUT] parpadea.

2 Inserte la tarjeta de memoria SD en la que esta

guardado el archivo de actualizacion en la ranura de

tarjeta de memoria SD de esta unidad.

La actualizacion empieza.

El indicador de nivel [OUTPUT] se enciende para indicar el progreso de

la actualizacion.

La actualizacién termina una vez que se encienden todos los segmentos

del indicador de nivel [OUTPUT].

e Siocurre un error durante la actualizacién, el tipo de error se indica
mediante la visualizacién de BPMy el nimero de segmentos del
indicador de nivel [INPUT] que estén encendidos.

Segmentos encendidos
en el indicador de nivel
[INPUT]

E00 =22 095 008 099 895 999 599 995 999 599 995

= 583 588 838 838 888 588 888 838 888 888E rror de actualizacion

Visualizacion

de BPM Tipo de error

E10 == B5E 5B B85 B5E 588 888 856 888 B88Error de actualizacién
E20 132 599 B85 §93 995 898 838 838 938Error de actualizacion
wwe 000 000 ooo oo ooo oo coeATCHIVO de actualizacion no
E30 =a 055 555 558 555 555 566 556
detectado
E40 289 523 LedArchivo de actualizacion
estropeado
w ooo ooo ooo oo soE 1TOT A€ lectura de la tarjeta
E50 =s 005 585 556 555 688
de memoria SD
E60 R ERE EEE RS REE A3 252 5SS 888 B8B 888Error de borrado de memoria
E70 BEE R BN EED NEE 355 353 N30 BBB BBE BEBError de escritura de memoria
Error de verificacion
ES0 13 oog gt (70" de verificacion de
memoria
E90 f12mamnnme nee e nne nag nag s O (187018 de memoria
SD
Numero de 3 « «un nun ameCHUAlIZACION terminada
digitos normalmente

|oueds3y



Mapa de asignacion MIDI

e “CC"es laabreviatura de “control change”. Un cambio de control es un tipo de sefial MIDI usada para transmitir varios tipos de informacién de
control, tal como timbre, volumen, etc.
e “Note" es un término MIDI usado cuando se pulsan o liberan notas en un piano u otro instrumento de teclado.
En esta unidad, los valores de 0 a 127 salen como CC cuando se usan los controles o el [X-PAD]. Ademas, cuando se usan los botones o conmuta-
dores, los valores de 0 a 127 salen como Note.

bre de interruptor

Tipo de interruptor

Mensajes MIDI

Tipo de botén MIDI
Disparador/Conmutador

LEVEL Control OUTPUT LEVEL VR CC 000 — 0-127
Boton QUANTIZE BTN Note 000 v OFF=0, ON=127
Boton AUTO BTN Note 001 v OFF=0, ON=127
BPM/QUANTIZE Botén TAP BTN Note 002 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén NUDGE(-) BTN Note 003 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén NUDGE(+) BTN Note 004 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton INPUT BTN Note 005 v OFF=0, ON=127
FX SOURCE
Boton X-PAD BTN Note 006 v OFF=0, ON=127
Control LOW VR CC 001 — 0-127
Control MID VR CC 002 — 0-127
Control HI VR CC 003 — 0-127
ISOLATE FX Boton ISOLATOR BTN Note 007 v OFF=0, ON=127
Boton CUT/ADD BTN Note 008 v OFF=0, ON=127
Boton TRANS/ROLL BTN Note 009 v OFF=0, ON=127
Boton GATE/DRIVE BTN Note 010 v OFF=0, ON=127
Boton BANK BTN Note 011 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton ROLL BTN Note 012 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton KICK BTN Note 013 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton SNARE BTN Note 014 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton CLAP BTN Note 015 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén HI HAT BTN Note 016 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén OVERDUB (DELETE) | BTN Note 017 Cambio solamente OFF=0, ON=127
Botén HOLD (MUTE) BTN Note 018 Cambio solamente OFF=0, ON=127
KPADFX Control X-PAD LEVEL VR CC 004 — 0-127
Control PITCH VR CC 005 — 0-127
0-127
X-PAD (posicién) VR CC 006 - s’zjvn"a d;”?gjgﬂ
[X-PAD].
OFF (cuando no
X-PAD (tactil) BTN Note 019 Disparador solamente fceut;’ﬂcjl :e(){o(c)g
=127
Control SCENE FX VR CC 007 — 0-127
Control SUB PARAMETER 1 | VR CC 008 — 0-127
Control SUB PARAMETER 2 | VR CC 009 — 0-127
Boton BPF ECHO BTN Note 020 v OFF=0, ON=127
Boton ECHO BTN Note 021 v OFF=0, ON=127
Boton NOISE BTN Note 022 v OFF=0, ON=127
SCENE FX Botén SPIRAL UP BTN Note 023 v OFF=0, ON=127
Boton REVERB UP BTN Note 024 v OFF=0, ON=127
Boton HPF ECHO BTN Note 025 v OFF=0, ON=127
Boton LPF ECHO BTN Note 026 v OFF=0, ON=127
Boton CRUSH ECHO BTN Note 027 v OFF=0, ON=127
Boton SPIRAL DOWN BTN Note 028 v OFF=0, ON=127
Botén REVERB DOWN BTN Note 029 v OFF=0, ON=127
Conmutador selector
RELEASE FX 1 (VINYL Interruptor Note 030 Disparador so\amemeﬂ OFF=0, ON=127
BRAKE)
Conmutador selector 1
RELEASE FX RELEASE FX 2 (ECHO) Interruptor Note 031 Disparador solamente OFF=0, ON=127
g::;n:stid;z ;e(\:;t)lr( SPIN) Interruptor Note 032 Disparador solamenteﬂ OFF=0, ON=127
Palanca RELEASE FX VR CCco10 — 0-127




Tipo de botén MIDI

Categoria Nombre de interruptor Tipo de interruptor Mensajes MIDI .
g p P p ! Disparador/Conmutador
Conmutador selector ; [ _ _
SETTING | (DEFAULT) Interruptor Note 033 Disparador solamente OFF=0, ON=127
FX SETTING c ad och

onmutador selector 1 _ _
SETTING 2 (USER) Interruptor Note 034 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton OVERDUB (DELETE) _ _
+ Boton ROLL BTN Note 035 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén OVERDUB (DELETE) | o7y, Note 036 Disparador solamente OFF=0, ON=127
+ Boton KICK
Botén OVERDUB (DELETE) B B
+ Boton SNARE BTN Note 037 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton OVERDUB (DELETE) _ _
+ Botén CLAP BTN Note 038 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton OVERDUB (DELETE) _ _
+ Botén HI HAT BTN Note 039 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton OVERDUB (DELETE) . _ _
+ X-PAD (tocar) BTN Note 040 Disparador solamente OFF=0, ON=127

Control de plug-in Boton HOLD (MUTE)

otén +
Botén ROLL BTN Note 041 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén HOLD (MUTE) + _ —
Botén KICK BTN Note 042 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton HOLD (MUTE) + _ _
Botén SNARE BTN Note 043 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén HOLD (MUTE) + B B
Botén CLAP BTN Note 044 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Botén HOLD (MUTE) + . _ _
Boton HI HAT BTN Note 045 Disparador solamente OFF=0, ON=127
Boton HOLD (MUTE) + . _ _
X-PAD (tocar) BTN Note 046 Disparador solamente OFF=0, ON=127

[1] Cuando se deslizan los conmutadores selectores [RELEASE FX] y [SETTING], “OFF" se envia desde el conmutador que no ha sido activado, y “ON" desde el conmutador que

ha sido activado
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Informacion adicional

Solucion de problemas

e Laoperacion incorrecta se confunde a menudo con un problema o un fallo de funcionamiento. Si piensa que algo funciona mal con este com-
ponente, compruebe los puntos de abajo. Algunas veces, el problema puede estar en otro componente. Inspeccione los otros componentes y los
aparatos eléctricos que esté utilizando. Si no se puede corregir el problema después de comprobar los elementos de abajo, pida al servicio de
Pioneer autorizado mas cercano o a su concesionario que realice el trabajo de reparacion.

e Elreproductor puede no funcionar bien debido a la electricidad estética o a otras influencias externas. En tales casos, el funcionamiento normal se
puede restaurar desenchufando el cable de alimentacion y volviéndolo a enchufar.

Problema

La alimentacion no se conecta.

Verificacion
{Estan bien conectados el cable de alimentacion y
el adaptador de CA incluidos?

Remedio

Conecte bien el cable de alimentacion incluido a una toma de corriente.
Conecte bien el cable de alimentacion al adaptador de CA incluido. (pagina 6)

Conecte bien a esta unidad la clavija de CC del adaptador de CA incluido.

Esta el interruptor de la alimentacién
[ON, STANDBY] en [ON]?

Ponga el interruptor de la alimentacién [ON, STANDBY] en [ON].

No hay sonido o éste estéd muy bajo.

¢{Estén bien conectados los cables de conexién?

Conecte correctamente los cables de conexién. (pagina 6)

(Estan sucios los terminales y las clavijas?

Limpie los terminales y las clavijas antes de hacer conexiones.

(Esté el conmutador selector CONNECTION]
del panel trasero de esta unidad en la posicion
correcta?

Cambie el conmutador selector [CONNECTION] seglin el aparato conectado.
(pagina 10)

Sonido distorsionado.

(Esté bien ajustada la salida del nivel de audio de
los terminales [OUTPUT]?

Ajuste el control [OUTPUT LEVEL] de forma que el indicador de nivel [OUTPUT]
se encienda en aproximadamente [0 dB] en el nivel de pico. (Pagina 10)

(Esté bien ajustada la entrada del nivel de audio a
los terminales [INPUT]?

Ajuste el control [INPUT LEVEL] de forma que el indicador de nivel [INPUT] se
encienda en aproximadamente [0 dB] en el nivel de pico. (pagina 10)

El'tempo (BPM) no se puede medir
o el valor de la medicién del tempo
(BPM) resulta inverosimil.

(Esté el nivel de entrada de audio demasiado alto
0 bajo?

Ajuste el control [INPUT LEVEL] de forma que el indicador de nivel [INPUT] se
encienda en aproximadamente [0 dB] en el nivel de pico. (pagina 10)

Para algunas pistas puede que no sea posible medir el tempo (BPM). Use el
botén [TAP] para introducir manualmente el tempo. (la pagina 11)

El valor del tempo medido (BPM) es
diferente del valor grabado en el CD, o
los valores de tempo (BPM) visualiza-
dos en el reproductor DJ, mezclador
DJ, software DJ y en esta unidad son
diferentes.

Los valores pueden cambiar un poco debido a las diferentes formas de medir
BPM.

Esta unidad no se reconoce después
de ser conectada a un ordenador.

{Esté bien conectado el cable USB incluido?

Conecte directamente esta unidad y un ordenador, no use un concentrador
USB.

No se reconoce la tarjeta de memoria
SD.

(Esté bien insertada |a tarjeta de memoria SD?

Inserte firmemente la tarjeta de memoria SD hasta el fondo. (P4gina 12)
Las tarjetas de memoria SD tienen una parte frontal y posterior. Aseglrese de
insertarlas en el sentido correcto.

(Es la tarjeta de memoria SD de las que se puede
usar en esta unidad?

En esta unidad solo se pueden usar tarjetas de memoria SD o SDHC. Algunos
tarjetas no se pueden usar.

Se necesita mucho tiempo para
cargar datos desde una tarjeta de
memoria SD

{Hay un nimero grande de carpetas o archivos
grabado en la tarjeta de memoria SD?

Cuando haya muchas carpetas o archivos se necesitaré algo de tiempo para
hacer la carga.

{Ha guardado en la tarjeta de memoria SD
archivos aparte de archivos establecidos y datos
muestreados?

Si la carpeta contiene archivos aparte de archivos establecidos y datos mues-
treados, la carga tomara algtn tiempo. No ponga archivos aparte de los archivos
establecidos y datos muestreados en la carpeta.

Los efectos no se aplican.

(Estéd encendido el boton [INPUT] o [X-PAD]?

Pulse el botén [INPUT] o [X-PAD]. (Pagina 14)

Los efectos ISOLATE FX no se aplican.

(Esté el control [ISOLATE FX] en una posicion
apropiada?

Gire el control [ISOLATE FX] a la derecha o a la izquierda. (Pagina 12)

Los efectos X-PAD FX no se aplican.

(Esté el control [X-PAD LEVEL] en una posicion
apropiada?

Gire el control [X-PAD LEVEL] a |a derecha. (Pagina 12)

Los efectos SCENE FX no se aplican.

(Esté el control [SCENE FX] en una posicion
apropiada?

Gire el control [SCENE FX] a la derecha. (Pagina 11)

El secuenciador MIDI no sincroniza

{Esté el modo de sincronizacién del secuenciador
MIDI en el modo Slave?

Ponga el modo de sincronizacion del secuenciador MIDI en el modo Slave

(Es compatible el secuenciador MIDI que esta
usado con las senales de reloj de sincronizacion
MIDI?

Los secuenciadores MIDI incompatibles con las sefiales de reloj de sincroniza-
cién MIDI no se pueden sincronizar.

El control MIDI no funciona.

(Estén bien hechos los ajustes MIDI?

Para usar software DJ con esta unidad, los mensajes MIDI de esta unidad debe-
ran asignarse al software DJ que esté utilizando. Para conocer instrucciones de
la asignacion de mensajes, vea el manual de instrucciones del Software DJ.
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Acerca de las marcas de fabricay
marcas registradas

* Pioneer es una marca registrada de PIONEER CORPORATION.

o Microsoft®, Windows Vista®, Windows® e Internet Explorer® son
marcas registradas o marcas de fébrica de Microsoft Corporation en
los Estados Unidos y/o en otros paises.

e Apple, Macintosh, Mac OS, Safari, iTunes y Finder son marcas regis-
tradas de Apple Inc. en los Estados Unidos y en otros paises.

¢ Intely Pentium son marcas registradas de Intel Corporation en los
Estados Unidos y en otros paises.

e VST es una marca de fabrica de Steinberg Media Technologies
GmbH.

e Ellogotipo Audio Units es una marca de fébrica de Apple Inc.

Los nombres de comparifas y productos mencionados aquf son marcas

de fabrica de sus respectivos propietarios.

Este producto cuenta con licencia para se usado sin fines de lucro.
Este producto no tiene licencia para ser usado con fines comerciales
(con fines de lucro) como, por ejemplo, en emisiones (terrestres, por
satélite, por cable u otros tipos de emisiones), streaming en Internet,
Intranet (un red corporativa) u otros tipos de redes, ni para distribuir
informacién electrénica (servicio de distribucién de musica digital en
linea). Para tales usos necesita adquirir las licencias correspondien-
tes. Para conocer detalles, visite http://www.mp3licensing.com.

Cuidados para los derechos de autor

Las grabaciones que usted ha hecho son para su uso personal y, segin
las leyes de los derechos de autor, no se pueden usar sin el consenti-
miento del propietario de tales derechos.

e Lamusicagrabada de CD, etc., esta protegida por las leyes de los
derechos de autor de pafses individuales, y también por tratados
internacionales. La persona que ha grabado la musica es la respon-
sable de asegurar que ésta se use legalmente.

¢ Cuando maneje musica descargada de Internet, etc., la persona que
la haya descargado seré la responsable de asegurar que ésta se use
segun el contrato concluido con el sitio de la descarga.

Descargo de responsabilidad

Tenga en cuenta que Pioneer no aceptaré en absoluto ninguna respon-
sabilidad por la legalidad, moralidad o certeza de operacién relaciona-
das con el uso del software incluido por parte del cliente. Dependiendo
del entorno de operacioén del ordenador del cliente y del software
incluido y las combinaciones con otro software, puede que se produzcan
problemas en la operacion del software incluido.

Tenga en cuenta que Pioneer no acepta ninguna responsabilidad por
ninguna pérdida de informacion registrada por el cliente al usar el
software incluido. Anote en un papel separado, etc., el contenido de su
registro.

Especificaciones

Adaptador de CA

AlIMENntacion ...
Corriente nominal
Salida nominal

General - Unidad principal
Consumo de energfa

Peso de la unidad principal
Dimensiones méaximas............ 334 mm (An) X 57 mm (Al) x 157 mm (Pr)
Temperatura de funcionamiento tolerable...............c........ +5°Ca +35°C

Humedad de funcionamiento tolerable .....5 % a 85 % (sin condensacién)

Seccion de audio
Frecuencia de muestreo..
Convertidor A/D y D/A
Respuesta de frecuencia.......ooviiiiii s
Relacion sefnal/ruido (salida nominal)
Cuando CONNECTION esté en "SEND/RETURN (-10 dB)"........ 102dB
Cuando CONNECTION esté en "MASTER (+4 dB)" ... ....98dB
Distorsién armoénica total .0,005 %
Headroom
Nivel de entrada / Impedancia de entrada
Cuando CONNECTION esté en "SEND/RETURN (-10 dB)"
.............................................................................. —10 dBV/22 kQ 0 més
Cuando CONNECTION esté en "MASTER (+4 dB)"
............................................................................... +4 dBu/22 kQ 0 més
Nivel de salida / Impedancia de carga / Impedancia de salida
Cuando CONNECTION esté en "SEND/RETURN (-10 dB)"
. —10 dBV/10 kQ/1 kQ 0 menos
Cuando CONNECTION esté en "MASTER (+4 dB)"
.................................................................. +4 dBu/10 kQ/1 kQ 0 menos

Terminales entrada / salida
Terminales INPUT
Conectores de contactos RCA
Conector fonografico (& 6,3 mm)
Terminales OUTPUT
Conectores de contactos RCA ..o,
Conector fonografico (& 6,3 mm)
Terminal USB

— Las especificaciones y disefio de este producto estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

— Las pantallas del software usadas en este manual de instruccio-
nes son las empleadas en la etapa de desarrollo y pueden ser
diferentes de las pantallas reales.

e ©2012 PIONEER CORPORATION. Todos los derechos reservados.
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Bnarogapum Bac 3a nokynky AaHHoro usgenus Pioneer. Moxanyiicta, BHUMATESIbHO M3yYnTe AaHHble MHCTPYKLUMM MO IKCMyaTaummn Ans Haanexa-
LLLEero MCnonb3oBaHus JaHHON Mogenu. Mo 3aBepLUEHNIO U3YYEHUSt UHCTPYKLUIA, XpaHUTe UX B HaAEeXHOM MecTe AJsi CNpaBokK B OyayLieM.
B HEKoTOpbIX CTpaHax Unu permoHax hopma BUMKYU NUTaHUA U PO3ETKM MOXET MHOMAA OTNNYATHLCS OT TOTO, YTO OTOBPAXEHO Ha UNMOCTPaLUSX.

OpHako cnocob nogknoveHus n paboTebl annapaTta 0CTaeTCs HEM3MEHHbIM.

BAXHO

CUMBOI MOIHWM, 3aKIOYEHHbIV B BHUMAHMUE:
PaBHOCTOPOHHUIA TPEYTrOnbHUK,

nucnonb3dyeTca anda npegynpexneHua

BHYTPW KOpryca U3aernusi, KoTopoe MOXeT
6bITb 4OCTATOYHO BLICOKVM U CTaTb
NPVYKNHOI NopaxeHus nioaen
AMNeKTPUYECKUM TOKOM.

BO N3BEXAHWE NMOPAXXEHUA
ONEKTPUYECKNM TOKOM HE
nonb3oBatens 06 «0nacHOM HanpsKeHUn» CHUMAWTE KPbILLKY (MM 3AQHIOKO
CTEHKY). BHYTPU HE COOEP>KATCA
OEATNN, NPEOHA3HAYEHHBLIE ONA
PEMOHTA MNONb30OBATENEM. ANA
OBCNYXXNBAHUA OBPATUTECH K
KBAJTMOULIMPOBAHHOMY
COTPYIOHWKY CEPBUCHOW CNY>XBb.

CAUTION

RISK OF ELECTRIC SHOCK

DO NOT OPEN

BocknuuaTtenbHbIi 3HaK, 3aKMoYeHHbIV B
PaBHOCTOPOHHUIA TPEYronbHUK,
ncnonb3yeTcs ANst NpeaynpexaeHus
nonb3oBaTens o HanuyMu B nuTepartype,
nocTaenseMol B KOMMEKTE C U3genvem,
Ba)HbIX yKasaHuii no pabote ¢ HUM 1
obCcnyxmMBaHuio.

D3-4-2-1-1_A1_Ru

COOTBETCTBYHOLLEe 0bpalleHVe, BO3BPAT U NnepepaboTky.

oTaenbHaa cuctema cﬁopa MCNONb30BaHHbIX 3NMEKTPOHHbIX V3[Eenuii B COOTBETCTBMM C 3aKOHOAATENBCTBOM, KOTOpasa npegnonaraet

ﬁ Ecnu Bbl xenaeTe yTUnuanpoBaTb AaHHOE U3Aenve, He BbiGpachiBaliTe ero BMECTE C 06bl4HbIM BbITOBLIM MycopoM. CyluecTyeT
|

YacTHble KnneHThbI-B cTpaHax-uneHax EC, B LBeiuapun u Hopeernn moryT 6ecnnaTHo Bo3BpalLaTh UCMOMNb30BaHHbIE 3MEKTPOHHbLIE U3Aenus
B COOTBETCTBYIOLLME NYHKTHI cGOpa Unn Aunepy (Npu NoKynke CXOAHOTO HOBOTO U3AENWS).

B CTpaHax, He nepevyncreHHbIX Bbllle, AN nony4yeHnsa MHCbOpMaLlVIM 0O NpaBuUIbHbIX crnocobax ytunusauumn O6paLLlaVITer B COOTBETCTBYIOLLME YHpEXOEHUA.

MocTynasi Takum 06pa3om, Bbl MOXeTe ObiTb YyBEPEHbl B TOM, YTO YTUNU3MPYyEMbI NPOAYKT ByAeT COOTBETCTBYOLWMM 06pa3om obpaboTaH,
nepefaH B COOTBETCTBYIOLLMIA NYHKT 1 nepepaboTaH 63 BO3MOXHbBIX HEraTUBHbIX MOCINEACTBUI A5 OKPYXaloLLEen cpeabl U 3A0POBbS NoAeN.

NPEAYNPEXOEHUE

[aHHoe 06opynoBaHve He siIBRsieTcst
BOJOHENpPOoHMLUaembIM. Bo nsbexarue noxapa vnm
NopakeHusl 3NeKTPUYECKMM TOKOM He nomeLlanTte
psiaom ¢ 06opyaoBaHMEM EMKOCTY C XUAKOCTAMU
(Hanpumep, Ba3bl, LLBETOYHbIE FOPLLKA) U HE
JonycKanTe nonagaHus Ha Hero kanenb, 6pbI3r, AoXAS
U1 Bnaru.

NMPEOYNPEXOEHUE
lNeped nepabim sKtoveHUem obopydosaHusi
8HUMameribHO npoYymume cnedyrouuti pasoern.
HanpskeHue B aneKTPoOceTy MOXeT ObITb pa3HbIM
B pa3nuyHbIX CTpaHax U permoHax. Yéegurecb, 4to
ceTeBO€e HanpsiXKeHue B MECTHOCTU, rae 6yaeT
Mcnonb3oBaTbCs JaHHOE YCTPOWCTBO,
COOTBETCTBYET TpeGyemMoMy HanpsiKeHUo
(Hanpumep, 230 B unun 120 B), ykazaHHOMY Ha
3TUKETKe aganTtepa nepemMeHHOro Toka.
D3-4-2-1-4*_A1_Ru_PSV

D3-4-2-1-3_A1_Ru

NPEAYNPEXAOEHUE
Bo nsbexaHve noxapa He npubnukante K
060pynoBaHMI0 UCTOYHWKM OTKPLITOMO OrHSI
(Hanpumep, 3axokeHHble CBeYN).

YcnoBusa JKcnnyartauuum

W3penue akcnnyatupyeTcs Npu crnegyroLwmx
TemnepaTtype 1 BMaxHOCTK:

+5 °C po +35 °C; BnaxHocTb meHee 85 % (He
3acnoHsANTe oxnaxaarlume BEHTUNATOPbI)

He ycTtaHaBnuBaviTte usgenve B nroxo
NpoBeTP1BaEMOM NMOMELLEHMMN UM B MECTE C BbICOKOW
BMaXHOCTbO, OTKPBLITOM A1 MPSIMOTrO CONTHEYHOTO

cBeTa (I/IJ'IM CUINbHOIo NCKYCCTBEHHOIO CBeTa).
D3-4-2-1-7c*_A1_Ru

D3-4-2-1-7a_A1_Ru

K058b_A1_Ru
I'Iepe,q TeM, KaK BbINONIHUTb UNMU UBMEHUTb
noacoeguHeHUsA, BbIKINKOYUTb NUTaHUe U
OTCOeAUHUTL CEeTEBOM WHYP OT BbIXoAa

HanpsbkeHus AC.
D44-9-3_A1_Ru

MEPbI NPEAOCTOPOXHOCTU NPU
OBPALLEHWU C CETEBbIM LLUIHYPOM

[epxuTe ceTeBoW LHYP 3a BUNKY. He BbiTackvuBante
BUIIKY, B3SIBLUMCb 3a LUHYP, U HAKOFAA He KacanTecb
CeTeBOro LWHypa, ecnv Bawum pyku BnaxHble, Tak Kak
3TO MOXET MPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMbIKaHUIO 1K
NMOPaXeHWI0 AMEeKTPUYECKNUM TOKOM. He cTaBbTe
annapar, npeaMeTbl me6enu 1 T.4. Ha CeTEBOW LUHYP,
He 3axumanite ero. He 3aBsi3biBaliTe y3MnoB Ha LUHype
1 He cBfA3bIBaWTE €ro ¢ Apyrumu WwHypamu. Cetesble
LUHYPbI JOMKHBI NeXaTb TaK, YTOObl Ha HUX Henb3s
6bIn0 HacTyNUTL. MNoBpPeXAEHHbIN CETEBON LLHYP
MOXET CTaTb MPUYNHON BO3HUKHOBEHMS MoXapa unu
nopasutb Bac anektpuyeckum Tokom. Bpems ot
BPEMEHW NpoBepsATe CeTeBo LWHYP. B cnyvae
obHapyxeHns noBpexaeHns obpaTuTeck 3a 3aMeHow
B GrivkanLLnii omumanbHbIN CEPBUCHBIV LLIEHTP
dupmbl PIONEER wvnu k Bawemy avnnepy.

S002*_A1_Ru



Ecnu Bunka WHypa NUTaHust U3aenvs He
COOTBETCTBYET VIMEIOLLENCS AMEKTPOPO3ETKE, BUIIKY
credyeT 3aMeHWTb Ha NOAXOASLLYIO K pO3eTKe.
3ameHa 1 ycTaHOBKa BUIMKM JOIHKHbI MPOU3BOANTLCA
TONbKO KBaNMMULMPOBAHHBIM TEXHUKOM.
OtcoeauHeHHas oT kabens BuIKa, NoAKIoYeHHas K
po3eTKe, MOXET BbI3BaThb TSXKENOE NopaxeHne
aneKkTpuyeckuM Tokom. [Mocne yganeHns Buku
YyTUNU3NpYiiTe ee AOMKHLIM 06pa3om.
O6opynoBaHue criegyeT OTKMIoYaTh OT AMEKTPOCeTH,
u3Briekasi BUNKy kabens nutaHns U3 po3eTku, ecnu
OHO He ByAeT UCnonbL30BaThbCs B TEHEHWE JONToro

BpPEMeHU (Hanpumep, ecnu Bbl ye3xaeTe B OTNYCK).
D3-4-2-2-1a_A1_Ru

BHUMAHUE

Boikntouatens ON, STANDBY gaHHoro yctponcTtea
He MONHOCTLIO OTKIMKYAET Ero OT AMEKTPOCETU.
YT0BbI NOMHOCTLIO OTKMIOYUTL NUTAHUE YCTPONCTBA,
BbITaLLMTE BUIIKY Kabens nutaHus 13
3neKTpopo3eTkun. MNoaToMy yCTPONCTBO credyeT
yCTaHaBnuBaTh Tak, YToObl BUIKY Kabensa nutaHust
MOXHO ObINO Nerko BbITalMTb U3 PO3ETKN B
ype3BblvalHbIX 0b6cToATENbLCTBax. Bo nsbexaHme
noxapa crnegyeT usBnekatb BUMKy kabens nutaHus
13 PO3ETKM, €CNN YCTPOMCTBO He ByaeT
MCMOoMNb30BaTbCs B TEYEHWE JONroro BpeMeHu

(Hanpumep, ecnu Bbl ye3xaeTte B OTMYCK).
D3-4-2-2-2a*_A1_Ru

Mpu MCnonb3oBaHUM JAHHOMO U3LAENUSA, MPOUTUTE
MHGOpMaLMIO MO Mepam Ge30NacHOCTU Ha HIDKHEe
CTOpOHe annapara.

D3-4-2-2-4 B1_Ru




Copep)xaHue

Kak cnegyet uMtaTtb AaHHOEe PyKOBOACTBO
HasBaHus akpaHOB, MEHIO 1 KHOMOK B JAHHOM PYKOBOACTBE yKasaHbl B
ckobkax. (Hanpumep, kaHan [MASTER], meHtio [ON/OFF], [File])

@ Kpatkoe pykoBoAcTBO nonb3oBaTens
CsoiicTBa
O630p onepauuit....
KomnnekT noctasku
MopknioveHne BXOOHBIX/BBIXOAHBIX TEPMUHAMOB....
MoaroToBka K NCNONb30BaHNIO 3PEEKTOB ...
Wcnonb3osaHue dyHkunn SCENE FX
Wcnonb3oBaHue cyHkumm ISOLATE FX
Vcnonb3oBaHue dyHkuum X-PAD FX.....
Wcnonb3oBaHue cyHkumm RELEASE FX

© 0 momo» oo o

@ YnpaBneHue
PerynvpoBka BXOAHOTO 1 BbIXOQHOMO YPOBHEN ...
BbinonHeHne Hactpoek BPM n QUANTIZE ...
Paspen SCENE FX...
Paszgen ISOLATE FX
Pasgen X-PAD FX
Paspen RELEASE FX
Paspen FX SOURCE
Pa3nen FX SETTING.......cooiiiiiiieee e

@ Tunbi achdpekToB
Tunbl acpcpektoB SCENE FX
Twunbl acpdpekToB ISOLATE FX
Tunbl acpdektoB X-PAD FX
Twnbl acpcpekToB RELEASE FX ...

@ MAcnonb3oBaHue nocraBnsieMoro nporpamMmmMmHoro
obecneyeHus
TNuueHsnoHHoe CornalleHne ¢ KOHEYHbIM NoMb30BaTEeNEM............. 20
MCNONBb30BAHNE FEMIXDOX.....c.ecviicieitiieiisieesteeeie e 21
MpoBepka Havnbornee cBexen nHpopmaLmm no noctaBnNAeMomMy
nporpammHomy obecneyeHuio

@ M3mMeHeHMe HacTpoek JaHHOro annapara
MameHeHne HacTtpoek MIDI
Vcnonb3oBaHne yHKLUM 06GHOBNEHNS

@ Kapta HasHauyeHus MIDI

@ﬂononHuTeanaﬂ umHcopmaums
Bo3moxHble HeuncnpaBHOCTU N crnocobbl nx YCTPaHEeHUA.................
CTPYKTYPHAA CXEMA ...ttt sre s sne e s sneneanes
O TOProBbIX Mapkax 1 3aperncTpmpoBaHHbIX TOProBbIX MapKax.
MpeaynpexaeHns No aBTOPCKUM Npasam ..
OFpaHI/NeHI/Ie OTBETCTBEHHOCTHU ...
TexHuyeckne XapakTepucTuku




KpaTkoe pyKkoBOACTBO NoJib30BaTeNs

CBo#cTBa

[aHHbI annapaT aBnaeTca peMuke cTeanwHomM ans DJ, coctoawmm
13 yeTblpex pasaenos addekToB. OH NO3BONSET BbIMOMNHATb apaHku-
POBKY [OPOXKEK B PEXMME pearibHOro BpeMeH MeTo40M UHTYUTUBHOIO
ynpaBneHust.

SCENE FX

Bpaluas pyyky, MOXHO J06aBNATL HOBbIE 3BYKM K TEKYLLIE BOCTPOU3-
BOASILLENCA JOPOXKE U CO3AaBaTh MHTEPBarbl B HYXHbIX MecTax Ans
Nony4YeHNs HOBOTO 3ByYaHWs AOPOXKKN. KoMBUHaLus fecati Tnos
ahhekToB M ABYX NoA-napameTpos nossonset DJ AocTnyb npeaensHoO
VHAVBMAOYanNbHbIX PEMUKC NCMONTHEHNIA.

ISOLATE FX

3ByKM onpeaeneHHbIX UHCTPYMEHTOB MOXHO U30MpoBaTh, a Takke
U3MEHSITb UX PUTM U TOH TaKMM-Xe 06pa3oMm, Kak Npu yrpaBneHun pyy-
kamu akBanarsepa DJ mukwepa. MoxHO BbIGpaTh OAMH U3 YeTbipex

3 HEKTOB U NPUMEHUTL ErO C PA3NUYHON NPOMNOPLUMEN ONA HU3KUX,
CpeaHWX 1 BbICOKMX 4acToT.

X-PAD FX

yl'lpaBJ'IFIFI CeHCOpHOIZ naHenbio MOXHO A06aBNSATL HOBbIE 3BYKU K
NCXOLHOW AOPOXKE B TakTe C PUTMOM A0POXKU. K AOpOXKKaM MOXHO
nobaBnsTb pas3nn4Hble 3BYKU N MUKLLMPOBAThH C MOMOLLBIO YeTbIpex
npenycrtaHoBIIEHHbIX BHYTPEHHUX MCTOYHMKOB 3By4YaHUA Unu nytem
3arpys3kn JUCKpPEeTU3NpPOBaHHbIX NCTOYHUKOB 3By4YaHUA C KapT namMAaATun
SD.

RELEASE FX

Mepexon mMexay TekyLen BOCNpou3BOAsLLENCS JOPOXKKOM U 3ByYa-
HMeM adhdhekTa MOXHO CriaguTb NPOCTHIM YNpaBNeHUEM phluaxka.
Tpu TMNa 3 EKTOB 1 pblYaXHbIV NepeknyaTens NO3BONAT co3aa-
BaTb NpeAenbHO MHAMBUAYaNbHbIE apaHXUPOBKU.

QUANTIZE

Mosnumnn yaapoB AOPOXKM aHANMU3NPYIOTCS B pPeXUMe pearibHoOro Bpe-
MEHU 1 CUHXPOHM3aLIMSA MO BpeMeHU Ans co3aaHus apdeKTos 1 3Byya-
Hua X-PAD FX aBTomaTnyecku perynupytotcs. 3ByvyaHue MoxeT BOC-
Npoun3BOANTLCS B TeMMe C JOPOXKOIA Jaxe npu rpybom ynpasneHum.

remixbox

Mpunaraemoe cneunannsnpoBaHHoe NpuknagHoe nporpaMmmHoe obe-
creyeHne MoXHO UCMOMNb30BaTh A5t UBMEHEHUS 3HaYEeHUIA 1 TUMOB
napameTpoB JaHHOro annaparta, 4TO No3BOMSEeT HACTPOWUTb ero Ha
co3fgaHune achdeKkToB, COOTBETCTBYHOLLMX BALLMM BKyCaMm.

RMX-1000 Plug-in

VST/AU Plug-in no3BonseT 3anyckatb yHKUMN JAHHOrO annapara
Ha komnbtoTepe. C ero nomolbto RMX-1000 MOXHO ncnonb3oBaTh B
KayecTBe KOHTponnepa.

0630p onepauui

1 KowmnnekT noctaBku
2 c1p.5

2 [logknioyeHne BXOAHbIX/BbIXOAHLIX TEPMUHAIIOB
S c1p.6

3 [loaroroBKa K MCNosb30BaHUIO 3¢hheKToB
2 c1p. 8

4 Wcnonb3oBaHune pyHkumn SCENE FX
2 c1p.8

5 WUcnonb3oBaHue pyHkummn ISOLATE FX
2 c1p. 8

6 MHWcnonb3zoBaHme pyHkumn X-PAD FX
S c1p.8

7 MWcnonb3soBaHme pyHkummn RELEASE FX
S c1p. 8

KoMniekT nocraBku

e CD-ROM

* USB kabenb

* ApanTep nepemMeHHOro Toka

* CwunoBon kabenb

e [apaHTWUMHbIN TanoH

*  WHCTpyKuum No akcnnyaTauum (AaHHbIA JOKYMEHT)

UmI22Ad



MoaknroueHne BXOAHbIX/ BbIXOAHbIX TEPMUMHAJIOB

Mpu BLINONHEHUN NN U3MEHEHUN NOAKMIOYEHNIA, 06A3aTeNbHO OTKMIOUUTE NUTaHNEe U OTCOeANHUTE CUIOBOI kabenb OT PO3ETKU.
Mocne 3aBepLueHns BCeX NOAKIMIOYEHUI MEXAY YCTPOMCTBAMM NOAKMIOYMTE CUMOBOW Kabenb.

McnonbayiiTe ToNbko CMNOBOIA kabernb 1 aganTep NepemMeHHOro Toka, npunaraemble K JaHHOMY U3aenuio.

[Mopkntounte AaHHbIM annapaT U KOMNbIoTep Hanpsimyto Yeped noctasnsembln USB kabenb.

CMOTpUTE MHCTPYKLMK MO IKCNyaTaumu K NOAKMI0YaeMOMY KOMMOHEHTY.

MpumMmepbl NoAKIIOYEHUH

< MopxntoueHune k TepmuHanam [SEND] n [RETURN] Ha DI Mukwuepe

K po3eTke Ycunutenb MOLWHOCTY U rpoMKorosoputenun

ih 0 B[
O | {5 o4 O | [z

DJ Mukwep

DJ npourpeiBatens

8
o
s

KomnbloTep £fmeec— t K Tepmunany SEND

—
sV -~ CONNECT N &
] & overon (@) (@) ® ®
. . SEND/ =5~ N
DCIN  ON STANDBY UsB Lot M N R L R L (MONO)
SEND/ ¢ &
= RETURN * *MASTER -
(-10dB) (+4dB)
< MopkntroueHne mexxay DI npourpbiBaTtenem n D] Mukiepom
Yeunutenb MOLLUHOCTM 1 TPOMKOroBOpuTenn K ayanoBbIXOOHbIM TEpMUHanam
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DJ npowurpbiBaTens

e8]

K ayamoBxoaHbIM DJ npowrpbiBatenb
TEpMUHanam

CONNECT

E CONNECTION
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END/ =5
RETURN N

(-10dB)
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v RETURN ° "MASTER T
(-10dB) (+4dB)

DCIN ON STANDBY




< MoaxknroueHue k TepmuHanam [MASTER OUT] D] Mukwuepa

Yeunurenb MOLWHOCTU U rpoMKorosopuTenu

K TepmmHany MASTER OUT
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Kptok nposoaku
MoaBecbTe cloaa cunosoii kabenb aganTepa NepeMeHHOro Toka.
e 3ByyvaHue ByaeT npepBaHO NPy OTCOEAMHEHUN CUMOBOTO
kabens aganTepa nepemMeHHOro Toka oT annapara Bo Bpemsi
BOCMPOU3BEAEHMS.

Ucnonb3oBaHue Kproka NpoBoAKu

MopsecbTe cunosol kabenb aganTepa NepemMeHHOro Toka Ha Kptok

npoBoAKN AnA dumkcauum. 3T0 NO3BONUT NPeaoTBPaTUTL Criyyan-

Hoe BbITSrMBaHMe CUNOBOro kabens n oTcoeaMHeHne WwTekepa oT

TepMuHana.

* 3ByyaHue ByaeT npepBaHO Npu OTCOEANHEHUN CUOBOTO
kabens aganTepa nepemMeHHOro Toka oT annapaTa Bo Bpemsi
BOCMPOU3BEAEHMS.

(1 Kak nokasaHo Ha puCyHKe HKe, MPOBEAUTE HAKOHEYHWK CUIO-
BOro kabens npubnmanTensHoO Yepes LieHTpanbHyto YacTb 3aaHew
naHenu JaHHoro annapaTa 1 NofaBecbTe CUMOBOW kaberb Ha HUX-

HIOK CTOPOHY KptoKa NPOBOAKM.
i
M____ (o
1

Prosrecer

ll
1.
) (©)
G
Rl L R L
AR
(2) Kak nokasaHo Ha pUCYHKe HUXe, MPOTAHUTE HAKOHEYHWK CUMOBOrO
kabens B OGpaTHOM HanpaslieHM NOBEPX Kpoka NpoBOA4KU U noa-
BecbTe CUMNoBoW Kabernb Ha BEPXHIOK CTOPOHY KPHOKa NPOBOLKMU.

‘CONNECTION

jseun, =
RETURN * “waSTER
ol aas)

CONNECTION

e, &
ON stanpey WisB (u MASTE

(3) MoBepHWTE HAKOHEYHWK CUMOBOrO kKabens B HanpaeneHum cebs,
3aTeM NoBEpPHUTE ero Ha3af, Co34aB KOMbLO KaK NoKa3aHo Ha
pvCyHKe, 3aTeM noakmoymTe ero k TepmmHany [DC IN] gaHHoro
annaparTa.

\ JDDUOCIy

: —

Tepmunan DCIN
MoakniounTe cloaa WTekep NOCTOSHHOrO ToKa NOCTaBMAEMOro
apanTtepa nepemMeHHoro Toka. MNoaknioyaiite cunosoi kabenb
TONBKO NOCHe 3aBepLUEeHUst BCeX NOAKMI0YeHN obopyaoBaHus.
Mcnonb3ayinTe Tonbko cunoBol kabenb 1 agantep NnepeMeHHoro
TOKa, mpunaraemble K JaHHOMY U3OEnuio.

Mepeknioyatens ON, STANDBY
BkritoyaeT AaHHbI annapar uiv ycTaHaBnvBaeT B PEXUM
oXunaaHus.

MopT USB
MoakntounTe K KOMMNbIOTEPY.
e [MoakntounTe AaHHbIN annapat 1 KOMMNbITEP HanpsiMyto Yepes
noctasnsiembii USB kabenb.
¢ KoHueHTpaTop USB He MOXeT Ucnonb3oBaThCs.

TepmuHansl OUTPUT
I'Io,ququTe NX K BHELWWHNM BXOOHbIM TEPMUHANaM Ha MuKLLepe,
Ap.

B Tepmuuansi INPUT
MoakniounTe UX K BHELUHUM BbIXOAHBIM TEPMUHANaM Ha MUKLIEPE,
ap. Koraa nogkntoyeH tonbko [L (MONO)], 3By4aHue, nocTynato-
wee Ha [L (MONO)] Takke noctynaert Ha [R].

A NPEAOCTEPEXEHUE

Mpw nogknioyeHnn ayanokabenen noaknovanTe TOMbKO LWTbIPb-

koBble rHeaga RCA nubo rHesfa Anst HayLWHUKOB, HO He oba

O[JHOBPEMEHHO.

Bsaumonoakniouenns mexay obopyaoBaHuem creayeT BbiNONHATL

Takum obpasom, 4Tobbl He obpasoBanack NETs NPU NPOXOXAEHUN

ayauocurHanos. Ecnv npu noaknioyeHusx obpasosanack neTns,

cxema MoXeT co3fiaBaTh koriebaHus, KoTopble MOryT NOBPeAnTb
rpomkoroBoputenu, ap.

[Mpumepbl NeTNeBbIX NOAKMIOYEHUI, KOTOpbIe cneayeT nsberatb

* [loakntoyeHue BbixoAa DJ muKepa K BXOAHBIM TepMuHanam
[aHHOro annapar, 3aTeM NoAKMIoYeHre Bbixoda AaHHOro anna-
paTa k 0AMHaKOBbIM BXOAHbIM TepMuHanam DJ mukwepa.

e [logkntoyeHue Bbixoda oT TepmuHanos [SEND] DJ mukwepa k
BXOZHbIM TEpPMUHANam AaHHOro annapara, 3aTem noAkIoveHne
BbIXOAa AAHHOro annapaTa K BXOAHbIM TepMUHanam, 3a UCKmnio-
YeHnem TepmuHanos [RETURN] Ha Tom-xe DJ mukwepe.

Cnort 3amka KeHcuHrToHa
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MoaroroBka K UCnonb30BaHMIo 3pekToB

1 NepeaBuHbTe nepekntovatens [ON, STANDBY] Ha
3aAHeln naHenu gaHHOro annapa'ra Ha no3uuuro [ON .

m,-

Dcw on s/ 058 e M

2 Y6eputechb, 4TO BbicBe4YeHbl KHomnku [INPUT] n
[X-PAD].

e Ecnu kHonku [INPUT] u [X-PAD] He BbICBEYEHbI, HAXMUTE KHOMKN 1
BbICBETUTE MX.

3 BpawamnTe pyuky [INPUT LEVEL].

i N e B e W e B

weur outeuT
It LEVEL

e
:
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4 BpauwanTe pyuky [OUTPUT LEVEL].

T o Y s Y e TN s

5 Wcnonbaynte adhdekThbl.
Moapo6Hee 06 Mcnonb3oBaHWUK pasnuyHbIX 3HEKTOB CMOTPUTE pas-
Aenbl HUXe.

Ucnonb3oBaHue pyHkumun SCENE FX

Mpw BpaLleHnn pyykn B LieHTpe npumMeHsieTcs acpdpekT, nobaBnsioLwmin
HOBbIN 3BYK K [JOPOXXKE UNW yAANSOLWMNiA 3BYK U3 JOPOXKKM. DTO NO3BO-
nseT npuaaTtbh JOPOXKE HOBOE 3ByYaHue.

1 HaxmuTe ogHy U3 KHONok [SCENE FX].

2 BpawanTe pyuky [SCENE FX].

tion

Mpw BpaLeHnn pyykn no yacosoi ctpenke adpdekt SCENE FX name-
HsieTCs B 6onbLUel cTeneHu.

Mpv NonHoOM BpaLLeHUK py4KM NPOTUB YaCOBOW CTPenkM adhdeKT
SCENE FX He npuMeHsieTcs; BbIBOAMTCS TONBbKO MCXOOHOE 3BYYaHMeE.

Ucnonb3oBaHue pyHkumm ISOLATE FX

Mpu BpaweHun [LOW], [MID] nnu [HI] cuna acpdekta HU3KMX, cpeaHux
UKW BbICOKMX YaCTOT YBENUYMBAETCS UMM yMEHbLUAeTCs. Takke MOXHO
M30MMpoBaTh 3By4aHUe onpeaeneHHbIX MHCTPYMEHTOB B Anana3oHax
HU3KWX, CPEAHMX UM BBICOKMX YacToT, a Takke YBeNu4MBaTh Unu
yMeHbLUaTb KONMYECTBO 3BYKOB.

1 Haxmwute ogHy M3 kHonok [ISOLATE FX].

Mpw BpaLleHnn pyykn No YacoBOii CTPENKE UMM NPOTUB YacoOBOW
cTpenku BbibpaHHbIn adhdekT ISOLATE FX nsmeHsietcs.

Korpa py4yka ycTaHOBMEHa Ha LEHTParibHYy0 No3numio, apdekT
ISOLATE FX He npvMeHsieTCs; BbIBOAWUTCS TOMNBKO MCXOAHOE 3BY4aHue.

Ucnonb3oBaHue pyHkumn X-PAD FX

C nomoLLbo JaHHO thyHKLMW 3hHEKTHI MOTYT MPUMEHSTLCS K BHYTPEHHUM
VCTOYHMKAM 3ByYaHusi JaHHOTO annapara v A06aBnsTbCs K TekyLLeil Boc-
Npou3BoAsLLEliCs AOPOXKKe. BMECTO BHYTPEHHUX MCTOYHWUKOB 3BYYaHWs Takke
MOXHO 3arpyxaTb 1 UCMOMNb30BaTb AUCKPETUIUPOBAHHbIE UCTOYHIUKM 3BYYa-
HUS1, MOArOTOBIEHHbIE Ha kapTax namsTi SD, a Takke AUCKPeTU3MPOBaTh 1
1CMOMNb30BaTh TEKYLLEE BOCMPOU3BOASLLEECS 3BYYaHME.

1 Haxmwute ogHy 13 kHonok [X-PAD FX].
o0—8 -6 —@ oveRDUB

SnARE
=

BANK

Bbi6paHHbI adpdekT X-PAD FX nameHsieTca B 3aBUCMMOCTM OT NO3M-
umm Ha [X-PAD], kyaa 6biro npukocHoOBEHME.

Ucnonb3oBaHue cpyHkummn RELEASE FX

Mpu casure peivaxka [RELEASE FX] B Balwem HanpaBneHun MCXogHoe
3BYy4YaHWe ncyesaeT 1 BbIBOAMTCS TONbKO 3ByYaHue addekrta. MNpun
CABUre pblyaxka Ha3aj Ha CXOAHYI0 NO3NLMIO NMOCTENEHHO NPOVNCXOAN
nepexop oT 3By4aHusi acpdpekta Ha UCXOAHOe 3ByYaHMe.

1 Mepekntounte cenekTopHbIv nepekntovarens [RELEASE FX].

reLesse |
[ =

VYL~ v e BACK
BRAKE_ECHO SPIN

2 CpBuHbTe pblyaxok [RELEASE FX] B cBoeM HanpaBneHum.

RELEASE FX

VNV v BACK
BRAKE ECHO SPIN

lea

Bbi6paHHbI apdpekt RELEASE FX n3meHsieTcs B cooTBETCTBUM C
nosuumen pblyaxka.

Korpa pblvaxok CABUHYT Ha3aj Ha MCXOAHYH0 NO3nLmio 3pdekT oTKnio-
YaeTcs. Jllo6ble paHee BkntodeHHble adhdpekTbl SCENE FX, ISOLATE
FX unn X-PAD FX Takxe oTknovaoTcs.
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[1] PerynupoBka BXO4HOrO U BLIXO4HOrO ypoBHei (cTp. 10)
BuinonHenue HacTpoek BPM u QUANTIZE (cTp. 10)
Pazgen SCENE FX (cTp. 11)

Pasnen ISOLATE FX (cTp. 12)

Pasnen X-PAD FX (cTp. 12)

[6] Pasgen RELEASE FX (cTp. 14)

Paszgen FX SOURCE (cTp. 14)
Pasgen FX SETTING (cTp. 14)
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PerynupoBKa BXOAHOIO U BbIXOAHOIO
YPOBHEMN

1 1 /M M/ —

INPUT ? OUTPUT
LEVEL LEVEL
Q [ INPUT | R53 223 22E 25% 223 223 EE2 2as 2as aan I::] @

CONNECTION

° | *master
(-10dB) (+4dB)

B JILE

H Pyuka INPUT LEVEL
Perynupyet ypoBeHb ayanocurHana, nocTynaroLwero Ha AaHHbIi
annapar.

WupukaTtop ypoBHsa INPUT
OTo6GpaxaeT ypoBeHb ayanocurHana, nocTynatoLLero Ha AaHHbIi
annapar.

Pyuyka OUTPUT LEVEL
PerynupyeT ypoBeHb ayayocurHana, BbIBOAALLErocs U3 JaHHOTO
annapara.

WHamkaTop yposHs OUTPUT
OTo6pa>KaeT YpOBeHb ayanocurHana, sbiBoadALerocs n3 JaHHoro
annaparta.

CenekTopHbIn nepekntoyateris CONNECTION
MepekntoyaeT kKO3PDULMEHT yeuneHust Bxoaa/Bbixofa AaHHOro
annaparta.

Pel’yﬂMPOBKa BXOAHOIo ypoBHA

BpawanTe pyuky [INPUT LEVEL].

YpoBeHb ayanocurHana, nocTynaroLLero Ha AaHHblii annapat, NoBbl-
LIaeTcsa Npu BpPaLLEHUM PyYKM N0 YaCOBOW CTPErKe M NOHWKaeTcs npu
BpaLLIEHUW PYYKM NPOTUB YacOBOW CTPENKM.

MHaunkatop yposHs [INPUT] BeicBeuMBaeTCs, Korga 3ByvaHune Haane-
Xalmm obpa3om nocTynaeT Ha JaHHbI annapart.

PerynmpoBka BbIXOAHOI0 YPOBHS

Bpawante pyuky [OUTPUT LEVEL].

YpoBeHb ayanocurHana, BbIBOASILLErOCS U3 aHHOro annapara, noBbl-
LuaeTcs Npu BpaLLEHUM pyyKM No YacoBOW CTPENKe U NOHWKaeTcs npu

BpaLLEeHUM PyYKM NPOTUB YaCOBOW CTPENKM.

Mnaukatop yposHsa [OUTPUT] BbicBeYMBaEeTCS B COOTBETCTBUM C YPOB-
HeM ayaMocurHana, BblBOASILLErocsl U3 JaHHOro annaparTa.

MepexknroueHne koappuumneHTa ycuneHmsa
BXoaa/Bbixoaa

Ha paHHOM annapate MOXHO NepekrodaTh KOIMULIMEHT yCUNEeHUs
BX0/1a/BbIXOAa@ B COOTBETCTBUM C NOAKIIOYEHHBIM 060PYAOBaHUEM.

MepeaBuHbTe cenektop [CONNECTION] Ha 3agHen
naHenu gaHHoOro annapara.
— [SEND/RETURN (-10 dB)]: BbiGepuTe AaHHbIi pexum npu nog-
knoveHun kK TepmuHanam [SEND] n [RETURN] DJ mukwepa
UMY NpY NOAKITIOYEHUN K ayANOBBIXOAHBIM TepMuHanam DJ
npouvrpbiBaTens.
— [MASTER (+4 dB)]: BbibGepute AaHHbIN pexvm Npu noakrove-
HUK Kk TepmuHanam [MASTER OUT] DJ mukwwepa.

BbinonHeHue HacTpoek BPM u
QUANTIZE

/M 1

n QUANTIZE

I Knonka QUANTIZE
BkntouaeT n otkntoyaeT dyHkumio QUANTIZE.
LIMKN 1 CMHXPOHM3aLWsi MO BPEMEHW 3BYYaHWsl, BbIBOASILLETOCs U3
pasgena X-PAD FX CMHXpOHU3NpyeTCs C TEMNOM TeKyLen BOCpo-
N3BOAALLENCS JOPOXKKM.

Knonka NUDGE (+, -)
Vcnonb3ayeTcs Ana TOYHON PerynmpoBKM LKA U CUHXPOHU3aLmMm
no BpeMeHu 3ByYaHusi, BbiBoAsLerocs u3 pasgena X-PAD FX.

Ovcnnein BPM
Korpa yctaHOBneH aBTOMaTUYeCKnii pexum nsmepenms BPM,
3aecb oTobpaxaeTcsi aBTOMATUYECKU U3MEPEHHOE 3HaYeHne
BPM. Ecnn HEBO3MOXHO M3MEPUTb 3HAYEHUE, TO HAYMHAET MUraTb
paHee nsmepeHHoe BPM.
Korpa yctaHoBneH pexum namepenns BPM Bpy4Hyto, 3aeck oTo-
6paxaeTcs 3Ha4yeHne BPM, nusmepeHHoe Bpy4Hyto.

KHonka AUTO

MepekntoyaeT pexum namepeHns BPM.

— [AUTO]: BPM aBTOMaTn4yeckn namepsieTcs oT BXOAALEro ayaun-
ocurHana. Pexum [AUTO] ycTaHaBnvMBaeTCs Npu BKIOYEHNUN
nUTaHWs JaHHOro annapara.

— [TAP: BPM BBOAUTCS BPYYHYIO NyTEM NOCTYKMBaHUSA NanbLem
no kHonke [TAP].

¢ BPM B pexume [AUTO] n3amepsietca B gnanasoHe BPM = ot 70
0o 180. Anst HEKOTOPbIX JOPOXKEK MOXKET BbITb HEBO3MOXHBIM
npaeunbHo n3ameputs BPM. Ecnn HeBo3MoxHO nameputs BPM,
Ha akpaHe muraeT 3HadeHne BPM. B Takux cnyyasx ¢ nomo-
wibto kHonku [TAP] BBeanTe BPM BpyuHyto.

KHonka TAP
Korga pexuvm nameperus BPM ycTaHOBREH B PEXUM PYyYHOTO
BBOJa, BBeAnTe BPM Bpyu4Hylo, NOCTyKBas nanbLem no gaHHoN
KHOTKE.



Ucnonb3oBaHune pyHkuun QUANTIZE

[aHHasa yHKUMSA aHanu3upyeT TeMN TeKyLLen BOCNPOU3BOAALLENCS
[OPOXKW B peXNME peanbHOro BpeMeHW N CUHXPOHU3NPYET 3ByYaHue,
BbiBOAsILLeecs pasgenom X-PAD FX, ¢ Temnom TekyLei BOCNPOn3Bo-
OsiLLencst JOPOXKK.

1 Haxmwute kHonky [QUANTIZE].
BkntouaeTca dyHkums QUANTIZE.

2 Ynpaensawute pasgenom X-PAD FX.

LIMKN 1 CMHXPOHM3aLmMsi MO BPEMEHW 3BYyYaHWsi, BEIBOASILLETOCs pas-

aenom X-PAD FX CMHXpOHM3MpyeTCs ¢ TEMNOM TeKyLL,en BOCNPOn3BO-

OALEencst LOPOXKKM.

e Lukn acbcpekta [TRANS/ROLL] B pasgene ISOLATE FX Takke cuH-
XPOHU3UPYETCS C TEMMOM TEKYLLEV BOCNIPOU3BOASILLENCS JOPOXKKH.

e EAWHWMYHBIN 3BYK, BbIBOAALLMICS NpU HaxaTum kHonku [KICK],
[SNARE], [CLAP] vnu [HI HAT] BbIBOAUTCA HE3aMEANUTENBHO, BHE
3aBMCMMOCTY OT TOro, BKMtoueHa-nu dyHkuna QUANTIZE vnnm HeT.

e O®ynkuna QUANTIZE oTkntovaeTcs npy NOBTOPHOM HaxaTum
kHonkn [QUANTIZE].

Ucnonb3oBaHune pyHkummn NUDGE

KHonka [NUDGE (+, —)] MOXeT Ucrnonb3oBaTbCs Anst TOYHOW perynu-
POBKW LKA U CUHXPOHM3ALIMW MO BPEMEHU 3BYYaHWs!, BbIBOASLLIErOCS
n3 pasgena X-PAD FX.

Haxmute ctopoHy [+] unu [-] kHonku [NUDGE (+, -)].

— [+]: Lukn 1 cMHXpoHM3aums Mo BpeMeHW 3ByYaHWsi, BbIBOASLLE-
rocsi n3 pasgena X-PAD FX yckopsitoTcsa. Haxas n yaepxusas
HaXaTon MOXHO NPOAOIDKUTENBHO YCKOPATb LUUKIT U CUHXPOHU-
3aLyio Mo BpEMeHM, noka KHormka He 6yaeT oTnyLleHa.

— [-]: Uukn n cuHXpoHU3aLms no BpeMeHn 3By4aHusi, BbIBOAS-
werocs n3 pasgena X-PAD FX sameanstotca. Haxas n yaep-
JKMBas HAXKaTON MOXHO NPOAOIDKUTENBHO 3aMenATb LMK N
CUHXPOHM3aLMI0 MO BPEMEHW, NOKa KHoMka He ByaeT oTnyLleHa.

PyuHo¥ BBog BPM

MocTtyuuTe no kHonke [TAP] kak MUHUMYM 2
pasa B puTMe C yaapamu (B YeTBEpHbIX HOTax)
BOChnpousBoasdulerocsd asy4yaHus.
CpepfHee 3HauyeHne nHTepBana, Npu KOTOpbIX NPOU3BOANIOCH NOCTYKN-
BaHwue nanbLem no kHonke [TAP], yctaHaBnmBaeTcs B kayectse BPM.
*  BPM MOXHO yCTaHOBUTb BPYYHYIO, HXKNMas KHOMKY
[NUDGE (+, -)], ogHOBpeMeHHO yaepxmBas HaxaToii kHonky [TAP].
* BPM moxHO ycTaHaBnvBaTh B warax no 0,1, Haxumasi KHOMKy
[AUTO], yaepxuBas HaxaTou kHonky [TAP], 3aTem Haxumas KHOMKy
[NUDGE (+, -)], yaepxuasi HaxxaTol kHonku [AUTO] n [TAP].

Pa3pnen SCENE FX

En CEN E[FX plone
i m T SETTIN
~ I
TAP | DEFAULT U
—

BUILD Up

H UHaunkaTop SCENE FX
BbicBeumBaeTcs npu BknoveHun addekTa. LiBeT nameHsetcs B
3aBucumocTu oT Tuna kHonku [SCENE FX].

Pyuka SCENE FX
Perynupyet BbiGpaHHbI adpdpekt SCENE FX.

KHonku SCENE FX
BkntoyatoT n otkntoyatoT adpdektel SCENE FX.

Pyuka SUB PARAMETER 1
Perynupyet nog-napametp 1 SCENE FX.

Pyuka SUB PARAMETER 2
Perynupyet nog-napametp 2 SCENE FX.

Ucnonb3oBaHune pyHkumnn SCENE FX

1 HaxmwuTe ogHy n3 kHonok [SCENE FX].

Bbibepute Tn acpcpekta SCENE FX.

MuraeT HaxaTas KHomnka.

* ToagpobHee o Tunax adhdekToB cmoTpute Tunsl aghgpektoB SCENE
FXHa cTp. 16.

*  OddekT oTKNIOYaETCA NPU NOBTOPHOM HaxaTuu BblGpaHHOW
kHonku [SCENE FX].

2 Bpawante pyuky [SCENE FX].
Bbi6paHHbI a¢hpekT NnpuMeHsieTcs K 3ByYaHuto, BbIbpaHHOMY B pas-
nene FX SOURCE.

— Cwna adhdpekTa yBenuunBaeTcs npu BpaLleHun pyyku no
yacoBon ctpernke. Cuna acpdpekra MakcumanbHa, Korga pyyka
NONHOCTLIO MPOBEPHYTa MO YaCOBOW CTPerKe.

— Cuna addekTa ymeHbLUaeTcs Npu BpaLLeHUn pyyku NnpoTus
YacoBoW cTpenku. Koraa pyyka npoBepHyTa NOMHOCTbIO NPOTUB
4acoBOW CTPEeSIkW, TO BbIBOAUTCS UCXOAHOE 3ByYaHue 6e3 npu-
MeHeHus adpdpekTa.

3 BpawamnTte pyuky [SUB PARAMETER 1].
Perynupyet cuny nog-napametpa 1 BbibpaHHOro achdekra.
— Cwna adhdekTa yBenmunBaeTcs no Mepe BpaLLeHNUs pyyku no
4acoBOW CTpenkKe OT LeHTpa. Cuna addekra MakcumarnbsHa,
KOrAa pyyka NOSIHOCTbLIO MPOBEPHYTA MO YacoBOW CTPersIKe.
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— Cwna adppekTa yMeHbLIAETCS NO MePE BPaLLEHNS PYYKU NPO-
TUB 4YacoBOW CTpenku oT ueHTpa. Cuna addekTa MMHUManbHa,
Korga pyyka nosiHOCTbI0 MPOBEPHYTa NPOTUB HACOBOW CTPEIKU.

4 Bpauwaiite pyuky [SUB PARAMETER 2].
Perynupyet cuny nog-napametpa 2 BbibpaHHOro achdekta.
— Yem GonbLue perynsiTop noBopa4ynMBaeTCs No YacoBOW CTPerke,
Tem Gonee HanpsikeHHee adpdeKT.
— MuHMManbHbIN 3EKT NPU NOMHOM BpaLLEHUN NPOTMB Yaco-
BOWN CTPENKu.

Pazpen ISOLATE FX
|

GATE
/DR

H Kvonka ISOLATE FX
BkntoyatoT n oTkntoyatoT adpdekTol ISOLATE FX.

Pyuku LOW, MID u HI

PerynupyoT cuny HU3K1X, CPEAHMX U BbICOKUX YacTOT BbIGPaHHOTO
acbcpekta ISOLATE FX.

Ucnonb3oBaHue pyHkuumn ISOLATE FX

1 HaxmuTe ogHy n3 kHonok [ISOLATE FX].

Bbibepute Tun adpdpekra ISOLATE FX.

MwuraeT HaxaTas KHomnka.

* TloagpobHee o Tvnax acpdekToB cmoTpuTe Turbl a¢hghekToB
ISOLATE FXHa cTp. 17.

e OddeKkT OTKMIOYaAETCH NPV NOBTOPHOM HaxaTuUW BbIGpaHHOM
kHonku [ISOLATE FX].

2 BpawamnTe pyuky [LOW], [MID] nnwu [HI].
Bbi6paHHbI 3hdekT NprMeHsieTCs K 3By4aHuio, BbIbpaHHOMY B pas-
nene FX SOURCE.

— Cwna adbdpekTa ycuneHus 3ByvaHus yBenuumaeTcs no Mmepe
BpaLLEeHNs pyYKun Mo 4acoBOW cTpenke OT LieHTpa. Cuna
adhdpeKkTa MakcMmanbHa, Koraa pyyka nofHOCTbI0 MPOBEPHYTa
o 4acoBOWi CTperke.

— Cuna adhdekTa ocrnabneHus 3By4aHns yBenmymBaeTcs no mepe
BpaLLEeHNsi pyyKu NPOTMB YacoBOW CTPeskW OT LeHTpa. Cuna
adbpekTa MakcumarsbHa, koraa pyyka nosIHOCTbIO MPOBEPHYTa
NpOTMB YaCOBO CTPENKN.

Pazpen X-PAD FX

X-PAD x PAD FX (e
LEVEL Bt

e

H Knonka BANK
McnonbayeTca Ans 3arpysku UCKPeTU3MPOBaHHBIX MCTOYHUKOB
3ByYaHus ¢ kapT namatu SD.

KHonka ROLL
WcnonbayeTcsa Ans AMCKpeT3aumm 3By4aHuns, nocTynatoLlero Ha
,ElaHHblﬁ annapar, U ero BocnpoussefieHnsa B Buae netnu.

KHonku X-PAD FX
BbiGrpaeTcs 1 BbIBOAWTCS OAWH U3 BHYTPEHHUX UCTOYHWUKOB 3BYyYa-
HWS JaHHOro annapara Unu oauH U3 ANCKPETU3NPOBAHHbBIX UCTOY-
HVKOB 3BYYaHUS1, 3arpy>eHHbIl ¢ kapT namatn SD. 3ByvaHue BbiBO-
ONTCA He3aMeANUTENbHO NPU HAXaTUN KHOMKK (“eQVHWUYHBIV 3BYK”).

MuankaTtop BANK
Bo Bpems 3arpysku AMCKPETN3NPOBaHHbIX MCTOYHWNKOB 3BYYaHUS C
kapT namaTn SD BbicBeUMBaoTCA HoMepa 3arpyxaembix BANK.

KHonka OVERDUB (DELETE)
BkntovaeT n oTkntoyaeT dyHkumio OVERDUB.
Korpa BkntoveHa dyHkuma OVERDUB, To gaHHasi KHOMKa UCMornb-
3yeTcs ANs yAaneHus 3ByKoB.

A Knonka HOLD (MUTE)
Haxmute gaHHyto KHoMKy Ans yaepxusaHnusa adpdekra X-PAD FX.
Korpa BkntoveHa dyHkuma OVERDUB, To gaHHasi KHOMKa UCMorb-
3yeTcs ANs NPUrNyLIEHUS 3BYKOB.

X-PAD
WcnonbayeTtcsa ans perynuposku adbdekta X-PAD FX.

H Pyuka PITCH
Mcnonb3ayeTcs Ans perynimpoBKy BbICOThI 3ByKa BHYTPEHHUX
MCTOYHMNKOB 3BYYaHUA OAaHHOro annaparta, ANCKPeTU3NPOBaHHbIX
NCTOYHUKOB 3BYy4YaHUA, 3arpy>XeHHbIX C KapT NnamMmaTun SD, nnu Boc-
npou3BOAALLNXCA B NeTre 3ByKOB.

El Pyuka X-PAD LEVEL
VcnonbayeTca Ans perynmpoBK/ YPOBHS ayAMOCUTHana BHyTPeH-
HUX UCTOYHUKOB 3BYyYaHUsi AA@HHOTO annapaTta unu 4UCcKpeTuanpo-
BaHHbIX MICTOYHUKOB 3BYYaHWs, 3arpy>eHHbIX ¢ kapT namatu SD.
Ecnu 6bina Haxata kHonka [ROLL], naHHas pyyka perynupyet
6anaHc rpOMKOCTU YPOBHSA ayAvocurHana Tekyllei BoCnpon3Boas-
Lencs AOPOXKN 1 AUCKPETU3NPOBAHHOIO 3BYYaHWS.

CnoT ycTaHOBKM KapTkl namsaTu SD

3arpyauTe ctoga kapTty namsit SD.

¢ bByabTe BHMMaTenNbHbI Mpu 3arpyske kapT namat SD, 3arpy-
XaWnTe Ux B NpaBUNbHOM HanpasrieHun Bnepea/Hasag.

* He npumeHsiiTe cuny npw 3arpyske unv 3BnevYeHnm kapt
namsTy SD. 3To MoXeT noBpeAnTb kapTy namsaTn SD unu
[AaHHbIN annapar.

¢ He 3arpyxaiTe HUKakux Apyrnx NpeamMeToB B 3arpy304HbIi
cnot kapTbl namsaT SD, kpome kapT namsATn SD. 3arpy3ska
MOHET WNN APYrUX MeTannu4eckux npeamMeToB MoXeT



NoBPEANTb BHYTPEHHIO CXEMY, YTO NpMBEAET K NonomMke
annaparTa.

¢ Ha paHHOM annapaTe MOXHO UCMob30BaTh TOSBLKO KapTbl
namstn SD vnu kapTel namsatn SDHC, cooTBeTCTBYOWMNE CTaH-
naptam SD.

Ucnonb3oBaHue pyHkuumn X-PAD FX

1 HaxmuTe ogHy n3 kHonok [X-PAD FX].

BbIGrpaeTcs v BbIBOANTCS OAWH U3 BHYTPEHHUX UCTOYHWUKOB 3ByYaHUs

[aHHOro annapara U OAUH U3 AUCKPETU3NPOBAaHHbIX UCTOYHVKOB

3BYYaHUsi, 3arpy>eHHbll ¢ kapT namstn SD. 3ByyaHune BbIBOOAUTCA

He3aMeanMTENbHO NPW HaXaTn KHOMKK.

HaxxaTas kHomka BbicBE4YMBaETCS.

*  BHyTpeHHME NCTOYHMKM 3BY4aHUS NpedyCTaHOBMEHb! AN KHOMOK
[KICK], [SNARE], [CLAP] u [HI HAT] cooTBETCTBEHHO.

e [lns BbIGOpa UCTOYHUKA AUCKPETU3NMPOBAHHOIO 3BYYaHWs, 3anncaH-
Horo Ha kapte namaTtu SD, HaxmuTe kHonky [X-PAD FX], yaepxu-
Basi Haxarou kHonky [BANK].

2 TpukocHuTtecsb Kk [X-PAD].

370 BKnoyaeT adpekT.

A dheKT M3MeHseTCA B 3aBUCMMOCTM OT no3uumnu Ha [X-PAD], kyaa
6bINO NPVUKOCHOBEHWE.

e DdpdekT oTKNIOYaeTcs, koraa nanewy yéupaetcs ¢ [X-PAD].

AunckpeTnsaumna TekyLlero
BOCINpPOM3BOASALLErocsl 3By4aHUs U
ncnosibsoBaHue pyHkuumn X-PAD FX

1 Haxmwute kHonky [ROLL].
BbicBeunBaeTcs kHomnka [ROLL].

2 TpukocHuTtecsk Kk [X-PAD].
3By4YaHne Ha MOMEHT npukocHoBeHus k [X-PAD] anckpeTuanpyetcs n
3anyckaeTcsi BOCNpon3BeeHe neTnu.
KonnuyecTBo ANCKPETU3NPOBAHHbIX YAApPOB 3aBUCUT OT NO3NLIMK Ha
[X-PAD], kyna 661110 NPMKOCHOBEHME.

X-PAD FX

W}S 1}4 1}2 1% 2}1

*  OdpdpekT oTKMIOYaeTCs, koraa nanew, ybupaetcs ¢ [X-PAD].

Ucnonb3oBaHune (pyHKLUUMN yaepKUBaAHUS

HaxmuTte kHonky [HOLD (MUTE)].

Korpaa BKNoYeH pexumM yaepxuBaHus, To HaUMHaeT yaepxuBaTbCst

acpdext X-PAD FX, npyMeHsABLUMIACS HENOCPEACTBEHHO 4O CHATUS

nansua ¢ [X-PAD].

e [Ina oTKNIOYEHUst pexrMa yaepXMBaHWUS CHOBA HaXXMUTE KHOMKY
[HOLD (MUTE)].

Ucnonb3oBaHune pyHkumn BANK

Mpw HaxaTum ogHom 13 kHorok [X-PAD FX] ([KICK], [SNARE], [CLAP]
unu [HI HAT]), noka yaepxumBaeTcsa HaxaTon kHonka [BANK], ncrou-
HVKV anckpeTnsmposaHHoro 3ByvaHust [BANK1], [BANK2], [BANK3]
unu [BANK4] 3arpyxatotcs Ha COOTBETCTBYHOLLYI0 KHOMKY [X-PAD FX]
¢ kapTbl NamsATy SD, BCTaBNeHHOM B CNOT kapTbl NamaT SD gaHHoro
annaparta.
e [lpwu 3arpy3ke UCTOYHUKOB AUCKPETU3MPOBAHHOIO 3BY4aHUS C KapT
namatu SD B pa3gen [X-PAD FX] cHavana ucnonbayite remixbox
NSt COXpaHEeHNs UICTOYHUKOB ANCKPETU3NPOBAHHOTO 3BYyYaHUs Ha

kapTte namatn SD. Moapo6Hee CMOTPUTE MHCTPYKLMK MO 3KCNIya-
Taumm K remixbox.

1 BcraBbTe KapTy namaTty SD ¢ 3anucaHHbIMU
MCTOYHUKaMU ANCKPETU3UPOBAHHOrO 3ByYaHUs B CNOT
kapTbl namsaTu SD aaHHoro annapara.

2 Haxmute kHonKy [BANK] n npoBepbTe, kakoh BANK
MOXHO 3arpy3unThb.

Mpun HaxaTum kHonkn [BANK] HaumHatoT muratb nHaukatopbl [BANK]
ans BANK, kyaa moxHo 6yaeT 3arpy3uTb AUCKPETU3MPOBAHHbIE NCTOY-
HUKW 3BYYaHUS.

3 HaxmuTte ogHy u3 kHonok [X-PAD FX] ([KICK],
[SNARE], [CLAP] unu [HI HAT]), yaepxuBas HaxaTown
KHonKy [BANK].

McTOYHMKIN ANCKPETU3NPOBAHHOIO 3BYy4YaHUA, COXpaHeHHbIe Ha KapTe

namsTn SD sarpyxatotcs B cnotbl oT [SLOT1] go [SLOT4] Ans BbIGpaH-
Horo BANK.

KHonka | KHonka | KHonka | KHonka

[KICK] [SNARE] | [CLAP] [HI HAT]
KHonka [BANK] + kHoMka BANK1 BANK1 BANK1 BANK1
[KICK] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4
KHonka [BANK] + kHonka BANK2 BANK2 BANK2 BANK2
[SNARE] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4
KHonka [BANK] + kHomka BANK3 BANK3 BANK3 BANK3
[CLAP] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4
Knonka [BANK] + kHonka [HI BANK4 BANK4 BANK4 BANK4
HAT] SLOT1 SLOT2 SLOT3 SLOT4

* MakcumarnbHOe KONMYeCTBO 3arpyxaemblx MICTOYHUKOB ANCKPETU-
3uMpoBaHHOro 3By4YaHus coctasnseT 4BANK x 4SLOT.

* MakcumarnbHas NpooIHKUTENBHOCTb ANCKPETUINPOBAHHOIO 3BY-
YaHusi, koTopoe MoxHO ycTaHoBuTb Ans BANK (Bcero ana 4SLOT)
cocTtaBnsieT 16 cekyHa.

e ®annbl WAV c yactoTtow 48 kl'u/24-6ut nnu 48 kl'u/16-6ut nogaep-
XKMBAIOTCA B KAYECTBE UCTOYHIKOB 3BYYaHMS.

* Korga Haxara BbicBeveHHasi kHonka [X-PAD FX] npu noBTopHOM
HaxaTum kHonku [BANK] BeiGrpatoTcs 1 BbIBOAATCS BHYTPEHHME
MCTOYHUKN 3ByYaHWs JaHHOro annapara.

Ucnonb3oBaHune pyHkuumn OVERDUB

< 3anucb 3ByKOB M UX BOCNpou3BeaeHue

HaHHasa pyHKUMS 3anncbiBaeT YeTbipe yaapa 3ByKOB, COXPaHEHHbIX Ha
kHornkax [X-PAD FX] n Bocnpon3soauT 3Byk1 B BUAE NETNN.

1 Haxmwute kHonky [OVERDUB (DELETE)].
BkntovaeTcsa dpyHkums OVERDUB.

Pexvm oxunaaHus yctaHaBnmBaeTcs 4o Tex nop, noka He 6yaet
Haxkata ogHa un3 kHonok [X-PAD FX].

2 HaxmuTte ogHy u3 kHonok [X-PAD FX].

Korpa naxaTta ofgHa u3 kHonok [X-PAD FX], 3anyckaeTtcs 3anuch u

HauyvHaeT BOCMPOV3BOANTLCS 4-yaapHas netns.

* MoxHo f06aBuTb 3By4aHue kHormku [X-PAD FX], HaxaB 3Ty KHOMKY
BO BPEMSl BOCMPOW3BeAeHUs NeTnu.

e [pu NoBTOpHOM HaxaTuu kHornkv [OVERDUB (DELETE)] cbyHKLMs
OVERDUB oTknto4aeTtcsa 1 Bocnpon3sBeaeHve 1 3anuck npuocta-
HaBnuBatoTcs. 3anmcaHHoe 3By4aHue yaanseTcs.

< MpurnyweHue 3anMcaHHbIX 3BYKOB

HaxmuTe oaHy u3 kHonok [X-PAD FX], yaepxuBas
HaxxaTou kHonky [HOLD (MUTE)].

3By4aHue kHormku [X-PAD FX], koTopas 6bina Haxara, npuriyLiaeTcs B
3an1McaHHOM 3BYyYaHWW.
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¢ [lpy NOBTOPHOM HaXaTuu NpurnyLweHHon kHonku [X-PAD FX] ¢
0OHOBPEMEHHbIM HaxxaTueM kHonkv [HOLD (MUTE)] pexwum npu-
rMyLEeHUsl OTMeHsIeTCs.

< YpaaneHue 3anMcaHHbIX 3BYKOB

HaxmuTe ogHy u3 kHonok [X-PAD FX], yaepxuBsas
HaxkaTou kHonkKy [OVERDUB (DELETE)].

3ByyaHue kHormku [X-PAD FX], koTopas 6bina Haxara, yaansercs B
3anMcaHHOM 3BYyYaHWW.

* YpaaneHHble 3BYKU He MOTYT BOCCTaHaBMMBATLCS.

Paspen RELEASE FX

RELEASE FX

[T

VINYL —* ¢ *— BACK
BRAKE ECHO SPIN

)

[l CenekTopHbIn nepekntoyaTtens RELEASE FX
MepekntoyaeT Tvn adpekta RELEASE FX.

Pbiyaxok RELEASE FX
VcnonbayeTcs ans perynupoBku acdpekta RELEASE FX.

MuankaTop RELEASE FX
BbicBeunBaeTcs npu BkoyeHun acpcpekta. OH BbicBEUYMBaAETCA B
COOTBETCTBUM C no3numen poidaxka [RELEASE FX].

Ucnonb3oBaHune pyHkumm RELEASE FX

1 TMepeknoynTe cenieKTOPHbIN NepeknoYvaTenb

[RELEASE FX].

Bbibepute adpdpekt RELEASE FX.

¢ Tloapo6Hee o Tunax acpcpekToB cMoTpuTe Turbl 3¢hgheKkToB
RELEASE FXHa ctp. 19.

2 CpBuHbTe pblyaxkok [RELEASE FX] B cBoemM

HanpaBneHuu.

370 BKntovaeT adppekT.

Bbi6paHHbI ahdekT NprMeHsieTCs K 3By4aHuto, BblIbpaHHOMY B pas-

nene FX SOURCE.

e OddeKT N3MEHSIETCS B 3aBUCUMOCTM OT MOJIOXKEHUS pblvaxka.

e Korga pblyaxok CABUHYT Ha3az, Ha UCXOOHYH0 No3numto addekT
oTknovaetcs. Jliobble paHee BkntoyeHHble adpdekTsl SCENE FX,
ISOLATE FX unu X-PAD FX Takke OTKIo4atloTCs.

Pa3pen FX SOURCE

[ ==

FX SOURCE

I KHonka INPUT
3By4aHue, noctynatwwee Ha TepmuHansl [INPUT] gaHHoro anna-
paTa Hanpasnsietcs Ha pasgensl SCENE FX, ISOLATE FX n
RELEASE FX gaHHoro annapara.

KHonka X-PAD
3By4aHue, BoiBoasLeecs 3 pasgena X-PAD FX HanpaBnsieTcs
Ha pasgenbl SCENE FX, ISOLATE FX n RELEASE FX paHHoro
annaparTa.

MepeknioueHne MapLUpyTa ayaAuoCMrHana

Bkntounte Unu oTkNouMTE MapLIpyTU3aLmMio Ans 3ByYaHusi, nocTyna-
IoLLLero Ha AaHHbI annapar, a Takke Ans reHepupyoLlerocs 3syya-
HuA, Ha pa3genbl SCENE FX, ISOLATE FX n RELEASE FX gaHHoro
annaparta.

HaxmuTe kHonky [INPUT] unum [X-PAD].

Bbi6paHHbI ayamocurHan noctynaet Ha pasgensl SCENE FX,

ISOLATE FX n RELEASE FX gaHHoro annapata.

¢ Takxke MOXHO ogHOBPeMeHHO BbibpaTk kHomKy [INPUT] un [X-PAD].

e  Oddext [NOISE] B pasgene SCENE FX npumeHsieTcs BHe 3aBUCK-
MOCTH OT cocTosiHust kHomok [INPUT] u [X-PAD].

Paspen FX SETTING

Proneer

SETTING T
I
s DEFAUL'I.’ EISEH

[ CenexTopHbIn nepekntoyatens SETTING

MepekntovaeT pexuvmel [DEFAULT] 1 [USER] ans gaHHbIX napame-

TpoB adhpeKTOB AaHHOro annapara.

— [DEFAULT] pexum: [JaHHbIA annapaT MOXeT MCMoMb30BaTbCs
C AaHHbIMW NapaMeTpoB, YCTAaHOBMEHHBIMU MO YMOMYaHWIo B
MOMEHT OTrpy3Ku C 3aBoja.

— [USER] pexxum: Ha gaHHbIN annapaT MOXHO 3arpy3uTb 1
MCrnosb30BaTh AaHHbIe NapaMeTpoB, CO3AaHHbIE C MOMOLLIbIO
remixbox.

Y10 MOXHO caenaThb ¢ noMowbio remixbox

C nomoLLbio NOCTaBMNSEMOro C AaHHbLIM annapaToM NpUNoXeHns

“remixbox” MOXXHO N3MEHATb NOKa3aHHbIE HXXE HACTPOKK.

* [lapameTpbl apdpekToB: MOXHO HAaCTPOMTL NapameTpbl pasnuy-
HbIX adhpeKToB.

e Tunbl achdekToB: APekT, HasHaveHHbIN Ans [ROLL] B pasgene
X-PAD FX MOXHO 3ameHuTb Apyrum acpdeKkTom.

e YyBCTBUTENBLHOCTb KHOMOK: MOXHO OTperynmpoBaTth YyBCTBU-
TenbHocTb kHonok [SCENE FX] v [ISOLATE FX].

* YnpaBneHne UCTOYHUKaMM ANCKPETU3VPOBAHHOIO 3BYYaHUS:
MOXHO COXpaHWUTb 1 yNpaBnsiTb UCTOYHUKAMU ANCKPETU3NPOBAH-
HOro 3BY4aHUsi, KOTOPblE MOXHO 3arpyxaTtb Ha AaHHbIN annapar.

Monpo6GHee, cMOTPUTE MEHIO NOMOLLM remixbox.

Moppo6Hee 06 ycTtaHoBKe remixbox cmoTpuTe Vcnonb3oBaHne

remixbox Ha cTp. 21.




Mcnonb3oBaHMe AaHHOroO annapaTa B
pexume USER

e C nomotybto remixbox 3apaHee NOAroTOBbTE HACTPOEHHbIE AaHHbIE
napameTpoB.

e B MOMEHT OTIpy3k C 3aBOJa YCTaHOBMEHbI OANHAKOBbIE AAHHbIE
napameTpoB ans pexvma [DEFAULT] n ansa pexuma [USER].

< 3anucb HaCTPOEHHbIX AAHHbIX NApaMeTPOB C
remixbox Ha AaHHbIN annapaTt

1 TMoaknounuTe KOMNbLIOTEP C YCTAHOBMNEHHbLIM
remixbox k gaHHoMy annapaty Yyepe3 USB kabenb.

2 OTtnpaBbTe HAaCTPOEHHbIe AaHHbIe NapamMeTpPoB C
remixbox Ha AaHHbIN annapar.

3 TlepeABUHbLTE CENEKTOPHbLIN NepeknovaTenb
[SETTING] Ha no3uuutio [USER].

< 3arpyska HaCTPOeHHbIX JaHHbIX NapaMeTpoB,
COXpaHeHHbIX Ha KapTe namaTn SD

1 CoxpaHuTe HaCTPOEeHHbIe AaHHbIe NapaMeTPOB Ha
kapTy namaTtu SD ¢ nomowybio remixbox.

2 BcraBbTe ucnonb3oBaBLUyloCcs Ha ware 1 kapTy
namaTn SD B cnot kapTbl namsaTn SD gaHHoro
annapara.

3 MNepeaBUHbTE CENEKTOPHbLIN NepeknioyaTenb

[SETTING] Ha no3uuutio [USER].

b HaCTpoeHHble OaHHble NapaMeTpoB, 3anncaHHble Ha KapTe NnamMaTun
SD, oTpaxatloTcsi Ha AaHHOM annapare nNpocTo Npu yCTaHoBKe
kapTbl namaTy SD B AaHHbIN annapar.

UmI22Ad



Tunbi 3dpekToB

Tunbi 3¢pchpexkToB SCENE FX

BPF ECHO

HaHHasa pyHKUMS HakNagblBaeT BXOAHOE 3ByYaHwue, npolueluee
Yepes NonocoBoN UNbTP HA UCXOAHOE BXOAHOE 3By4aHWe U NPOBO-
[AWT ero 4Yepes Cxemy dxa, 3aTeM BbIBOAUT 3ByYaHue.

OX0 BbIBOANTCS HECKOMbKO pa3 B COOTBETCTBUM C kO PULIMEHTOM
yAapa BXOAHOro 3By4YaHus, C NocTeneHHbIM ocrnabeBaHneM 3ameaneH-
HOro 3BYYaHWs.

BxopaHoe 3By4aHve, npolieaLiee
yepes NornocoBon hunbTp

BxopHoe 3By4aHue \
@qaCTOTa
2

YcTaHoBKa 4acTOThbl OTCEYKM NOI0COBOro UnbTpa.

Pyuka
SCENE FX

Pyuka SCENE FX

Pyuia SUB YcTaHoBKa BpEMEHN 3aepXKM 3ByYaHus axa
PARAMETER 1 P Aep v }
Pyuka SUB MpvmeHeHne acpdekTa MOAYNALMK K BBIXOAHOMY
PARAMETER 2 3BYYaHmIo.

OX0 BbIBOAMTCS HECKOMNbKO pa3 B COOTBETCTBUM C KO3 PULMEHTOM
yAapa BXOAHOro 3By4aHusi, C nocTeneHHbIM ocnabesaHvem 3ameaneH-
HOro 3BYYaHWs.

rBXO[J,HOe 3By4YaHue OTKIH4YeHO

-~ MocTenexHoe

]\‘ S~ qu:moaeHme

Bpems

1ynap

MCI'IOJ'IbSyeTCﬂ AnA yCTaHOBKU GanaHca Mexay ncxoa-

Pyuka SCENE FX
HbIM 3By4YaHVUeM U 3By4HaHMEM 3xa.

quKa SUB YcTaHoBKa BpeMeHW 3a4ep)KK1 3By4aHus axa
PARAMETER 1 P AP Y :
quKa SuB YcTaHoBKa 4acToThl OTCEYKM (bl/lﬂbT a
PARAMETER 2 pa.

[aHHasa pyHKUMS NponycKkaeT creHepypoBaHHbIV BHYTPU Genbiii LWym
Yepes NonocoBON UNbTP 1 3X0, 3aTEM BbIBOAUT €rO.

Pyuka
SCENE FX

@ Yacrota

YcTaHoBKa 4acToTbl OTCeYkM punbTpa, Yepes KoTopbIi

Pyuka SCENE FX N
npoxXoanT Genblit Lym.

Pyuka SUB

PARAMETER 1 YcTaHoBka YPOBHA rPOMKOCTU 6enoro wyma.

Pyuka SUB

PARAMETER 2 MpumeHeHue achdekTa Moaynaumm k Genomy Lymy.

SPIRAL UP

HaHHasa dyHkums nobasnsiet addekT peBepbepavuny kK BXOGHOMY
3BY4aHUIO.
Mpy n3mMeHeHUn BpeMeHn 3aepXK OAHOBPEMEHHO U3MEHSIETCS
BbICOTA 3BYKa.

eronHoe 3BYYaHWUe OTKMIOYEHO

T~ MocTenenHoe

I'\‘ =~ < _VICYE3HOBEHME

1 yaap Bpewms

Pyuka SCENE FX YcraHoBka BpeMeHu 3agepxkn SPIRAL.

Pyaka SUB YcTaHoBKa BPEMEHN 3aepXKM 3ByYaHus axa
PARAMETER 1 P Aep v )

Pyuka SUB YcTaHoBka o6bema cAaBura BbICOThI 3BYKa, Ha KOTOPbIN
PARAMETER 2 YBENU4MBaeTCs BbiCOTa 3BYKa.

[anHasa dyHkumsa gobasnseT addekT peBepbepaumm kK BXOGHOMY
3ByYaHUIo.

Mpsimoe asyuate,

-

'_| PeBepbepauuun
—

| L Bpems
0 —

Mcnonbayite Ans ycTaHOBKW YpoBHS acbdekTa

aHHee OTpaKeHHOoe 3By4aHe

YpoBeHb

Pyuka SCENE FX

pesepbepaumy.
Pyuka SUB Mcnonbayiite Ansa ycTaHOBKM ypoBHSA adhdekTa
PARAMETER 1 peBepbepauum.
quKa SUB YcTaHoBKa 4acTOTbl OTCEYKN (*)VIJ'H:T a BbICOKMX 4acCTOT,
PARAMETER 2 P :

[aHHasa dyHKUMSA nponyckaeT BXOAHOE 3ByYaHue Yyepes hunbTp BbICO-
KMX 4acTOT U 3X0, 3aTEM BbIBOAUT €ro.

OX0 BbIBOAMTCS HECKOMNbKO pa3 B COOTBETCTBUM C KO3 DPULIMEHTOM
yAapa BXOAHOro 3By4YaHusi, C NocTeneHHbIM ocnabeBaHveM 3ameaneH-
HOro 3BYYaHWs.

Yacrota

Pyuka SCENE FX YcTaHoBKa 4acTOThl OTCEYKM PUNbTPa BbICOKUX HaCTOT.

Pyia SUB YcTaHoBKa BpEMEHN 3aepXKkM 3ByYaHus axa
PARAMETER 1 P Aep Y ;
Pyuka SUB MpvmeHeHne acbdekTa MOAYNALMK K BBIXOAHOMY
PARAMETER 2 3BYYaHMIO.

[aHHas yHKUMS NponyckaeT BXOAHOE 3ByYaHue Yyepes umbTp HU3-
KUX 4aCTOT U 3X0, 3aTEM BbIBOAUT €r0.



OX0 BbIBOAUTCS HECKOMbKO pa3 B COOTBETCTBUM C KOIPDPULMEHTOM
yaapa BXOAHOro 3ByYaHusi, C NoCTeNeHHbIM ocrnabeBaHvem 3ameaneH-
YposeHb —
HOro 3By4aHus. Pesepbepauun
—

YactoTa
Pyuka SCENE FX YcTaHOBKa 4acTOThl OTCEYKM (PUNbTPa HUKUX HacToT. " | .
Pyuka SUB

YcTaHoBka BpeMeHW 3aflePXXKN 3By4aHNA axa.

MpsiMmoe 3ByYaHu
Y rePaHHee oTpaxeHHOe 3By4YaHe

Bpems

PARAMETER 1
Mcnonb3yiTe Anst ycTaHOBKW YpOBHst acbdekTa
Pyuka SUB MpumMeHeHne adhdekTa MOAYNSALMMN K BbIXOGHOMY Py4yka SCENE FX yiTe And y P P
peBepbepauum.
PARAMETER 2 3BYYaHMIO.
Pyuka SUB Mcnonbayiite Ans ycTaHOBKU ypoBHS adpdekTa
PARAMETER 1 pesepbepauuu.
______________________________________ Pyska SUB YcTaHoBKa 4acToTbl OTCEYKM PUMbTPa HU3KUX YACTOT.
CRUSH ECHO PARAMETER 2 P i

[NanHas yHKUMA co3AaeT 3ByHaHme, usMenbyas BXOAHOEe 3BydaHue, 1
nponyckaeT ero Yepes GuUnbTP 1 3X0, 3aTeM BbIBOAUT €ro.

OX0 BbIBOANTCSA HECKOMBLKO pa3 B COOTBETCTBUM C KO3 PULIMEHTOM TM|1|,| 3q)(|)e|(ToB ISO I_ATE FX
yAapa BXO[HOro 3By4aHus, C NocTeneHHbIM ocrnabesaHvem 3ameaneH-

HOTO 3BYYaHNS.

@ ISOLATOR
E\-/ E\-/ Bpewma

Pyuka i Lnkn i [aHHasa pyHKUMS No3BONSAET pa3fenuTb BXOAHOE 3ByYaHue Ha Tpu
SCENE FX ' AnanasoHa — HU3KUA, CPeHNIA N BLICOKUI — M OTPerynmpoBaTh ypo-
BeHb ayAanocurHana Ans cooTBeTCTBYIOLLMX ANaNa30HOB.

Pyuka LOW PerynupoBska ypoBHsi ayAWoCUrHana HU3Kknx 4acToT.

Pyuka MID PerynupoBska ypoBHsi ayAnoCcurHana cpefHux 4acToT.

Pyuka HI PerynupoBska ypoBHsi ayANOCUrHana BbICOKMX YacToT.
Pyuka SCENE FX YcTaHOBKa YPOBHS U3MENbYEHUS BXOAHOTO 3BYyYaHWs. CUT/ADD

Pyuka SUB

PARAMETER 1 YcTaHoBKa BPEMEHU 3afiepXKM1 3BYHaHUs aXa.

K3 . "
Pyuka SUB MpumeHeHue acpchekTa MOAYNALMUM K BbIXOAHOMY % CQUT: np" NoBopoTE NPOTUB HACOBOU CTPEJTKN

PARAMETER 2 SBydaHmio. [anHas yHKUMSA NO3BOMNAET OTPErynmpoBaTh ypoBeHb ayanocurHana
6ac-6apabaHa, o6HapyXeHHOro BO BXOOHOM 3BYyYaHUW, 1 4acToTy
OTCEYKMN PYHHOro hunbTpa.

SPlRAL DOWN Pyuka LOW PerynupoBka ypoBHsi ayauocurHana 6ac-6apabana,
4 06HapyKEHHOTO BO BXOAHOM 3BYyYaHuu.

[aHHas dyHkums nobasnseT addekT peBepbepaumm kK BXOAHOMY MpuMeHeHe 3By4aHusi, 3a UCKNoYeHrem Gac-

3BYy4aHuto. Pyyka MID 6apabaHa, o6Hapy»XeHHOro BO BXOAHOM 3BYYaHUM K :<U

Mpn n3amMeHeHUn BpeMeHmn 3a4epXK OGHOBPEMEHHO U3MEHSIeTCS ULy BLICOKUX 4acToT. (2]

BbICOTa 3BYyKa. MpumMeHeHue 3By4YaHus, 3a UcknoyeHnem bac- 2
Pyuka HI 6apabaHa, 06HapyeHHOro BO BXOAHOM 3BYYaHUU K §<

'—onnuoe 3BYyYaHWe OTKMIOYEHO
UNBTPY HU3KUX YaCTOT.

S~ MocTenexHoe

I'\‘ =~~~ _VCYE3HOBEHME

Bac-6apabaH

1 yaap Bpewms
YacroTa
Pyuka SCENE FX YcraHoBka BpeMeHu 3afepxkn SPIRAL.
Pyuka SUB Bac-6apabaH
PARAMETER 1 YcTaHoBKa BpEMEHW 3aepXki 3ByYaHus axa.
Pyuka SUB YcTaHoBka o6bema cAaBura BbICOThI 3BYKa, Ha KOTOPbIN
PARAMETER 2 YMeHbLUIaeTcs BbicoTa 3ByKa.

Bac-6apabaH

REVERB DOWN

[aHHasa dpyHkumsa gobasnsaeT addekT peBepbepaunm kK BXOGHOMY
3BYYaHMIo.

Bac-6apabaH

Bac-6apabaH

Bac-6apabaH




< ADD: lNMpu noBopoTe MO YacOBOM CTpeJiKe

HaHHasa dyHKUMS no3BONSET NPUMEHUTL 3BYYaHue ¢ 1/8-yaapHon
3aepXKKoW B COOTBETCTBUMN C KOIPDULMEHTOM yaapa BXOAHOTO
3BYYaHUS.

PerynupoBka ypoBHsi ayaMocurHana 3afepxku 3syya-

Pyuka LOW

HNSI HU3KNX YaCTOT.

PerynupoBka ypoBHsi ayaMocurHana 3afepxku 3syya-
Pyuka MID rynup yp! YA aep: Y!

HUWS! CPeZIHUX YacToT.

PerynupoBka ypoBHsi ayaMocurHana 3afepxku 3Byya-
Pyuka HI rynup yp! YA Aep: Y!

HUA BbICOKMX YacToT.

Ynap 1/1 Bpemst

Ynap 1/2

Ynap 1/4

Ynap 1/8

TRANS/ROLL

< TRANS: Mpu noBopoTE NPOTUB YAaCOBOI CTPENKHU

[aHHas yHKUWS cpesaeT BXOAHOE 3ByYaHWe B COOTBETCTBUM C KOIM-
pULMEHTOM yaapa, yCTaHOBNEHHbLIM Ha MO3ULIMK PYYKU.

Perynuposka o6bema cpesa H13KO4aCTOTHOTo

Pyuka LOW
3By4aHusI.
Pyuka MID Perynuposka o6bema cpesa cpeiHe4acToTHOro
3ByYaHus.
Pyura HI Perynuposka o6bema cpe3a BbICOKOHACTOTHOTO
3BYyYaHUS.
Ynap 1/1 Bpewmst

'nap 1/2

yLiap 1/4

OAEAA

AR

< ROLL: NMpu noBopoTe Mo 4acoBOW CTpeJike

HaHHasa dpyHKUMS 3anncbiBaeT BXOAHOE 3ByYaHWeE HaunHas C MOMeHTa
BpaLyeHuns pyykn [LOW], [MID] unu [HI] 1 noBTOPHO BbIBOAUT 3anucax-
HOe 3ByYaHvie B COOTBETCTBUM C KO DULMEHTOM yaapa, yCTaHOBMNEH-
HbIM Ha NMO3ULMKN PYYKM.

PeI'yJ'II/IpOBKa uukna, B KOTOPOM NMOBTOPHO BbIBOAUTCA

Pyuka LOW

HM3KOYaCTOTHOE 3BYyYaHue.

Perynuposka Lnkna, B KOTOPOM MOBTOPHO BbIBOAWUTCS
Pyuka MID rynip u P P A

cpeaHe4yacToTHoe 3ByYaHue.

PerynupoBka Lnkna, B KOTOPOM MOBTOPHO BbIBOAUTCS
Pyuka HI rynup Ll P P! il

BbICOKO4ACTOTHOE 3By4YaHue.

IRy

A
OdpchekT BKIOYEH A 4

——OTRIOIPITY

WcxoaHoe
3By4aHue

vooma J PV LI I PI0) )

GATE/DRIVE

< GATE: Npu noBOpoTe NPOTUB YaCOBOW CTPEeKU

[aHHas (yHKUWS BBIBOAUT YacTb BXOAHOTO 3BYYaHUsl, ypOBEHb KOTO-
poro npeBbILLAET NPeAenbHbIi YPOBEHb, CPe3asi YaCTb BXOAHOTO 3BY-
YaHUS C HU3KUM YPOBHEM.

Perynwposka npeaenbHOro YpoBHs HA3KOYaCTOTHOIO

Pyuka LOW

3ByYaHus.

PerynupoBska npefenbHoro ypoBHsi CpeHe4acTOTHOMo
Pyuka MID rynup pea yp! pen

3ByYaHusl.

PerynupoBka npefensHoro ypoBHsi BbICOKOYACTOTHOMO
Pyyka HI rynip peA P

3BYyYaHMS.

YpoBeHb

< DRIVE: Mpu noBopoTe Mo 4acoBoii cTpesike

[aHHasa yHKUMSA nckaxkaeT BXOOHOE 3BYyYaHue.

PerynupoBka 06bema UCKaXeHUs HU3KO4aCcTOTHOro
Pyuka LOW rynap

3ByYaHus.

Perynuposka o6bema UCKaXeHUs CpeiHe4acToTHOro
Pyuka MID rynap pen

3ByYaHus.

Perynuposka 06bema UCKaXEHUs! BbICOKOHACTOTHOTO
Pyuka HI

3By4aHuA.




Bpewms

Tunbl 3¢pcpekToB X-PAD FX

3anuncb BXOAHOTO 3By4YaHWsi HA4MHas C MOMEHTa Mpu-
KoCHOBeHUs K [X-PAD] 1 NOBTOPHBI BbIBOA 3anuncaH-

ROLL
HOTO 3BYYaHWsi B COOTBETCTBUM C KOS(HULIMEHTOM
yAapa, yctaHoBneHHbIM Yepe3s [X-PAD].

KICK BblBOA BHYTPEHHErO MCTOYHMKA 3ByYaHus “KICK”
[laHHOro annapara.

SNARE BbiBOA BHYTPEHHEro nctoyHuka 3yyaHust “SNARE”
[laHHoro annapara.

CLAP BbiBOA BHYTPEHHEro NCTouHMKa 3By4YaHus “CLAP”
[laHHOro annapara.

HIHAT BbIBOA BHYTPEHHErO UCTOYHMKA 3BYyHaHus “HI HAT”
[laHHOro annapara.

SAMPLER BbIBOA AVCKPETU3NPOBAHHOTO 3BYYaHWsi, 3aN1CaHHOTO

Ha kapTe namsitn SD.

Tunbl 3¢pchpexkToB RELEASE FX

VINYL BRAKE

[ocTmkeHne achdekTa NocTeNneHHOro 3ameaneHns
CKOPOCTU BOCMPOW3BEAEHS U MOMHOW OCTAaHOBKM
BXO[HOrO 3BYYaHUsl.

ECHO

3xo BbIBOAUTCA HECKOJTbKO pas B TaKT BXOAHOMY 3BY-
YaHuto, C NOCTENEeHHbIM ocnabeBaHvnem 3amearsieHHoro
3By4aHus.

BACK SPIN

[ocTmkeHune achdekTa BbICOKOCKOPOCTHOrO BOCMPO-
N3BEAEHNS TeKyLLero BOCNPOWN3BOASLLETOCS BXOAHOTO
3By4aHMs B 0OpaTHOM HanpaseHum.
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NUcnonb3oBaHue NOCTaB/ISEMOro
nporpaMMHoOro obecneueHus

JinueH3noHHoe CornaweHume C
KOHEUYHbIM NoJib30BaTesieM

370 NMUeH3noHHoe CornatleHne ¢ KOHeYHbIM Nonb3oBaTenem
(“Cornawenve”) 3aknioyaetcs mexay Bamu (kak B cnyyae uHaveuay-
anbHoW ycTaHoBkK [porpammbl, Tak U B Criyqae AeNnCcTBUiA HANBUAY-
yma B uHTepecax topuandeckoro nuua) (“Bel” unu “Baw”) n kopnopa-
uveit PIONEER CORPORATION (“Pioneer”).

BbIMONHEHUE KAKUX-NUBEO OENCTBUN ONA HANALKA

NN YCTAHOBKW MPOIrPAMMBI O3HAYAET, YTO Bbl
COMALLAETECb CO BCEMW MONOXEHUAMN 3TOIMO
JIMLEH3MOHHOIO COIMALWEHWA. PASPELWEHWE 3ATPY3UTb
NN UCNOJTIb3OBATbL NMPOPAMMY OMPEJENAETCA
WNCKIMIOYNTENBHO COBMIOAEHMEM BAMUY 3TUX MONOXEHWN.
YTOBbI 3TO COIMALLEHUE CTANO OEMCTBUTENbHBLIM U
MMEROLWNM CUNY, PASPELLEHME B MMCbMEHHOM U
SNEKTPOHHOM BVAE HE TPEBYETCA. ECNN Bbl COIMMACHbI
HE CO BCEMW MOJNTOXXEHNAMW 3TOIO COMALLEHWNA, BAM
HE OAETCA NPABO MCMONb30OBATL MPOIrPAMMY, U Bbl
OOMKHbI B BABUCUMOCTWN OT OBCTOATENIbCTB OCTAHOBUTbH
YCTAHOBKY MPOIrPAMMbI NN YOAINUTL EE.

1 OnpegeneHus

“[okymeHTauuns” o3HavaeT JOKYMEHTaLMIo B MMCbMEHHOM
BMAE, TEXHNYECKNE XapaKTePUCTUKN U CoaepKaHne AaHHbIX
noaaepk1, KoTopble caenaHbl 06LLef0CTyNHLIMU KOMNa-
Huel Pioneer ans nogaepxku yCTaHOBKM M UCMONb30BaHWs
[Mporpammbi.

“IMporpamma” 03Ha4aeT BCce NporpaMMHoe obecnevyeHne
KomnaHum Pioneer nnu ero 4actu, NMLEH3NsA Ha UCNOob30Ba-
HWe koToporo faHa Bam komnaHuen Pioneer B pamkax 3Toro
CornatieHus.

2 JlnueHsus Ha nporpaMmmy
OrpaHunyeHHas nuueHsus. MpuHrmas BoO BHUMaHWe orpaHn-
yeHus atoro CornaleHuns, komnaHusa Pioneer npegocTtaenseT

Bam orpaHunyeHHyto, He NCKMIoYMTENbHYI0, HenepeaaBaemyto

nuueHsuio (6e3 npaBa Ha cy6nuueH3MpoBaHue):

a Ha yctaHoBKy ofjHoI konuu MNporpammbl Ha XeCTKUiA ANCK
Bawero komnbtoTepa; Ha ncnonb3oBaHve Nporpammebl
TONbKO ANS Balunx NMYHbIX Lienemn B COOTBETCTBUM C 3TUM
CornatweHueM n [lokymeHTauuen (“CaHKLUMOHNPOBaHHOE
vcnonb3oBaHue”);

b Ha ucnonb3oBaHne [lokymeHTauuu ana nogaepxkv Bawero
CaHKLMOHMPOBAHHOTO NCMOSb30BaHNS; U

¢ Ha BbinonHeHne oaHo konuy NporpaMmbl UCKMIOYNTENbHO
B LieNsiX pe3epBHOro KONMpOBaHUS NPU YCIOBWK, YTO BCe
Ha3BaHWSA 1 TOProBble Mapku, MHcopmaLms 06 aBTOPCKOM
npaBse ¥ OrpaHNYeHNAX BOCNPON3BOAATCS Ha KOMUK.

OrpaHunyerus. Bbl He 6yaeTe KonupoBaTh UMU UCMONb30BaTL

Mporpammy unu [lokyMeHTaLuio nHaye, YeM paspeLueHo aTUM

Cornalwenuem. Bbl He ByaeTe nepenasathb, cybnuLeH3npo-

BaTb, AJaBaTh HanpokaT, B apeHay unu ogamkusate [porpammy

UM UCNOnNb30BaTh ee Ans 00y4YeHNs TpeTbel CTOPOHbI, Anst

KOMMEPYECKOro UCMosib30BaHWUSA UNv CEPBUCHBIX paboT. Bbl He

byneTe camMoCTOATENbHO UMW C MOMOLLbIO TPEThER CTOPOHbI

MoAnULMpPOBaTb, MPOU3BOAUTL UHXXEHEPHBIN aHanua, pas-

6upaTb nnu gekomnunnuposath [porpammy, 3a ucknioyeHnem

cnyyaes, sIBHO pa3peLLeHHbIX COOTBETCTBYIOLLMM 3aKOHOM, U

TONbKO Mocre Toro, kak Bbl yBegomuTe B nMCbMeHHOM hopme

komnaHuto Pioneer o Bawmx HamepeHusx. Bbl He Gynete

ncnone3oBaThb [porpaMmMy Ha HeCKOMbKMX NpoLieccopax 6e3
npeABapuTENbHOrO MMCbMEHHOTO paspeLleHnst KOMNaHum

Pioneer.

MpaBo cobcTBeHHOCTU. KoMnaHus Pioneer unu ee nuueHavapbl

COXpaHSAIOT BCe NpaBa, Ha3BaHWA 1 JONN BO BCEX NaTeHTaXx,

aBTOPCKUX MpaBax, TOProBbIX 3HAKaX, MPOMbILLMEHHbIX CeKpe-
Tax 1 npaBax Ha ApYryto UHTENNeKTyanbHyo CoBCTBEHHOCTb,
oTHocAWwmXCH Kk MNporpamme n [JokymeHTaLum, a Takke nobbix
npousBoAHbIX paboTtax. Bbl He npuobpeTaeTe HUKaKnUX Apyrnx
npaB, BbIpaXX€HHbIX UMW NOAPa3yMEBaEMBbIX, BbIXOASALLMUX 3a
paMKW OrpaHUYeHHON NULLEeH3WUK, CHOPMYNMPOBaHHOW B 3TOM
CornawieHuu.

OrcyTcTBue nogaepxkun. Komnanus Pioneer He HeceT 0bs3a-
TENbCTB OTHOCUTENBHO 06ecneyYeHns NoAAEPXKKN, TEXHUYe-
cKoro obcnyxuBaHus, o6HOBMNEHWs, MoauduKaLn Unu Bbiny-
Cka HoBbIX Bepcuii [porpammbl unu [JokymeHTauum B pamkax
aToro CornatueHus.

3 OrTka3s oT rapaHTUNHbIX 06513aTeNbCTB

MPOrPAMMA 1 JOKYMEHTALWSA MOCTABNAOTCA “KAK ECTL”
(“AS 1S”), BE3 KAKUX-NNEO 3AABNEHWN U TAPAHTW, U Bl
COIMMALLAETECH VCMOJIb30OBATb UX HA BALL COECTBEHHbLIV
PUCK. B MAKCUMAIBHOW CTEMEHW, OMYCTVUMOW
3AKOHOM, KOMIMAHWSA PIONEER OTKA3LIBAETCA OT MIOBbLIX
TAPAHTWM B NIOBOW ®OPME, OTHOCUTENBHO NPOrPAMMbI
¥ OOKYMEHTALIMU, KAK BbIPAXXEHHbIX, MOOPA3YMEBAEMBIX,
NMPEOMUCAHHBIX, TAK 1 BOSHUKAIOLLMX B PE3YIIbTATE
SKCMIYATALMU, MPUMEHEHUA UMM KOMMEPYECKOIO
MCMOMNb30BAHWSA, BKIMIOYASA NIOBbLIE TAPAHTAN
TOBAPHOCTW, COOTBETCTBWA KAYECTBA, TOYHOCTU, NMPABA
COBCTBEHHOCTW V1 BOMPOCA KOHTPAGAKTHOCTW.

4 YO6bITKM U cpeacTBa cyaebHOM 3aWwmThl B crny4yae
HapyLlieHusA

Bkl cornaliaeTecs, YTo Ntobble HApyLUEHWs] OrpaHUYEHNI 3TOTO
CornalueHusi HaHecyT komnaHum Pioneer 3HauMTenbHbINA YPOH, KOTO-
pblii HE MOXET GblTb CKOMNEHCMPOBAH TOMbKO AeHbramu. B gonon-
HeHune Kk TpeboBaHMo Bo3MeLLeHNs YObITKOB 1 APYrMM CpeacTBam
cynebHON 3awnThbl, K KOTOPbIM MOXET NpuberHyTe komnaxusi Pioneer,
Bkl cornawaeTecsk ¢ Tem, 4To koMnaHusi Pioneer moxeT AobuBaTbCst
cynebHoro 3anpeTa, 4Tobbl NPefoTBpaTUTL AENCTBUTENBHOE, YrpoXa-
foLLee UK NOCTOsIHHOEe HapyLleHne aToro CornatueHus.

5 [MpekpaweHue cornawieHus

B cnyyae HapylieHus Bamu no6oro nonoxeHusi atoro CornatueHus
KomnaHus Pioneer MoxeT aHHynupoBaTb ero B ntoboe Bpemsi. Ecnn
970 CornalueHne aHHynupoBaHo, Bbl 4OMKHBI NpekpaTUTb UCNonb-
30BaHve lMNporpamMmbl, HaBceraa yaanuTb ee 3 KomnbloTepa, rae

OHa Oblna ycTaHoBMeHa, U YHUYTOXUTL BCe konuu MporpaMmbl 1
[okymeHTaumu, koTopbiMu Bbl BnageeTe, 1 yBeJOMUTb 06 3TOM KOM-
naHuto Pioneer B nucbMeHHOM BuAae. Pasgenbl 2.2,2.3,2.4,3,4,5n 6
COXPaHSIIT CBOIO CUIY MOCne aHHYNUPoBaHus aToro CornatueHums.

6 OO6wme nonoxeHust

OrpaHuyeHune rapaHTn. H1 npu kakux ycrnoBmusix KOMNaHus
Pioneer 1 ee ouepHe KOMMNAHUW HE HECYT OTBETCTBEHHOCTM
B CBSA3U ¢ 3TM CornatueHnem unm ero NosoXKeHUsSIMU, HU Npu
KaKMX TONKOBaHWUSX OTBETCTBEHHOCTU, HU 33 KaKne KOCBEHHbIE,
no6oyHble, cneyuanbHble Unu WrpagHble yObITKY, Unu 3a
y6bITKW, CBSI3aHHbIE C NOTepen Npubbinu, foxoaa, 6usHeca,
cbepexeHui, AaHHbIX, BbIroAbl UMM CTOUMOCTU 3aMeLLaoLLnMX
TOBapOB, Aaxe ecrn Gbino 3asiBNEHO O BO3MOXHOCTU Takux
yObITKOB UK ecnu Takve yobITkM Bbinn npeackasyemMsl. Hu
Npu Kak1x yCrioBusix OTBETCTBEHHOCTb koMnaHumu Pioneer 3a
BCe yObITKM He ByaeT npeBbillaTb CyMMY, B AeACTBUTENbHO-
CTW ynnayeHHyto Bamu komnanum Pioneer unu ee govepHum
KomnaHuam 3a Mporpammy. CTOPOHbI CO3HALOT, YTO OrpaHu-
YeHWsl OTBETCTBEHHOCTH, U pacnpeaerieHne pUCcKoB B 3TOM
CornatueHun oTpaxeHsbl B LieHe MNporpaMmbl 1 SIBASIOTCS CyLie-
CTBEHHbIM 31IEMEHTOM CAENKN MeXay CTOpoHaMM, 6e3 KOTOpbIX
koMnaHusi Pioneer He cTana 6bl npegocTaBnsTe MNporpammy
nnm ogobpsATe aTo CornatueHue.



OrpaHuyeHNst UnNu UCKIYEHUs rapaHTUM U OTBETCTBEHHOCTH,
cofepxatumecsi B 9Tom CornatleHum, He BUSIOT U He CTaBAT
nof coMHeHue Baluv npeaycMOTpeHHbIe 3aKOHOM MpaBa MokKy-
naTtensi, u OHW AOMKHbI NPUMEHATLCS K Bam Tonbko B npeaenax
orpaHuyeHUin 1 UCKMIOYEHWIA, pa3peLleHHbIX MECTHBIMU 3aKo-
Hamu B MECTHOCTM, rae Bbl npoxuBaeTe.

[JenvmocTb NnonoxeHuin gorosopa v oTkas. Ecnu kakoe-nubo
ycnoswue aToro CornalleHns BbINOMHAETCA He3aKoOHHO, HEBEPHO
UM HEA,ENCTBEHHO, Takoe YCINOBWE JOMKHO BbIMOSTHATLCS [0
BO3MOXHOrO Nnpejena unu, ecnu 3To HEBO3MOXHO MO 3aKOHY,
[OIKHO BbITb OTAENEHO UK yaaneHo 3 atoro CornalueHus, a
ocTaBLUasACst YacTb OyAeT ocTaBaTbCs B MOSHON cure n adbdek-
TuBHOCTU. OTKA3 Kakon- NMMBO CTOPOHBI OT 06513aTENLCTB UMK
HapyLueHune atoro CornalueHusi He NpuBeAeT K nocneayoemy
oTKa3y OT 06513aTenbCTB APYroi CTOPOHOW MU HapyLLEHUIO
CornatueHus.

B OtcycTsre nepeaayu npas. Bbl He MOXeTe oTAaTh, npogaTh,
nepenaTb, AenernposaTb UM OTHYXAaTb KaKUM-NIMG0 NHbIM
cnocobom ato CornalueHne unm kakue-nmbo cooTBeTCTBYyOLLME
npaea nnun o6s3aTenbCTBa, H JOOPOBONBHO, HY MO MPUHYX-
[eHNIo, NoA BO3AeCTBMEM 3aKOHOB MU KaKUM-1MB0 NHbIM
cnoco6om, 6e3 npeABapUTENbHOIO NMMCbMEHHOTO paspeLLeHust
komnaHum Pioneer. Miobble 0603HaYeHHbIe BUAbI NepeBoaa,
nepeaayun unu generuposaHusi Bamu npas 6yayT HegencTau-
TenbHbLIMW 1 HE UMEIOLLIMMU topuamnyeckoit cusbl. C ydyeTom
BbllLleckasaHHoro 1o Cornatuexune 6yaet obsizaTenbHbIM U
6yneT AencTBUTENbHbBIM 4Nt CTOPOH U UX COOTBETCTBYIOLLIMX
nocrnefoBaTtenei U NpaBonpeeMHIKOB.

Monxota Cornaweruns. 3to CornalueHve sSBNseTca Hegenu-
MbIM COrnalleHnem mMexay CTOpoHaMu U 3aMeHsieT BCe Npefbl-
AyLive Unm coBpeMeHHble cornalleHns U 3asiBNeHUsi, OTHOCS-
wuecs k CornalleHmnto, kak MMCbMEHHbIE, Tak U YCTHble. [laHHoe
CornatueHvie He MoXeT ObITb MOANMDULMPOBAHO UNW N3MEHEHO
6e3 npeaBapuUTENBHONO M AIBHO NUCbMEHHOrO cornacusi Pioneer,
1 HVKaKne Apyrue akTbl, OKYMEHTbI, MICMOoMb30BaHMe Unm
obbl4an He MOryT NOBMUATL HA U3MEHEHUE UM MoANMDUKaLIO
nAaHHoro Cornaluexus.

B Bui cornawaeteck ¢ Tem, 4To faHHoe CornatueHne JOMmKHO
perynmpoBaTbCs 1 TONIKOBATbCA 3aKOHOAATENbCTBOM ANOHWN.

Ucnonb3oBaHue remixbox

C NOMOLLbI0 YCTAHOBIIEHHOTO Ha KOMMbIOTEPE NPUMOXEHNS remixbox
MOXHO HacTpouTb Noa cebs HacTpoViku NnapaMeTpoB apheKToB AaH-
HOro annapata. remixbox TakXke MOXHO MCMONb30BaTh AN 3arpy3kn
OVNCKPETU3NPOBaHHbIX UCTOYHMKOB 3BYYaHus B pasaen X-PAD FX.

C nomoLLpbto remixbox Ha koMNblOTepe MOXHO 3apaHee NPUroToBUTL
HacTpOeHHble AaHHble NapaMeTpoB 3OEKTOB U UCTOUHUKU AUC-
KpeTn3npoBaHHOro 3By4aHusl. HacTpoeHHble AaHHble NapaMeTpoB

1 UCTOYHWKW AMCKPETU3NPOBAHHOTO 3BYYaHUsi MOXHO 3anucaTtb Ha
kapTy namsaTin SD v 3arpy3nTb UX B AaHHbIVA annapart. VX Takke MOXHO
3arpysuTb HENOCPEACTBEHHO Ha AaHHbIN annapar, NOAKMoYMB JaHHbI
annapat u koMmnbtoTep Yepe3 USB kabenb.

Mepbl NpeA0CTOPOXKHOCTH MO YCTaHOBKE

* Ecnu yctaHoBka remixbox npepBaHa o ee 3aBepLueHusi, creays
npoueaype HUxe 3aHOBO YCTaHOBUTE NPUINOXEHNUE C Camoro
Havana.

¢ [lepen ycTtaHOBKOM remixbox BHUMaTENbHO NpoYTUTE
“JlnyeHanoHHoe CornalueHne ¢ KOHeYHbIM rosfib3oBaTenem’.

e Ecnu Ha koMnbtoTepe 3anyLleHbl Nobble Apyrve nporpaMmbl,
3aKpouTe Ux nepes ycTaHOBKOM remixbox.

* remixbox nogaepxmBaeTcsa Ha cneayoLyx onepaumoHHbIX

cucrtemax:
32-6utoBas v
Windows® 7 Home Premium/Professional/ _Bepcus
Ultimate 64-6uToBas Y
Bepcus
32-6uToBasi
Windows Vista® Home Basic/ Bepoys s
Windows Home Premium/Business/Ultimate (naket
06HoBREeHNs 2 (SP2) unu nosxe) 64-Gutosan x
Bepcus
. ® " 32-6utosas
Windows® XP Home Edition/ Bepois v
Professional Edition (nakeT o6HoBneHus 3
(SP3) unu noaxe) 64-GuTosasn X
Bepcus
32-6utoBas v
Bepcus
Mac OS X 10.7
64-6uToBas v
Bepcus
Intel Mac zs;g:;osaﬂ v
Mac OS X 10.6 '~-<U
64-6uTtoBas v o
(2]
Bepcus §
Mac OS X 10.5 32-Gurosan v =
Bepcus

TpebyeTcsi ycTaHOBUTL NporpaMmy vcnpaenenusi ot Microsoft. KnueHt HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3@ YCTAHOBKY NPOrpamMMbl UCNPaBeHNs.

1 3anawuTe Ha calT TexHnyeckon nopaepxkn Microsoft (http://support.
microsoft.com/).

2 B OKHe nowvcka Ha canTe Ha4HUTEe NOUCK JAOKyMEHTa NoJ HOMepoM
“2182039” n 3arpyauTe v“cnpasneHue.

*  Tak kak Microsoft npekpatun nogaepxky Ans onepaLnoHHbIX CUCTEM HUXe
Pioneer He rapaHTVpyeT UCMONb30BaHWE NPUMOXEHUS Ha AaHHbIX ONepaLyioH-
HbIX cUCTEMaX.

—  Windows Vista® Home Basic/Home Premium/Business/Ultimate (naket
obHoBnexus 1 (SP1) u paHee)

—  Windows® XP Home Edition/Professional Edition (nakeT o6HOBREHNSA 2
(SP2) n paHee)

YcraHoBKa remixbox

< Mpoueaypa ycranosku (Windows)

Mepen yctaHoBkow remixbox, BHMMaTenbHO npoytute Meps! npeso-

CTOPOXHOCTH MO yCTaHOBKe.

e [lns ycTaHOBKM 1 yaaneHus remixbox TpebyeTtcsi aBTopusaums
agMMHUCTpaTopa KoMMbloTepa.
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Mepen ycTaHOBKOW BOMAMTE B CUCTEMY Kak Nofib3oBaTenb, obna-
[aloLLmnii npaBamu aMUHUCTPaTopa KoMnbioTepa.

1 BctaBbTe CD-ROM c remixbox B CD auckoBopf

KOMMbloTepa.

OTo6paxaeTcs MmeHio CD-ROM.

e Ecnu meHio CD-ROM He oTobpaxaeTcs npu 3arpy3ke CD-ROM,
oTkpoiiTe CD auckosog u3 [Komnblotep (Mnu Moi kKomnbtoTep)] B
mMeHto [Myck], 3aTem aBaxabl LenkHuTe no nkoHke [CD_menu.exe].

2 Tpwu oTtob6paxeHnn meHro CD-ROM BbIGepuTe
[remixbox: YcTaHOBUTL remixbox], 3aTem LienkHUTe
[3anycTuTb].

e [ns 3akpbiTna meHio CD-ROM wenkHuTe [BbiTu].

3 Tpu oTo6paxeHnn akpaHa BbIOOpa si3bika, Bbibepute

[Pycckni] u wenkHute [OK].

* MoxHo BbibpaTb Mtob0oIN N3 HECKOMbKUX A3bIKOB, €CMN TaKoW A3bIK
noaaepxusaetcsa CUCTEMHOM cpe,u,oﬁ KomMnbroTEepa.

4 Tpun oTobpakeHnn 3KpaHa JIMLLEH3NOHHOIo
cornaiieHusi BHUMartenbHo npoyrtuTe JIMLueH3noHHoe
CornatueHue c KOHeYHbIM nosib3oBaTteneM. Ecnu Bbl
naete cornacue Ha JluyeHanoHHoe CornaiueHue ¢

KOHeYHbIM nosnb3oBaresieM, wenkHute [CornaceH].

e Ecnu Bbl He cornacHb! C NONOXeHNAMMN ﬂMLteH3MOHHoe
CornalueHue ¢ KOHeYHbIM nosb3oBaTesnem, WwenkHnte [OTmeHal n
npepBuTe yCTaHOBKY.

5 Crnepys MHCTPYKLUMSAM Ha 3KpaHe yCTaHOBUTE

remixbox.

e Ecnu ycraHoBka y)xe Npon3BoANUTCA, ANSA €€ OTMEHbI LLENKHUTE
[OTmeHa].

< Mpoueaypa ycraHosku (Mac OS X)

Mepen ycraHoBkol remixbox, BHUMaTensHo npoytute Mepsl npego-

CTOPOXHOCTY 10 YCTaHOBKe.

e [1ns ycTaHoBKM 1 yaaneHusi remixbox TpebyeTcst aBTopr3auums
aZMWHUCTpaTOpa KoMMbloTepa.
Mepen ycTaHOBKOWM BOMAMTE B CUCTEMY Kak Nonb3oBaTenb, obna-
fAaloLLuii npaBamn agMyUHUCTpaTopa KoMrbroTepa.

1 BcrtaBbTe CD-ROM c remixbox B notok ans CD-

AUCKoBOA4 KOMNbHTEpPA, 3aTeM ABaXAbl WeNKHUTe no

nKkoHke [CD_menu.app], KaKk TONbKO OHa 0TOOpa3uTcs B

OKHe.

e Ecnu okHo ¢ nkoHkoi [CD_menu.app] He oToGpaxaeTcs nocne
3arpyskn CD-ROM, BoianTe B CD-anckoBoA BpyyHyto Yepes Finder
1 ABaxApl WenkHUTe no nkoHke [CD_menu.app].

2 [Mpwu otobpaxeHnn meHro CD-ROM BbiGepuTe
[remixbox: YcTtaHOBUTb remixbox], 3aTeM LienkHuTe

[3anycTuTb].
e [Insa 3akpbiTua MmeHto CD-ROM wenkHute [BeiiTu].

3 Mpu oToGpaxkeHUU 3KpaHa NULIEEH3UOHHOTO
cornaileHus Bbi6epute [Pycckuit], BHUMaTenbHO
npoutute JluyeH3anoHHoe CornaiieHne ¢ KOHeYHbIM

nonb3oBartesieM, 3aTeM LWenkHuTe [[pogomkuTs].
* MoxHo BblbGpaTb Mtob0oIN N3 HECKOMbKUX A3bIKOB, €CMN TaKoW A3bIK
noaAepXuBaeTcs CUCTEMHOW Cpefo KoMMbloTepa.

4 Ecnwu Bbl gaete cornacue Ha JIMLueH3noHHoe

CornaweHune ¢ KOHeYHbIM nosib3oBarTtersieM, WesikKHuTe

[MoaTBepxaato].

¢ Ecnu Bbl HE COrnacHbl C NONOXEHNAMU ﬂMueHQMOHHOG
CornalueHne ¢ KOHeYHbIM rosfib3oBaTesiem, WwenkHute [He
MoaTBepxaato] u NpepBuUTe YyCTaHOBKY.

5 Cneays MHCTPYKUMSIM Ha 3KpaHe yCTaHOBUTE
remixbox.

@Ru

3anyck remixbox/MpocmoTp UHCTpyKLUUMN
no 3KCrJlyatauum

Mepep ncnonb3oBaHveM remixbox BoanTe B CUCTEMY Kak NOMb30Ba-
Tenb, obnaaatoLwymin NpaBamun agMUHUCTpaTopa KoMnbloTepa.
MHCTpyKUMM Mo aKcniyaTaumm MOXHO NPOCMOTPETb, 3anyCcTuB
remixbox, 3aTem LienkHys no [Manual] B MeHto remixbox [Help].

< [Onsa Windows® 7, Windows Vista® n Windows® XP

LllenkHuTe no kHonke meHo Windows [[yck], 3aTem
[Bce nporpammbi] > [Pioneer] > [remixbox 1.x.x] >

[remixbox 1.x.x].
* 1.X.X 03Ha4aeT Bepcumio remixbox.

< Onsa Mac OS X

C nomouwybto Finder otkpounTte nanky [[punoxeHue],

3aTem ABaxabl WenkHuTe no [remixbox 1.x.x.app].
* 1.x.X 03Ha4aeT Bepcumio remixbox.

MoaknroueHne AaHHOrO annapara u
KOMMblOTEpa

1 MNepeaBuHbTe nepekntoyatens [ON, STANDBY] Ha

3agHen NaHenu JaHHoOro annapara Ha nosuuuto [ON].
Bknounte nutaHue AaHHOro annapara.

2 TopkniounTe AaHHbLINA annapaTt K KOMNbITepy Yepes

USB kabenb.

e [laHHas onepaums He cpabaTbiBaeT C KOMMbOTEPAMU, He Noaaep-
*usatowmmmn USB 2.0.

e [pwu ncnonbsoBaHun Windows XP, ecrnu k KOMNbOTEPY NOAKIOYa-
eTcsa apyroe yctporictBo USB-MIDI, To oHo MoxeT He cpabaTbiBaTh
COOTBETCTBYHOLUM 0GPa30OM UM MOXET HE pacno3HaBaThbCs.
I'Io,ukmoqaﬁre TOJTbKO KOMNbIOTEP U ,anHbII;I annapar.

e [loakntoynTe AaHHbIN annapar 1 KOMMbTEP HanpsAMyto Yepes
noctaensiembin USB kabenb.

MpoBepka Hanbonee cBexen
MHdOpMaLUM NO NOCTaBJISAEMOMY
nporpaMMHOMy obecneyeHuro

Haunbonee cBexyto MHGopMaLmio No NocTassieMoMy nporpaMMHOMy

obecneyeHunio n NogAepXvBaeMbiM onepaLnoHHbIM CUCTEMaM CMO-

TpuTe BeGCaNT HMxXe.

http://pioneerdj.com/support/

¢ CpabaTblBaHWe He rapaHTUpyeTCsl, Koraa k O4HOMY KOMMboTEpY
NOAKMIOYEHO HECKOMBbKO MUKLLEPOB AaHHOW MOAEN!.



U3MeHeHMe HacTpoeK AaHHOrro annaparta

N3MeHeHune HacTpoek MIDI

[ns nameHenus Hactpoek MIDI ncnonb3ytotcsa cneytoLime KHOMKK:
— KHonka [TAP]: Vicnonb3yeTcs B kayecTBe kHoMku Beoa.

— KHorka [AUTO]: Vcnonb3yeTcs B kavecTBe kKHOMk OTMeHa.

— KHorka [NUDGE (+, -)]: icnonbayeTcsa Ans Beibopa napameTpos.

1 BknroouuTe NUTaHUe JaHHOro annapara, yaepXxuBas
HaxkaTtown kHonKy [QUANTIZE].

[aHHbIi annapat 3anyckaeTcsi B pexvmMe nameHenusi Hactpoek MIDI.
Ha ancnnee BPM oTo6paxatoTcs napameTpbl HACTPOMKK.

2 HaxmuTe ctopoHy [+] unu [-] kHonku [NUDGE (+, -)].
Bbibepute namexexue kaHana MIDI unu Tuna kHonku MIDI.
— Ecnu otobpaxaeTtcs [CH] unu undpbl: Pexum nameHeHns
kanana MIDI
— Ecnu otobpaxaeTtcs [btn] unm 6ykebl: Pexum nsmeHeHus tuna
kHonku MIDI

3 Haxmute kHonky [TAP].

MepekntoynTech Ha pexunm nameHeHusa kaHana MIDI unu pexum nave-
HeHust Tuna kHornku MIDI.

Ha ancnnee BPM muraet Homep kaHana MIDI unu tin kHonku MIDI.

4 Haxmute cTopoHy [+] unu [-] kHonku [NUDGE (+, -)].
Bbi6epute n nuamenute kaHan MIDI unu Tun kHonkv MIDI. Ans kaxporo
13 HUX MOXHO BbIGVPaTh 3HAYEHUS HUXE.

— Kanan MIDI: o1 [1] Ao [16]

— Twn kHonku MIDI: [tGL (nepekntovatens)] unu [trG (Tpurrep)]

5 HaxmuTe kHonKy [TAP].

BbibpaHHas HacTpoika coxpaHseTcs.

CoxpaHeHHasi HacTpoiika 6bicTpo MuraeT Ha gucnnee BPM.

e Korpa nuTaHue AaHHOro annapara OTKMIOYEHO, PeXUM N3MEHeHUs
HacTpoek MIDI oTkntovaeTcs.

e [lpu oTrpy3ke A@HHOrO annapaTta ¢ 3aBoAa yCTaHOBMEHbI Creayto-
LLMe HaCTPOWKN:
— Kanan MIDI: [1]
— Twn kHonku MIDI: [tGL (nepekntoyatens)]

BpemeHHOe nameHeHue kaHana MIDI gnsa
RMX-1000 Plug-in

[axe korga AaHHbIA annapaT He YCTaHOBIEH B PEXWUM N3MEHEHUS
HacTpoek MIDI, MOXXHO BpeMeHHO n3MeHuTb kaHan MIDI.

1 Haxmwute ctopoHy [+] unu [-] kHonku [NUDGE (+, -)],
yAepxuBasi Haxkaton KHonky [BANK].
Ha ancnnee BPM oTto6paxaeTtca Homep kaHana MIDI.

2 Otnyctute kHonky [BANK].
*  3meHeHHbIh Takum o6pasom kaHan MIDI oTpaxaeTcst Ha AaHHOM
annapaTte [0 OTKMIYEHWS MUTaHUs.

Ucnonb3oBaHue pyHKLUN
ob6bHoBeHus

¢ He oTknoyanTe NuTaHWe AaHHOrO annapaTa Bo BpeMsi npoLeaypbl
06HOBIEHMS.

1 Bknrouute nUTaHWe AAHHOIO annapara, yaepxusas
HaxkaTou kHonku [HOLD (MUTE)] u [TAP].

ﬂaHHbII;I annapar 3anyckaeTca B pexume oBHoBNEHUS.

Ha ancnnee BPM oTobpaxaeTcs HOMep TekyLLei BEpPCUM BCTPOEHHOTO
nporpaMmmHoro obecneyenHns n muraet npaBas KpomMka nHaukartopa
ypoBHsA [OUTPUT].

2 BcraBbTe kapTy namaTti SD ¢ 3anucaHHbIM hainom
0BHOBIEeHUs1 B cNoT KapTbl namatu SD gaHHoro

annapara.

3anyckaeTcsa obHOBREHME.

Mnaukatop yposHa [OUTPUT] BbicBeYMBaeTCs, NokasbiBas COCTOSAHNE

o6HOBMEHMS.

Kak Tonbko BbICBEYMBAIOTCS BCE CErMEHTbI MHAMKATOPa YPOBHS

[OUTPUT] o6HOBNEHME 3aBepLuaeTcs.

¢ [lpy o6HapyeHWn owmnbky Bo Bpemsi OGHOBMNEHUSI TN OLUMGKK
obo3HavaeTca aucnneem BPM 1 KONMYeCcTBOM BbICBEYEHHbIX
CerMeHToB nHamKaTopa yposHs [INPUT].

BbicBeYeHHbIe CErMeHTbI

Oucnnen
MHAMKaTOpa YPOBHSA Tvn own6kn
BPM
[INPUT]
) 222 829 899 999 999 B89 599 999 B88 BB 838 Owmbka OGHOBNEHMS
E10 222 221 839 999 99 B89 599 999 B8S BB 838 Owmbka OGHOBNEHMS

E20 2E% 2% 222 AR RRR RRR AR RRR ARR ARR RRR Owwimbka obHOBNEHUs

£xs sus sms sex 000 000 000 090 oo pog goy @V OBHOBNEHMS He
E30

oBHapyxeH

E40 mEs wws sws mes maw 00O 00D 000 OO0 OO0 DOO

S35 535 555 855 55 595 655 556 585 858 588 dauin oOHOBNEHWS NoBpexaeH

OwwmbKa YTEeHWs KapTbl NaMsATH
SD

E50 HOHHHHHHHHH R

E60 Owmbka o4UCTKN NamATH

E70 Owwmbka 3anvcy B namsaTn
E80 Owwubka aBTOPU3ALMM NAMATH
E90 Owwmbka kapTbl namsTn SD
3-3HauHbIi sex mns mn mmn mn nan nae pen mes mmn zn OOHOBIIEHME 33BEPLUEHO Kak
Hovep HEmRmmSERImmRImRnIn G
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KapTta Ha3HauyeHua MIDI

e “CC” aBnsieTcs abbpesuatypoii “control change”. UameHeHue ynpasneHus sisnsietcs curHanom MIDI, ucnonb3yembim Anst nepeaaym pasnuyHbIx
TUMNOB MHOPMaLMKM yNpaBrieHns, kak TemMbp, ypoBeHb rpOMKOCTH, Ap.
* “Note” anaetcsa TepmrHom MIDI, ncnonb3yembiM Npy HAXaTum UM OTNYCKaHUM HOT Ha NMUAaHWHO UKW Ha APYTYX KMaBULLHbLIX MHCTPYMEHTAaX.
Ha panHom annaparte 3HadeHusi oT 0 go 127 BeiBogsATcs B Buae CC Bo Bpems ynpasneHusi pydkamu unu [X-PAD]. Takke, BO BpeMs yrnpaBneHus

KHOMKaMun 1nu nepeknioyatenamm aHavermns ot 0 go 127 seioasatcs B suae Note.

Twun kHonku MIDI

Kateropus EEERID Twvn nepekntovatens Coob6wenusa MIDI Tpurrep/ MpumeyaHus
nepeknovarens I'IepeKmoHaTenb
LEVEL Pyuyka OUTPUT LEVEL VR CC 000 — 0-127
KHornka QUANTIZE BTN Note 000 v OFF=0, ON=127
Krnonka AUTO BTN Note 001 4 OFF=0, ON=127
BPM/QUANTIZE Knonka TAP BTN Note 002 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
KHornka NUDGE(-) BTN Note 003 TonbKo Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka NUDGE(+) BTN Note 004 TonbKo Tpurrep OFF=0, ON=127
KHonka INPUT BTN Note 005 v OFF=0, ON=127
FX SOURCE
KHonka X-PAD BTN Note 006 v OFF=0, ON=127
Pyuka LOW VR CC 001 — 0-127
Pyuka MID VR CC 002 — 0-127
Pyuka HI VR CC 003 — 0-127
ISOLATE FX KHonka ISOLATOR BTN Note 007 v OFF=0, ON=127
KHonka CUT/ADD BTN Note 008 v OFF=0, ON=127
Kronka TRANS/ROLL BTN Note 009 v OFF=0, ON=127
KHonka GATE/DRIVE BTN Note 010 4 OFF=0, ON=127
KHonka BANK BTN Note 011 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
KHonka ROLL BTN Note 012 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka KICK BTN Note 013 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka SNARE BTN Note 014 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka CLAP BTN Note 015 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka HI HAT BTN Note 016 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
K+ornka OVERDUB (DELETE) BTN Note 017 Tonbko nepeknioyaTens OFF=0, ON=127
X-PAD EX Knonka HOLD (MUTE) BTN Note 018 Tonbko nepeknoyaTens OFF=0, ON=127
Pyuka X-PAD LEVEL VR CC 004 — 0-127
Pyuka PITCH VR CC 005 — 0-127
0-127
X-PAD (nosuuus) VR CC 006 — OTnpasnseT nHdopma-
umio mecTa [X-PAD].
OFF (korpa HeT npu-
X-PAD (npukocHoBeHune) BTN Note 019 Tonbko Tpurrep rf;;?:gr:)n;;:(’ogso_
BeHue) = 127
Pyuka SCENE FX VR CC 007 — 0-127
Pyyka SUB PARAMETER 1 VR CC 008 — 0-127
Pyyka SUB PARAMETER 2 VR CC 009 — 0-127
KHonka BPF ECHO BTN Note 020 4 OFF=0, ON=127
KHonka ECHO BTN Note 021 v OFF=0, ON=127
KHonka NOISE BTN Note 022 v OFF=0, ON=127
SCENE FX KHonka SPIRAL UP BTN Note 023 v OFF=0, ON=127
KHonka REVERB UP BTN Note 024 v OFF=0, ON=127
KHonka HPF ECHO BTN Note 025 v OFF=0, ON=127
KHonka LPF ECHO BTN Note 026 v OFF=0, ON=127
KHonka CRUSH ECHO BTN Note 027 v OFF=0, ON=127
KHonka SPIRAL DOWN BTN Note 028 v OFF=0, ON=127
KHonka REVERB DOWN BTN Note 029 v OFF=0, ON=127
RC:::&ZP:;I? F\?rﬁx':;a;::; SW Note 030 Tonbkko Tpmrrepm OFF=0, ON=127
RELEASE FX RCSIJ.-I:/':TS?:;IZ (n;é):gl)loqamnb Sw Note 031 Tonbko Tpmrrepm OFF=0, ON=127
g:f:;;p;;'g F:ii";?:%e”b sw Note 032 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Pbivaxok RELEASE FX VR Ccco10 — 0-127




Twun kHonku MIDI

HasBaHue

Kateropus Tuvn nepeknto4arens Coo6wenusa MIDI Tpurrep/ MpumeyaHusa
nepekntoyarens
Mepekntoyatenb
CenekTopHbIN NepeknoyaTens 7] _ _
SETTING 1 (DEFAULT) sSwW Note 033 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
FX SETTING c -
€NEeKTOPHbIN Nepekn4vaTenb 1] _ _
SETTING 2 (USER) Sw Note 034 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka OVERDUB (DELETE) + BTN Note 035 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
kHonka ROLL
Kuonka OVERDUB (DELETE) + | gy Note 036 TonbKo TprTep OFF=0, ON=127
kHonka KICK
Knonka OVERDUB (DELETE) + _ _
xHonka SNARE BTN Note 037 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Kronka OVERDUB (DELETE) + BTN Note 038 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
kHonka CLAP
Kronka OVERDUB (DELETE) + - _
xHonka HI HAT BTN Note 039 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Kronka OVERDUB (DELETE) + BTN Note 040 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Ynpasnexue X-PAD (npukocHoBeHue)
nnarmHom
Kronka HOLD (MUTE) + BTN Note 041 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
kHonka ROLL
Kronka HOLD (MUTE) + BTN Note 042 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
kHonka KICK
Kronka HOLD (MUTE) + _ _
xHomka SNARE BTN Note 043 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Krionka HOLD (MUTE) + BTN Note 044 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
kHonka CLAP
KHonka HOLD (MUTE) + _ _
xHonka HI HAT BTN Note 045 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127
Knonka HOLD (MUTE) + _ _
X-PAD (fpykocHoBEH/e) BTN Note 046 Tonbko Tpurrep OFF=0, ON=127

[1] Mpw cosure cenektopHoro nepeknioyatens [RELEASE FX] n cenektopHoro nepeksiouatens [SETTING], oT ele He NepekiloueHHOro nepexmnoyartens nockiaeTcs
coobLeHve “OFF”, B To BpeMs kKak OT NepeksItoYeHHOro nepekntoyaTtens nocbinaerca coobuieHme “ON”.
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HNononHutenbHas nHdopmauums

B0O3MOXHble HEUCNPABHOCTU U CNOCO6bI UX YCTPAHEHUS

e 3ayacTyt HenpasuibHoe cpabaTbiBaeHNe OLMGOYHO BOCNIPUHMMAETCS 3a HENOMaAKW Unu HencnpaBHOCTU. ECnun Bbl cuuTaeTe, YTo MMeETCS
Kakasi-nmbo HeMcnpaBHOCTb Ha AHHOM KOMMOHEHTE, U3yunTe MHChOPMaLIMIO HUXKeE. B HEKOTOPBIX Cryyasix Hernonaaka MOXeT CoAepXaTbcs Ha
[IpYroM KOMMOHEHTE. [poBepbTe ApYrie KOMNOHEHTBI, @ TAKXKE UCNONb3yeMble 3MeKTPonpUGopsI. ECriv HEBO3MOXHO GbINO YCTPaHUTL HEUC-
NpaBHOCTb NOCHE U3YYEHNs MYHKTOB HKe, obpaTuTech B Grvkailumnii aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHBIN LIeHTp Pioneer nnu k aunepy Ans nposege-

HUS PEMOHTA.

° npOMprIBaTeJ‘Ib MOXeT He CpaGaTbblBaTb COOTBETCTBYYHOLLUM 06p830M No NpUYynHe CTaTU4EeCKOro anekTpmuyecTsa Unm opyrux BHEWHUX BO3-
aencrteuin. B Taknx cny4asx, 06bl‘4Hy}0 pa60Ty MOXHO BOCCT@HOBWTb, OTCOEANHMB CUOBOI kKabenb, 1 3aTemM CHoBa NOAKIOYMB €ro.

HeucnpaBHocTb MpoBepbTe

MopakntoyeHbIl-Nn NocTaBNsSeMblii CUIOBOA
kabenb 1 aganTep NepeMeHHoro Toka cooT-
BETCTBYIOLMM 06pasom?

He BkntoyaeTca nuTaHue.

Cnoco6 ycTpaHeHusi

MopkntounTe nocTaensemMblii cMNoBol kabenb k po3eTke COOTBETCTBYHO-
M obpasom.

MopkntounTe cunoBoit kaberb k NOCTaBNSEMOMY aganTepy nepeMeHHOro
TOKa COOTBETCTBYIOLLMM 06Gpa3om. (cTp. 6)

MoaKniounNTe COOTBETCTBYIOLMM 06pa3oM pazbem NoCTOSHHOMO Toka
nocTaBnsieMoro ajanTtepa nepemMeHHoro Toka k AaHHoOMy annapary.

YcTaHoBneH-nu nepeknoyaTens
[ON, STANDBY] ans anektponutaHusa Ha
[ON]?

YcraHosuTe nepeknioyatens [ON, STANDBY] ans snektponuTaHus Ha
[ON].

I'Io,quoqubl-nm coeauHuTernbHble kabenu
COOTBETCTBYIOLWMM 06pa3om?

3Byy4aHne OTCYTCTBYET UK CIILLKOM HU3KUIA
YPOBEHb 3BYYaHUsI.

rlO[J,KJ'I}O“IVITS coeanHUTenbHbIe kabenu COOTBETCTBYOLLNM 06p630M. (CTp.
6)

He 3arpsA3HeHbl-Nu TepMuHansl U.ITeKepr?

I'Iepe/:L BbIMOSIHEHMEM I'IOﬂKﬂK)LIeHMIZ 04YNCTUTE TEPMUHATbI U LUTEKEPbI.

YCTaHOBMNEH-NM CENEKTOPHbI Nepeksio-
yaTtens [CONNECTION] Ha 3agHeit naHenu
AaHHOro annaparta COOTBETCTBYOLLNM
obpasom?

MepekniounTe cenektopHbln nepekniovatens [CONNECTION] B cooTBeT-
CTBWW C NOAKIIOYEHHBIM YCTpOcTBOM. (CTp. 10)

VckaxeHue 3By4aHus. YcTaHoBNEH-N COOTBETCTBYIOLWMM 0Gpasom
ypOBeHb ayArocurHana, BbIBOASLLMIACS OT

Tepmunanos [OUTPUT]?

Otperynupyiite pyuky [OUTPUT LEVEL] Takum o6pasom, 4tobbl nHankaTop
ypoBHs [OUTPUT] BbicBeumnBancs npumepHo y [0 dB] Ha nukoBoM ypoBHe.
(Ctp. 10)

YcTaHOBMNEH-NM COOTBETCTBYIOLLM 06pasoM
YpOBEeHb ayauocurHana, nocTynaroLero Ha
TepMmuHans [INPUT]?

Otperynupyite pyyky [INPUT LEVEL] Takum o6pasom, 4tobel nHankaTop
ypoBHs [INPUT] BbicBeuuBasncs npumepHo y [0 dB] Ha NMMKOBOM ypOBHe.
(cTp. 10)

He crmLIKOM-ni BBICOKUI UMW CRNLLKOM
HU3KUI ypoBeHb ayanosxoaa?

HeBoamoxHo nsmeputb Temn (BPM) nunu
Henpasgonofo6Hoe 3HaYeHVe 3MepeHus
Temna (BPM).

Otperynupyiite pyuky [INPUT LEVEL] Takum o6pa3om, 4To6bl MHAMKaTOP
ypoBHs [INPUT] BbicBeuunBarncs npumepHo y [0 dB] Ha NMKoBOM ypOBHe.
(ctp. 10)

[Insi HEKOTOPbIX [JOPOXEK MOXKET GbiTh HEBO3MOXHLIM U3MEPUTL TEMN
(BPM). Beeaute Temn Bpy4Hyto C NOMOLLbI0 kKHomku [TAP]. (cTp. 11)

3HaveHne namepeHHoro Temna (BPM)
OTIMYAETCS OT 3HAYEHNS!, 3aNNCaHHOTO Ha
CD, unu otnuyatoTca otobpaxaemble Ha DJ
npourpbiBatene, DJ MukLiepe, nporpaMmMHOM
obecneyennn DJ v faHHOM annapare 3Hade-
Hust Temnos (BPM).

3HaveHus MOryT crierka pasnuyaTtbca 1U3-3a pasfiMvyHbiX MeToaoB Usme-
peHus BPM.

[aHHblil annapat He pacnosHaeTcs nocne ero  MopkntoyeH-nu nocraensemsli USB kabenb
NOOKMNKYEeHUA K KOMNbOTEpPY. COOTBETCTBYHOLWNM oﬁpaaoM?

MogkntounTe AaHHbI annapaTt HanpsMyto K KOMMbIOTEPY, HO He Yepes
y3en USB.

He pacnosHaetcs kapTa namsit SD. YcTaHoBneHa-nu kapTta namst SD cootBeT-

cTByloLWMM o6pazom?

BcrasbTe kapTy namst SD HagexHo, Ao koHua. (Ctp. 12)
Y kapT namatn SD umetoTcs nepeaHsst u 3aaHas YacTu. byabTte BHMMa-
TerbHbl U yCTaHaBNMBaNTE UX B NPaBUSIbHOM HanpasieHNN.

MoxeT-nu kapTa namstv SD ucnonb3ao-
BaTbCA Ha AaHHOM annapaTe?

Ha paHHOM annapaTe MOXHO UCNOMNb30BaTh TONbKO KapTbl NaMsT SD unu
kapTbl namaT SDHC. HekoTopble kapTbl MOTYT HE UCMOMb30BaTLCS.

[ns 3arpy3ku AaHHbIX € kapT namsatn SD
TpebyeTcs Gonblue BpeMeHM.

He copepxuTca-nu Ha kapTe namsti SD
6onbLuoe KONMMYeCTBO Nanok unu gannos?

Koraa nmeeTtcsa mHoro nanok unm ¢anos, Ha 3arpyaky 6yaeTt yxoauTb
HeKoTopoe BpeMs.

HeT-nun Ha kapTe namatu SD apyrux cdaiinos,
3a UckIoYeHneM haitioB HaCTpoek 1 AaH-
HbIX AuckpeTusaumum?

Ecnu B nanke cogepxatcs Apyrvie daiinbl, 3a UckniodeHnem dainos
HaCTpOeK 1 JaHHbIX AUCKpEeTU3aLmMm, Ha ux 3arpyaky notpebyertcs Heko-
Topoe Bpems. He coxpaHsaiiTe B nanke apyrue daiinel, 3a UCKNOYeHnem
halnoB HAaCTPOEK U AaHHbIX AVCKPETU3aLMN.

OhheKTbl He NPUMEHSIOTCS. BeicBeyeHa-nu kHonka [INPUT] unu [X-PAD]?

Haxmute kHonky [INPUT] unu [X-PAD]. (CTp. 14)

Oddektbl ISOLATE FX He npumeHsioTcs. YcraHoBneHa-nu py4yka [ISOLATE FX] Ha

COOTBETCTBYIOLLYIO NO3NLNI0?

Bpauyaiite pyuyky [ISOLATE FX] no 4acoBoi CTpesike Unm npoTvB YacoBoOW
ctpenku. (Ctp. 12)

Odpektbl X-PAD FX He npumeHsitoTcs. YcTaHosneHa-nu pyyka [X-PAD LEVEL] Ha

COOTBETCTBYHLLYH NO3ULNI0?

Bpauuaite pyuyky [X-PAD LEVEL] no yacosoii ctpenke. (CTp. 12)

Odbpektel SCENE FX He npumeHsioTes. YcTaHosneHa-nu pyyka [SCENE FX] Ha cooT-

BETCTBYIOLLYIO NO3ULMI0?

BpataiTe pyyky [SCENE FX] no yacosow ctpenke. (CTtp. 11)




HeucnpaBHocTb MpoBepbTe

KonTponnep nocneposatensHoct MIDI He
CUHXPOHU3VpYeT.
Ha Slave?

YCTaHOBNEH-NN PEXUM CUHXPOHMU3aLNN
KoHTponnepa nocnegosatensHoct MIDI

Cnoco6 ycTpaHeHus

YCTaHOBUTE PEXVUM CUHXPOHU3ALMK KOHTPOINepa NocefoBaTensHoCTM
MIDI Ha Slave.

MoaopepxvBaeT-nv NCNonb3yemblii
KOHTpONnep nocrneoBaTenbHOCTH

MIDI-cuHxpoHusaumo?

KoHTponnepsl nocnegosatensHoctn MIDI, He noaaepxwueatowime MIDI-
CUHXPOHU3ALMIO, HE MOTYT CUHXPOHU3NPOBATLCS.

YnpaeneHnve MIDI He cpabaTbiBaeT.
cTBylOLLMM 06pa3om?

YcTaHoBneHbl-nv Hactpovikn MIDI cootBeT-

[ns ynpaBneHus nporpaMmMHbIM obecnedeHvem DJ oT gaHHoro anna-
pata, coobeHna MIDI gaHHoro annapara AoSkHbl ObITb Ha3HaYeHbl Ha
ncnonb3yemoe nporpammHoe obecnevenve DJ. NMoapobHee 0 HasHaveHun
COOBLLEHMUI, CMOTPUTE MHCTPYKLIMM MO 3KCMITyaTaLmum K NporpaMmMmHOMy
obecnevennio DJ.

CTpykTypHaa cxeMa
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O TOpProBbIX MapKax U
3aperMcTpupoBaHHbIX TOProBbIX
MapKax

* Pioneer aBnsieTcst 3aperncTpupoBaHHON TOProBOWM MapKkomn
PIONEER CORPORATION.

*  Microsoft®, Windows Vista®, Windows®  Internet Explorer® siBns-
0TCA 3aperncTpUpOBaHHbLIMU TOProBbIMU MapKaMu U TOProBbIMU
mapkamu Microsoft Corporation B CLUA n/unu gpyrux ctpaHax.

* Apple, Macintosh, Mac OS, Safari, iTunes n Finder siBnsitotcs
ToproBbiMy Mapkamu Apple Inc., 3apernctpvpoBaHHbimu B CLLA 1
ApYrux cTpaHax.

e Intel n Pentium aBnsoTcs ToprosbiMm mapkamu Intel Corporation B
CLUA v gpyrux cTpaHax.

* VST asnsetcsa ToproBou mapkoin Steinberg Media Technologies
GmbH.

e Jlorotun Audio Units aBnseTcsa Toproeon mapkow Apple Inc.

YKazaHHble 34eCb Ha3BaHUSt KOMMNaHWA 1 U3AeNVn ABNATCA TOPKO-

BbIMW Mapkamu UX COOTBETCTBYIOLLMX BnajesbLes.

[aHHoe n3genue 6bino nuueHsnmpoBaHo Ans 6ecnpubbinibHOroO
1cnonb3oBaHus. [laHHoe usgenue He 6bIno NULEH3MPOBAHO Anst
KOMMepYeCcKuX Lenen (C Lenblo nssneyeHnst npmbbinm) kak TpaHc-
NAUMK (TPaHCNSLMU HAa3eMHOrOo, CyTHUKOBOTO, kKabenbHOro unm
[pyroro Tuna), NOTOKOBON TpaHcnsummn Yepes NHTepHeT, MHTpaHeT
(kopnopaTuBHasi CeTb) UNW Apyrue Tunbl CeTen Unu cpeacTaa pac-
NpoCTpaHeHNst aNeKTPOHHOW MHdopMaLmMu (ycnyra no pacnpoctpa-
HEHWIO UMdPOBOIA My3blkn B ceTH). [Ina Takmx BUOOB UCMONb30BaHNSA
TpebyeTcs NonyunTb COOTBETCTBYIOLMNE nuLeH3un. MoapobHee,
nocetute http://www.mp3licensing.com.

MpeaynpexxaeHus No aBTOPCKUM
npaBaMm

BbINonHeHHble Bamu 3anucu npegHasHadeHbl Ans BaLlero JIMYHOro

YAOBOMbCTBUS U MO 3aKOHAM O 3aLuMTe aBTOPCKMX NpaB HE MOTyT

ncnonb3oBaTbecsa 6e3 cornacus BnagesnbLa aBTOPCKMX NpaB.

* Mya3blka, 3anucaHHas Ha CD guckax, Aop., 3alumLiaeTca 3akoHamu o
3alyMTe aBTOPCKUX NpaBax OTAENbHbIX CTPaH U MeXayHapoaHbIMU
cornaweHusiMu. OTBETCTBEHHOCTb 3a NleranbHoe 1cnonsb3oBaHne

3anmcaHHol My3blK1 MOMHOCTLIO NEXWT Ha YernoBeKe, BbIMOMHUB-
LUeM 3anuckb.

e Tpu o6paLleHnm ¢ My3bIKOW, 3arpy>eHHol ¢ MHTepHeTa, ap.,
3arpysuBLUMIA My3bIKy YEMOBEK HECET NMOMHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a
1CMosb30BaHNe My3blkN B COOTBETCTBUM C KOHTPAKTOM, 3aKIOHeH-
HbIM C CaiTOM 3arpysku.

OrpaHuuyeHune OTBETCTBEHHOCTHU

Moxanyincra, NnoMHKUTE, 4To Pioneer He ByaeT HECTU HUKAKON OTBET-
CTBEHHOCTM 32 3aKOHHOCTb, OCHOBbI MOpaInu U 4OCTOBEPHOCTb
cpabaTbliBaHUs N0 UCMOSIb30BAHMIO MOCTABMSIEMOrO NPOrpPamMMHOro
obecneyeHusi KMMeHTOM. B 3aBMCMMOCTI OT onepaumnoHHO cpefbl

Ha KOMMblOTEPE KMMEHTa U NOCTaBIISIEMOro NporpamMmMHoro obecneve-
HKSA, a Takke KOMOUHALMIA ¢ ApyruMy NporpaMMamMmn MoryT BO3HUKaTb
npo6nembl B paboTocnoco6HOCTU NOCTaBNSIEMOro NPOrPamMMHOro
obecneyeHus.

Moxanyncra, nomHuTe, 4To Pioneer He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
noTepto HopmaLmm, 3aperucTpUpoBaHHOMN KIIMEHTOM C MOMOLLbIO
nocTaBnsieMoro nporpammHoro obecneyvexus. Moxanyincra, BeiNuLwUTe
OTAENbHO 3apErucTpUpoOBaHHbIE AaHHbIE UMW NPUMUTE ApYrve Nofo6-
Hble Mepbl.

UmI22Ad




TexHnyeckmue XapaKTepucTukm

ApnanTep nepemMeHHOro Toka

Mutanne ................. ot 100 B go 240 B nepemeHHoro Toka, 50 My/60 Ny
HOMUHAIMBHBIA TOK ...vieiuite ettt e et e s 0.4A
HOMUHANbHBIA BBIXOM, .....cevvvvvveeeeeeeeeeeerennnnnnns NnocTOosiHHOro Toka 5 B, 2 A

O6wwun pasgen — OcHOBHOWM 6ok

[TOTPEBNAEMANA MOLLHOCTD. ... ettt 1.4 A
Bec ocHoBHOro annapara .. e 1.3 «kr
Makc. rabapuThl........cccveereerennns 334 mm (W) x 57 mm (B) x 157 mm (I")
[lonyckaemas paboyasi TeMNepaTypa..........cc..co...... oT +5°C po +35°C

Honyckaemas paboyasi BnaxHocTb. oT 5 % Ao 85 % (6e3 koHaeHcaumm)

Ayavopasgen
YHacToTa ANCKPETUBALMM. .......ovevieeiiiiaiieiienienieeesee et
Mpeo6pasosaTtens A/D, D/A
YacToTHasi xapakTepucTuka
CooTHOLLEeHNe curHan/lwym (HOMUHanbHbIN BbIXOA)

Korna CONNECTION yctaHoBneH Ha "SEND/RETURN (-10 dB)"

Korna CONNECTION ycTaHoBneH Ha "MASTER (+4 dB)" ..
CymmapHbI KO3DULNEHT rapMOHUK .
3anac no MoLLHOCTM
BxopHoit ypoBeHb / BxogHoe conpoTusreHue

Korna CONNECTION ycTaHoBneH Ha "SEND/RETURN (-10 dB)"

............................................................. —10 aBB/22 kQ unu Gonblie

Korna CONNECTION ycTaHoBneH Ha "MASTER (+4 dB)"

............................................................... +4 nbu/22 kQ unun Gonblue
BbixogHoit ypoBeHb / ConpoTuBneHune Harpysku / BeixogHoe
conpoTuBReHne

Korna CONNECTION ycTaHoBneH Ha "SEND/RETURN (-10 dB)"

..................................................... —10 oBB/10 KQ/1KQ UK MeHbLUe

Korga CONNECTION ycTaHoBneH Ha "MASTER (+4 dB)"

....................................................... +4 nBu/10 KQ/1KQ N MeHbLUe

TepMuHanbl Bxoga / Bbixoaa
TepmuHans! INPUT
LUTbipbKkoBble THE3AA RCA ... 1 Habop
"He3a0 HayLIHUKOB (F 6,3 MM)........ccocviiiiiiiiiicicic s 1 Habop
TepmuHansel OUTPUT
LLtbipbKkoBble rHe3ga RCA
MHe3no HaywHukoB (D 6,3 MMm)....
Tepmunan USB
TUM B e 1 Habop
— TexHuyeckune xapakTepucTUKN 1 KOHCTPYKLUSI AaHHOTO U3aenusi
MOTyT U3MeHsATbCA 6e3 yBeJoMneHus.
— OTo6paxeHus: 3kpaHOB NMPOrpamMMHOro oGecrneyeHns, UCrorb-
30BaHHbIE B A@HHbIX MHCTPYKLIMSX NO SKCMnyaTaumum HaxoaaTcs
B CTaAuu paspaboTku M MOTYT pas3nmnyaTbCsi OT KOHEYHbIX OTO-
BpaxeHunit akpaHoB.
¢ © PIONEER CORPORATION, 2012. Bce npaBa 3alyuLLeHbI.













MpumeyvaHue:

B cooTtBeTcTBUM CcO cTaThen 5 3akoHa Poccuiickon Pegepauun “O 3awmute npae notpedbutens” n YkazaHnem
MpasuTtenbcTBa Poccunckon ®egepauun Ne 720 ot 16 uioHs 1997 roga kopnopauums Pioneer Europe NV
yCTaHaBMMBAET yCMOBUE Ha CMEAYIOLLYI0 NPOAOIIKUTENBHOCTL CpoKa Cryx6bl ohuLmManbHO NOCTaBsSEMbIX Ha
Poccuiickuii pbIHOK TOBapoB.

Ayavo n BugeoobopynoBaHue: 7 net
MepeHocHoe ayamoobopyaoBaHue: 6 net
[pyroe obopyaoBaHue (HayLHUKN, MUKPOMOH 1 T.4.): 5 neT
ABTOMOGUNbHAsA 3NEKTPOHUKA: 6 neT
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